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Ⅰ  調 査の 概要  

１ 調査の目的 

江戸川区にお住まいの外国人の方にとって、より住みやすいまちにするために日頃 

困っていることや感じていることを確認し、必要な取り組みを検討するための基礎資料と 

することを目的としています。 

２ 調査の設計 

（１）調査対象 

外国籍の方が世帯主の世帯 22,111 世帯（令和５年７月１日現在） 

 

（２）調査方法及び調査期間 

QRコードを掲載した依頼文を郵送し、入力フォームで回答 

※依頼文及び質問はやさしい日本語および10言語に翻訳 

 質問は区ホームページにも掲載し、120 言語で対応 

調査期間：令和５年８月31日～同年 10月 19日まで 

３ 回収結果 

 

発送数（A） 22,111 通 

宛先不明で戻ってきた数（B） 742 通 

有効な送付数（Ｃ） 21,369 通 

回収数（Ｄ） 2,808 通 

回収率（Ｄ/Ｃ） 13.1 ％ 

 

４ この報告書のみかた 

●調査結果の比率は、その設問の回答者を基数として、小数点以下第２位を四捨五

入して算出しています。そのため、合計が 100％にならない場合があります。 

●複数回答形式の各項目の回答の合計を足し上げた場合、回答者数を上回るため、

回答比率の合計が 100％を超えることがあります。 

●図表中の「n」とは、当該設問の対象となる人数を表します。そのため、回答すべ

き対象者の絞り込みを行っている場合には、アンケートの回収数と「n」の数値は

異なる場合などがあります。 

 



 
 

3 

【図表の記載例】 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●選択肢の語句が長い場合やコメント欄では、省略した表現を用いることがありま

す。また、自由意見欄の翻訳・掲載にあたっては、個人情報や不適切な表現をの

ぞいて、原文の趣旨を損なわないように表記しています。 

●クロス集計については以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●居住圏域の内訳は以下のとおりです。 

地 域 地 名（エリア範囲） 

京成小岩駅  
江戸川駅圏内 北小岩１～８丁目 

小岩駅圏内  
西小岩１～５丁目、東小岩１～５丁目、南小岩１～８丁目、東松本１～２丁目、

鹿骨町、鹿骨１丁目・４～６丁目、上一色２～３丁目、興宮町、松本２丁目、 
北篠崎１～２丁目 

篠崎駅圏内  鹿骨２～３丁目、篠崎町１～６丁目、上篠崎１～４丁目、西篠崎１～２丁目、 
東篠崎１丁目、東篠崎町、下篠崎町、谷河内１～２丁目 

瑞江駅圏内  南篠崎町１～５丁目、春江町１～３丁目、東篠崎２丁目、瑞江１～４丁目、 
東瑞江１～３丁目、新堀１～２丁目、江戸川１～２丁目 

一之江駅圏内 一之江１～８丁目、江戸川３～６丁目、春江町４～５丁目、西瑞江３～５丁目 
葛西駅圏内  東葛西１～９丁目、中葛西１～８丁目、南葛西１～２丁目 
西葛西駅圏内 西葛西１～８丁目、北葛西２～４丁目、清新町１～２丁目 
葛西臨海公園駅 

圏内 臨海町１～６丁目、南葛西３～７丁目 

船堀駅圏内  船堀１～７丁目、松江３～７丁目、西一之江３～４丁目、東小松川２～４丁目、 
西小松川町、一之江町、二之江町、宇喜田町、北葛西１丁目・５丁目 

新小岩駅圏内 
上一色１丁目、本一色１～３丁目、松本１丁目、中央１～４丁目、松島１～４丁

目、大杉１～５丁目、西一之江１～２丁目、松江１丁目～２丁目、 
東小松川１丁目 

平井駅圏内  平井１～７丁目、小松川４丁目 
東大島駅圏内 小松川１～３丁目 

回答者数
とても満足し

ている

おおむね満

足している

やや不満で

ある

とても不満

である
無回答

人数 242 25 111 58 9 39

構成比 10.3% 45.9% 24.0% 3.7% 16.1%
全体

・回答が多い項目が複数ある場合は、その項目全てを着色しています。 
・【記載例】は説明用に作成したイメージです。今回の調査の内容とは異なります。 

１番目に回答が 
多い項目 

。 

２番目に回答が 
多い項目 

調査票の区分ごと 

（横軸）に、回答数 

を表示 
全体が黒 
白文字 

全体が灰色 
太文字 
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Ⅱ  調 査 結 果の概要  
 

１ あなたと家族について 

(1) 性別 ・「男性」が61.3％。 

・出身国：地域別：フィリピン、ミャンマー、台湾、タイ、モンゴルは

「女性」が「男性」より多い。 

・在留資格別：留学、定住者、家族滞在、永住者の配偶者等は「女性」

が「男性」より多い。 

(2) 年齢 ・「30～39歳」が37.7％で最も多い。 

(3) 居住地域 ・「西葛西駅圏内」が22.8％で最も多い。 

(4) 出身国・地域 ・「中国」が34.5％で最も多い。 

・60歳以上は、韓国が最も多い。 

・居住圏域別：西葛西駅圏内及び東大島駅圏内で「インド」、篠崎駅圏内

で「ベトナム」が最も多い。 

・江戸川区居住年数別：20年以上は「中国」、「韓国」が最も多い。 

(5) 日本居住年数 ・「５年以上～10年未満」が25.2％で最も多い。 

(6) 江戸川区居住年数 ・「１年以上～３年未満」が22.9％で最も多い。 

・居住圏域別：葛西臨海公園駅圏内は「６カ月以上～１年未満」、篠崎駅

圏内、西葛西駅圏内、船堀駅圏内、新小岩駅圏内で「５年以上～10

年未満」が最も多い。 

・出身国・地域別：フィリピンで「10年以上～20年未満」が最も多

い。 

(7) 在留資格 ・「技術・人文知識・国際業務」が29.4％、「永住者」が29.1％で多

い。 

・年齢別：19歳以下で「留学」、40歳以上で「永住者」が最も多い。 

・出身国・地域別：ベトナム、インドネシアで「技能実習」が最も多

い。 

(8) 同居人 ・「配偶者・パートナー」が52.6％で最も多い。 

・出身国・地域別：フィリピンで「子ども」、ベトナム、インドネシアで

「友人・知人、職場の同僚」が最も多い。 

(9) 住宅形態 ・「借家（民間アパート・民間賃貸マンション）」が29.0％で最も多い。 

・年齢別：40～49歳で「持ち家（マンション・共同住宅）」、70歳以

上で「持ち家（一戸建て）」が最も多い。 

・居住圏域別：一之江駅圏内で「持ち家（一戸建て）」、西葛西駅圏内、

東大島駅圏内で「借家（UR団地）」、葛西臨海公園駅圏内で「借家

（都営・区営団地）」が最も多い。 
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 ２ 仕事について 

(10) 就労について ・「働いている」が84.9％。 

・性別：「働いている」の割合は男性が女性より約14ポイント高い。 

(10-1)仕事の立場  ・「正社員」が62.6％で最も多い。 

・出身国・地域別：インドネシアは「契約社員・嘱託（期限付き）」が最

も多い。 

(10-2)職種 ・「情報通信業」が33.6％で最も多い。 

・出身国・地域別：フィリピン、ベトナム、インドネシアで「建設業」、

米国で「教育、学習支援業」、ネパールで「宿泊業・飲食業」が最も多

い。 

(11)起業について ・「会社をつくる予定がある」（想定している時期を問わず）が約32％ 

 

 ３ 言葉について 

(12)日本語能力 ・『使える』（「不自由なく使える（ネイティブレベル）」と「ほとんど不

自由することなく使える」の合計）は74.5％。 

・居住圏域別：『使える』の割合は、一之江駅圏内が最も高く、西葛西駅

圏内が最も低い。 

・出身国・地域別：『使える』の割合は、韓国が最も高く、インドが最も

低い。 

(13)日本語の学習状況 ・「現在、学習している」が35.8％で最も多い。 

・日本語能力別：日本語がまったくできない方は「現在は学習していな

いが、できれば学習したい」が最も多い。 

(14)日本語のことで困

ること 

・「病気やけがをしたとき」が38.3％で最も多い。 

・日本語能力別：まったくできない方は「郵便局や銀行の窓口」が最も

多い。 

 

 ４ 生活の満足度や困っていることについて 

(15)住みやすさ ・『住みやすい』（「住みやすい」と「どちらかというと住みやすい」の合

計）は94.5％。 

・年齢別：『住みやすい』の割合は、19歳未満、70歳以上で100％。 

・居住圏域別：『住みやすい』の割合が、最も高いのは葛西臨海公園駅圏

内、最も低いのは京成小岩駅・江戸川駅圏域内。 

(16) 住んで、よいと感
じること 

・「食料や日常生活用品など欲しいものが買いやすい」が60.8％と最も

多い。 

・住みやすさ別：「住みやすい」と思っている方は「交通の便がよく、通

勤・通学・外出がしやすい」が最も多い。 

(17)生活で困っている

こと 

（「困ったことはない」を除く） 

・1番目に困っていること：「病気やケガをしたとき」が12.5％ 

・2番目に困っていること：「病気やケガをしたとき」が12.4％ 

・３番目に困っていること：「税金・健康保険のしくみ」が8.1％ 



 

8 

(18)日常生活で困った

ときの相談相手 

・「同じ出身国の友人・知人」が49.9％で最も多い。 

・出身国・地域別：韓国、フィリピン、モンゴルで「家族・親戚」、バン

グラデシュ、米国で「日本人の友人・知人」が最も多い。 

(19)生活に必要な情報

の入手先 

・「インターネット検索」が58.9％で最も多い。 

・出身国・地域別：インド、バングラデシュ、モンゴルで「同じ出身国

の友人・知人」、インドネシアで「同じ会社の人」、タイで「SNS」が

最も多い。 

・日本語能力別：まったくできない方は「同じ出身国の友人・知人」が

最も多い。 

(19-1)よく利用する

SNS 

・「LINE」が 63.7％で最も多い。 

・出身国・地域別：中国で「WeChat」、インド、インドネシアで

「WhatsApp」が最も多い。 

 

 ５ 地域でのつきあいや活動について 

(20)日本人との交流 ・「つきあいのある日本人はいない」が41.3％で最も多い。 

・江戸川区居住年数別：5年以上は「あいさつ程度の人がいる」が最も

多い。 

・住宅形態別：持ち家（一戸建て）、持ち家（マンション・共同住宅）は

「あいさつ程度の人がいる」が最も多い。 

・日本語能力別：不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「あいさ

つ程度の人がいる」が最も多い。 

・子どもの有無別：子どものいる人は「あいさつ程度の人がいる」が最

も多い。 

(21)日本人と希望する

交流 

・「友だちになりたい」が53.0％で最も多い。 

・居住圏域別：一之江駅圏内は「日本の文化や習慣を教えてほしい」が

最も多い。 

・出身国・地域別：ベトナム、ネパールで「日本の文化や習慣を教えて

ほしい」、バングラデシュで「みんなが住みやすいまちになるように、

一緒に考えたり活動したりしたい」が最も多い。 

(22)地域でやってみた

いこと 

・「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」が37.1％、「出身

国・地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」が36.6％と多い。 

・性別：男性は「出身国・地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」、

女性は「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」が最も多

い。 

・江戸川区居住年数別：６カ月以上から５年未満は「出身国・地域の文

化、言葉、料理などを紹介したい」が最も多い。 
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 ６ 子育て・教育について 

(23)18歳までのお子さ

んの有無 

・お子さんがいる方は41.7％ 

・居住圏域別：東大島駅圏内は「1人いる」が最も多い。 

・出身国・地域別：インドはお子さんがいらっしゃる方が約75％ 

(24-1)お子さんの年齢 ・１番目のお子さんの年齢は「７～12歳（小学生）」が37.1％ 

・２番目以降のお子さんは「０～６歳」が最も多い。 

(24-2)お子さんの日中

の活動 

・1番目のお子さんは「日本の小学校・中学校・高校に通っている」が

36.8％ 

・2、３番目のお子さんは「日本人が多く通う保育園・幼稚園に通って

いる」、4番目は「幼いため、日中も家で養育している」が最も多い。 

＜1番目のお子さんについて＞ 

・居住圏域別：西葛西駅圏内、船堀駅圏内、東大島駅圏内で「日本人以

外の子どもが多く通うインターナショナルスクール初等部・中等部・

高等部に通っている」が最も多い。 

・出身国・地域別：インド、ネパールで「日本人以外の子どもが多く通

うインターナショナルスクール初等部・中等部・高等部に通ってい

る」が最も多い。 

(24-3)保育園や学校に

ついてお子さんが困って

いること 

（「特に困っていない」を除く） 

・「日本語が分からない」が最も多い。 

(24-4)保育園や学校に

ついてあなた（保護者）

が困っていること 

（「特に困っていない」を除く） 

・「学費が高い」、「親同士の付き合いになじめない」が多い。 

・お子さんの日中の活動別：インターナショナルスクール（幼稚部～高

等部）に通っている方は「学費が高い」、幼いため、日中も家で養育し

ている方は「保育園、学校の仕組みがわからない」が最も多い。 

(24-5)お子さんをどこ

にも預けていない・通っ

ていない理由 

・「保育園や学校に入る手続きがわからないから」が最も多い。 

 

７ 災害時の対応について 

(25)避難対策の状況 ・「避難場所の位置を確認している」が40.3％で最も多い。 

・性別：女性は「特に何もしていない」が最も多い。 

・居住圏域別：京成小岩駅・江戸川駅圏内、小岩駅圏内、瑞江駅圏内、

西葛西駅圏内、新小岩駅圏内は「特に何もしていない」が最も多い

（新小岩駅圏内は「避難場所の位置を確認している」も同率）。 

・江戸川区居住年数別：3年未満は「特に何もしていない」が最も多

い。 

(26)地域の防災訓練へ

の参加状況 

・「防災訓練があることを知らない」が38.1％で最も多い。 

・居住圏域別：京成小岩駅・江戸川駅圏内、一之江駅圏内、西葛西駅圏

内、船堀駅圏内、平井駅圏内、東大島駅圏内は「参加したことはない

が、今後、参加したい」が最も多い。 
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・子どもの有無別：子どもがいる人は「参加したことはないが、今後参

加したい」が最も多い。 

 

８ 暮らしやすい江戸川区にするための取組みについて 

(27)「（仮称）国際交流

センター」で必要な機能

について 

・「日本語を学ぶことができる」、「日本人と交流できる」が多い。 

・年齢別：29歳以下で「日本人と交流できる」、60歳以上で「生活に

ついて相談することができる」が最も多い。 

・日本語能力別：不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「日本人

と交流できる」が最も多い。 

・子どもの有無別：子どものいない人は「日本人と交流できる」が最も

多い。 

(28)江戸川区役所に取

り組んで欲しいこと 

・「外国人向けの相談窓口、情報発信」が51.6％で最も多い。 

・居住圏域別：京成小岩駅・江戸川駅圏内、瑞江駅圏内、東大島駅圏内

で「日本語を学習できる場」が最も多い。 

・日本語能力別：まったくできない方で「施設や窓口の多言語対応や表

示」、不自由することが多い方で「日本語を学習できる場」、不自由な

く使える（ネイティブレベル）方で「外国人に対する偏見や差別解消

のための啓発活動」が最も多い。 

(29) 条例（指針）の中
に入れて欲しい内容 

・「国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを認め合うことが大切」が

68.0％で最も多い。 
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Ⅲ 調査結果 
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Ⅲ  調 査 結 果  
 

１ あなたと家族について 

 

（１）性別 

問１ あなたの性別は次のどれですか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
 
【全体】 

性別は、「男性」が61.3％、「女性」が38.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「男性」が 61.3％ 

男性

61.3%

女性

38.0%

その他

0.2%

無回答

0.5%

（n=2,808)
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【年齢別】 

年齢別でみると、いずれも「男性」の方が「女性」より多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、平井駅圏内は「女性」が「男性」より多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 男性 女性 その他 無回答

人数 2,808 1,721 1,067 7 13

構成比 61.3% 38.0% 0.2% 0.5%

人数 36 22 14 0 0

構成比 61.1% 38.9% 0.0% 0.0%

人数 676 354 319 3 0

構成比 52.4% 47.2% 0.4% 0.0%

人数 1,060 672 386 1 1

構成比 63.4% 36.4% 0.1% 0.1%

人数 672 468 199 3 2

構成比 69.6% 29.6% 0.4% 0.3%

人数 233 131 102 0 0

構成比 56.2% 43.8% 0.0% 0.0%

人数 91 53 38 0 0

構成比 58.2% 41.8% 0.0% 0.0%

人数 28 19 9 0 0

構成比 67.9% 32.1% 0.0% 0.0%

人数 12 2 0 0 10

構成比 16.7% 0.0% 0.0% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数 男性 女性 その他 無回答

人数 2,808 1,721 1,067 7 13

構成比 61.3% 38.0% 0.2% 0.5%

人数 136 77 58 0 1

構成比 56.6% 42.6% 0.0% 0.7%

人数 364 187 177 0 0

構成比 51.4% 48.6% 0.0% 0.0%

人数 93 58 34 1 0

構成比 62.4% 36.6% 1.1% 0.0%

人数 130 78 50 0 2

構成比 60.0% 38.5% 0.0% 1.5%

人数 146 87 59 0 0

構成比 59.6% 40.4% 0.0% 0.0%

人数 388 220 167 1 0

構成比 56.7% 43.0% 0.3% 0.0%

人数 640 485 153 1 1

構成比 75.8% 23.9% 0.2% 0.2%

人数 77 47 30 0 0

構成比 61.0% 39.0% 0.0% 0.0%

人数 284 199 83 2 0

構成比 70.1% 29.2% 0.7% 0.0%

人数 198 101 96 1 0

構成比 51.0% 48.5% 0.5% 0.0%

人数 205 96 109 0 0

構成比 46.8% 53.2% 0.0% 0.0%

人数 134 86 47 0 1

構成比 64.2% 35.1% 0.0% 0.7%

人数 13 0 4 1 8

構成比 0.0% 30.8% 7.7% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、フィリピン、ミャンマー、台湾、タイ、モンゴルは「女性」

が「男性」より多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 男性 女性 その他 無回答

人数 2,808 1,721 1,067 7 13

構成比 61.3% 38.0% 0.2% 0.5%

人数 969 546 419 3 1

構成比 56.3% 43.2% 0.3% 0.1%

人数 529 448 80 0 1

構成比 84.7% 15.1% 0.0% 0.2%

人数 252 148 104 0 0

構成比 58.7% 41.3% 0.0% 0.0%

人数 170 58 112 0 0

構成比 34.1% 65.9% 0.0% 0.0%

人数 239 137 101 0 1

構成比 57.3% 42.3% 0.0% 0.4%

人数 79 69 10 0 0

構成比 87.3% 12.7% 0.0% 0.0%

人数 75 30 45 0 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

人数 73 31 42 0 0

構成比 42.5% 57.5% 0.0% 0.0%

人数 59 40 18 0 1

構成比 67.8% 30.5% 0.0% 1.7%

人数 37 14 22 1 0

構成比 37.8% 59.5% 2.7% 0.0%

人数 25 22 3 0 0

構成比 88.0% 12.0% 0.0% 0.0%

人数 35 25 9 1 0

構成比 71.4% 25.7% 2.9% 0.0%

人数 19 5 14 0 0

構成比 26.3% 73.7% 0.0% 0.0%

人数 234 146 87 1 0

構成比 62.4% 37.2% 0.4% 0.0%

人数 13 2 1 1 9

構成比 15.4% 7.7% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、留学、定住者、家族滞在、永住者の配偶者等は「女性」が「男

性」より多くなっています。 

 

 
  

回答者数 男性 女性 その他 無回答

人数 2,808 1,721 1,067 7 13

構成比 61.3% 38.0% 0.2% 0.5%

人数 816 512 303 0 1

構成比 62.7% 37.1% 0.0% 0.1%

人数 112 69 42 0 1

構成比 61.6% 37.5% 0.0% 0.9%

人数 53 35 18 0 0

構成比 66.0% 34.0% 0.0% 0.0%

人数 826 547 276 2 1

構成比 66.2% 33.4% 0.2% 0.1%

人数 283 137 144 2 0

構成比 48.4% 50.9% 0.7% 0.0%

人数 100 38 62 0 0

構成比 38.0% 62.0% 0.0% 0.0%

人数 71 19 52 0 0

構成比 26.8% 73.2% 0.0% 0.0%

人数 52 39 13 0 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 23 14 9 0 0

構成比 60.9% 39.1% 0.0% 0.0%

人数 27 12 15 0 0

構成比 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

人数 85 63 20 2 0

構成比 74.1% 23.5% 2.4% 0.0%

人数 27 16 11 0 0

構成比 59.3% 40.7% 0.0% 0.0%

人数 178 137 40 0 1

構成比 77.0% 22.5% 0.0% 0.6%

人数 60 35 25 0 0

構成比 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

人数 34 29 5 0 0

構成比 85.3% 14.7% 0.0% 0.0%

人数 46 15 31 0 0

構成比 32.6% 67.4% 0.0% 0.0%

人数 15 4 1 1 9

構成比 26.7% 6.7% 6.7% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤
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（２）年齢 

問２ あなたの年齢（2023 年 9 月 1 日の年齢）は次のどれですか。（〇は 1 つ）  

 
 
 
 

【全体】 

年齢は、「30～39 歳」が 37.7％と最も多く、次いで「20～29 歳」が 24.1％、

「40～49歳」が 23.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

「30～39 歳」が 37.7％ 

～19歳

1.3%

20～29歳

24.1%

30～39歳

37.7%

40～49歳

23.9%

50～59歳

8.3%

60～69歳

3.2%

70歳以上

1.0%

無回答

0.4%

（n=2,808)
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【性別】 

性別でみると、男性で 2 番目に多いのは「40～49 歳」、女性は「20～29 歳」と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、「20～29歳」の割合は、葛西駅圏内が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
  

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 1,721 22 354 672 468 131 53 19 2

構成比 1.3% 20.6% 39.0% 27.2% 7.6% 3.1% 1.1% 0.1%

人数 1,067 14 319 386 199 102 38 9 0

構成比 1.3% 29.9% 36.2% 18.7% 9.6% 3.6% 0.8% 0.0%

人数 7 0 3 1 3 0 0 0 0

構成比 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 13 0 0 1 2 0 0 0 10

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 136 3 29 64 20 10 8 1 1

構成比 2.2% 21.3% 47.1% 14.7% 7.4% 5.9% 0.7% 0.7%

人数 364 1 112 119 73 39 13 7 0

構成比 0.3% 30.8% 32.7% 20.1% 10.7% 3.6% 1.9% 0.0%

人数 93 1 24 36 18 10 3 1 0

構成比 1.1% 25.8% 38.7% 19.4% 10.8% 3.2% 1.1% 0.0%

人数 130 4 31 51 29 8 5 1 1

構成比 3.1% 23.8% 39.2% 22.3% 6.2% 3.8% 0.8% 0.8%

人数 146 1 42 55 25 17 5 1 0

構成比 0.7% 28.8% 37.7% 17.1% 11.6% 3.4% 0.7% 0.0%

人数 388 12 136 131 69 27 10 3 0

構成比 3.1% 35.1% 33.8% 17.8% 7.0% 2.6% 0.8% 0.0%

人数 640 4 87 264 212 53 16 4 0

構成比 0.6% 13.6% 41.3% 33.1% 8.3% 2.5% 0.6% 0.0%

人数 77 1 20 30 17 7 0 1 1

構成比 1.3% 26.0% 39.0% 22.1% 9.1% 0.0% 1.3% 1.3%

人数 284 4 65 103 80 16 14 2 0

構成比 1.4% 22.9% 36.3% 28.2% 5.6% 4.9% 0.7% 0.0%

人数 198 0 53 84 41 14 3 3 0

構成比 0.0% 26.8% 42.4% 20.7% 7.1% 1.5% 1.5% 0.0%

人数 205 4 58 72 42 20 7 2 0

構成比 2.0% 28.3% 35.1% 20.5% 9.8% 3.4% 1.0% 0.0%

人数 134 1 16 50 45 12 7 2 1

構成比 0.7% 11.9% 37.3% 33.6% 9.0% 5.2% 1.5% 0.7%

人数 13 0 3 1 1 0 0 0 8

構成比 0.0% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内



 

18 

【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、韓国とバングラデシュは「40～49 歳」が最も多くなっ

ています。60歳以上の割合は、韓国が約19％と最も高く、ベトナム、ネパール、イ

ンドネシアが0％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 969 10 229 369 258 71 24 7 1

構成比 1.0% 23.6% 38.1% 26.6% 7.3% 2.5% 0.7% 0.1%

人数 529 6 40 234 207 36 4 2 0

構成比 1.1% 7.6% 44.2% 39.1% 6.8% 0.8% 0.4% 0.0%

人数 252 3 27 61 65 48 33 14 1

構成比 1.2% 10.7% 24.2% 25.8% 19.0% 13.1% 5.6% 0.4%

人数 170 1 23 48 43 43 11 1 0

構成比 0.6% 13.5% 28.2% 25.3% 25.3% 6.5% 0.6% 0.0%

人数 239 9 129 91 7 2 0 0 1

構成比 3.8% 54.0% 38.1% 2.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4%

人数 79 0 20 42 16 1 0 0 0

構成比 0.0% 25.3% 53.2% 20.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 75 0 35 33 3 3 1 0 0

構成比 0.0% 46.7% 44.0% 4.0% 4.0% 1.3% 0.0% 0.0%

人数 73 0 25 28 11 4 3 2 0

構成比 0.0% 34.2% 38.4% 15.1% 5.5% 4.1% 2.7% 0.0%

人数 59 2 34 20 2 1 0 0 0

構成比 3.4% 57.6% 33.9% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 37 0 14 14 1 6 2 0 0

構成比 0.0% 37.8% 37.8% 2.7% 16.2% 5.4% 0.0% 0.0%

人数 25 0 6 4 8 5 2 0 0

構成比 0.0% 24.0% 16.0% 32.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0%

人数 35 0 5 18 6 1 4 1 0

構成比 0.0% 14.3% 51.4% 17.1% 2.9% 11.4% 2.9% 0.0%

人数 19 0 11 7 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 57.9% 36.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

人数 234 5 76 90 45 11 6 1 0

構成比 2.1% 32.5% 38.5% 19.2% 4.7% 2.6% 0.4% 0.0%

人数 13 0 2 1 0 1 0 0 9

構成比 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、10年以上は「40～49歳」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、10年以上～20年未満は「40～49歳」、20年以上

は「50～59歳」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 125 16 71 25 12 1 0 0 0

構成比 12.8% 56.8% 20.0% 9.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 161 9 85 49 11 5 1 0 1

構成比 5.6% 52.8% 30.4% 6.8% 3.1% 0.6% 0.0% 0.6%

人数 356 5 197 104 42 6 2 0 0

構成比 1.4% 55.3% 29.2% 11.8% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0%

人数 349 1 132 157 55 4 0 0 0

構成比 0.3% 37.8% 45.0% 15.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 708 3 160 405 115 20 4 0 1

構成比 0.4% 22.6% 57.2% 16.2% 2.8% 0.6% 0.0% 0.1%

人数 656 2 17 288 290 51 8 0 0

構成比 0.3% 2.6% 43.9% 44.2% 7.8% 1.2% 0.0% 0.0%

人数 442 0 13 32 147 146 76 28 0

構成比 0.0% 2.9% 7.2% 33.3% 33.0% 17.2% 6.3% 0.0%

人数 11 0 1 0 0 0 0 0 10

構成比 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 241 16 106 87 24 8 0 0 0

構成比 6.6% 44.0% 36.1% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 333 9 157 131 23 10 2 0 1

構成比 2.7% 47.1% 39.3% 6.9% 3.0% 0.6% 0.0% 0.3%

人数 643 5 256 263 92 19 7 0 1

構成比 0.8% 39.8% 40.9% 14.3% 3.0% 1.1% 0.0% 0.2%

人数 436 1 84 215 118 14 4 0 0

構成比 0.2% 19.3% 49.3% 27.1% 3.2% 0.9% 0.0% 0.0%

人数 594 3 46 281 198 51 13 2 0

構成比 0.5% 7.7% 47.3% 33.3% 8.6% 2.2% 0.3% 0.0%

人数 341 1 4 63 177 71 20 5 0

構成比 0.3% 1.2% 18.5% 51.9% 20.8% 5.9% 1.5% 0.0%

人数 160 0 2 9 33 53 42 21 0

構成比 0.0% 1.3% 5.6% 20.6% 33.1% 26.3% 13.1% 0.0%

人数 60 1 21 11 7 7 3 0 10

構成比 1.7% 35.0% 18.3% 11.7% 11.7% 5.0% 0.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、永住者、定住者、企業内転勤は「40～49歳」、特別永住者は

「50～59歳」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

人数 2,808 36 676 1,060 672 233 91 28 12

構成比 1.3% 24.1% 37.7% 23.9% 8.3% 3.2% 1.0% 0.4%

人数 816 2 16 232 340 145 62 19 0

構成比 0.2% 2.0% 28.4% 41.7% 17.8% 7.6% 2.3% 0.0%

人数 112 3 68 39 2 0 0 0 0

構成比 2.7% 60.7% 34.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 53 0 6 9 10 12 10 6 0

構成比 0.0% 11.3% 17.0% 18.9% 22.6% 18.9% 11.3% 0.0%

人数 826 0 234 416 147 22 5 0 2

構成比 0.0% 28.3% 50.4% 17.8% 2.7% 0.6% 0.0% 0.2%

人数 283 25 206 43 9 0 0 0 0

構成比 8.8% 72.8% 15.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 1 13 25 32 23 5 0 1

構成比 1.0% 13.0% 25.0% 32.0% 23.0% 5.0% 0.0% 1.0%

人数 71 2 8 36 21 4 0 0 0

構成比 2.8% 11.3% 50.7% 29.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 52 0 10 26 7 5 1 3 0

構成比 0.0% 19.2% 50.0% 13.5% 9.6% 1.9% 5.8% 0.0%

人数 23 0 13 10 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 56.5% 43.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 27 0 1 18 4 2 2 0 0

構成比 0.0% 3.7% 66.7% 14.8% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0%

人数 85 0 20 32 26 7 0 0 0

構成比 0.0% 23.5% 37.6% 30.6% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 27 0 2 10 7 4 4 0 0

構成比 0.0% 7.4% 37.0% 25.9% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0%

人数 178 1 27 105 40 5 0 0 0

構成比 0.6% 15.2% 59.0% 22.5% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 60 0 29 25 5 1 0 0 0

構成比 0.0% 48.3% 41.7% 8.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 0 9 9 14 2 0 0 0

構成比 0.0% 26.5% 26.5% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 46 2 12 23 7 0 2 0 0

構成比 4.3% 26.1% 50.0% 15.2% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

人数 15 0 2 2 1 1 0 0 9

構成比 0.0% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤
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（３）居住地域 

問３  お住まいの地域はどちらですか。（〇は１つ）  

調査票では、「依頼文の右上に記載している番号は次のどれですか」という形で回答頂いた。 
 
 
 
 

【全体】 

住んでいる地域は、「西葛西駅圏内」が22.8％と最も多く、次いで「葛西駅圏内」が

13.8％、「小岩駅圏内」が13.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

「西葛西駅圏内」が 22.8％ 

4.8%

13.0%

3.3%

4.6%

5.2%

13.8%

22.8%

2.7%

10.1%

7.1%

7.3%

4.8%

0.5%

0% 20% 40%

京成小岩駅・江戸川駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

東大島駅圏内

無回答

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性は「西葛西駅圏内」、女性は「小岩駅圏内」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【年齢別】 

年齢別でみると、70歳以上は「小岩駅圏内」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
京成小岩
駅・江戸
川駅圏内

小岩駅圏
内

篠崎駅圏
内

瑞江駅圏
内

一之江駅
圏内

葛西駅圏
内

西葛西駅
圏内

葛西臨海
公園駅圏
内

船堀駅圏
内

新小岩駅
圏内

平井駅圏
内

東大島駅
圏内

無回答

人数 2,808 136 364 93 130 146 388 640 77 284 198 205 134 13

構成比 4.8% 13.0% 3.3% 4.6% 5.2% 13.8% 22.8% 2.7% 10.1% 7.1% 7.3% 4.8% 0.5%

人数 1,721 77 187 58 78 87 220 485 47 199 101 96 86 0

構成比 4.5% 10.9% 3.4% 4.5% 5.1% 12.8% 28.2% 2.7% 11.6% 5.9% 5.6% 5.0% 0.0%

人数 1,067 58 177 34 50 59 167 153 30 83 96 109 47 4

構成比 5.4% 16.6% 3.2% 4.7% 5.5% 15.7% 14.3% 2.8% 7.8% 9.0% 10.2% 4.4% 0.4%

人数 7 0 0 1 0 0 1 1 0 2 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 8

構成比 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
京成小岩
駅・江戸
川駅圏内

小岩駅圏
内

篠崎駅圏
内

瑞江駅圏
内

一之江駅
圏内

葛西駅圏
内

西葛西駅
圏内

葛西臨海
公園駅圏
内

船堀駅圏
内

新小岩駅
圏内

平井駅圏
内

東大島駅
圏内

無回答

人数 2,808 136 364 93 130 146 388 640 77 284 198 205 134 13

構成比 4.8% 13.0% 3.3% 4.6% 5.2% 13.8% 22.8% 2.7% 10.1% 7.1% 7.3% 4.8% 0.5%

人数 36 3 1 1 4 1 12 4 1 4 0 4 1 0

構成比 8.3% 2.8% 2.8% 11.1% 2.8% 33.3% 11.1% 2.8% 11.1% 0.0% 11.1% 2.8% 0.0%

人数 676 29 112 24 31 42 136 87 20 65 53 58 16 3

構成比 4.3% 16.6% 3.6% 4.6% 6.2% 20.1% 12.9% 3.0% 9.6% 7.8% 8.6% 2.4% 0.4%

人数 1,060 64 119 36 51 55 131 264 30 103 84 72 50 1

構成比 6.0% 11.2% 3.4% 4.8% 5.2% 12.4% 24.9% 2.8% 9.7% 7.9% 6.8% 4.7% 0.1%

人数 672 20 73 18 29 25 69 212 17 80 41 42 45 1

構成比 3.0% 10.9% 2.7% 4.3% 3.7% 10.3% 31.5% 2.5% 11.9% 6.1% 6.3% 6.7% 0.1%

人数 233 10 39 10 8 17 27 53 7 16 14 20 12 0

構成比 4.3% 16.7% 4.3% 3.4% 7.3% 11.6% 22.7% 3.0% 6.9% 6.0% 8.6% 5.2% 0.0%

人数 91 8 13 3 5 5 10 16 0 14 3 7 7 0

構成比 8.8% 14.3% 3.3% 5.5% 5.5% 11.0% 17.6% 0.0% 15.4% 3.3% 7.7% 7.7% 0.0%

人数 28 1 7 1 1 1 3 4 1 2 3 2 2 0

構成比 3.6% 25.0% 3.6% 3.6% 3.6% 10.7% 14.3% 3.6% 7.1% 10.7% 7.1% 7.1% 0.0%

人数 12 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 8

構成比 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、フィリピン、ネパール、タイ、モンゴルは「小岩駅

圏内」、韓国は「船堀駅圏内」、ミャンマーは「一之江駅圏内」、バングラデシュは「瑞

江駅圏内」と「西葛西駅圏内」が最も多くなっています（タイは「葛西駅圏内」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
京成小岩
駅・江戸
川駅圏内

小岩駅圏
内

篠崎駅圏
内

瑞江駅圏
内

一之江駅
圏内

葛西駅圏
内

西葛西駅
圏内

葛西臨海
公園駅圏
内

船堀駅圏
内

新小岩駅
圏内

平井駅圏
内

東大島駅
圏内

無回答

人数 2,808 136 364 93 130 146 388 640 77 284 198 205 134 13

構成比 4.8% 13.0% 3.3% 4.6% 5.2% 13.8% 22.8% 2.7% 10.1% 7.1% 7.3% 4.8% 0.5%

人数 969 40 167 19 37 37 128 164 30 86 101 116 43 1

構成比 4.1% 17.2% 2.0% 3.8% 3.8% 13.2% 16.9% 3.1% 8.9% 10.4% 12.0% 4.4% 0.1%

人数 529 2 3 1 8 22 35 300 9 83 4 0 62 0

構成比 0.4% 0.6% 0.2% 1.5% 4.2% 6.6% 56.7% 1.7% 15.7% 0.8% 0.0% 11.7% 0.0%

人数 252 14 38 14 10 19 37 27 7 41 19 12 14 0

構成比 5.6% 15.1% 5.6% 4.0% 7.5% 14.7% 10.7% 2.8% 16.3% 7.5% 4.8% 5.6% 0.0%

人数 170 15 34 7 9 14 23 22 5 8 15 13 4 1

構成比 8.8% 20.0% 4.1% 5.3% 8.2% 13.5% 12.9% 2.9% 4.7% 8.8% 7.6% 2.4% 0.6%

人数 239 17 34 22 21 14 39 31 3 17 17 23 1 0

構成比 7.1% 14.2% 9.2% 8.8% 5.9% 16.3% 13.0% 1.3% 7.1% 7.1% 9.6% 0.4% 0.0%

人数 79 13 19 1 3 2 8 11 1 4 7 10 0 0

構成比 16.5% 24.1% 1.3% 3.8% 2.5% 10.1% 13.9% 1.3% 5.1% 8.9% 12.7% 0.0% 0.0%

人数 75 4 8 6 6 11 9 6 2 7 7 5 2 2

構成比 5.3% 10.7% 8.0% 8.0% 14.7% 12.0% 8.0% 2.7% 9.3% 9.3% 6.7% 2.7% 2.7%

人数 73 6 8 3 7 4 15 8 3 1 8 9 1 0

構成比 8.2% 11.0% 4.1% 9.6% 5.5% 20.5% 11.0% 4.1% 1.4% 11.0% 12.3% 1.4% 0.0%

人数 59 6 4 4 4 9 10 10 1 6 5 0 0 0

構成比 10.2% 6.8% 6.8% 6.8% 15.3% 16.9% 16.9% 1.7% 10.2% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 37 3 7 2 5 1 7 5 1 3 2 1 0 0

構成比 8.1% 18.9% 5.4% 13.5% 2.7% 18.9% 13.5% 2.7% 8.1% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0%

人数 25 1 2 2 4 2 2 4 2 2 3 0 1 0

構成比 4.0% 8.0% 8.0% 16.0% 8.0% 8.0% 16.0% 8.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 35 2 5 2 4 3 7 2 1 5 2 2 0 0

構成比 5.7% 14.3% 5.7% 11.4% 8.6% 20.0% 5.7% 2.9% 14.3% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0%

人数 19 1 6 1 1 1 4 2 3 0 0 0 0 0

構成比 5.3% 31.6% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 234 11 28 9 10 7 64 47 9 21 8 14 6 0

構成比 4.7% 12.0% 3.8% 4.3% 3.0% 27.4% 20.1% 3.8% 9.0% 3.4% 6.0% 2.6% 0.0%

人数 13 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 9

構成比 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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（４）出身国・地域 

問４ あなたの国・地域は次のどれですか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
 
【全体】 

出身国・地域は、「中国」が 34.5％と最も多く、次いで「インド」が 18.8％、「韓

国」が9.0％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「その他」として記載されていた国・地域は、ロシア、英国、フランス、スリランカ、マレーシア、

ブラジルなどがある。 

 
 
  

「中国」が 34.5％、「インド」が 18.8％ 

34.5%

18.8%

9.0%

6.1%

8.5%

2.8%

2.7%

2.6%

2.1%

1.3%

0.9%

1.2%

0.7%

8.3%

0.5%

0% 20% 40%

中国

インド

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性は「インド」、女性は「フィリピン」が2番目に多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、60歳以上は「韓国」が最も多くなっています。29歳以下は「ベ

トナム」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、西葛西駅圏内及び東大島駅圏内は「インド」、篠崎駅圏内は「ベ

トナム」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 1,721 546 448 148 58 137 69 30 31 40 14 22 25 5 146 2

構成比 31.7% 26.0% 8.6% 3.4% 8.0% 4.0% 1.7% 1.8% 2.3% 0.8% 1.3% 1.5% 0.3% 8.5% 0.1%

人数 1,067 419 80 104 112 101 10 45 42 18 22 3 9 14 87 1

構成比 39.3% 7.5% 9.7% 10.5% 9.5% 0.9% 4.2% 3.9% 1.7% 2.1% 0.3% 0.8% 1.3% 8.2% 0.1%

人数 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1

構成比 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

人数 13 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9

構成比 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 36 10 6 3 1 9 0 0 0 2 0 0 0 0 5 0

構成比 27.8% 16.7% 8.3% 2.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0%

人数 676 229 40 27 23 129 20 35 25 34 14 6 5 11 76 2

構成比 33.9% 5.9% 4.0% 3.4% 19.1% 3.0% 5.2% 3.7% 5.0% 2.1% 0.9% 0.7% 1.6% 11.2% 0.3%

人数 1,060 369 234 61 48 91 42 33 28 20 14 4 18 7 90 1

構成比 34.8% 22.1% 5.8% 4.5% 8.6% 4.0% 3.1% 2.6% 1.9% 1.3% 0.4% 1.7% 0.7% 8.5% 0.1%

人数 672 258 207 65 43 7 16 3 11 2 1 8 6 0 45 0

構成比 38.4% 30.8% 9.7% 6.4% 1.0% 2.4% 0.4% 1.6% 0.3% 0.1% 1.2% 0.9% 0.0% 6.7% 0.0%

人数 233 71 36 48 43 2 1 3 4 1 6 5 1 0 11 1

構成比 30.5% 15.5% 20.6% 18.5% 0.9% 0.4% 1.3% 1.7% 0.4% 2.6% 2.1% 0.4% 0.0% 4.7% 0.4%

人数 91 24 4 33 11 0 0 1 3 0 2 2 4 1 6 0

構成比 26.4% 4.4% 36.3% 12.1% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 0.0% 2.2% 2.2% 4.4% 1.1% 6.6% 0.0%

人数 28 7 2 14 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0

構成比 25.0% 7.1% 50.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%

人数 12 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 136 40 2 14 15 17 13 4 6 6 3 1 2 1 11 1

構成比 29.4% 1.5% 10.3% 11.0% 12.5% 9.6% 2.9% 4.4% 4.4% 2.2% 0.7% 1.5% 0.7% 8.1% 0.7%

人数 364 167 3 38 34 34 19 8 8 4 7 2 5 6 28 1

構成比 45.9% 0.8% 10.4% 9.3% 9.3% 5.2% 2.2% 2.2% 1.1% 1.9% 0.5% 1.4% 1.6% 7.7% 0.3%

人数 93 19 1 14 7 22 1 6 3 4 2 2 2 1 9 0

構成比 20.4% 1.1% 15.1% 7.5% 23.7% 1.1% 6.5% 3.2% 4.3% 2.2% 2.2% 2.2% 1.1% 9.7% 0.0%

人数 130 37 8 10 9 21 3 6 7 4 5 4 4 1 10 1

構成比 28.5% 6.2% 7.7% 6.9% 16.2% 2.3% 4.6% 5.4% 3.1% 3.8% 3.1% 3.1% 0.8% 7.7% 0.8%

人数 146 37 22 19 14 14 2 11 4 9 1 2 3 1 7 0

構成比 25.3% 15.1% 13.0% 9.6% 9.6% 1.4% 7.5% 2.7% 6.2% 0.7% 1.4% 2.1% 0.7% 4.8% 0.0%

人数 388 128 35 37 23 39 8 9 15 10 7 2 7 4 64 0

構成比 33.0% 9.0% 9.5% 5.9% 10.1% 2.1% 2.3% 3.9% 2.6% 1.8% 0.5% 1.8% 1.0% 16.5% 0.0%

人数 640 164 300 27 22 31 11 6 8 10 5 4 2 2 47 1

構成比 25.6% 46.9% 4.2% 3.4% 4.8% 1.7% 0.9% 1.3% 1.6% 0.8% 0.6% 0.3% 0.3% 7.3% 0.2%

人数 77 30 9 7 5 3 1 2 3 1 1 2 1 3 9 0

構成比 39.0% 11.7% 9.1% 6.5% 3.9% 1.3% 2.6% 3.9% 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 3.9% 11.7% 0.0%

人数 284 86 83 41 8 17 4 7 1 6 3 2 5 0 21 0

構成比 30.3% 29.2% 14.4% 2.8% 6.0% 1.4% 2.5% 0.4% 2.1% 1.1% 0.7% 1.8% 0.0% 7.4% 0.0%

人数 198 101 4 19 15 17 7 7 8 5 2 3 2 0 8 0

構成比 51.0% 2.0% 9.6% 7.6% 8.6% 3.5% 3.5% 4.0% 2.5% 1.0% 1.5% 1.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 205 116 0 12 13 23 10 5 9 0 1 0 2 0 14 0

構成比 56.6% 0.0% 5.9% 6.3% 11.2% 4.9% 2.4% 4.4% 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 6.8% 0.0%

人数 134 43 62 14 4 1 0 2 1 0 0 1 0 0 6 0

構成比 32.1% 46.3% 10.4% 3.0% 0.7% 0.0% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

人数 13 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、6 カ月未満は「インド」、「ベトナム」、20 年以上は「韓

国」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「中国」、「韓国」が同率で最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 125 47 16 5 4 16 1 4 7 6 3 0 0 1 15 0

構成比 37.6% 12.8% 4.0% 3.2% 12.8% 0.8% 3.2% 5.6% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 12.0% 0.0%

人数 161 37 31 12 6 23 3 8 6 11 1 1 0 1 21 0

構成比 23.0% 19.3% 7.5% 3.7% 14.3% 1.9% 5.0% 3.7% 6.8% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 13.0% 0.0%

人数 356 102 68 12 17 51 3 10 7 17 10 1 5 3 49 1

構成比 28.7% 19.1% 3.4% 4.8% 14.3% 0.8% 2.8% 2.0% 4.8% 2.8% 0.3% 1.4% 0.8% 13.8% 0.3%

人数 349 103 89 11 21 54 3 17 9 3 7 4 4 4 20 0

構成比 29.5% 25.5% 3.2% 6.0% 15.5% 0.9% 4.9% 2.6% 0.9% 2.0% 1.1% 1.1% 1.1% 5.7% 0.0%

人数 708 224 164 38 31 66 39 21 23 15 8 6 8 9 55 1

構成比 31.6% 23.2% 5.4% 4.4% 9.3% 5.5% 3.0% 3.2% 2.1% 1.1% 0.8% 1.1% 1.3% 7.8% 0.1%

人数 656 282 131 56 42 27 29 12 11 6 3 7 12 1 36 1

構成比 43.0% 20.0% 8.5% 6.4% 4.1% 4.4% 1.8% 1.7% 0.9% 0.5% 1.1% 1.8% 0.2% 5.5% 0.2%

人数 442 174 30 117 49 2 1 3 10 1 5 6 6 0 38 0

構成比 39.4% 6.8% 26.5% 11.1% 0.5% 0.2% 0.7% 2.3% 0.2% 1.1% 1.4% 1.4% 0.0% 8.6% 0.0%

人数 11 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

構成比 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 241 91 36 10 9 30 4 8 8 8 4 4 2 3 24 0

構成比 37.8% 14.9% 4.1% 3.7% 12.4% 1.7% 3.3% 3.3% 3.3% 1.7% 1.7% 0.8% 1.2% 10.0% 0.0%

人数 333 102 51 21 13 46 13 15 8 13 4 0 4 3 39 1

構成比 30.6% 15.3% 6.3% 3.9% 13.8% 3.9% 4.5% 2.4% 3.9% 1.2% 0.0% 1.2% 0.9% 11.7% 0.3%

人数 643 197 123 45 22 73 20 28 16 21 11 6 9 2 69 1

構成比 30.6% 19.1% 7.0% 3.4% 11.4% 3.1% 4.4% 2.5% 3.3% 1.7% 0.9% 1.4% 0.3% 10.7% 0.2%

人数 436 151 99 29 32 36 14 7 10 3 5 4 6 4 36 0

構成比 34.6% 22.7% 6.7% 7.3% 8.3% 3.2% 1.6% 2.3% 0.7% 1.1% 0.9% 1.4% 0.9% 8.3% 0.0%

人数 594 226 144 54 21 37 22 15 17 10 4 6 4 5 29 0

構成比 38.0% 24.2% 9.1% 3.5% 6.2% 3.7% 2.5% 2.9% 1.7% 0.7% 1.0% 0.7% 0.8% 4.9% 0.0%

人数 341 132 62 37 49 8 5 2 6 2 5 4 6 1 21 1

構成比 38.7% 18.2% 10.9% 14.4% 2.3% 1.5% 0.6% 1.8% 0.6% 1.5% 1.2% 1.8% 0.3% 6.2% 0.3%

人数 160 53 6 53 19 2 0 0 7 0 2 1 4 0 13 0

構成比 33.1% 3.8% 33.1% 11.9% 1.3% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 1.3% 0.6% 2.5% 0.0% 8.1% 0.0%

人数 60 17 8 3 5 7 1 0 1 2 2 0 0 1 3 10

構成比 28.3% 13.3% 5.0% 8.3% 11.7% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7% 5.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【在留資格別】 

在留資格別でみると家族滞在、高度専門職、企業内転勤では「インド」、特別永住者、

日本人の配偶者等では「韓国」、定住者では「フィリピン」、技能実習生、特定活動、特

定技能では「ベトナム」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 中国 インド 韓国 フィリピン ベトナム ネパール ミャンマー 台湾
インドネシ
ア

タイ
バングラ
デシュ

米国 モンゴル その他 無回答

人数 2,808 969 529 252 170 239 79 75 73 59 37 25 35 19 234 13

構成比 34.5% 18.8% 9.0% 6.1% 8.5% 2.8% 2.7% 2.6% 2.1% 1.3% 0.9% 1.2% 0.7% 8.3% 0.5%

人数 816 358 151 90 69 14 10 10 18 5 5 7 11 1 67 0

構成比 43.9% 18.5% 11.0% 8.5% 1.7% 1.2% 1.2% 2.2% 0.6% 0.6% 0.9% 1.3% 0.1% 8.2% 0.0%

人数 112 5 0 0 16 54 3 7 0 18 9 0 0 0 0 0

構成比 4.5% 0.0% 0.0% 14.3% 48.2% 2.7% 6.3% 0.0% 16.1% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 53 1 0 45 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 2 0

構成比 1.9% 0.0% 84.9% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

人数 826 284 198 60 25 52 31 32 33 10 10 4 12 6 67 2

構成比 34.4% 24.0% 7.3% 3.0% 6.3% 3.8% 3.9% 4.0% 1.2% 1.2% 0.5% 1.5% 0.7% 8.1% 0.2%

人数 283 142 2 16 1 31 2 2 15 4 4 1 2 4 57 0

構成比 50.2% 0.7% 5.7% 0.4% 11.0% 0.7% 0.7% 5.3% 1.4% 1.4% 0.4% 0.7% 1.4% 20.1% 0.0%

人数 100 23 18 10 32 3 1 3 2 2 0 2 0 0 4 0

構成比 23.0% 18.0% 10.0% 32.0% 3.0% 1.0% 3.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 71 14 33 5 1 8 1 2 0 0 0 3 0 0 4 0

構成比 19.7% 46.5% 7.0% 1.4% 11.3% 1.4% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

人数 52 5 1 14 9 1 0 0 2 1 2 1 6 0 10 0

構成比 9.6% 1.9% 26.9% 17.3% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9% 3.8% 1.9% 11.5% 0.0% 19.2% 0.0%

人数 23 1 1 2 1 13 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

構成比 4.3% 4.3% 8.7% 4.3% 56.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0%

人数 27 15 1 0 2 1 2 0 0 0 1 1 0 1 3 0

構成比 55.6% 3.7% 0.0% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0%

人数 85 25 4 0 1 16 20 6 0 7 2 1 0 1 2 0

構成比 29.4% 4.7% 0.0% 1.2% 18.8% 23.5% 7.1% 0.0% 8.2% 2.4% 1.2% 0.0% 1.2% 2.4% 0.0%

人数 27 15 1 5 0 0 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0

構成比 55.6% 3.7% 18.5% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

人数 178 55 93 1 1 4 1 9 2 0 1 1 2 0 8 0

構成比 30.9% 52.2% 0.6% 0.6% 2.2% 0.6% 5.1% 1.1% 0.0% 0.6% 0.6% 1.1% 0.0% 4.5% 0.0%

人数 60 6 2 0 5 28 2 1 0 9 2 1 1 3 0 0

構成比 10.0% 3.3% 0.0% 8.3% 46.7% 3.3% 1.7% 0.0% 15.0% 3.3% 1.7% 1.7% 5.0% 0.0% 0.0%

人数 34 8 20 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 2 0

構成比 23.5% 58.8% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

人数 46 11 4 4 7 10 2 0 0 1 1 0 1 2 3 0

構成比 23.9% 8.7% 8.7% 15.2% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 4.3% 6.5% 0.0%

人数 15 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤
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（５）日本居住年数 

問５ あなたは日本に何年住んでいますか。（〇は１つ） 

 
 
 

 

【全体】 

日本居住年数は、「５年以上～10年未満」が 25.2％、「10年以上～20年未満」が

23.4％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「５年以上～10 年未満」が 25.2％ 

６カ月未満

4.5%

６カ月以上～１年未満

5.7%

１年以上～３年未満

12.7%

３年以上～５年未満

12.4%

５年以上～10年未満

25.2%

10年以上～20年未満

23.4%

20年以上

15.7%

無回答

0.4%

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男女とも「５年以上～10年未満」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、19歳以下は「6カ月未満」、20～29歳は「１年以上～３年未満」、

40～49歳は「10年以上～20年未満」、50歳以上は「20年以上」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 125 161 356 349 708 656 442 11

構成比 4.5% 5.7% 12.7% 12.4% 25.2% 23.4% 15.7% 0.4%

人数 1,721 68 92 206 218 457 430 249 1

構成比 4.0% 5.3% 12.0% 12.7% 26.6% 25.0% 14.5% 0.1%

人数 1,067 56 69 147 129 249 225 192 0

構成比 5.2% 6.5% 13.8% 12.1% 23.3% 21.1% 18.0% 0.0%

人数 7 1 0 2 2 0 1 0 1

構成比 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

人数 13 0 0 1 0 2 0 1 9

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 125 161 356 349 708 656 442 11

構成比 4.5% 5.7% 12.7% 12.4% 25.2% 23.4% 15.7% 0.4%

人数 36 16 9 5 1 3 2 0 0

構成比 44.4% 25.0% 13.9% 2.8% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0%

人数 676 71 85 197 132 160 17 13 1

構成比 10.5% 12.6% 29.1% 19.5% 23.7% 2.5% 1.9% 0.1%

人数 1,060 25 49 104 157 405 288 32 0

構成比 2.4% 4.6% 9.8% 14.8% 38.2% 27.2% 3.0% 0.0%

人数 672 12 11 42 55 115 290 147 0

構成比 1.8% 1.6% 6.3% 8.2% 17.1% 43.2% 21.9% 0.0%

人数 233 1 5 6 4 20 51 146 0

構成比 0.4% 2.1% 2.6% 1.7% 8.6% 21.9% 62.7% 0.0%

人数 91 0 1 2 0 4 8 76 0

構成比 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 4.4% 8.8% 83.5% 0.0%

人数 28 0 0 0 0 0 0 28 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 12 0 1 0 0 1 0 0 10

構成比 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、小岩駅圏内、船堀駅圏内、新小岩駅圏内、東大島駅圏内は「10

年以上～20年未満」、一之江駅圏内は「20年以上」が最も多くなっています（新小岩

駅圏内、大島駅圏内は「５年以上～10年未満」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 125 161 356 349 708 656 442 11

構成比 4.5% 5.7% 12.7% 12.4% 25.2% 23.4% 15.7% 0.4%

人数 136 11 5 23 11 40 24 22 0

構成比 8.1% 3.7% 16.9% 8.1% 29.4% 17.6% 16.2% 0.0%

人数 364 10 7 49 43 86 93 76 0

構成比 2.7% 1.9% 13.5% 11.8% 23.6% 25.5% 20.9% 0.0%

人数 93 2 4 7 9 29 23 19 0

構成比 2.2% 4.3% 7.5% 9.7% 31.2% 24.7% 20.4% 0.0%

人数 130 6 6 20 20 31 24 22 1

構成比 4.6% 4.6% 15.4% 15.4% 23.8% 18.5% 16.9% 0.8%

人数 146 10 10 18 16 30 29 33 0

構成比 6.8% 6.8% 12.3% 11.0% 20.5% 19.9% 22.6% 0.0%

人数 388 27 35 52 49 91 77 57 0

構成比 7.0% 9.0% 13.4% 12.6% 23.5% 19.8% 14.7% 0.0%

人数 640 19 33 79 94 189 162 64 0

構成比 3.0% 5.2% 12.3% 14.7% 29.5% 25.3% 10.0% 0.0%

人数 77 2 8 12 11 17 11 16 0

構成比 2.6% 10.4% 15.6% 14.3% 22.1% 14.3% 20.8% 0.0%

人数 284 22 16 32 26 60 85 43 0

構成比 7.7% 5.6% 11.3% 9.2% 21.1% 29.9% 15.1% 0.0%

人数 198 5 12 24 27 48 48 34 0

構成比 2.5% 6.1% 12.1% 13.6% 24.2% 24.2% 17.2% 0.0%

人数 205 9 12 24 26 51 43 40 0

構成比 4.4% 5.9% 11.7% 12.7% 24.9% 21.0% 19.5% 0.0%

人数 134 2 11 15 17 36 36 16 1

構成比 1.5% 8.2% 11.2% 12.7% 26.9% 26.9% 11.9% 0.7%

人数 13 0 2 1 0 0 1 0 9

構成比 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内



 

31 

【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インドネシア、タイは「１年以上～３年未満」、中国、バ

ングラデシュ、米国は「10 年以上～20 年未満」、韓国、フィリピンは「20 年以上」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 125 161 356 349 708 656 442 11

構成比 4.5% 5.7% 12.7% 12.4% 25.2% 23.4% 15.7% 0.4%

人数 969 47 37 102 103 224 282 174 0

構成比 4.9% 3.8% 10.5% 10.6% 23.1% 29.1% 18.0% 0.0%

人数 529 16 31 68 89 164 131 30 0

構成比 3.0% 5.9% 12.9% 16.8% 31.0% 24.8% 5.7% 0.0%

人数 252 5 12 12 11 38 56 117 1

構成比 2.0% 4.8% 4.8% 4.4% 15.1% 22.2% 46.4% 0.4%

人数 170 4 6 17 21 31 42 49 0

構成比 2.4% 3.5% 10.0% 12.4% 18.2% 24.7% 28.8% 0.0%

人数 239 16 23 51 54 66 27 2 0

構成比 6.7% 9.6% 21.3% 22.6% 27.6% 11.3% 0.8% 0.0%

人数 79 1 3 3 3 39 29 1 0

構成比 1.3% 3.8% 3.8% 3.8% 49.4% 36.7% 1.3% 0.0%

人数 75 4 8 10 17 21 12 3 0

構成比 5.3% 10.7% 13.3% 22.7% 28.0% 16.0% 4.0% 0.0%

人数 73 7 6 7 9 23 11 10 0

構成比 9.6% 8.2% 9.6% 12.3% 31.5% 15.1% 13.7% 0.0%

人数 59 6 11 17 3 15 6 1 0

構成比 10.2% 18.6% 28.8% 5.1% 25.4% 10.2% 1.7% 0.0%

人数 37 3 1 10 7 8 3 5 0

構成比 8.1% 2.7% 27.0% 18.9% 21.6% 8.1% 13.5% 0.0%

人数 25 0 1 1 4 6 7 6 0

構成比 0.0% 4.0% 4.0% 16.0% 24.0% 28.0% 24.0% 0.0%

人数 35 0 0 5 4 8 12 6 0

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 11.4% 22.9% 34.3% 17.1% 0.0%

人数 19 1 1 3 4 9 1 0 0

構成比 5.3% 5.3% 15.8% 21.1% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0%

人数 234 15 21 49 20 55 36 38 0

構成比 6.4% 9.0% 20.9% 8.5% 23.5% 15.4% 16.2% 0.0%

人数 13 0 0 1 0 1 1 0 10

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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（６）江戸川区居住年数 

問６ あなたは江戸川区に何年住んでいますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
【全体】 

江戸川区居住年数は、「１年以上～３年未満」が 22.9％と最も多く、次いで「５年

以上～10年未満」が 21.2％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「１年以上～３年未満」が 22.9％ 

６カ月未満

8.6%

６カ月以上～１年未満

11.9%

１年以上～３年未満

22.9%

３年以上～５年未満

15.5%

５年以上～10年未満

21.2%

10年以上～20年未満

12.1%

20年以上

5.7%

無回答

2.1%

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、いずれも「１年以上～３年未満」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、19歳以下は「6カ月未満」、20～29歳は「1年以上～3年未満」、

30～39歳、40～49歳は「５年以上～10年未満」、50～59歳は「10年以上～20

年未満」、60歳以上は「20年以上」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 241 333 643 436 594 341 160 60

構成比 8.6% 11.9% 22.9% 15.5% 21.2% 12.1% 5.7% 2.1%

人数 1,721 136 192 397 271 395 218 84 28

構成比 7.9% 11.2% 23.1% 15.7% 23.0% 12.7% 4.9% 1.6%

人数 1,067 105 140 241 165 197 122 76 21

構成比 9.8% 13.1% 22.6% 15.5% 18.5% 11.4% 7.1% 2.0%

人数 7 0 1 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

人数 13 0 0 2 0 1 1 0 9

構成比 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 241 333 643 436 594 341 160 60

構成比 8.6% 11.9% 22.9% 15.5% 21.2% 12.1% 5.7% 2.1%

人数 36 16 9 5 1 3 1 0 1

構成比 44.4% 25.0% 13.9% 2.8% 8.3% 2.8% 0.0% 2.8%

人数 676 106 157 256 84 46 4 2 21

構成比 15.7% 23.2% 37.9% 12.4% 6.8% 0.6% 0.3% 3.1%

人数 1,060 87 131 263 215 281 63 9 11

構成比 8.2% 12.4% 24.8% 20.3% 26.5% 5.9% 0.8% 1.0%

人数 672 24 23 92 118 198 177 33 7

構成比 3.6% 3.4% 13.7% 17.6% 29.5% 26.3% 4.9% 1.0%

人数 233 8 10 19 14 51 71 53 7

構成比 3.4% 4.3% 8.2% 6.0% 21.9% 30.5% 22.7% 3.0%

人数 91 0 2 7 4 13 20 42 3

構成比 0.0% 2.2% 7.7% 4.4% 14.3% 22.0% 46.2% 3.3%

人数 28 0 0 0 0 2 5 21 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 17.9% 75.0% 0.0%

人数 12 0 1 1 0 0 0 0 10

構成比 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、葛西臨海公園駅圏内は「６カ月以上～１年未満」、篠崎駅圏内、

西葛西駅圏内、船堀駅圏内、新小岩駅圏内は「５年以上～10年未満」が最も多くなっ

ています（新小岩駅圏内は「１年以上～３年未満」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 241 333 643 436 594 341 160 60

構成比 8.6% 11.9% 22.9% 15.5% 21.2% 12.1% 5.7% 2.1%

人数 136 18 16 41 18 19 11 8 5

構成比 13.2% 11.8% 30.1% 13.2% 14.0% 8.1% 5.9% 3.7%

人数 364 26 34 85 63 65 48 37 6

構成比 7.1% 9.3% 23.4% 17.3% 17.9% 13.2% 10.2% 1.6%

人数 93 4 9 19 10 29 13 6 3

構成比 4.3% 9.7% 20.4% 10.8% 31.2% 14.0% 6.5% 3.2%

人数 130 11 15 34 27 20 14 6 3

構成比 8.5% 11.5% 26.2% 20.8% 15.4% 10.8% 4.6% 2.3%

人数 146 15 19 31 23 27 17 11 3

構成比 10.3% 13.0% 21.2% 15.8% 18.5% 11.6% 7.5% 2.1%

人数 388 46 63 90 57 70 34 22 6

構成比 11.9% 16.2% 23.2% 14.7% 18.0% 8.8% 5.7% 1.5%

人数 640 41 60 146 100 166 93 26 8

構成比 6.4% 9.4% 22.8% 15.6% 25.9% 14.5% 4.1% 1.3%

人数 77 6 18 16 10 12 9 3 3

構成比 7.8% 23.4% 20.8% 13.0% 15.6% 11.7% 3.9% 3.9%

人数 284 28 26 59 38 76 39 12 6

構成比 9.9% 9.2% 20.8% 13.4% 26.8% 13.7% 4.2% 2.1%

人数 198 22 21 44 34 44 22 7 4

構成比 11.1% 10.6% 22.2% 17.2% 22.2% 11.1% 3.5% 2.0%

人数 205 18 36 45 25 38 23 18 2

構成比 8.8% 17.6% 22.0% 12.2% 18.5% 11.2% 8.8% 1.0%

人数 134 5 15 32 31 28 17 4 2

構成比 3.7% 11.2% 23.9% 23.1% 20.9% 12.7% 3.0% 1.5%

人数 13 1 1 1 0 0 1 0 9

構成比 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、インド、韓国、ネパール、台湾、バングラデシュ、

モンゴルは「５年以上～10年未満」、フィリピンは「10年以上～20年未満」が最も

多くなっています（バングラデシュは「1年以上～３年未満」も同率）。 

 

  回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 241 333 643 436 594 341 160 60

構成比 8.6% 11.9% 22.9% 15.5% 21.2% 12.1% 5.7% 2.1%

人数 969 91 102 197 151 226 132 53 17

構成比 9.4% 10.5% 20.3% 15.6% 23.3% 13.6% 5.5% 1.8%

人数 529 36 51 123 99 144 62 6 8

構成比 6.8% 9.6% 23.3% 18.7% 27.2% 11.7% 1.1% 1.5%

人数 252 10 21 45 29 54 37 53 3

構成比 4.0% 8.3% 17.9% 11.5% 21.4% 14.7% 21.0% 1.2%

人数 170 9 13 22 32 21 49 19 5

構成比 5.3% 7.6% 12.9% 18.8% 12.4% 28.8% 11.2% 2.9%

人数 239 30 46 73 36 37 8 2 7

構成比 12.6% 19.2% 30.5% 15.1% 15.5% 3.3% 0.8% 2.9%

人数 79 4 13 20 14 22 5 0 1

構成比 5.1% 16.5% 25.3% 17.7% 27.8% 6.3% 0.0% 1.3%

人数 75 8 15 28 7 15 2 0 0

構成比 10.7% 20.0% 37.3% 9.3% 20.0% 2.7% 0.0% 0.0%

人数 73 8 8 16 10 17 6 7 1

構成比 11.0% 11.0% 21.9% 13.7% 23.3% 8.2% 9.6% 1.4%

人数 59 8 13 21 3 10 2 0 2

構成比 13.6% 22.0% 35.6% 5.1% 16.9% 3.4% 0.0% 3.4%

人数 37 4 4 11 5 4 5 2 2

構成比 10.8% 10.8% 29.7% 13.5% 10.8% 13.5% 5.4% 5.4%

人数 25 4 0 6 4 6 4 1 0

構成比 16.0% 0.0% 24.0% 16.0% 24.0% 16.0% 4.0% 0.0%

人数 35 2 4 9 6 4 6 4 0

構成比 5.7% 11.4% 25.7% 17.1% 11.4% 17.1% 11.4% 0.0%

人数 19 3 3 2 4 5 1 0 1

構成比 15.8% 15.8% 10.5% 21.1% 26.3% 5.3% 0.0% 5.3%

人数 234 24 39 69 36 29 21 13 3

構成比 10.3% 16.7% 29.5% 15.4% 12.4% 9.0% 5.6% 1.3%

人数 13 0 1 1 0 0 1 0 10

構成比 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、江戸川区居住年数とほぼ比例しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
６カ月未
満

６カ月以
上～１年
未満

１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上 無回答

人数 2,808 241 333 643 436 594 341 160 60

構成比 8.6% 11.9% 22.9% 15.5% 21.2% 12.1% 5.7% 2.1%

人数 125 105 0 0 0 0 0 0 20

構成比 84.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0%

人数 161 15 141 0 0 0 0 0 5

構成比 9.3% 87.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

人数 356 34 57 264 0 0 0 0 1

構成比 9.6% 16.0% 74.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 349 24 51 107 166 0 0 0 1

構成比 6.9% 14.6% 30.7% 47.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 708 39 54 173 141 296 0 0 5

構成比 5.5% 7.6% 24.4% 19.9% 41.8% 0.0% 0.0% 0.7%

人数 656 19 25 71 94 224 216 0 7

構成比 2.9% 3.8% 10.8% 14.3% 34.1% 32.9% 0.0% 1.1%

人数 442 5 5 28 35 74 125 160 10

構成比 1.1% 1.1% 6.3% 7.9% 16.7% 28.3% 36.2% 2.3%

人数 11 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

日
本
居
住
年
数

江戸川区居住年数

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

全体

６カ月未満
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（７）在留資格 

問７ あなたの在留資格は次のどれですか。（〇は 1 つ） 

 
 
 

 

【全体】 

在留資格は、「技術・人文知識・国際業務」が29.4％、「永住者」が29.1％と多く、

次いで「留学」が10.1％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「技術・人文知識・国際業務」が 29.4％ 

「永住者」が 29.1％ 

29.4%

29.1%

10.1%

6.3%

4.0%

3.6%

3.0%

2.5%

2.1%

1.9%

1.9%

1.2%

1.0%

1.0%

0.8%

1.6%

0.5%

0% 20% 40%

技術・人文知識・国際業務

永住者

留学

高度専門職

技能実習

定住者

技能

家族滞在

特定技能

特別永住者

日本人の配偶者等

企業内転勤

永住者の配偶者等

経営・管理

特定活動

その他

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性は「技術・人文知識・国際業務」、女性は「永住者」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、最も多いのは、19歳以下で「留学」、40歳以上で「永住者」とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、「技術・人文知識・国際業務」、もしくは「永住者」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 1,721 512 69 35 547 137 38 19 39 14 12 63 16 137 35 29 15 4

構成比 29.8% 4.0% 2.0% 31.8% 8.0% 2.2% 1.1% 2.3% 0.8% 0.7% 3.7% 0.9% 8.0% 2.0% 1.7% 0.9% 0.2%

人数 1,067 303 42 18 276 144 62 52 13 9 15 20 11 40 25 5 31 1

構成比 28.4% 3.9% 1.7% 25.9% 13.5% 5.8% 4.9% 1.2% 0.8% 1.4% 1.9% 1.0% 3.7% 2.3% 0.5% 2.9% 0.1%

人数 7 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 9

構成比 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 36 2 3 0 0 25 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0

構成比 5.6% 8.3% 0.0% 0.0% 69.4% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

人数 676 16 68 6 234 206 13 8 10 13 1 20 2 27 29 9 12 2

構成比 2.4% 10.1% 0.9% 34.6% 30.5% 1.9% 1.2% 1.5% 1.9% 0.1% 3.0% 0.3% 4.0% 4.3% 1.3% 1.8% 0.3%

人数 1,060 232 39 9 416 43 25 36 26 10 18 32 10 105 25 9 23 2

構成比 21.9% 3.7% 0.8% 39.2% 4.1% 2.4% 3.4% 2.5% 0.9% 1.7% 3.0% 0.9% 9.9% 2.4% 0.8% 2.2% 0.2%

人数 672 340 2 10 147 9 32 21 7 0 4 26 7 40 5 14 7 1

構成比 50.6% 0.3% 1.5% 21.9% 1.3% 4.8% 3.1% 1.0% 0.0% 0.6% 3.9% 1.0% 6.0% 0.7% 2.1% 1.0% 0.1%

人数 233 145 0 12 22 0 23 4 5 0 2 7 4 5 1 2 0 1

構成比 62.2% 0.0% 5.2% 9.4% 0.0% 9.9% 1.7% 2.1% 0.0% 0.9% 3.0% 1.7% 2.1% 0.4% 0.9% 0.0% 0.4%

人数 91 62 0 10 5 0 5 0 1 0 2 0 4 0 0 0 2 0

構成比 68.1% 0.0% 11.0% 5.5% 0.0% 5.5% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

人数 28 19 0 6 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 67.9% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 136 35 14 1 42 13 4 2 6 2 3 4 1 2 3 2 2 0

構成比 25.7% 10.3% 0.7% 30.9% 9.6% 2.9% 1.5% 4.4% 1.5% 2.2% 2.9% 0.7% 1.5% 2.2% 1.5% 1.5% 0.0%

人数 364 98 11 14 96 42 26 5 7 2 7 17 8 10 7 0 13 1

構成比 26.9% 3.0% 3.8% 26.4% 11.5% 7.1% 1.4% 1.9% 0.5% 1.9% 4.7% 2.2% 2.7% 1.9% 0.0% 3.6% 0.3%

人数 93 29 9 3 21 3 1 1 4 1 0 7 1 3 4 0 4 2

構成比 31.2% 9.7% 3.2% 22.6% 3.2% 1.1% 1.1% 4.3% 1.1% 0.0% 7.5% 1.1% 3.2% 4.3% 0.0% 4.3% 2.2%

人数 130 33 15 4 36 10 5 3 2 2 1 7 3 4 3 0 1 1

構成比 25.4% 11.5% 3.1% 27.7% 7.7% 3.8% 2.3% 1.5% 1.5% 0.8% 5.4% 2.3% 3.1% 2.3% 0.0% 0.8% 0.8%

人数 146 49 13 2 34 9 2 5 6 2 2 9 0 6 5 0 2 0

構成比 33.6% 8.9% 1.4% 23.3% 6.2% 1.4% 3.4% 4.1% 1.4% 1.4% 6.2% 0.0% 4.1% 3.4% 0.0% 1.4% 0.0%

人数 388 107 15 6 104 74 15 4 9 3 4 2 6 17 11 3 7 1

構成比 27.6% 3.9% 1.5% 26.8% 19.1% 3.9% 1.0% 2.3% 0.8% 1.0% 0.5% 1.5% 4.4% 2.8% 0.8% 1.8% 0.3%

人数 640 183 5 5 235 21 24 29 5 4 1 13 5 77 9 19 4 1

構成比 28.6% 0.8% 0.8% 36.7% 3.3% 3.8% 4.5% 0.8% 0.6% 0.2% 2.0% 0.8% 12.0% 1.4% 3.0% 0.6% 0.2%

人数 77 19 2 2 21 14 2 6 0 1 0 4 0 5 1 0 0 0

構成比 24.7% 2.6% 2.6% 27.3% 18.2% 2.6% 7.8% 0.0% 1.3% 0.0% 5.2% 0.0% 6.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 284 97 12 5 64 41 7 3 5 3 2 5 1 24 9 5 1 0

構成比 34.2% 4.2% 1.8% 22.5% 14.4% 2.5% 1.1% 1.8% 1.1% 0.7% 1.8% 0.4% 8.5% 3.2% 1.8% 0.4% 0.0%

人数 198 58 16 5 60 17 3 1 5 1 3 7 2 9 5 0 6 0

構成比 29.3% 8.1% 2.5% 30.3% 8.6% 1.5% 0.5% 2.5% 0.5% 1.5% 3.5% 1.0% 4.5% 2.5% 0.0% 3.0% 0.0%

人数 205 65 0 5 60 38 7 3 2 2 3 8 0 6 3 0 3 0

構成比 31.7% 0.0% 2.4% 29.3% 18.5% 3.4% 1.5% 1.0% 1.0% 1.5% 3.9% 0.0% 2.9% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0%

人数 134 43 0 1 51 1 3 9 1 0 1 1 0 15 0 5 3 0

構成比 32.1% 0.0% 0.7% 38.1% 0.7% 2.2% 6.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 11.2% 0.0% 3.7% 2.2% 0.0%

人数 13 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、韓国、フィリピン、バングラデシュは「永住者」、

ベトナム、インドネシアは「技能実習」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、3 年未満は「留学」、10 年以上は「永住者」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 969 358 5 1 284 142 23 14 5 1 15 25 15 55 6 8 11 1

構成比 36.9% 0.5% 0.1% 29.3% 14.7% 2.4% 1.4% 0.5% 0.1% 1.5% 2.6% 1.5% 5.7% 0.6% 0.8% 1.1% 0.1%

人数 529 151 0 0 198 2 18 33 1 1 1 4 1 93 2 20 4 0

構成比 28.5% 0.0% 0.0% 37.4% 0.4% 3.4% 6.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.8% 0.2% 17.6% 0.4% 3.8% 0.8% 0.0%

人数 252 90 0 45 60 16 10 5 14 2 0 0 5 1 0 0 4 0

構成比 35.7% 0.0% 17.9% 23.8% 6.3% 4.0% 2.0% 5.6% 0.8% 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

人数 170 69 16 0 25 1 32 1 9 1 2 1 0 1 5 0 7 0

構成比 40.6% 9.4% 0.0% 14.7% 0.6% 18.8% 0.6% 5.3% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 2.9% 0.0% 4.1% 0.0%

人数 239 14 54 1 52 31 3 8 1 13 1 16 0 4 28 1 10 2

構成比 5.9% 22.6% 0.4% 21.8% 13.0% 1.3% 3.3% 0.4% 5.4% 0.4% 6.7% 0.0% 1.7% 11.7% 0.4% 4.2% 0.8%

人数 79 10 3 0 31 2 1 1 0 0 2 20 3 1 2 0 2 1

構成比 12.7% 3.8% 0.0% 39.2% 2.5% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 2.5% 25.3% 3.8% 1.3% 2.5% 0.0% 2.5% 1.3%

人数 75 10 7 1 32 2 3 2 0 0 0 6 0 9 1 2 0 0

構成比 13.3% 9.3% 1.3% 42.7% 2.7% 4.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 12.0% 1.3% 2.7% 0.0% 0.0%

人数 73 18 0 0 33 15 2 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0

構成比 24.7% 0.0% 0.0% 45.2% 20.5% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 59 5 18 1 10 4 2 0 1 0 0 7 0 0 9 1 1 0

構成比 8.5% 30.5% 1.7% 16.9% 6.8% 3.4% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 15.3% 1.7% 1.7% 0.0%

人数 37 5 9 0 10 4 0 0 2 0 1 2 0 1 2 0 1 0

構成比 13.5% 24.3% 0.0% 27.0% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 2.7% 5.4% 0.0% 2.7% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0%

人数 25 7 0 2 4 1 2 3 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0

構成比 28.0% 0.0% 8.0% 16.0% 4.0% 8.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 35 11 0 0 12 2 0 0 6 0 0 0 0 2 1 0 1 0

構成比 31.4% 0.0% 0.0% 34.3% 5.7% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 19 1 0 0 6 4 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0 2 0

構成比 5.3% 0.0% 0.0% 31.6% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0%

人数 234 67 0 2 67 57 4 4 10 5 3 2 0 8 0 2 3 0

構成比 28.6% 0.0% 0.9% 28.6% 24.4% 1.7% 1.7% 4.3% 2.1% 1.3% 0.9% 0.0% 3.4% 0.0% 0.9% 1.3% 0.0%

人数 13 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 125 1 4 1 23 65 5 3 0 2 0 5 0 2 4 6 4 0

構成比 0.8% 3.2% 0.8% 18.4% 52.0% 4.0% 2.4% 0.0% 1.6% 0.0% 4.0% 0.0% 1.6% 3.2% 4.8% 3.2% 0.0%

人数 161 5 16 0 49 53 2 4 1 6 0 4 0 9 3 2 6 1

構成比 3.1% 9.9% 0.0% 30.4% 32.9% 1.2% 2.5% 0.6% 3.7% 0.0% 2.5% 0.0% 5.6% 1.9% 1.2% 3.7% 0.6%

人数 356 3 53 0 109 116 7 13 5 6 1 5 2 16 5 8 7 0

構成比 0.8% 14.9% 0.0% 30.6% 32.6% 2.0% 3.7% 1.4% 1.7% 0.3% 1.4% 0.6% 4.5% 1.4% 2.2% 2.0% 0.0%

人数 349 17 26 1 160 27 8 8 9 2 2 17 3 37 23 6 2 1

構成比 4.9% 7.4% 0.3% 45.8% 7.7% 2.3% 2.3% 2.6% 0.6% 0.6% 4.9% 0.9% 10.6% 6.6% 1.7% 0.6% 0.3%

人数 708 93 11 2 335 20 16 29 19 6 11 31 7 76 22 9 21 0

構成比 13.1% 1.6% 0.3% 47.3% 2.8% 2.3% 4.1% 2.7% 0.8% 1.6% 4.4% 1.0% 10.7% 3.1% 1.3% 3.0% 0.0%

人数 656 357 2 2 140 2 37 13 9 1 10 22 12 37 3 3 4 2

構成比 54.4% 0.3% 0.3% 21.3% 0.3% 5.6% 2.0% 1.4% 0.2% 1.5% 3.4% 1.8% 5.6% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3%

人数 442 340 0 47 10 0 24 1 9 0 3 1 3 1 0 0 2 1

構成比 76.9% 0.0% 10.6% 2.3% 0.0% 5.4% 0.2% 2.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2%

人数 11 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、5年以上は「永住者」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 永住者 技能実習
特別永住
者

技術・人
文知識・
国際業務

留学 定住者 家族滞在
日本人の
配偶者等

特定活動
永住者の
配偶者等

技能
経営・管
理

高度専門
職

特定技能
企業内転
勤

その他 無回答

人数 2,808 816 112 53 826 283 100 71 52 23 27 85 27 178 60 34 46 15

構成比 29.1% 4.0% 1.9% 29.4% 10.1% 3.6% 2.5% 1.9% 0.8% 1.0% 3.0% 1.0% 6.3% 2.1% 1.2% 1.6% 0.5%

人数 241 27 5 1 81 68 8 7 1 3 2 7 0 10 5 7 8 1

構成比 11.2% 2.1% 0.4% 33.6% 28.2% 3.3% 2.9% 0.4% 1.2% 0.8% 2.9% 0.0% 4.1% 2.1% 2.9% 3.3% 0.4%

人数 333 19 19 0 120 81 6 7 5 6 3 14 2 21 15 5 9 1

構成比 5.7% 5.7% 0.0% 36.0% 24.3% 1.8% 2.1% 1.5% 1.8% 0.9% 4.2% 0.6% 6.3% 4.5% 1.5% 2.7% 0.3%

人数 643 86 50 8 242 100 14 20 9 7 2 21 5 43 15 9 12 0

構成比 13.4% 7.8% 1.2% 37.6% 15.6% 2.2% 3.1% 1.4% 1.1% 0.3% 3.3% 0.8% 6.7% 2.3% 1.4% 1.9% 0.0%

人数 436 99 23 4 160 15 13 12 13 3 7 16 3 48 7 6 7 0

構成比 22.7% 5.3% 0.9% 36.7% 3.4% 3.0% 2.8% 3.0% 0.7% 1.6% 3.7% 0.7% 11.0% 1.6% 1.4% 1.6% 0.0%

人数 594 234 9 8 164 8 20 21 11 4 9 18 11 49 16 4 7 1

構成比 39.4% 1.5% 1.3% 27.6% 1.3% 3.4% 3.5% 1.9% 0.7% 1.5% 3.0% 1.9% 8.2% 2.7% 0.7% 1.2% 0.2%

人数 341 229 0 4 46 0 24 4 7 0 3 6 5 5 1 3 2 2

構成比 67.2% 0.0% 1.2% 13.5% 0.0% 7.0% 1.2% 2.1% 0.0% 0.9% 1.8% 1.5% 1.5% 0.3% 0.9% 0.6% 0.6%

人数 160 111 0 28 4 0 10 0 5 0 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 69.4% 0.0% 17.5% 2.5% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

人数 60 11 6 0 9 11 5 0 1 0 0 3 1 2 1 0 0 10

構成比 18.3% 10.0% 0.0% 15.0% 18.3% 8.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 5.0% 1.7% 3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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（８）同居人 

問８ 今、あなたは一緒に住んでいる人がいますか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
【全体】 

同居人は、「配偶者・パートナー」が52.6％と最も多く、次いで「子ども」が41.9％、

「一緒に住んでいる人はいない（ひとり暮らし）」が26.7％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「配偶者・パートナー」が 52.6％ 

52.6%

41.9%

10.7%

2.6%

1.5%

0.9%

0.2%

0.1%

1.7%

26.7%

1.1%

0% 20% 40% 60%

配偶者・パートナー

子ども

友人・知人、職場の同僚

親

兄弟姉妹

その他親族

孫

祖父母

その他

一緒に住んでいる人はいない（ひとり暮らし）

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男女とも「配偶者・パートナー」が最も多くなっていますが、女性は

「一緒に住んでいる人はいない（ひとり暮らし）」もほぼ同率となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、29歳以下、70歳以上は「一緒に住んでいる人はいない（ひとり

暮らし）」、50～59歳は「子ども」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
配偶者・
パート
ナー

子ども 親 祖父母 孫 兄弟姉妹
その他親
族

友人・知
人、職場
の同僚

その他

一緒に住
んでいる
人はいな
い（ひとり
暮らし）

無回答

人数 2,808 1,476 1,176 72 2 6 42 25 301 49 751 32

構成比 52.6% 41.9% 2.6% 0.1% 0.2% 1.5% 0.9% 10.7% 1.7% 26.7% 1.1%

人数 1,721 1,101 806 42 0 1 12 12 171 21 384 12

構成比 64.0% 46.8% 2.4% 0.0% 0.1% 0.7% 0.7% 9.9% 1.2% 22.3% 0.7%

人数 1,067 371 368 30 2 5 30 13 128 27 363 10

構成比 34.8% 34.5% 2.8% 0.2% 0.5% 2.8% 1.2% 12.0% 2.5% 34.0% 0.9%

人数 7 2 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1

構成比 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3%

人数 13 2 2 0 0 0 0 0 1 0 1 9

構成比 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
配偶者・
パート
ナー

子ども 親 祖父母 孫 兄弟姉妹
その他親
族

友人・知
人、職場
の同僚

その他

一緒に住
んでいる
人はいな
い（ひとり
暮らし）

無回答

人数 2,808 1,476 1,176 72 2 6 42 25 301 49 751 32

構成比 52.6% 41.9% 2.6% 0.1% 0.2% 1.5% 0.9% 10.7% 1.7% 26.7% 1.1%

人数 36 1 1 5 0 0 4 1 10 1 19 0

構成比 2.8% 2.8% 13.9% 0.0% 0.0% 11.1% 2.8% 27.8% 2.8% 52.8% 0.0%

人数 676 124 26 13 0 0 15 9 164 22 326 9

構成比 18.3% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2% 1.3% 24.3% 3.3% 48.2% 1.3%

人数 1,060 650 466 32 1 0 13 9 98 13 248 8

構成比 61.3% 44.0% 3.0% 0.1% 0.0% 1.2% 0.8% 9.2% 1.2% 23.4% 0.8%

人数 672 514 511 16 1 0 5 4 18 8 72 2

構成比 76.5% 76.0% 2.4% 0.1% 0.0% 0.7% 0.6% 2.7% 1.2% 10.7% 0.3%

人数 233 135 140 2 0 1 4 2 8 2 40 3

構成比 57.9% 60.1% 0.9% 0.0% 0.4% 1.7% 0.9% 3.4% 0.9% 17.2% 1.3%

人数 91 41 26 4 0 4 1 0 3 2 31 1

構成比 45.1% 28.6% 4.4% 0.0% 4.4% 1.1% 0.0% 3.3% 2.2% 34.1% 1.1%

人数 28 11 6 0 0 1 0 0 0 0 13 0

構成比 39.3% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 0.0%

人数 12 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、西葛西駅圏内、東大島駅圏内は、「一緒に住んでいる人はいな

い（ひとり暮らし）」が20％未満であり、「配偶者・パートナー」や「子ども」と住ん

でいる方の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
配偶者・
パート
ナー

子ども 親 祖父母 孫 兄弟姉妹
その他親
族

友人・知
人、職場
の同僚

その他

一緒に住
んでいる
人はいな
い（ひとり
暮らし）

無回答

人数 2,808 1,476 1,176 72 2 6 42 25 301 49 751 32

構成比 52.6% 41.9% 2.6% 0.1% 0.2% 1.5% 0.9% 10.7% 1.7% 26.7% 1.1%

人数 136 55 44 1 0 0 4 1 22 2 41 1

構成比 40.4% 32.4% 0.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.7% 16.2% 1.5% 30.1% 0.7%

人数 364 140 113 9 0 0 6 6 43 9 123 3

構成比 38.5% 31.0% 2.5% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 11.8% 2.5% 33.8% 0.8%

人数 93 40 29 1 0 0 3 2 18 2 25 0

構成比 43.0% 31.2% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 2.2% 19.4% 2.2% 26.9% 0.0%

人数 130 63 48 6 0 0 1 2 30 0 26 2

構成比 48.5% 36.9% 4.6% 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 23.1% 0.0% 20.0% 1.5%

人数 146 71 54 7 0 0 3 5 19 2 43 0

構成比 48.6% 37.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.1% 3.4% 13.0% 1.4% 29.5% 0.0%

人数 388 167 125 5 0 1 6 2 35 9 148 6

構成比 43.0% 32.2% 1.3% 0.0% 0.3% 1.5% 0.5% 9.0% 2.3% 38.1% 1.5%

人数 640 463 379 16 1 2 7 2 40 4 104 3

構成比 72.3% 59.2% 2.5% 0.2% 0.3% 1.1% 0.3% 6.3% 0.6% 16.3% 0.5%

人数 77 41 30 1 0 1 0 0 7 2 22 1

構成比 53.2% 39.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 9.1% 2.6% 28.6% 1.3%

人数 284 159 128 7 0 0 2 1 36 7 67 3

構成比 56.0% 45.1% 2.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 12.7% 2.5% 23.6% 1.1%

人数 198 97 81 9 0 0 5 3 20 4 62 0

構成比 49.0% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 2.5% 1.5% 10.1% 2.0% 31.3% 0.0%

人数 205 85 60 5 1 1 3 1 17 7 73 3

構成比 41.5% 29.3% 2.4% 0.5% 0.5% 1.5% 0.5% 8.3% 3.4% 35.6% 1.5%

人数 134 94 84 5 0 1 2 0 13 1 16 1

構成比 70.1% 62.7% 3.7% 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 9.7% 0.7% 11.9% 0.7%

人数 13 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 9

構成比 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、フィリピンは「子ども」、ベトナム、インドネシアは「友

人・知人、職場の同僚」、ミャンマー、台湾、タイは「一緒に住んでいる人はいない（ひ

とり暮らし）」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
配偶者・
パート
ナー

子ども 親 祖父母 孫 兄弟姉妹
その他親
族

友人・知
人、職場
の同僚

その他

一緒に住
んでいる
人はいな
い（ひとり
暮らし）

無回答

人数 2,808 1,476 1,176 72 2 6 42 25 301 49 751 32

構成比 52.6% 41.9% 2.6% 0.1% 0.2% 1.5% 0.9% 10.7% 1.7% 26.7% 1.1%

人数 969 529 417 29 1 1 7 7 54 14 298 10

構成比 54.6% 43.0% 3.0% 0.1% 0.1% 0.7% 0.7% 5.6% 1.4% 30.8% 1.0%

人数 529 450 389 16 0 1 3 3 26 3 41 1

構成比 85.1% 73.5% 3.0% 0.0% 0.2% 0.6% 0.6% 4.9% 0.6% 7.8% 0.2%

人数 252 114 91 6 0 2 7 2 6 7 91 2

構成比 45.2% 36.1% 2.4% 0.0% 0.8% 2.8% 0.8% 2.4% 2.8% 36.1% 0.8%

人数 170 38 66 5 0 1 6 3 21 7 49 0

構成比 22.4% 38.8% 2.9% 0.0% 0.6% 3.5% 1.8% 12.4% 4.1% 28.8% 0.0%

人数 239 70 41 1 0 0 6 4 97 2 60 1

構成比 29.3% 17.2% 0.4% 0.0% 0.0% 2.5% 1.7% 40.6% 0.8% 25.1% 0.4%

人数 79 60 35 1 0 0 0 2 4 0 9 0

構成比 75.9% 44.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.1% 0.0% 11.4% 0.0%

人数 75 24 19 5 1 1 3 0 21 2 26 0

構成比 32.0% 25.3% 6.7% 1.3% 1.3% 4.0% 0.0% 28.0% 2.7% 34.7% 0.0%

人数 73 18 12 3 0 0 3 2 3 1 40 3

構成比 24.7% 16.4% 4.1% 0.0% 0.0% 4.1% 2.7% 4.1% 1.4% 54.8% 4.1%

人数 59 11 5 1 0 0 1 1 32 0 15 0

構成比 18.6% 8.5% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 54.2% 0.0% 25.4% 0.0%

人数 37 3 2 2 0 0 2 0 11 1 18 0

構成比 8.1% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 29.7% 2.7% 48.6% 0.0%

人数 25 14 11 0 0 0 0 1 2 0 9 0

構成比 56.0% 44.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 36.0% 0.0%

人数 35 19 11 1 0 0 0 0 3 1 11 1

構成比 54.3% 31.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 2.9% 31.4% 2.9%

人数 19 10 8 0 0 0 0 0 2 3 4 0

構成比 52.6% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 15.8% 21.1% 0.0%

人数 234 114 69 2 0 0 4 0 19 8 80 3

構成比 48.7% 29.5% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 8.1% 3.4% 34.2% 1.3%

人数 13 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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（９）住宅形態 

問９ あなたの現在のお住まいは次のどれですか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
【全体】 

住宅形態は、「借家（民間アパート・民間賃貸マンション）」が 29.0％と最も多く、

次いで「借家（UR団地）」が 15.0％、「持ち家（マンション・共同住宅）」が14.0％

となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「借家（民間アパート・民間賃貸マンション）」が 29.0％ 

29.0%

15.0%

14.0%

12.0%

10.5%

7.7%

5.0%

2.6%

1.8%

1.7%

0.7%

0% 20% 40%

借家（民間アパート・民間賃貸マン

ション）

借家（UR団地）

持ち家（マンション・共同住宅）

持ち家（一戸建て）

借家（一戸建て）

会社が用意した家やアパート

借家（都営・区営団地）

学校の寮

その他

わからない

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、いずれも「借家（民間アパート・民間賃貸マンション）」が最も多く

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、40～49歳は「持ち家（マンション・共同住宅）」、70歳以上は「持

ち家（一戸建て）」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション・
共同住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（UR
団地）

借家（都
営・区営
団地）

借家（民
間アパー
ト・民間賃
貸マンショ
ン）

会社が用
意した家
やアパー
ト

学校の寮 その他
わからな
い

無回答

人数 2,808 338 394 294 421 141 814 215 73 51 48 19

構成比 12.0% 14.0% 10.5% 15.0% 5.0% 29.0% 7.7% 2.6% 1.8% 1.7% 0.7%

人数 1,721 235 270 178 320 80 425 134 30 23 22 4

構成比 13.7% 15.7% 10.3% 18.6% 4.6% 24.7% 7.8% 1.7% 1.3% 1.3% 0.2%

人数 1,067 102 123 115 99 61 385 80 43 28 26 5

構成比 9.6% 11.5% 10.8% 9.3% 5.7% 36.1% 7.5% 4.0% 2.6% 2.4% 0.5%

人数 7 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0 1

構成比 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 9

構成比 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション・
共同住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（UR
団地）

借家（都
営・区営
団地）

借家（民
間アパー
ト・民間賃
貸マンショ
ン）

会社が用
意した家
やアパー
ト

学校の寮 その他
わからな
い

無回答

人数 2,808 338 394 294 421 141 814 215 73 51 48 19

構成比 12.0% 14.0% 10.5% 15.0% 5.0% 29.0% 7.7% 2.6% 1.8% 1.7% 0.7%

人数 36 2 2 8 3 0 8 1 8 2 2 0

構成比 5.6% 5.6% 22.2% 8.3% 0.0% 22.2% 2.8% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0%

人数 676 13 23 89 55 14 283 102 59 12 23 3

構成比 1.9% 3.4% 13.2% 8.1% 2.1% 41.9% 15.1% 8.7% 1.8% 3.4% 0.4%

人数 1,060 111 136 127 191 62 316 77 4 17 15 4

構成比 10.5% 12.8% 12.0% 18.0% 5.8% 29.8% 7.3% 0.4% 1.6% 1.4% 0.4%

人数 672 152 155 38 135 35 114 23 2 11 7 0

構成比 22.6% 23.1% 5.7% 20.1% 5.2% 17.0% 3.4% 0.3% 1.6% 1.0% 0.0%

人数 233 38 49 21 29 18 61 9 0 5 0 3

構成比 16.3% 21.0% 9.0% 12.4% 7.7% 26.2% 3.9% 0.0% 2.1% 0.0% 1.3%

人数 91 14 22 9 7 9 25 2 0 3 0 0

構成比 15.4% 24.2% 9.9% 7.7% 9.9% 27.5% 2.2% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

人数 28 8 7 1 1 3 7 0 0 1 0 0

構成比 28.6% 25.0% 3.6% 3.6% 10.7% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

人数 12 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 9

構成比 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、一之江駅圏内は「持ち家（一戸建て）」、西葛西駅圏内、東大島

駅圏内は「借家（UR 団地）」、葛西臨海公園駅圏内は「借家（都営・区営団地）」が最

も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション・
共同住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（UR
団地）

借家（都
営・区営
団地）

借家（民
間アパー
ト・民間賃
貸マンショ
ン）

会社が用
意した家
やアパー
ト

学校の寮 その他
わからな
い

無回答

人数 2,808 338 394 294 421 141 814 215 73 51 48 19

構成比 12.0% 14.0% 10.5% 15.0% 5.0% 29.0% 7.7% 2.6% 1.8% 1.7% 0.7%

人数 136 19 9 30 7 2 47 13 0 5 3 1

構成比 14.0% 6.6% 22.1% 5.1% 1.5% 34.6% 9.6% 0.0% 3.7% 2.2% 0.7%

人数 364 55 47 53 9 5 156 19 1 7 11 1

構成比 15.1% 12.9% 14.6% 2.5% 1.4% 42.9% 5.2% 0.3% 1.9% 3.0% 0.3%

人数 93 20 5 10 4 2 33 13 0 2 4 0

構成比 21.5% 5.4% 10.8% 4.3% 2.2% 35.5% 14.0% 0.0% 2.2% 4.3% 0.0%

人数 130 26 17 18 5 7 39 15 0 1 1 1

構成比 20.0% 13.1% 13.8% 3.8% 5.4% 30.0% 11.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8%

人数 146 39 12 22 5 6 36 20 1 3 2 0

構成比 26.7% 8.2% 15.1% 3.4% 4.1% 24.7% 13.7% 0.7% 2.1% 1.4% 0.0%

人数 388 39 45 28 7 4 164 36 44 11 9 1

構成比 10.1% 11.6% 7.2% 1.8% 1.0% 42.3% 9.3% 11.3% 2.8% 2.3% 0.3%

人数 640 29 122 37 256 42 102 30 5 8 5 4

構成比 4.5% 19.1% 5.8% 40.0% 6.6% 15.9% 4.7% 0.8% 1.3% 0.8% 0.6%

人数 77 5 8 3 11 16 14 9 9 1 1 0

構成比 6.5% 10.4% 3.9% 14.3% 20.8% 18.2% 11.7% 11.7% 1.3% 1.3% 0.0%

人数 284 49 40 35 52 10 64 20 2 6 6 0

構成比 17.3% 14.1% 12.3% 18.3% 3.5% 22.5% 7.0% 0.7% 2.1% 2.1% 0.0%

人数 198 43 25 29 3 7 68 18 2 2 0 1

構成比 21.7% 12.6% 14.6% 1.5% 3.5% 34.3% 9.1% 1.0% 1.0% 0.0% 0.5%

人数 205 14 38 25 5 15 82 8 9 3 5 1

構成比 6.8% 18.5% 12.2% 2.4% 7.3% 40.0% 3.9% 4.4% 1.5% 2.4% 0.5%

人数 134 0 26 4 57 25 8 12 0 1 1 0

構成比 0.0% 19.4% 3.0% 42.5% 18.7% 6.0% 9.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0%

人数 13 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、ベトナム、ネパール、バングラデシュ、モンゴルは「借家

（一戸建て）」、インドは「借家（UR団地）」、インドネシアは「会社が用意した家やア

パート」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

回答者数
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション・
共同住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（UR
団地）

借家（都
営・区営
団地）

借家（民
間アパー
ト・民間賃
貸マンショ
ン）

会社が用
意した家
やアパー
ト

学校の寮 その他
わからな
い

無回答

人数 2,808 338 394 294 421 141 814 215 73 51 48 19

構成比 12.0% 14.0% 10.5% 15.0% 5.0% 29.0% 7.7% 2.6% 1.8% 1.7% 0.7%

人数 969 146 249 37 60 51 331 38 25 15 14 3

構成比 15.1% 25.7% 3.8% 6.2% 5.3% 34.2% 3.9% 2.6% 1.5% 1.4% 0.3%

人数 529 92 31 36 284 31 28 18 1 7 0 1

構成比 17.4% 5.9% 6.8% 53.7% 5.9% 5.3% 3.4% 0.2% 1.3% 0.0% 0.2%

人数 252 34 50 12 13 8 103 14 11 4 2 1

構成比 13.5% 19.8% 4.8% 5.2% 3.2% 40.9% 5.6% 4.4% 1.6% 0.8% 0.4%

人数 170 8 8 34 16 16 54 21 0 8 3 2

構成比 4.7% 4.7% 20.0% 9.4% 9.4% 31.8% 12.4% 0.0% 4.7% 1.8% 1.2%

人数 239 13 7 71 3 8 69 50 5 3 10 0

構成比 5.4% 2.9% 29.7% 1.3% 3.3% 28.9% 20.9% 2.1% 1.3% 4.2% 0.0%

人数 79 5 1 36 7 4 17 5 1 0 3 0

構成比 6.3% 1.3% 45.6% 8.9% 5.1% 21.5% 6.3% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0%

人数 75 6 0 15 11 6 19 14 1 1 2 0

構成比 8.0% 0.0% 20.0% 14.7% 8.0% 25.3% 18.7% 1.3% 1.3% 2.7% 0.0%

人数 73 8 8 4 2 4 34 3 8 1 1 0

構成比 11.0% 11.0% 5.5% 2.7% 5.5% 46.6% 4.1% 11.0% 1.4% 1.4% 0.0%

人数 59 3 3 3 1 0 14 29 2 1 2 1

構成比 5.1% 5.1% 5.1% 1.7% 0.0% 23.7% 49.2% 3.4% 1.7% 3.4% 1.7%

人数 37 0 5 1 2 1 15 10 2 0 1 0

構成比 0.0% 13.5% 2.7% 5.4% 2.7% 40.5% 27.0% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0%

人数 25 1 2 8 7 2 4 1 0 0 0 0

構成比 4.0% 8.0% 32.0% 28.0% 8.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 35 5 4 3 1 0 19 0 1 2 0 0

構成比 14.3% 11.4% 8.6% 2.9% 0.0% 54.3% 0.0% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0%

人数 19 0 0 8 1 4 3 2 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 42.1% 5.3% 21.1% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

人数 234 17 26 26 13 6 103 10 16 9 8 0

構成比 7.3% 11.1% 11.1% 5.6% 2.6% 44.0% 4.3% 6.8% 3.8% 3.4% 0.0%

人数 13 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「持ち家（一戸建て）」、10年以上～20

年未満は「持ち家（マンション・共同住宅）」が最も多くなっています（20 年以上は

「持ち家（マンション・共同住宅）」も同率）。 

 

 

 

 

 

  

回答者数
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション・
共同住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（UR
団地）

借家（都
営・区営
団地）

借家（民
間アパー
ト・民間賃
貸マンショ
ン）

会社が用
意した家
やアパー
ト

学校の寮 その他
わからな
い

無回答

人数 2,808 338 394 294 421 141 814 215 73 51 48 19

構成比 12.0% 14.0% 10.5% 15.0% 5.0% 29.0% 7.7% 2.6% 1.8% 1.7% 0.7%

人数 241 19 12 32 28 6 83 22 23 7 8 1

構成比 7.9% 5.0% 13.3% 11.6% 2.5% 34.4% 9.1% 9.5% 2.9% 3.3% 0.4%

人数 333 8 24 42 53 13 109 37 23 9 15 0

構成比 2.4% 7.2% 12.6% 15.9% 3.9% 32.7% 11.1% 6.9% 2.7% 4.5% 0.0%

人数 643 39 45 81 102 28 223 76 23 12 12 2

構成比 6.1% 7.0% 12.6% 15.9% 4.4% 34.7% 11.8% 3.6% 1.9% 1.9% 0.3%

人数 436 49 46 43 79 28 139 35 1 9 7 0

構成比 11.2% 10.6% 9.9% 18.1% 6.4% 31.9% 8.0% 0.2% 2.1% 1.6% 0.0%

人数 594 97 123 57 105 23 147 31 1 3 4 3

構成比 16.3% 20.7% 9.6% 17.7% 3.9% 24.7% 5.2% 0.2% 0.5% 0.7% 0.5%

人数 341 77 99 22 45 24 62 5 0 4 0 3

構成比 22.6% 29.0% 6.5% 13.2% 7.0% 18.2% 1.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.9%

人数 160 42 42 10 4 15 36 3 0 7 1 0

構成比 26.3% 26.3% 6.3% 2.5% 9.4% 22.5% 1.9% 0.0% 4.4% 0.6% 0.0%

人数 60 7 3 7 5 4 15 6 2 0 1 10

構成比 11.7% 5.0% 11.7% 8.3% 6.7% 25.0% 10.0% 3.3% 0.0% 1.7% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答



 

50 

 ２ 仕事について 

（10）就労について 

問 10  あなたは、現在働いていますか。（〇は１つ） 

 
 
 
【全体】 

就労については、「働いている」が 84.9％、「働いていない」が 13.9%となってい

ます。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【性別】  

性別でみると、「働いている」の割合は男性が女性より約14ポイント高くなってい

ます。 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「働いている」が 84.9％ 

働いている

84.9%

働いていない

13.9%

無回答

1.2%

（n=2,808）

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 1,721 1,555 156 10

構成比 90.4% 9.1% 0.6%

人数 1,067 820 233 14

構成比 76.9% 21.8% 1.3%

人数 7 5 1 1

構成比 71.4% 14.3% 14.3%

人数 13 4 0 9

構成比 30.8% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、19歳未満、70歳以上は「働いていない」が「働いている」を上

回っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、いずれも「働いている」が「働いていない」を上回ってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 36 12 24 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%

人数 676 514 152 10

構成比 76.0% 22.5% 1.5%

人数 1,060 955 96 9

構成比 90.1% 9.1% 0.8%

人数 672 618 54 0

構成比 92.0% 8.0% 0.0%

人数 233 202 27 4

構成比 86.7% 11.6% 1.7%

人数 91 69 20 2

構成比 75.8% 22.0% 2.2%

人数 28 12 16 0

構成比 42.9% 57.1% 0.0%

人数 12 2 1 9

構成比 16.7% 8.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 125 67 57 1

構成比 53.6% 45.6% 0.8%

人数 161 113 47 1

構成比 70.2% 29.2% 0.6%

人数 356 252 95 9

構成比 70.8% 26.7% 2.5%

人数 349 323 23 3

構成比 92.6% 6.6% 0.9%

人数 708 656 50 2

構成比 92.7% 7.1% 0.3%

人数 656 611 40 5

構成比 93.1% 6.1% 0.8%

人数 442 362 77 3

構成比 81.9% 17.4% 0.7%

人数 11 0 1 10

構成比 0.0% 9.1% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

全体

６カ月未満
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【江戸川区居住年数別】           

江戸川区居住年数別でみると、いずれも「働いている」が「働いていない」を上回っ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 241 170 67 4

構成比 70.5% 27.8% 1.7%

人数 333 262 68 3

構成比 78.7% 20.4% 0.9%

人数 643 545 91 7

構成比 84.8% 14.2% 1.1%

人数 436 404 29 3

構成比 92.7% 6.7% 0.7%

人数 594 543 45 6

構成比 91.4% 7.6% 1.0%

人数 341 305 36 0

構成比 89.4% 10.6% 0.0%

人数 160 118 41 1

構成比 73.8% 25.6% 0.6%

人数 60 37 13 10

構成比 61.7% 21.7% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、留学、家族滞在は「働いていない」が「働いている」を上回っ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 816 717 91 8

構成比 87.9% 11.2% 1.0%

人数 112 112 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 53 41 12 0

構成比 77.4% 22.6% 0.0%

人数 826 816 10 0

構成比 98.8% 1.2% 0.0%

人数 283 76 194 13

構成比 26.9% 68.6% 4.6%

人数 100 85 15 0

構成比 85.0% 15.0% 0.0%

人数 71 27 44 0

構成比 38.0% 62.0% 0.0%

人数 52 42 8 2

構成比 80.8% 15.4% 3.8%

人数 23 21 2 0

構成比 91.3% 8.7% 0.0%

人数 27 23 4 0

構成比 85.2% 14.8% 0.0%

人数 85 83 1 1

構成比 97.6% 1.2% 1.2%

人数 27 27 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 178 178 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 60 59 1 0

構成比 98.3% 1.7% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 46 38 8 0

構成比 82.6% 17.4% 0.0%

人数 15 5 0 10

構成比 33.3% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、「働いている」の割合が、不自由なく使える（ネイティブレ

ベル）方は約92％であるのに対して、不自由することが多い方は約78％となってい

ます。 

 

 
 
 
  

回答者数 働いている 働いていない 無回答

人数 2,808 2,384 390 34

構成比 84.9% 13.9% 1.2%

人数 788 723 64 1

構成比 91.8% 8.1% 0.1%

人数 1,304 1,090 198 16

構成比 83.6% 15.2% 1.2%

人数 551 431 113 7

構成比 78.2% 20.5% 1.3%

人数 149 134 15 0

構成比 89.9% 10.1% 0.0%

人数 16 6 0 10

構成比 37.5% 0.0% 62.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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（10-1）仕事の立場 

問 10-1  あなたの仕事の立場は次のどれですか。（○は１つ。2 つ以上の仕事をしている

人は主な仕事を選んでください。） 

 
 
 
【全体】 

仕事の立場は、「正社員」が62.6％と最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

「正社員」が 62.6％ 

62.6%

9.3%

9.2%

5.4%

5.1%

4.6%

2.3%

0.8%

0.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80%

正社員

契約社員・嘱託（期限付き）

臨時・パートタイマー・アルバイト

自営業者・経営者

会社役員

技能実習生・研修生

派遣職員

その他

わからない

無回答
（n=2,384）
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【性別】 

性別でみると、2番目に多いのは、男性で「契約社員・嘱託（期限付き）」、女性で「臨

時・パートタイマー・アルバイト」となっています。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、19歳未満は「臨時・パートタイマー・アルバイト」、70歳以上は

「自営業者・経営者」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自営業
者・経営
者

会社役員 正社員

契約社
員・嘱託
（期限付
き）

派遣職員

臨時・
パートタイ
マー・アル
バイト

技能実習
生・研修
生

その他
わからな
い

無回答

人数 2,384 129 122 1,492 222 56 220 110 20 8 5

構成比 5.4% 5.1% 62.6% 9.3% 2.3% 9.2% 4.6% 0.8% 0.3% 0.2%

人数 1,555 89 99 1,049 141 32 57 71 10 4 3

構成比 5.7% 6.4% 67.5% 9.1% 2.1% 3.7% 4.6% 0.6% 0.3% 0.2%

人数 820 40 22 438 80 24 162 38 10 4 2

構成比 4.9% 2.7% 53.4% 9.8% 2.9% 19.8% 4.6% 1.2% 0.5% 0.2%

人数 5 0 0 3 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
自営業
者・経営
者

会社役員 正社員

契約社
員・嘱託
（期限付
き）

派遣職員

臨時・
パートタイ
マー・アル
バイト

技能実習
生・研修
生

その他
わからな
い

無回答

人数 2,384 129 122 1,492 222 56 220 110 20 8 5

構成比 5.4% 5.1% 62.6% 9.3% 2.3% 9.2% 4.6% 0.8% 0.3% 0.2%

人数 12 0 0 1 2 1 5 3 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 514 9 12 258 74 16 72 63 6 4 0

構成比 1.8% 2.3% 50.2% 14.4% 3.1% 14.0% 12.3% 1.2% 0.8% 0.0%

人数 955 40 32 674 89 25 45 41 5 1 3

構成比 4.2% 3.4% 70.6% 9.3% 2.6% 4.7% 4.3% 0.5% 0.1% 0.3%

人数 618 43 50 437 32 8 42 3 2 1 0

構成比 7.0% 8.1% 70.7% 5.2% 1.3% 6.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.0%

人数 202 17 24 98 13 2 40 0 4 2 2

構成比 8.4% 11.9% 48.5% 6.4% 1.0% 19.8% 0.0% 2.0% 1.0% 1.0%

人数 69 13 4 21 10 4 15 0 2 0 0

構成比 18.8% 5.8% 30.4% 14.5% 5.8% 21.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

人数 12 7 0 1 2 0 1 0 1 0 0

構成比 58.3% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インドネシアは「契約社員・嘱託（期限付き）」が最も多

くなっています。なお、「正社員」が占める割合をみると、インドが約 81％と最も多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、いずれも「正社員」が最も多くなっていますが、その割合は、

不自由なく使える（ネイティブレベル）方、まったくできない方、それぞれ75％以上

となっています。 

 
 
 
 

回答者数
自営業
者・経営
者

会社役員 正社員

契約社
員・嘱託
（期限付
き）

派遣職員

臨時・
パートタイ
マー・アル
バイト

技能実習
生・研修
生

その他
わからな
い

無回答

人数 2,384 129 122 1,492 222 56 220 110 20 8 5

構成比 5.4% 5.1% 62.6% 9.3% 2.3% 9.2% 4.6% 0.8% 0.3% 0.2%

人数 773 66 35 524 34 40 58 8 4 3 1

構成比 8.5% 4.5% 67.8% 4.4% 5.2% 7.5% 1.0% 0.5% 0.4% 0.1%

人数 487 12 32 396 33 0 11 0 1 2 0

構成比 2.5% 6.6% 81.3% 6.8% 0.0% 2.3% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0%

人数 204 20 9 131 12 6 20 0 6 0 0

構成比 9.8% 4.4% 64.2% 5.9% 2.9% 9.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

人数 156 8 4 59 17 0 46 18 3 1 0

構成比 5.1% 2.6% 37.8% 10.9% 0.0% 29.5% 11.5% 1.9% 0.6% 0.0%

人数 224 2 3 77 58 0 30 51 0 1 2

構成比 0.9% 1.3% 34.4% 25.9% 0.0% 13.4% 22.8% 0.0% 0.4% 0.9%

人数 73 3 25 33 3 2 5 1 0 0 1

構成比 4.1% 34.2% 45.2% 4.1% 2.7% 6.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%

人数 73 0 2 49 7 0 11 4 0 0 0

構成比 0.0% 2.7% 67.1% 9.6% 0.0% 15.1% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 59 2 2 42 8 0 4 0 1 0 0

構成比 3.4% 3.4% 71.2% 13.6% 0.0% 6.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

人数 57 1 0 12 20 1 1 18 3 1 0

構成比 1.8% 0.0% 21.1% 35.1% 1.8% 1.8% 31.6% 5.3% 1.8% 0.0%

人数 32 0 0 14 3 2 3 10 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 43.8% 9.4% 6.3% 9.4% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 21 2 3 12 2 1 1 0 0 0 0

構成比 9.5% 14.3% 57.1% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 27 3 0 20 3 0 1 0 0 0 0

構成比 11.1% 0.0% 74.1% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 18 0 0 9 1 0 8 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 5.6% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 177 10 7 112 21 4 21 0 2 0 0

構成比 5.6% 4.0% 63.3% 11.9% 2.3% 11.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド

回答者数
自営業
者・経営
者

会社役員 正社員

契約社
員・嘱託
（期限付
き）

派遣職員

臨時・
パートタイ
マー・アル
バイト

技能実習
生・研修
生

その他
わからな
い

無回答

人数 2,384 129 122 1,492 222 56 220 110 20 8 5

構成比 5.4% 5.1% 62.6% 9.3% 2.3% 9.2% 4.6% 0.8% 0.3% 0.2%

人数 723 46 36 545 32 12 42 4 5 0 1

構成比 6.4% 5.0% 75.4% 4.4% 1.7% 5.8% 0.6% 0.7% 0.0% 0.1%

人数 1,090 64 59 623 108 29 128 65 10 3 1

構成比 5.9% 5.4% 57.2% 9.9% 2.7% 11.7% 6.0% 0.9% 0.3% 0.1%

人数 431 17 17 221 71 13 47 37 5 3 0

構成比 3.9% 3.9% 51.3% 16.5% 3.0% 10.9% 8.6% 1.2% 0.7% 0.0%

人数 134 2 10 103 10 1 3 3 0 2 0

構成比 1.5% 7.5% 76.9% 7.5% 0.7% 2.2% 2.2% 0.0% 1.5% 0.0%

人数 6 0 0 0 1 1 0 1 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答

全体
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（10-2）職種 

問 10-2  あなたの会社、勤め先はどのような仕事をしていますか。（○は１つ。2 つ以上の

仕事をしている人は主な仕事を選んでください。） 

 
 
 
【全体】 

職種は、「情報通信業」が33.6％と最も多く、次いで「宿泊業・飲食サービス業」が

8.9％、「建設業」が8.6%となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

「情報通信業」が 33.6％ 

33.6%

8.9%

8.6%

7.9%

7.4%

5.2%

4.3%

3.9%

2.5%

0.5%

16.3%

0.8%

0% 20% 40%

情報通信業

宿泊業・飲食サービス業

建設業

製造業

卸売業、小売業

学術研究、専門・技術サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

運輸業

農林水産業

その他

無回答
（n=2,384）
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【性別】 

性別でみると、男女共に「情報通信業」が最も多くなっていますが、男性は女性より

約22ポイント高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、20 歳以上 69 歳以下は「情報通信業」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 1,555 6 171 124 38 640 91 32 38 82 104 218 11

構成比 0.4% 11.0% 8.0% 2.4% 41.2% 5.9% 2.1% 2.4% 5.3% 6.7% 14.0% 0.7%

人数 820 7 32 64 21 160 85 71 55 43 106 169 7

構成比 0.9% 3.9% 7.8% 2.6% 19.5% 10.4% 8.7% 6.7% 5.2% 12.9% 20.6% 0.9%

人数 5 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

人数 4 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 12 1 1 1 1 1 0 0 1 0 3 3 0

構成比 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 514 4 71 35 7 130 34 24 17 31 55 105 1

構成比 0.8% 13.8% 6.8% 1.4% 25.3% 6.6% 4.7% 3.3% 6.0% 10.7% 20.4% 0.2%

人数 955 5 96 74 24 347 67 45 38 57 65 129 8

構成比 0.5% 10.1% 7.7% 2.5% 36.3% 7.0% 4.7% 4.0% 6.0% 6.8% 13.5% 0.8%

人数 618 1 24 53 17 268 58 13 26 26 48 83 1

構成比 0.2% 3.9% 8.6% 2.8% 43.4% 9.4% 2.1% 4.2% 4.2% 7.8% 13.4% 0.2%

人数 202 2 8 20 6 45 14 13 8 8 31 42 5

構成比 1.0% 4.0% 9.9% 3.0% 22.3% 6.9% 6.4% 4.0% 4.0% 15.3% 20.8% 2.5%

人数 69 0 4 6 3 10 3 7 3 2 6 23 2

構成比 0.0% 5.8% 8.7% 4.3% 14.5% 4.3% 10.1% 4.3% 2.9% 8.7% 33.3% 2.9%

人数 12 0 0 0 2 0 1 1 0 0 4 3 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3%

人数 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、フィリピン、ベトナム、インドネシアは「建設業」、米国

は「教育、学習支援業」、ネパールは「宿泊業・飲食サービス業」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 773 2 53 56 18 294 90 23 8 55 79 90 5

構成比 0.3% 6.9% 7.2% 2.3% 38.0% 11.6% 3.0% 1.0% 7.1% 10.2% 11.6% 0.6%

人数 487 0 8 37 5 304 12 9 14 22 8 65 3

構成比 0.0% 1.6% 7.6% 1.0% 62.4% 2.5% 1.8% 2.9% 4.5% 1.6% 13.3% 0.6%

人数 204 1 13 21 14 62 16 9 4 11 18 33 2

構成比 0.5% 6.4% 10.3% 6.9% 30.4% 7.8% 4.4% 2.0% 5.4% 8.8% 16.2% 1.0%

人数 156 2 28 14 4 10 6 19 17 0 11 44 1

構成比 1.3% 17.9% 9.0% 2.6% 6.4% 3.8% 12.2% 10.9% 0.0% 7.1% 28.2% 0.6%

人数 224 6 56 21 2 30 17 18 3 9 30 30 2

構成比 2.7% 25.0% 9.4% 0.9% 13.4% 7.6% 8.0% 1.3% 4.0% 13.4% 13.4% 0.9%

人数 73 1 4 4 1 6 9 2 2 0 30 12 2

構成比 1.4% 5.5% 5.5% 1.4% 8.2% 12.3% 2.7% 2.7% 0.0% 41.1% 16.4% 2.7%

人数 73 0 15 2 1 21 2 3 1 11 6 11 0

構成比 0.0% 20.5% 2.7% 1.4% 28.8% 2.7% 4.1% 1.4% 15.1% 8.2% 15.1% 0.0%

人数 59 0 3 5 3 16 6 3 1 4 4 13 1

構成比 0.0% 5.1% 8.5% 5.1% 27.1% 10.2% 5.1% 1.7% 6.8% 6.8% 22.0% 1.7%

人数 57 0 13 5 1 3 1 6 1 0 6 21 0

構成比 0.0% 22.8% 8.8% 1.8% 5.3% 1.8% 10.5% 1.8% 0.0% 10.5% 36.8% 0.0%

人数 32 0 0 11 0 2 1 1 0 3 4 10 0

構成比 0.0% 0.0% 34.4% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 9.4% 12.5% 31.3% 0.0%

人数 21 0 2 0 0 6 1 2 1 1 2 6 0

構成比 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 28.6% 4.8% 9.5% 4.8% 4.8% 9.5% 28.6% 0.0%

人数 27 0 0 1 1 4 2 0 12 2 0 5 0

構成比 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 14.8% 7.4% 0.0% 44.4% 7.4% 0.0% 18.5% 0.0%

人数 18 0 0 0 1 4 3 2 1 1 3 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 22.2% 16.7% 11.1% 5.6% 5.6% 16.7% 16.7% 0.0%

人数 177 1 9 12 8 39 11 6 28 6 11 45 1

構成比 0.6% 5.1% 6.8% 4.5% 22.0% 6.2% 3.4% 15.8% 3.4% 6.2% 25.4% 0.6%

人数 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、50％を超えているのは、技能実習の「建設業」、高度専門職及

び企業内転勤の「情報通信業」となっています。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【仕事の立場別】 

仕事の立場別でみると、臨時・パートタイマー・アルバイトは「宿泊業・飲食サービ

ス業」、技能実習生・研修生は「建設業」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 717 3 27 69 22 255 59 34 20 38 53 129 8

構成比 0.4% 3.8% 9.6% 3.1% 35.6% 8.2% 4.7% 2.8% 5.3% 7.4% 18.0% 1.1%

人数 112 3 56 21 0 0 6 2 0 1 3 19 1

構成比 2.7% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 5.4% 1.8% 0.0% 0.9% 2.7% 17.0% 0.9%

人数 41 0 7 3 5 4 4 5 0 5 2 6 0

構成比 0.0% 17.1% 7.3% 12.2% 9.8% 9.8% 12.2% 0.0% 12.2% 4.9% 14.6% 0.0%

人数 816 0 52 53 16 359 69 12 36 62 36 117 4

構成比 0.0% 6.4% 6.5% 2.0% 44.0% 8.5% 1.5% 4.4% 7.6% 4.4% 14.3% 0.5%

人数 76 0 1 0 4 4 10 3 2 1 35 15 1

構成比 0.0% 1.3% 0.0% 5.3% 5.3% 13.2% 3.9% 2.6% 1.3% 46.1% 19.7% 1.3%

人数 85 1 9 8 2 13 4 6 4 2 13 22 1

構成比 1.2% 10.6% 9.4% 2.4% 15.3% 4.7% 7.1% 4.7% 2.4% 15.3% 25.9% 1.2%

人数 27 1 1 0 1 4 6 2 6 0 4 2 0

構成比 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 14.8% 22.2% 7.4% 22.2% 0.0% 14.8% 7.4% 0.0%

人数 42 0 5 2 1 11 4 0 7 0 3 9 0

構成比 0.0% 11.9% 4.8% 2.4% 26.2% 9.5% 0.0% 16.7% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0%

人数 21 0 0 0 0 8 0 4 1 1 3 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 0.0% 19.0% 4.8% 4.8% 14.3% 19.0% 0.0%

人数 23 0 5 0 0 4 3 0 3 0 5 3 0

構成比 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 17.4% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 21.7% 13.0% 0.0%

人数 83 1 11 8 2 3 3 7 0 1 38 9 0

構成比 1.2% 13.3% 9.6% 2.4% 3.6% 3.6% 8.4% 0.0% 1.2% 45.8% 10.8% 0.0%

人数 27 1 2 1 4 3 5 0 1 0 5 5 0

構成比 3.7% 7.4% 3.7% 14.8% 11.1% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 18.5% 18.5% 0.0%

人数 178 0 8 14 2 111 2 6 2 11 0 21 1

構成比 0.0% 4.5% 7.9% 1.1% 62.4% 1.1% 3.4% 1.1% 6.2% 0.0% 11.8% 0.6%

人数 59 2 16 5 1 3 0 8 1 0 10 13 0

構成比 3.4% 27.1% 8.5% 1.7% 5.1% 0.0% 13.6% 1.7% 0.0% 16.9% 22.0% 0.0%

人数 34 0 1 4 0 19 0 1 0 3 0 6 0

構成比 0.0% 2.9% 11.8% 0.0% 55.9% 0.0% 2.9% 0.0% 8.8% 0.0% 17.6% 0.0%

人数 38 0 2 0 0 1 2 13 10 0 2 8 0

構成比 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 34.2% 26.3% 0.0% 5.3% 21.1% 0.0%

人数 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 129 1 9 4 4 36 15 2 8 5 20 23 2

構成比 0.8% 7.0% 3.1% 3.1% 27.9% 11.6% 1.6% 6.2% 3.9% 15.5% 17.8% 1.6%

人数 122 1 10 16 3 41 12 3 2 3 17 14 0

構成比 0.8% 8.2% 13.1% 2.5% 33.6% 9.8% 2.5% 1.6% 2.5% 13.9% 11.5% 0.0%

人数 1,492 3 83 123 34 642 100 64 41 105 76 215 6

構成比 0.2% 5.6% 8.2% 2.3% 43.0% 6.7% 4.3% 2.7% 7.0% 5.1% 14.4% 0.4%

人数 222 2 32 15 13 46 9 15 17 9 20 42 2

構成比 0.9% 14.4% 6.8% 5.9% 20.7% 4.1% 6.8% 7.7% 4.1% 9.0% 18.9% 0.9%

人数 56 0 1 2 2 27 6 1 1 0 4 12 0

構成比 0.0% 1.8% 3.6% 3.6% 48.2% 10.7% 1.8% 1.8% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0%

人数 220 2 6 9 4 7 31 13 22 1 70 53 2

構成比 0.9% 2.7% 4.1% 1.8% 3.2% 14.1% 5.9% 10.0% 0.5% 31.8% 24.1% 0.9%

人数 110 4 61 19 0 0 3 2 0 0 4 17 0

構成比 3.6% 55.5% 17.3% 0.0% 0.0% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 15.5% 0.0%

人数 20 0 2 0 0 2 0 2 2 1 1 9 1

構成比 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 45.0% 5.0%

人数 8 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

自営業者・経営者

会社役員

正社員

契約社員・嘱託（期
限付き）

派遣職員

臨時・パートタイ
マー・アルバイト

技能実習生・研修生

その他

無回答
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【起業の意思別】 

起業の意思別でみると、いずれも「情報通信業」が最も多くなっています、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方では「卸売業・小

売業」が2番目に多くなっています。 

 
 
 
  

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 180 1 20 18 6 43 22 3 9 8 26 22 2

構成比 0.6% 11.1% 10.0% 3.3% 23.9% 12.2% 1.7% 5.0% 4.4% 14.4% 12.2% 1.1%

人数 377 2 32 25 9 148 27 20 14 22 27 50 1

構成比 0.5% 8.5% 6.6% 2.4% 39.3% 7.2% 5.3% 3.7% 5.8% 7.2% 13.3% 0.3%

人数 432 3 46 36 10 132 31 23 14 19 47 71 0

構成比 0.7% 10.6% 8.3% 2.3% 30.6% 7.2% 5.3% 3.2% 4.4% 10.9% 16.4% 0.0%

人数 1,362 7 103 108 35 475 96 56 53 76 110 237 6

構成比 0.5% 7.6% 7.9% 2.6% 34.9% 7.0% 4.1% 3.9% 5.6% 8.1% 17.4% 0.4%

人数 33 0 3 2 0 4 1 1 3 0 2 8 9

構成比 0.0% 9.1% 6.1% 0.0% 12.1% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0% 6.1% 24.2% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

すでに自分、あるいは家
族が会社を経営している

会社をつくる予定が
ある（３年以内）

会社をつくる予定が
ある（3年以上先）

会社をつくる予定は
ない

無回答

回答者数
農林水産
業

建設業 製造業 運輸業
情報通信
業

卸売業、
小売業

医療、福
祉

教育、学
習支援業

学術研
究、専門・
技術サー
ビス業

宿泊業・
飲食サー
ビス業

その他 無回答

人数 2,384 13 204 189 60 802 177 103 93 125 212 388 18

構成比 0.5% 8.6% 7.9% 2.5% 33.6% 7.4% 4.3% 3.9% 5.2% 8.9% 16.3% 0.8%

人数 723 3 45 80 17 243 82 34 16 41 48 109 5

構成比 0.4% 6.2% 11.1% 2.4% 33.6% 11.3% 4.7% 2.2% 5.7% 6.6% 15.1% 0.7%

人数 1,090 7 107 74 22 352 69 58 39 55 107 191 9

構成比 0.6% 9.8% 6.8% 2.0% 32.3% 6.3% 5.3% 3.6% 5.0% 9.8% 17.5% 0.8%

人数 431 3 50 30 18 139 22 11 30 23 45 60 0

構成比 0.7% 11.6% 7.0% 4.2% 32.3% 5.1% 2.6% 7.0% 5.3% 10.4% 13.9% 0.0%

人数 134 0 1 5 3 68 4 0 8 6 12 27 0

構成比 0.0% 0.7% 3.7% 2.2% 50.7% 3.0% 0.0% 6.0% 4.5% 9.0% 20.1% 0.0%

人数 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4

構成比 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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（11）起業について 

問１1  あなたやあなたの家族で、自分で会社をつくりたいと思う人はいますか。（〇は１

つ） 

 
 
 
【全体】 

起業については、「会社をつくる予定はない」が59.1％と最も多く、次いで「会社を

つくる予定がある（3年以上先）」が17.0％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【性別】 

性別でみると、「会社をつくる予定がある（3年以内）」の割合は、男性が女性より約

8ポイント高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「会社をつくる予定がある（３年以内）」が 14.6％ 

すでに自分、ある

いは家族が会社

を経営している

7.4%

会社をつくる予定が

ある（３年以内）

14.6%

会社をつくる予定が

ある（3年以上先）

17.0%

会社をつくる予定

はない

59.1%

無回答

1.9%

（n=2,808)

回答者数

すでに自
分、あるい
は家族が
会社を経
営してい
る

会社をつく
る予定が
ある（３年
以内）

会社をつく
る予定が
ある（3年
以上先）

会社をつく
る予定は
ない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 1,721 126 306 323 949 17

構成比 7.3% 17.8% 18.8% 55.1% 1.0%

人数 1,067 81 103 150 707 26

構成比 7.6% 9.7% 14.1% 66.3% 2.4%

人数 7 0 1 3 2 1

構成比 0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3%

人数 13 0 1 2 2 8

構成比 0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、40～49歳、50～59歳は「会社をつくる予定がある（３年以内）」、

60歳以上は「すでに自分、あるいは家族が会社を経営している」が２番目に多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

すでに自
分、あるい
は家族が
会社を経
営してい
る

会社をつく
る予定が
ある（３年
以内）

会社をつく
る予定が
ある（3年
以上先）

会社をつく
る予定は
ない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 36 3 1 7 25 0

構成比 8.3% 2.8% 19.4% 69.4% 0.0%

人数 676 31 67 139 429 10

構成比 4.6% 9.9% 20.6% 63.5% 1.5%

人数 1,060 64 176 186 621 13

構成比 6.0% 16.6% 17.5% 58.6% 1.2%

人数 672 58 128 115 364 7

構成比 8.6% 19.0% 17.1% 54.2% 1.0%

人数 233 32 33 25 132 11

構成比 13.7% 14.2% 10.7% 56.7% 4.7%

人数 91 14 6 5 65 1

構成比 15.4% 6.6% 5.5% 71.4% 1.1%

人数 28 5 0 0 21 2

構成比 17.9% 0.0% 0.0% 75.0% 7.1%

人数 12 0 0 1 3 8

構成比 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、モンゴルは「会社をつくる予定がある（３年以内）」が最

も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

すでに自
分、あるい
は家族が
会社を経
営してい
る

会社をつく
る予定が
ある（３年
以内）

会社をつく
る予定が
ある（3年
以上先）

会社をつく
る予定は
ない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 969 98 101 117 644 9

構成比 10.1% 10.4% 12.1% 66.5% 0.9%

人数 529 14 120 97 292 6

構成比 2.6% 22.7% 18.3% 55.2% 1.1%

人数 252 35 16 31 168 2

構成比 13.9% 6.3% 12.3% 66.7% 0.8%

人数 170 8 27 33 94 8

構成比 4.7% 15.9% 19.4% 55.3% 4.7%

人数 239 9 42 59 122 7

構成比 3.8% 17.6% 24.7% 51.0% 2.9%

人数 79 5 13 24 34 3

構成比 6.3% 16.5% 30.4% 43.0% 3.8%

人数 75 1 24 19 31 0

構成比 1.3% 32.0% 25.3% 41.3% 0.0%

人数 73 10 5 8 49 1

構成比 13.7% 6.8% 11.0% 67.1% 1.4%

人数 59 2 16 15 25 1

構成比 3.4% 27.1% 25.4% 42.4% 1.7%

人数 37 1 4 7 24 1

構成比 2.7% 10.8% 18.9% 64.9% 2.7%

人数 25 6 3 7 9 0

構成比 24.0% 12.0% 28.0% 36.0% 0.0%

人数 35 4 5 4 21 1

構成比 11.4% 14.3% 11.4% 60.0% 2.9%

人数 19 0 8 5 6 0

構成比 0.0% 42.1% 26.3% 31.6% 0.0%

人数 234 14 27 52 138 3

構成比 6.0% 11.5% 22.2% 59.0% 1.3%

人数 13 0 0 0 3 10

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、経営・管理は「すでに自分、あるいは家族が会社を経営してい

る」が最も多くなっています。 

 

 

 

  

回答者数

すでに自
分、あるい
は家族が
会社を経
営してい
る

会社をつく
る予定が
ある（３年
以内）

会社をつく
る予定が
ある（3年
以上先）

会社をつく
る予定は
ない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 816 99 141 112 444 20

構成比 12.1% 17.3% 13.7% 54.4% 2.5%

人数 112 4 25 25 57 1

構成比 3.6% 22.3% 22.3% 50.9% 0.9%

人数 53 7 4 4 38 0

構成比 13.2% 7.5% 7.5% 71.7% 0.0%

人数 826 27 118 150 526 5

構成比 3.3% 14.3% 18.2% 63.7% 0.6%

人数 283 13 17 42 206 5

構成比 4.6% 6.0% 14.8% 72.8% 1.8%

人数 100 7 23 15 52 3

構成比 7.0% 23.0% 15.0% 52.0% 3.0%

人数 71 6 8 17 38 2

構成比 8.5% 11.3% 23.9% 53.5% 2.8%

人数 52 5 4 13 29 1

構成比 9.6% 7.7% 25.0% 55.8% 1.9%

人数 23 1 4 1 17 0

構成比 4.3% 17.4% 4.3% 73.9% 0.0%

人数 27 7 3 3 14 0

構成比 25.9% 11.1% 11.1% 51.9% 0.0%

人数 85 2 19 25 38 1

構成比 2.4% 22.4% 29.4% 44.7% 1.2%

人数 27 23 1 0 3 0

構成比 85.2% 3.7% 0.0% 11.1% 0.0%

人数 178 4 27 39 108 0

構成比 2.2% 15.2% 21.9% 60.7% 0.0%

人数 60 1 9 19 30 1

構成比 1.7% 15.0% 31.7% 50.0% 1.7%

人数 34 0 3 7 24 0

構成比 0.0% 8.8% 20.6% 70.6% 0.0%

人数 46 1 5 6 33 1

構成比 2.2% 10.9% 13.0% 71.7% 2.2%

人数 15 0 0 0 3 12

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者
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【職種別】 

職種別でみると、2番目に多いのは、情報通信業、教育、学習支援業、学術研究、専

門・技術サービス業で、「会社をつくる予定がある（３年以内）」となっています（教育、

学習支援業は「会社をつくる予定がある（3年以上先）」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、まったくできない方は「会社をつくる予定がある（３年以内）」

が2番目に多くなっています。 

 

 
 

 

回答者数

すでに自
分、ある
いは家族
が会社を
経営して
いる

会社をつ
くる予定
がある（３
年以内）

会社をつ
くる予定
がある（3
年以上
先）

会社をつ
くる予定
はない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 13 1 2 3 7 0

構成比 7.7% 15.4% 23.1% 53.8% 0.0%

人数 204 20 32 46 103 3

構成比 9.8% 15.7% 22.5% 50.5% 1.5%

人数 189 18 25 36 108 2

構成比 9.5% 13.2% 19.0% 57.1% 1.1%

人数 60 6 9 10 35 0

構成比 10.0% 15.0% 16.7% 58.3% 0.0%

人数 802 43 148 132 475 4

構成比 5.4% 18.5% 16.5% 59.2% 0.5%

人数 177 22 27 31 96 1

構成比 12.4% 15.3% 17.5% 54.2% 0.6%

人数 103 3 20 23 56 1

構成比 2.9% 19.4% 22.3% 54.4% 1.0%

人数 93 9 14 14 53 3

構成比 9.7% 15.1% 15.1% 57.0% 3.2%

人数 125 8 22 19 76 0

構成比 6.4% 17.6% 15.2% 60.8% 0.0%

人数 212 26 27 47 110 2

構成比 12.3% 12.7% 22.2% 51.9% 0.9%

人数 388 22 50 71 237 8

構成比 5.7% 12.9% 18.3% 61.1% 2.1%

人数 18 2 1 0 6 9

構成比 11.1% 5.6% 0.0% 33.3% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

学術研究、専門・技
術サービス業

全体

農林水産業

建設業

製造業

運輸業

情報通信業

卸売業、小売業

医療、福祉

教育、学習支援業

宿泊業・飲食サービ
ス業

その他

無回答

回答者数

すでに自
分、ある
いは家族
が会社を
経営して
いる

会社をつ
くる予定
がある（３
年以内）

会社をつ
くる予定
がある（3
年以上
先）

会社をつ
くる予定
はない

無回答

人数 2,808 207 411 478 1,660 52

構成比 7.4% 14.6% 17.0% 59.1% 1.9%

人数 788 85 104 139 452 8

構成比 10.8% 13.2% 17.6% 57.4% 1.0%

人数 1,304 91 194 219 776 24

構成比 7.0% 14.9% 16.8% 59.5% 1.8%

人数 551 27 89 100 330 5

構成比 4.9% 16.2% 18.1% 59.9% 0.9%

人数 149 4 24 19 100 2

構成比 2.7% 16.1% 12.8% 67.1% 1.3%

人数 16 0 0 1 2 13

構成比 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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３ 言葉について 

 
（12）日本語能力 

問１2  あなたは日本語がどのくらいできますか。（〇は１つ） 

 
 
 
【全体】 

日本語能力は、「ほとんど不自由することなく使える」が46.4％と最も多く、次いで

「不自由なく使える（ネイティブレベル）」が28.1％となっています。『使える』（「不

自由なく使える（ネイティブレベル）」と「ほとんど不自由することなく使える」の合

計）は74.5％となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  

「ほとんど不自由することなく使える」が 46.4％ 

不自由なく使える

（ネイティブレベ

ル）

28.1%

ほとんど不自由

することなく使え

る

46.4%

不自由することが

多い

19.6%

まったくできない

5.3%

無回答

0.6%

（n=2,808)
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【性別】 

性別でみると、『使える』の割合は、女性が男性より約5ポイント高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、60 歳以上は「不自由なく使える（ネイティブレベル）」が最も多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 1,721 514 740 351 111 5

構成比 29.9% 43.0% 20.4% 6.4% 0.3%

人数 1,067 272 558 198 38 1

構成比 25.5% 52.3% 18.6% 3.6% 0.1%

人数 7 1 4 1 0 1

構成比 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3%

人数 13 1 2 1 0 9

構成比 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 36 3 19 14 0 0

構成比 8.3% 52.8% 38.9% 0.0% 0.0%

人数 676 135 372 145 22 2

構成比 20.0% 55.0% 21.4% 3.3% 0.3%

人数 1,060 289 487 217 63 4

構成比 27.3% 45.9% 20.5% 5.9% 0.4%

人数 672 220 274 129 49 0

構成比 32.7% 40.8% 19.2% 7.3% 0.0%

人数 233 78 108 33 13 1

構成比 33.5% 46.4% 14.2% 5.6% 0.4%

人数 91 40 39 10 2 0

構成比 44.0% 42.9% 11.0% 2.2% 0.0%

人数 28 21 5 2 0 0

構成比 75.0% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0%

人数 12 2 0 1 0 9

構成比 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、東大島駅圏内は「不自由することが多い」が 2 番目に多くな

っています。また、『使える』の割合は、一之江駅圏内が最も高く、西葛西駅圏内が最

も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 136 32 71 30 3 0

構成比 23.5% 52.2% 22.1% 2.2% 0.0%

人数 364 108 183 66 6 1

構成比 29.7% 50.3% 18.1% 1.6% 0.3%

人数 93 33 43 16 1 0

構成比 35.5% 46.2% 17.2% 1.1% 0.0%

人数 130 40 64 22 3 1

構成比 30.8% 49.2% 16.9% 2.3% 0.8%

人数 146 45 77 22 2 0

構成比 30.8% 52.7% 15.1% 1.4% 0.0%

人数 388 125 187 64 10 2

構成比 32.2% 48.2% 16.5% 2.6% 0.5%

人数 640 152 256 149 81 2

構成比 23.8% 40.0% 23.3% 12.7% 0.3%

人数 77 21 31 20 5 0

構成比 27.3% 40.3% 26.0% 6.5% 0.0%

人数 284 79 130 58 17 0

構成比 27.8% 45.8% 20.4% 6.0% 0.0%

人数 198 70 92 32 3 1

構成比 35.4% 46.5% 16.2% 1.5% 0.5%

人数 205 57 105 41 2 0

構成比 27.8% 51.2% 20.0% 1.0% 0.0%

人数 134 25 63 30 16 0

構成比 18.7% 47.0% 22.4% 11.9% 0.0%

人数 13 1 2 1 0 9

構成比 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、韓国は「不自由なく使える（ネイティブレベル）」が最も

多くなっています。また、『使える』の割合は、韓国が最も高く、インドが最も低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 969 305 469 182 13 0

構成比 31.5% 48.4% 18.8% 1.3% 0.0%

人数 529 87 175 153 113 1

構成比 16.4% 33.1% 28.9% 21.4% 0.2%

人数 252 148 87 17 0 0

構成比 58.7% 34.5% 6.7% 0.0% 0.0%

人数 170 32 92 42 4 0

構成比 18.8% 54.1% 24.7% 2.4% 0.0%

人数 239 39 133 62 3 2

構成比 16.3% 55.6% 25.9% 1.3% 0.8%

人数 79 31 35 9 2 2

構成比 39.2% 44.3% 11.4% 2.5% 2.5%

人数 75 21 48 5 1 0

構成比 28.0% 64.0% 6.7% 1.3% 0.0%

人数 73 26 40 5 2 0

構成比 35.6% 54.8% 6.8% 2.7% 0.0%

人数 59 13 39 7 0 0

構成比 22.0% 66.1% 11.9% 0.0% 0.0%

人数 37 3 28 5 1 0

構成比 8.1% 75.7% 13.5% 2.7% 0.0%

人数 25 10 11 1 3 0

構成比 40.0% 44.0% 4.0% 12.0% 0.0%

人数 35 8 17 9 1 0

構成比 22.9% 48.6% 25.7% 2.9% 0.0%

人数 19 2 14 3 0 0

構成比 10.5% 73.7% 15.8% 0.0% 0.0%

人数 234 63 115 50 6 0

構成比 26.9% 49.1% 21.4% 2.6% 0.0%

人数 13 0 1 1 0 11

構成比 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、20 年以上は「不自由なく使える（ネイティブレベル）」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「不自由なく使える（ネイティブレベル）

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 125 7 53 51 14 0

構成比 5.6% 42.4% 40.8% 11.2% 0.0%

人数 161 13 70 57 21 0

構成比 8.1% 43.5% 35.4% 13.0% 0.0%

人数 356 24 177 113 41 1

構成比 6.7% 49.7% 31.7% 11.5% 0.3%

人数 349 55 164 104 24 2

構成比 15.8% 47.0% 29.8% 6.9% 0.6%

人数 708 173 381 123 29 2

構成比 24.4% 53.8% 17.4% 4.1% 0.3%

人数 656 262 293 82 18 1

構成比 39.9% 44.7% 12.5% 2.7% 0.2%

人数 442 253 166 21 2 0

構成比 57.2% 37.6% 4.8% 0.5% 0.0%

人数 11 1 0 0 0 10

構成比 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

全体

６カ月未満

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 241 50 103 68 19 1

構成比 20.7% 42.7% 28.2% 7.9% 0.4%

人数 333 52 160 96 24 1

構成比 15.6% 48.0% 28.8% 7.2% 0.3%

人数 643 143 315 135 48 2

構成比 22.2% 49.0% 21.0% 7.5% 0.3%

人数 436 127 205 86 18 0

構成比 29.1% 47.0% 19.7% 4.1% 0.0%

人数 594 189 280 97 27 1

構成比 31.8% 47.1% 16.3% 4.5% 0.2%

人数 341 132 153 47 8 1

構成比 38.7% 44.9% 13.8% 2.3% 0.3%

人数 160 88 62 9 1 0

構成比 55.0% 38.8% 5.6% 0.6% 0.0%

人数 60 7 26 13 4 10

構成比 11.7% 43.3% 21.7% 6.7% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、特別永住者は「不自由なく使える（ネイティブレベル）」、家族

滞在、企業内転勤は「不自由することが多い」が最も多くなっています。 

 

 

 

  

回答者数

不自由な
く使える
（ネイティ
ブレベル）

ほとんど
不自由す
ることなく
使える

不自由す
ることが多
い

まったくで
きない

無回答

人数 2,808 788 1,304 551 149 16

構成比 28.1% 46.4% 19.6% 5.3% 0.6%

人数 816 353 369 77 16 1

構成比 43.3% 45.2% 9.4% 2.0% 0.1%

人数 112 4 64 41 2 1

構成比 3.6% 57.1% 36.6% 1.8% 0.9%

人数 53 48 5 0 0 0

構成比 90.6% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 826 228 385 156 56 1

構成比 27.6% 46.6% 18.9% 6.8% 0.1%

人数 283 18 171 92 2 0

構成比 6.4% 60.4% 32.5% 0.7% 0.0%

人数 100 26 49 17 8 0

構成比 26.0% 49.0% 17.0% 8.0% 0.0%

人数 71 4 26 28 13 0

構成比 5.6% 36.6% 39.4% 18.3% 0.0%

人数 52 17 21 14 0 0

構成比 32.7% 40.4% 26.9% 0.0% 0.0%

人数 23 5 12 5 1 0

構成比 21.7% 52.2% 21.7% 4.3% 0.0%

人数 27 4 13 9 1 0

構成比 14.8% 48.1% 33.3% 3.7% 0.0%

人数 85 9 44 22 9 1

構成比 10.6% 51.8% 25.9% 10.6% 1.2%

人数 27 5 13 7 2 0

構成比 18.5% 48.1% 25.9% 7.4% 0.0%

人数 178 50 69 37 22 0

構成比 28.1% 38.8% 20.8% 12.4% 0.0%

人数 60 8 32 18 2 0

構成比 13.3% 53.3% 30.0% 3.3% 0.0%

人数 34 2 8 14 10 0

構成比 5.9% 23.5% 41.2% 29.4% 0.0%

人数 46 6 23 12 5 0

構成比 13.0% 50.0% 26.1% 10.9% 0.0%

人数 15 1 0 2 0 12

構成比 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者
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（13）日本語の学習状況 

問 13 あなたの日本語の学習状況は、次のどれですか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
【全体】 

日本語の学習状況は、「現在、学習している」が35.8％と最も多く、次いで「現在は

学習していないが、できれば学習したい」が30.1％となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

【性別】 

性別でみると、いずれも「現在、学習している」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「現在、学習している」が 35.8％ 

現在、学習している

35.8%

現在は学習して

いないが、できれ

ば学習したい

30.1%

現在は学習して

いないし、学習す

るつもりもない

7.6%

日本語に不自由

はない・日本語を

使わないので、学

習の必要はない

24.2%

無回答

2.2%

（n=2,808）

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 1,721 614 529 125 421 32

構成比 35.7% 30.7% 7.3% 24.5% 1.9%

人数 1,067 387 314 88 256 22

構成比 36.3% 29.4% 8.2% 24.0% 2.1%

人数 7 3 1 0 2 1

構成比 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%

人数 13 2 1 1 1 8

構成比 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、30～39歳、40～49歳、50～59歳は「現在は学習していない

が、できれば学習したい」、60 歳以上は「日本語に不自由はない・日本語を使わない

ので、学習の必要はない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 36 31 2 1 2 0

構成比 86.1% 5.6% 2.8% 5.6% 0.0%

人数 676 402 136 25 110 3

構成比 59.5% 20.1% 3.7% 16.3% 0.4%

人数 1,060 346 362 72 261 19

構成比 32.6% 34.2% 6.8% 24.6% 1.8%

人数 672 185 221 65 194 7

構成比 27.5% 32.9% 9.7% 28.9% 1.0%

人数 233 35 95 27 62 14

構成比 15.0% 40.8% 11.6% 26.6% 6.0%

人数 91 6 27 16 37 5

構成比 6.6% 29.7% 17.6% 40.7% 5.5%

人数 28 0 2 7 13 6

構成比 0.0% 7.1% 25.0% 46.4% 21.4%

人数 12 1 0 1 1 9

構成比 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳



 

76 

【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インド、フィリピン、ネパール、タイ、バングラデシュ、

米国は「現在は学習していないが、できれば学習したい」、韓国は「日本語に不自由は

ない・日本語を使わないので、学習の必要はない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 969 377 157 59 364 12

構成比 38.9% 16.2% 6.1% 37.6% 1.2%

人数 529 205 232 30 56 6

構成比 38.8% 43.9% 5.7% 10.6% 1.1%

人数 252 37 50 45 109 11

構成比 14.7% 19.8% 17.9% 43.3% 4.4%

人数 170 33 112 13 8 4

構成比 19.4% 65.9% 7.6% 4.7% 2.4%

人数 239 124 84 16 12 3

構成比 51.9% 35.1% 6.7% 5.0% 1.3%

人数 79 14 35 11 11 8

構成比 17.7% 44.3% 13.9% 13.9% 10.1%

人数 75 47 19 2 6 1

構成比 62.7% 25.3% 2.7% 8.0% 1.3%

人数 73 28 11 6 27 1

構成比 38.4% 15.1% 8.2% 37.0% 1.4%

人数 59 26 21 3 7 2

構成比 44.1% 35.6% 5.1% 11.9% 3.4%

人数 37 9 17 5 5 1

構成比 24.3% 45.9% 13.5% 13.5% 2.7%

人数 25 6 12 2 4 1

構成比 24.0% 48.0% 8.0% 16.0% 4.0%

人数 35 6 17 2 10 0

構成比 17.1% 48.6% 5.7% 28.6% 0.0%

人数 19 11 4 0 4 0

構成比 57.9% 21.1% 0.0% 21.1% 0.0%

人数 234 83 72 19 57 3

構成比 35.5% 30.8% 8.1% 24.4% 1.3%

人数 13 0 2 1 0 10

構成比 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、５年以上～10年未満は「現在は学習していないが、でき

れば学習したい」、10 年以上は「日本語に不自由はない・日本語を使わないので、学

習の必要はない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、３年以上～5年未満、５年以上～10年未満は「現在

は学習していないが、できれば学習したい」、10 年以上は「日本語に不自由はない・

日本語を使わないので、学習の必要はない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 125 97 21 1 6 0

構成比 77.6% 16.8% 0.8% 4.8% 0.0%

人数 161 111 37 5 7 1

構成比 68.9% 23.0% 3.1% 4.3% 0.6%

人数 356 218 101 12 24 1

構成比 61.2% 28.4% 3.4% 6.7% 0.3%

人数 349 162 123 17 44 3

構成比 46.4% 35.2% 4.9% 12.6% 0.9%

人数 708 245 261 43 153 6

構成比 34.6% 36.9% 6.1% 21.6% 0.8%

人数 656 123 204 74 240 15

構成比 18.8% 31.1% 11.3% 36.6% 2.3%

人数 442 50 98 61 206 27

構成比 11.3% 22.2% 13.8% 46.6% 6.1%

人数 11 0 0 1 0 10

構成比 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

全体

６カ月未満

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 241 133 58 8 40 2

構成比 55.2% 24.1% 3.3% 16.6% 0.8%

人数 333 193 79 12 45 4

構成比 58.0% 23.7% 3.6% 13.5% 1.2%

人数 643 297 194 31 116 5

構成比 46.2% 30.2% 4.8% 18.0% 0.8%

人数 436 140 151 28 113 4

構成比 32.1% 34.6% 6.4% 25.9% 0.9%

人数 594 139 203 60 179 13

構成比 23.4% 34.2% 10.1% 30.1% 2.2%

人数 341 61 113 44 116 7

構成比 17.9% 33.1% 12.9% 34.0% 2.1%

人数 160 16 34 28 65 17

構成比 10.0% 21.3% 17.5% 40.6% 10.6%

人数 60 27 13 3 6 11

構成比 45.0% 21.7% 5.0% 10.0% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、永住者、特別永住者は「日本語に不自由はない・日本語を使わ

ないので、学習の必要はない」、定住者、家族滞在、日本人の配偶者等、永住者の配偶

者等、技能、経営・管理、特定技能は「現在は学習していないが、できれば学習したい」

が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 816 147 220 98 327 24

構成比 18.0% 27.0% 12.0% 40.1% 2.9%

人数 112 51 50 10 1 0

構成比 45.5% 44.6% 8.9% 0.9% 0.0%

人数 53 3 3 7 33 7

構成比 5.7% 5.7% 13.2% 62.3% 13.2%

人数 826 311 251 52 201 11

構成比 37.7% 30.4% 6.3% 24.3% 1.3%

人数 283 244 18 1 19 1

構成比 86.2% 6.4% 0.4% 6.7% 0.4%

人数 100 24 46 13 13 4

構成比 24.0% 46.0% 13.0% 13.0% 4.0%

人数 71 29 35 2 5 0

構成比 40.8% 49.3% 2.8% 7.0% 0.0%

人数 52 9 21 4 16 2

構成比 17.3% 40.4% 7.7% 30.8% 3.8%

人数 23 12 9 0 2 0

構成比 52.2% 39.1% 0.0% 8.7% 0.0%

人数 27 9 12 2 4 0

構成比 33.3% 44.4% 7.4% 14.8% 0.0%

人数 85 21 50 5 8 1

構成比 24.7% 58.8% 5.9% 9.4% 1.2%

人数 27 7 10 4 5 1

構成比 25.9% 37.0% 14.8% 18.5% 3.7%

人数 178 72 57 9 39 1

構成比 40.4% 32.0% 5.1% 21.9% 0.6%

人数 60 23 33 2 1 1

構成比 38.3% 55.0% 3.3% 1.7% 1.7%

人数 34 22 11 1 0 0

構成比 64.7% 32.4% 2.9% 0.0% 0.0%

人数 46 21 17 2 6 0

構成比 45.7% 37.0% 4.3% 13.0% 0.0%

人数 15 1 2 2 0 10

構成比 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者
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【就労の有無別】 

就労の有無別でみると、「現在、学習している」の割合は、働いていない方は働いて

いる方より約23ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、まったくできない方は「現在は学習していないが、できれば

学習したい」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 2,384 775 764 194 610 41

構成比 32.5% 32.0% 8.1% 25.6% 1.7%

人数 390 217 77 19 68 9

構成比 55.6% 19.7% 4.9% 17.4% 2.3%

人数 34 14 4 1 2 13

構成比 41.2% 11.8% 2.9% 5.9% 38.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

働いている

働いていない

無回答

回答者数
現在、学
習してい
る

現在は学
習してい
ないが、で
きれば学
習したい

現在は学
習してい
ないし、学
習するつ
もりもない

日本語に
不自由は
ない・日本
語を使わ
ないので、
学習の必
要はない

無回答

人数 2,808 1,006 845 214 680 63

構成比 35.8% 30.1% 7.6% 24.2% 2.2%

人数 788 149 79 86 448 26

構成比 18.9% 10.0% 10.9% 56.9% 3.3%

人数 1,304 556 414 90 223 21

構成比 42.6% 31.7% 6.9% 17.1% 1.6%

人数 551 265 255 24 4 3

構成比 48.1% 46.3% 4.4% 0.7% 0.5%

人数 149 35 95 13 5 1

構成比 23.5% 63.8% 8.7% 3.4% 0.7%

人数 16 1 2 1 0 12

構成比 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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（14）日本語のことで困ること 

問 14  あなたやあなたの家族はどんな時に日本語のことで困りますか。（〇はいくつでも） 

 
 
 

【全体】 

日本語のことで困ることは、「病気やけがをしたとき」が38.3％と最も多く、「困っ

たことはない」を除くと、次いで「区役所など公共施設の窓口」が29.2％となってい

ます。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「病気やけがをしたとき」が 38.3％ 

38.3%

29.2%

24.3%

22.9%

19.5%

16.6%

11.2%

9.7%

5.7%

4.6%

4.8%

30.7%

1.8%

0% 20% 40%

病気やけがをしたとき

区役所など公共施設の窓口

郵便局や銀行の窓口

災害に関する情報を探すとき

仕事のとき

近所づきあいのとき

買い物をするとき

子どもの保育園・幼稚園や

学校の先生と話すとき

電車やバスに乗るとき

授業のとき

その他

困ったことはない

無回答

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、いずれも「病気やけがをしたとき」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、19歳未満は「郵便局や銀行の窓口」、50歳以上は「困ったことは

ない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 1,721 353 117 227 510 453 346 82 181 700 432 68 533 20

構成比 20.5% 6.8% 13.2% 29.6% 26.3% 20.1% 4.8% 10.5% 40.7% 25.1% 4.0% 31.0% 1.2%

人数 1,067 112 42 88 307 229 200 46 90 372 210 65 326 20

構成比 10.5% 3.9% 8.2% 28.8% 21.5% 18.7% 4.3% 8.4% 34.9% 19.7% 6.1% 30.6% 1.9%

人数 7 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 1 1

構成比 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

人数 13 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 36 6 4 7 16 17 8 5 4 8 4 3 3 1

構成比 16.7% 11.1% 19.4% 44.4% 47.2% 22.2% 13.9% 11.1% 22.2% 11.1% 8.3% 8.3% 2.8%

人数 676 75 33 80 189 173 167 45 22 261 134 27 172 12

構成比 11.1% 4.9% 11.8% 28.0% 25.6% 24.7% 6.7% 3.3% 38.6% 19.8% 4.0% 25.4% 1.8%

人数 1,060 209 66 134 329 279 228 42 133 441 266 44 308 12

構成比 19.7% 6.2% 12.6% 31.0% 26.3% 21.5% 4.0% 12.5% 41.6% 25.1% 4.2% 29.1% 1.1%

人数 672 141 49 83 210 169 106 29 96 265 176 35 226 8

構成比 21.0% 7.3% 12.4% 31.3% 25.1% 15.8% 4.3% 14.3% 39.4% 26.2% 5.2% 33.6% 1.2%

人数 233 30 4 7 54 33 27 6 15 73 46 17 83 7

構成比 12.9% 1.7% 3.0% 23.2% 14.2% 11.6% 2.6% 6.4% 31.3% 19.7% 7.3% 35.6% 3.0%

人数 91 5 3 3 17 8 9 1 1 23 15 7 47 1

構成比 5.5% 3.3% 3.3% 18.7% 8.8% 9.9% 1.1% 1.1% 25.3% 16.5% 7.7% 51.6% 1.1%

人数 28 0 0 1 3 2 2 0 0 3 2 1 20 0

構成比 0.0% 0.0% 3.6% 10.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 7.1% 3.6% 71.4% 0.0%

人数 12 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、東大島駅圏内は「区役所など公共施設の窓口」、小岩駅圏内、

篠崎駅圏内、葛西駅圏内、葛西臨海公園駅圏内、新小岩駅圏内は「困ったことはない」

が最も多くなっています（葛西臨海公園駅圏内は「病気やけがをしたとき」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 136 20 7 10 38 28 34 7 13 50 29 5 32 3

構成比 14.7% 5.1% 7.4% 27.9% 20.6% 25.0% 5.1% 9.6% 36.8% 21.3% 3.7% 23.5% 2.2%

人数 364 37 14 27 91 60 66 18 25 117 52 23 118 10

構成比 10.2% 3.8% 7.4% 25.0% 16.5% 18.1% 4.9% 6.9% 32.1% 14.3% 6.3% 32.4% 2.7%

人数 93 8 1 2 16 10 11 1 9 27 18 4 37 1

構成比 8.6% 1.1% 2.2% 17.2% 10.8% 11.8% 1.1% 9.7% 29.0% 19.4% 4.3% 39.8% 1.1%

人数 130 16 8 12 33 33 30 6 17 49 24 2 43 2

構成比 12.3% 6.2% 9.2% 25.4% 25.4% 23.1% 4.6% 13.1% 37.7% 18.5% 1.5% 33.1% 1.5%

人数 146 28 5 10 42 31 32 7 10 48 37 6 44 1

構成比 19.2% 3.4% 6.8% 28.8% 21.2% 21.9% 4.8% 6.8% 32.9% 25.3% 4.1% 30.1% 0.7%

人数 388 54 23 31 95 86 67 21 27 133 75 14 146 9

構成比 13.9% 5.9% 8.0% 24.5% 22.2% 17.3% 5.4% 7.0% 34.3% 19.3% 3.6% 37.6% 2.3%

人数 640 169 63 135 238 215 128 29 83 313 209 38 151 9

構成比 26.4% 9.8% 21.1% 37.2% 33.6% 20.0% 4.5% 13.0% 48.9% 32.7% 5.9% 23.6% 1.4%

人数 77 7 3 10 22 14 16 9 7 25 18 2 25 0

構成比 9.1% 3.9% 13.0% 28.6% 18.2% 20.8% 11.7% 9.1% 32.5% 23.4% 2.6% 32.5% 0.0%

人数 284 53 11 23 92 78 60 9 22 120 74 13 79 0

構成比 18.7% 3.9% 8.1% 32.4% 27.5% 21.1% 3.2% 7.7% 42.3% 26.1% 4.6% 27.8% 0.0%

人数 198 25 4 16 38 32 39 10 25 62 31 6 84 2

構成比 12.6% 2.0% 8.1% 19.2% 16.2% 19.7% 5.1% 12.6% 31.3% 15.7% 3.0% 42.4% 1.0%

人数 205 21 9 15 57 44 35 5 17 75 36 12 67 3

構成比 10.2% 4.4% 7.3% 27.8% 21.5% 17.1% 2.4% 8.3% 36.6% 17.6% 5.9% 32.7% 1.5%

人数 134 28 11 24 56 50 27 6 16 55 39 8 35 1

構成比 20.9% 8.2% 17.9% 41.8% 37.3% 20.1% 4.5% 11.9% 41.0% 29.1% 6.0% 26.1% 0.7%

人数 13 0 0 0 1 1 2 0 0 1 1 1 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、韓国、台湾、モンゴルは「困ったことはない」、フ

ィリピン、ミャンマー、インドネシアは「区役所など公共施設の窓口」、バングラデシ

ュは「郵便局や銀行の窓口」、「災害に関する情報を探すとき」が最も多くなっています

（ミャンマーは「病気やけがをしたとき」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、6カ月未満は「郵便局や銀行の窓口」、６カ月以上～１年

未満は「区役所など公共施設の窓口」、10 年以上は「困ったことはない」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

  

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 969 120 34 70 146 131 184 45 100 333 128 35 409 14

構成比 12.4% 3.5% 7.2% 15.1% 13.5% 19.0% 4.6% 10.3% 34.4% 13.2% 3.6% 42.2% 1.4%

人数 529 201 71 151 277 265 117 29 73 324 255 34 59 3

構成比 38.0% 13.4% 28.5% 52.4% 50.1% 22.1% 5.5% 13.8% 61.2% 48.2% 6.4% 11.2% 0.6%

人数 252 14 1 5 41 18 25 4 9 53 26 13 142 5

構成比 5.6% 0.4% 2.0% 16.3% 7.1% 9.9% 1.6% 3.6% 21.0% 10.3% 5.2% 56.3% 2.0%

人数 170 32 9 14 75 51 35 9 22 52 47 11 24 7

構成比 18.8% 5.3% 8.2% 44.1% 30.0% 20.6% 5.3% 12.9% 30.6% 27.6% 6.5% 14.1% 4.1%

人数 239 36 17 24 80 68 67 11 23 90 49 10 38 3

構成比 15.1% 7.1% 10.0% 33.5% 28.5% 28.0% 4.6% 9.6% 37.7% 20.5% 4.2% 15.9% 1.3%

人数 79 11 7 5 22 14 11 3 10 34 24 7 16 1

構成比 13.9% 8.9% 6.3% 27.8% 17.7% 13.9% 3.8% 12.7% 43.0% 30.4% 8.9% 20.3% 1.3%

人数 75 6 3 6 27 12 15 0 5 27 20 2 21 0

構成比 8.0% 4.0% 8.0% 36.0% 16.0% 20.0% 0.0% 6.7% 36.0% 26.7% 2.7% 28.0% 0.0%

人数 73 8 2 4 12 10 17 4 2 18 7 1 36 2

構成比 11.0% 2.7% 5.5% 16.4% 13.7% 23.3% 5.5% 2.7% 24.7% 9.6% 1.4% 49.3% 2.7%

人数 59 2 1 2 19 12 14 2 1 10 9 3 11 0

構成比 3.4% 1.7% 3.4% 32.2% 20.3% 23.7% 3.4% 1.7% 16.9% 15.3% 5.1% 18.6% 0.0%

人数 37 2 2 2 14 10 12 2 0 20 10 1 5 0

構成比 5.4% 5.4% 5.4% 37.8% 27.0% 32.4% 5.4% 0.0% 54.1% 27.0% 2.7% 13.5% 0.0%

人数 25 5 4 6 8 9 7 4 5 8 9 0 7 0

構成比 20.0% 16.0% 24.0% 32.0% 36.0% 28.0% 16.0% 20.0% 32.0% 36.0% 0.0% 28.0% 0.0%

人数 35 7 0 2 15 14 3 0 1 18 7 5 10 0

構成比 20.0% 0.0% 5.7% 42.9% 40.0% 8.6% 0.0% 2.9% 51.4% 20.0% 14.3% 28.6% 0.0%

人数 19 0 0 0 4 3 1 1 1 5 3 1 7 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3% 26.3% 15.8% 5.3% 36.8% 0.0%

人数 234 22 8 24 79 65 39 14 19 82 49 10 76 4

構成比 9.4% 3.4% 10.3% 33.8% 27.8% 16.7% 6.0% 8.1% 35.0% 20.9% 4.3% 32.5% 1.7%

人数 13 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 125 22 9 27 53 61 40 11 9 53 26 3 22 1

構成比 17.6% 7.2% 21.6% 42.4% 48.8% 32.0% 8.8% 7.2% 42.4% 20.8% 2.4% 17.6% 0.8%

人数 161 39 18 37 79 74 43 18 15 77 52 10 12 2

構成比 24.2% 11.2% 23.0% 49.1% 46.0% 26.7% 11.2% 9.3% 47.8% 32.3% 6.2% 7.5% 1.2%

人数 356 71 33 74 137 124 97 30 24 153 93 15 59 3

構成比 19.9% 9.3% 20.8% 38.5% 34.8% 27.2% 8.4% 6.7% 43.0% 26.1% 4.2% 16.6% 0.8%

人数 349 76 29 55 122 118 86 16 25 159 87 18 67 8

構成比 21.8% 8.3% 15.8% 35.0% 33.8% 24.6% 4.6% 7.2% 45.6% 24.9% 5.2% 19.2% 2.3%

人数 708 127 34 69 217 169 144 25 79 318 175 33 191 7

構成比 17.9% 4.8% 9.7% 30.6% 23.9% 20.3% 3.5% 11.2% 44.9% 24.7% 4.7% 27.0% 1.0%

人数 656 109 29 43 151 104 105 18 95 236 155 23 254 10

構成比 16.6% 4.4% 6.6% 23.0% 15.9% 16.0% 2.7% 14.5% 36.0% 23.6% 3.5% 38.7% 1.5%

人数 442 22 7 10 60 32 32 10 24 79 55 32 255 9

構成比 5.0% 1.6% 2.3% 13.6% 7.2% 7.2% 2.3% 5.4% 17.9% 12.4% 7.2% 57.7% 2.0%

人数 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、６カ月未満は「郵便局や銀行の窓口」、10 年以上は

「困ったことはない」が最も多くなっています（６か月未満は「病気やケガをしたとき」

も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【在留資格別】 

在留資格別でみると、永住者、特別永住者、日本人の配偶者等、永住者の配偶者等で

「困ったことはない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 241 45 18 40 86 87 70 20 18 87 53 7 60 4

構成比 18.7% 7.5% 16.6% 35.7% 36.1% 29.0% 8.3% 7.5% 36.1% 22.0% 2.9% 24.9% 1.7%

人数 333 59 19 47 126 99 80 25 30 151 83 14 54 4

構成比 17.7% 5.7% 14.1% 37.8% 29.7% 24.0% 7.5% 9.0% 45.3% 24.9% 4.2% 16.2% 1.2%

人数 643 117 52 97 206 178 154 38 64 280 167 25 165 8

構成比 18.2% 8.1% 15.1% 32.0% 27.7% 24.0% 5.9% 10.0% 43.5% 26.0% 3.9% 25.7% 1.2%

人数 436 69 21 44 121 104 78 16 43 166 99 27 131 6

構成比 15.8% 4.8% 10.1% 27.8% 23.9% 17.9% 3.7% 9.9% 38.1% 22.7% 6.2% 30.0% 1.4%

人数 594 116 31 61 174 134 98 17 61 231 143 21 213 6

構成比 19.5% 5.2% 10.3% 29.3% 22.6% 16.5% 2.9% 10.3% 38.9% 24.1% 3.5% 35.9% 1.0%

人数 341 45 16 22 77 56 46 11 48 113 73 28 135 7

構成比 13.2% 4.7% 6.5% 22.6% 16.4% 13.5% 3.2% 14.1% 33.1% 21.4% 8.2% 39.6% 2.1%

人数 160 7 1 2 19 13 8 1 4 34 20 12 89 5

構成比 4.4% 0.6% 1.3% 11.9% 8.1% 5.0% 0.6% 2.5% 21.3% 12.5% 7.5% 55.6% 3.1%

人数 60 8 1 2 10 11 13 0 3 13 5 0 14 10

構成比 13.3% 1.7% 3.3% 16.7% 18.3% 21.7% 0.0% 5.0% 21.7% 8.3% 0.0% 23.3% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 816 109 30 48 166 113 113 22 90 248 164 38 370 14

構成比 13.4% 3.7% 5.9% 20.3% 13.8% 13.8% 2.7% 11.0% 30.4% 20.1% 4.7% 45.3% 1.7%

人数 112 17 14 15 42 35 31 4 3 35 22 8 10 0

構成比 15.2% 12.5% 13.4% 37.5% 31.3% 27.7% 3.6% 2.7% 31.3% 19.6% 7.1% 8.9% 0.0%

人数 53 1 0 0 4 3 2 0 0 1 3 3 40 0

構成比 1.9% 0.0% 0.0% 7.5% 5.7% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 5.7% 5.7% 75.5% 0.0%

人数 826 147 37 98 225 220 199 20 76 371 219 36 230 9

構成比 17.8% 4.5% 11.9% 27.2% 26.6% 24.1% 2.4% 9.2% 44.9% 26.5% 4.4% 27.8% 1.1%

人数 283 40 14 42 94 94 62 48 11 115 44 12 54 8

構成比 14.1% 4.9% 14.8% 33.2% 33.2% 21.9% 17.0% 3.9% 40.6% 15.5% 4.2% 19.1% 2.8%

人数 100 17 8 14 43 26 15 8 21 31 29 12 20 3

構成比 17.0% 8.0% 14.0% 43.0% 26.0% 15.0% 8.0% 21.0% 31.0% 29.0% 12.0% 20.0% 3.0%

人数 71 18 17 20 40 36 14 7 17 35 25 2 6 0

構成比 25.4% 23.9% 28.2% 56.3% 50.7% 19.7% 9.9% 23.9% 49.3% 35.2% 2.8% 8.5% 0.0%

人数 52 8 1 2 20 14 6 0 5 16 11 3 22 0

構成比 15.4% 1.9% 3.8% 38.5% 26.9% 11.5% 0.0% 9.6% 30.8% 21.2% 5.8% 42.3% 0.0%

人数 23 4 2 4 7 7 8 1 3 7 7 1 7 0

構成比 17.4% 8.7% 17.4% 30.4% 30.4% 34.8% 4.3% 13.0% 30.4% 30.4% 4.3% 30.4% 0.0%

人数 27 7 1 1 7 4 4 0 2 8 8 2 8 0

構成比 25.9% 3.7% 3.7% 25.9% 14.8% 14.8% 0.0% 7.4% 29.6% 29.6% 7.4% 29.6% 0.0%

人数 85 14 5 6 32 22 8 1 9 38 18 3 14 0

構成比 16.5% 5.9% 7.1% 37.6% 25.9% 9.4% 1.2% 10.6% 44.7% 21.2% 3.5% 16.5% 0.0%

人数 27 4 2 3 7 4 10 3 6 11 5 1 8 1

構成比 14.8% 7.4% 11.1% 25.9% 14.8% 37.0% 11.1% 22.2% 40.7% 18.5% 3.7% 29.6% 3.7%

人数 178 47 12 31 60 52 37 4 18 97 52 9 47 1

構成比 26.4% 6.7% 17.4% 33.7% 29.2% 20.8% 2.2% 10.1% 54.5% 29.2% 5.1% 26.4% 0.6%

人数 60 7 4 7 31 21 12 2 3 24 13 2 12 1

構成比 11.7% 6.7% 11.7% 51.7% 35.0% 20.0% 3.3% 5.0% 40.0% 21.7% 3.3% 20.0% 1.7%

人数 34 16 6 15 22 19 11 2 2 23 13 0 2 0

構成比 47.1% 17.6% 44.1% 64.7% 55.9% 32.4% 5.9% 5.9% 67.6% 38.2% 0.0% 5.9% 0.0%

人数 46 10 6 9 19 12 13 6 5 14 10 2 10 2

構成比 21.7% 13.0% 19.6% 41.3% 26.1% 28.3% 13.0% 10.9% 30.4% 21.7% 4.3% 21.7% 4.3%

人数 15 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 73.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、まったくできない方は「郵便局や銀行の窓口」が最も多くな

っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

【日本人との交流の程度別】 

日本人との交流の程度別でみると、個人的なことについて相談できる人がいる方、世

間話をする人がいる方は「困ったことはない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

  

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 788 34 17 21 66 49 63 10 37 162 102 23 504 16

構成比 4.3% 2.2% 2.7% 8.4% 6.2% 8.0% 1.3% 4.7% 20.6% 12.9% 2.9% 64.0% 2.0%

人数 1,304 161 45 80 348 230 284 66 110 489 271 69 332 18

構成比 12.3% 3.5% 6.1% 26.7% 17.6% 21.8% 5.1% 8.4% 37.5% 20.8% 5.3% 25.5% 1.4%

人数 551 196 65 140 321 308 170 43 102 329 203 31 17 3

構成比 35.6% 11.8% 25.4% 58.3% 55.9% 30.9% 7.8% 18.5% 59.7% 36.8% 5.6% 3.1% 0.5%

人数 149 75 32 73 84 95 30 9 22 93 67 11 8 0

構成比 50.3% 21.5% 49.0% 56.4% 63.8% 20.1% 6.0% 14.8% 62.4% 45.0% 7.4% 5.4% 0.0%

人数 16 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 13

構成比 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答

回答者数
近所づき
あいのと
き

電車やバ
スに乗る
とき

買い物を
するとき

区役所な
ど公共施
設の窓口

郵便局や
銀行の窓
口

仕事のと
き

授業のと
き

子どもの
保育園・
幼稚園や
学校の先
生と話す
とき

病気やけ
がをしたと
き

災害に関
する情報
を探すとき

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 466 159 315 819 682 547 128 271 1,075 643 134 861 50

構成比 16.6% 5.7% 11.2% 29.2% 24.3% 19.5% 4.6% 9.7% 38.3% 22.9% 4.8% 30.7% 1.8%

人数 338 29 15 16 75 50 60 10 25 84 68 8 130 9

構成比 8.6% 4.4% 4.7% 22.2% 14.8% 17.8% 3.0% 7.4% 24.9% 20.1% 2.4% 38.5% 2.7%

人数 409 51 19 33 106 80 65 19 41 139 74 21 155 5

構成比 12.5% 4.6% 8.1% 25.9% 19.6% 15.9% 4.6% 10.0% 34.0% 18.1% 5.1% 37.9% 1.2%

人数 857 143 37 75 221 184 146 40 86 320 178 33 297 13

構成比 16.7% 4.3% 8.8% 25.8% 21.5% 17.0% 4.7% 10.0% 37.3% 20.8% 3.9% 34.7% 1.5%

人数 1,161 241 86 188 412 365 272 58 116 521 318 69 273 9

構成比 20.8% 7.4% 16.2% 35.5% 31.4% 23.4% 5.0% 10.0% 44.9% 27.4% 5.9% 23.5% 0.8%

人数 43 2 2 3 5 3 4 1 3 11 5 3 6 14

構成比 4.7% 4.7% 7.0% 11.6% 7.0% 9.3% 2.3% 7.0% 25.6% 11.6% 7.0% 14.0% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

個人的なことについて
相談できる人がいる

世間話をする人が
いる

あいさつ程度の人
がいる

つきあいのある日本
人はいない

無回答
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＜自由記述＞ 

頂いた意見を項目ごとに整理した結果、日本語の難しさに関するご意見が最も多く、

次いで医療機関でのコミュニケーションに関するご意見となっています。 

 

項目 件 

日本語が難しい 148 

医療機関 111 

役所（行政） 49 

日本語学習、上達の方法等 42 

職場／仕事 34 

店／不動産屋等 23 

銀行／郵便局等 27 

学校／保育園・幼稚園等 15 

電話対応 15 

※複数の項目にまたがるご意見は重複して分類しています。 

※類似意見ごとに分類した結果、10件以上の回答があった項目を掲載しています。 

 

＜主なご意見＞ 

●日本語が難しい（漢字、敬語、専門用語など） 

ご意見 

敬語と専門用語がわかりにくい。 

話すときに、自分の言いたいことを正確に表現できていない、相手の言っていることがよく理解で

きていないのではないかと不安になります。 

専門用語、業界用語、同僚との付き合いなどに使う日本語は日常生活と別だと感じています。 

聞き取れないこと。何度も聞くのが恥ずかしいから、微笑むしかないな。 

書かれた文章はある程度理解できるが、理解したり話すことはできない。 

日常生活におけるコミュニケーションには基本的に問題はありませんが、より専門的な問題につい

て話す場合には問題が発生します。 

日本育ちではないので、文化や暗黙的なルールと習慣はあんまり知らなくて、付き合いでは失礼な

ことしてしまっていても自覚がないのは良くないと思う。あとは日常生活は問題ないが、病院など

で専門的な用語が必要な場合、日本人なら慣れている単語、病名や薬名は、こちらとして初耳の場

合が多いから戸惑ってしまうことがあった。 

漢字を読むのは難しい。日本語を聞いたり話したりできるが、読むことができないので、スーパー

で商品を買ったり、広告や情報記事を読んだりするのはとても大変。 

私は日本語を話せるが、来日してあまり年数がたっていない家族は日本語が話せず、困っている 

最近、近所のごみ集積所が変わりました。近所の人たちはとても良い人たちだとわかっています

が、私たちは彼らと直接英語でコミュニケーションをとることができません。彼らは英語が分から

ず、私たちは全く日本語がわかりません。とにかく、私たちはあらゆるコミュニケーションに言語

翻訳を使用するよう努めています。 

仕事でも日本語を使う。 会話は大丈夫。しかし、漢字を読むのはかなり難しい。 

韓国語は直説的なものに比べて、日本語は相手が言うニュアンスを把握するのが難しい。言葉をひ

ねる民族性だと思う。 

看板や掲示物には難しい漢字が多い。 
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ご意見 

日本語は少し理解できますが、日本語での返答はできません。 私の対応が失礼だと思われたり、

混乱したりするのではないかと心配です。 

娘が何を言いたいのか理解できないことがある。 

日本人が話すとかなりの早口でついていけない。 

言葉遣いが堅苦しくてわかりにくい。 馴染みのない用語や言語が多すぎる。 

問題は漢字を読むこと。また、仕事や日常生活で使用する日本語は非常に堪能だが、医療やその他

の技術的または専門的な話題については語彙力があるわけではない。 理解できない単語が1つか2

つあっても、サービスを提供する人たちはそれを説明する努力をほとんどしないことに気づいた。

もう一つの問題は、私が日本語を少しでも使うと、会話の一部が理解できなくても、窓口の人はま

ったく英語を使わなくなる。 

「漢字」の読み書きは最も難しい壁。 

ふりがながない文書。 

私個人としては、言葉の壁を考慮すると特に問題はないが、娘と妻にとっては、他の人とコミュニ

ケーションをとることが困難である。特に娘は最近学校に通い始めたので、コミュニケーションが

難しいことがある。 

 

●医療機関にて 

ご意見 

身体の不調の詳細を日本語で表現し尽くすのは難しい。 

日本語では具体的な症状が分からず、症状を特定するのも難しく、どこが不快なのかしか伝えられ

ず、コミュニケーションが本当に不便です。 

医療の用語が難しいですが、先生から説明してもらえば大丈夫です。 

病気に関する固有名詞は、正確に医師に説明することはできない。病院に翻訳者やツールを配置して

ほしい。 

妻の日本語がうまくないため、病院などに行くときは仕事を休んで付き合う必要はあります。 

必要な薬を探すときや症状を説明するときは必ず通訳が必要。  

クリニックや医師によっては日本語が話せないと入院を認めない場合もある。 

英語を話せる医師は非常に少ない。 

多くの医師は、日本語を話せない場合は通訳を連れてくるようにいう。 

診療には英語での対応が必須である。 英語で対応できるクリニックのリストを教えてほしい。 

病院の看護師に状況を説明するのが難しい場合があります。しかし、彼らはいつも助けてくれます。

看護師さんに迷惑をかけてしまって申し訳ないです。 

江戸川区では病院が救急時に英語で対応していない。 ここで治療を受けるのは難しいです。 

サービス機関や診療所と電話でコミュニケーションできません。 

一例として、健康診断に家族と一緒に行く必要があります。 妻にとって、私が一緒に行けないの

で、年に一度の健康診断に行くのは大変です。 今年は彼女に同行してくれる通訳を雇う予定です。 

女性限定なので行けません。 

 

●役所（行政） 

ご意見 

正式な書類も英語でお送りください。 区役所からの案内には英語の説明も必要です。 

区役所や税務署の職員と話すのが難しい。 

行政情報へのアクセスは言語の壁により制限されています。 

役所から届く日本語の手紙やお知らせ、業務連絡メールが読みにくい。 

災害に関する情報はすべて理解できない日本語で発表される。 
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ご意見 

自分は全く困っていないが、最低限の英語が喋れる公務員が増えると将来役に立つと思われる。 

街の掲示板を読んでいるとき。ごみガイドラインを読もうとしたとき。図書館に行くと英語コーナー

がないので。 

無料健康診断など、自分が対象となるのかどうか分からなかった。手紙は漢字なので読めない。 

区の補助金の申請や子どもの就学手続きをしたいとき。 

外国人に対しては簡単な日本語を使いましょう。役に立たない敬語を理解するのに私たちはすでに苦

労しています。 

最近会社を設立したのですが、必要な届出や手続き（税務登記など）がたくさんあります。 一部の

フォームに記入するのが難しいと感じています。 

 

●日本語学習、上達の方法等 

ご意見 

家の近くで、子どもの就学期間中継続して授業を行ってくれる日本語教室が見つかるといいですね。 

私は自宅で子育てをしているため、日本語を学ぶのに適した教育機関が現在ありません。 

日本人の友達がないから、日本語を勉強したとしても使う場がありません。 

無料の日本語教室に参加したい。 

平井地区に日本語コミュニティ講座の回数を増やしてほしい。いつも満員で参加できず。 

日本語を学び、知るための、平日午前中の無料日本語クラスがない。 

私の子どもたちはまだ日本語を勉強しているところなので、子どもたちの語学研修のサポートもして

いただけると大変助かります。 

会話力を高めたいので家の近く外国人のボランティアの教室がほしい。 

日本語教室を探すのが難しい。 

不便だけど勉強するにはお金がかかりすぎる。 

 

●職場、就職 

ご意見 

就職活動のためコミュニケーション力を向上させたいです。 

レジ係として働いていると、お客様のニーズが分からないことがよくあります。就職面接の際、コミ

ュニケーションの問題に遭遇することがよくあります。 

職場で同僚と雑談していると、日本人の同僚が何を言っているのか理解できないことがあります。  

敬語でのコミュニケーションが苦手であるため、それが原因で仕事の効率が下がってしまうこともあ

る。 

仕事を見つけるのが難しい。 

接客業で日本人の高齢者に関しては対応するのは難しいです。 

他の多くの面で適格であり、十分な英語能力があるにもかかわらず、日本語を話す能力が低い候補者

を採用することに日本企業が消極的だったために、私は多くの雇用機会を逃しました。 

ビジネスコミュニケーションやフォーマルな場面で、フォーマルなフレーズや文法を使用する必要が

ある場合。 

私は日本語はとても流暢なのでそれほど問題ではないが、日本人の同僚よりも日本語で読むのが遅

く、昼食時の日本語での会話にもついていけない。 
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●店／不動産屋等 

ご意見 

買い物の際、日本語が話せないという理由で店員に差別されました。 

食料品や家庭用品を買うときに、いつも翻訳するのは大変。 買い物を手伝ってくれる人もいるが、

商品名や食材の名前を翻訳するのは難しい。 

一部のジムでは入会・申込を受け付けていない場合がある。 

買い物中、日本語の知識がないため、商品やサービスについて店員に質問することができません。 

商店・医療機関では英語対応がありません。  

ショッピングボード（おそらくスーパーなどでの商品名・値札）は英語表記にすべき。 

家を購入する際、不動産業者や銀行では日本語を話すことを期待している。それは本当に大変。 

修理屋さんと話すとき。 

住むアパート探し・契約。 

 

●銀行・郵便局等 

ご意見 

日本語が話せない場合、娯楽施設やゴルフ練習場の利用が認められず、銀行ではクレジットカードが

一切発行できないときもある。  

郵便局スタッフは、自分が日本語を少し話しても、通訳を連れてくるようにいう。 

銀行は少なくとも外国人顧客向けに翻訳されたフォームを備えるべきだと思う。 

 

●学校／保育園・幼稚園等 

ご意見 

子どもたちがクラスメイトからいじめられたり、子どもたちが差別されたりしたとき！ 

日本の学校に入学するには親が日本語を知っている必要があります。私は日本語が分からないので入

学できませんでした。 

子どもが通っている保育園では、言葉の問題のため、日々の活動について話し合うことができない。 

スタッフはとても協力的で、最善を尽くしてくれているが、それでもバイリンガルのスタッフが何人

かいると、とても助かる。 

私には子どもが2人いますが、2人とも東京生まれです。彼らは日本の小学校と幼稚園に通っていま

す。 私は子どもたちに日本語を勉強させたいです。しかし、私は日本語がほとんど話せないので、

先生とコミュニケーションをとるのは非常に困難です。 また、日本語での書類や宿題もたくさんあ

ります。 学校教育が英語でサポートされるように改善されれば、非常に簡単になるでしょう。 

 

●電話対応 

ご意見 

電話のとき、相手が自分の名前を聞き取れないことが多い。 

サービスを利用するためにコールセンター担当者と会話しているとき。 

日本語で問い合わせして問題なく会話していたのに、名乗って外国籍と分かると相手の日本語レベル

が下がること。 

仕事でお客様に電話するときは敬語を使う必要があり、間違ったことを言ってしまわないか、とても

緊張してしまいます。 

最大の問題は、日本では電話をかけなければならないことがどれだけあるかということです。 ガス

会社、技術サポート、専門家など 

特に電話で情報を得る必要がある場合、こちらの問題を説明して、先方の答えを理解するのは困難。

時々、窓口でも同じ。  
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４ 生活の満足度や困っていることについて 

 

（15）住みやすさ 

問 15 あなたは江戸川区が住みやすいところだと思いますか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
【全体】 

住みやすさは、「住みやすい」が60.4％と最も多く、次いで「どちらかというと住み

やすい」が34.1％となっています。 

『住みやすい』（「住みやすい」と「どちらかというと住みやすい」の合計）は94.5％

であるのに対して、『住みにくい』（「どちらかというと住みにくい」と「住みにくい」

の合計）は2.8％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性別】 

性別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

「住みやすい」「どちらかというと住みやすい」の合計が 94.5％ 

住みやすい

60.4%

どちらかというと

住みやすい

34.1%

どちらかというと

住みにくい

1.9%

住みにくい

0.9%

わからない

2.0% 無回答

0.8%

（n=2,808）

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 1,721 1,064 571 28 16 34 8

構成比 61.8% 33.2% 1.6% 0.9% 2.0% 0.5%

人数 1,067 624 384 25 8 22 4

構成比 58.5% 36.0% 2.3% 0.7% 2.1% 0.4%

人数 7 5 1 0 0 0 1

構成比 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 2 1 0 0 1 9

構成比 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、『住みやすい』の割合は、19歳未満、70歳以上で 100％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 36 30 6 0 0 0 0

構成比 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 676 360 268 17 9 18 4

構成比 53.3% 39.6% 2.5% 1.3% 2.7% 0.6%

人数 1,060 638 369 19 12 16 6

構成比 60.2% 34.8% 1.8% 1.1% 1.5% 0.6%

人数 672 442 200 10 3 15 2

構成比 65.8% 29.8% 1.5% 0.4% 2.2% 0.3%

人数 233 149 72 4 0 7 1

構成比 63.9% 30.9% 1.7% 0.0% 3.0% 0.4%

人数 91 56 31 3 0 1 0

構成比 61.5% 34.1% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0%

人数 28 18 10 0 0 0 0

構成比 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 2 1 0 0 0 9

構成比 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、『住みやすい』の割合が、最も高いのは葛西臨海公園駅圏内、

最も低いのは京成小岩・江戸川圏内となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 136 72 47 6 5 6 0

構成比 52.9% 34.6% 4.4% 3.7% 4.4% 0.0%

人数 364 187 142 12 6 13 4

構成比 51.4% 39.0% 3.3% 1.6% 3.6% 1.1%

人数 93 54 34 3 0 1 1

構成比 58.1% 36.6% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1%

人数 130 67 53 1 2 5 2

構成比 51.5% 40.8% 0.8% 1.5% 3.8% 1.5%

人数 146 89 48 3 1 5 0

構成比 61.0% 32.9% 2.1% 0.7% 3.4% 0.0%

人数 388 223 145 13 2 3 2

構成比 57.5% 37.4% 3.4% 0.5% 0.8% 0.5%

人数 640 469 156 2 2 8 3

構成比 73.3% 24.4% 0.3% 0.3% 1.3% 0.5%

人数 77 48 28 0 0 1 0

構成比 62.3% 36.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

人数 284 160 110 8 2 4 0

構成比 56.3% 38.7% 2.8% 0.7% 1.4% 0.0%

人数 198 120 67 1 0 9 1

構成比 60.6% 33.8% 0.5% 0.0% 4.5% 0.5%

人数 205 107 93 2 1 2 0

構成比 52.2% 45.4% 1.0% 0.5% 1.0% 0.0%

人数 134 98 31 2 3 0 0

構成比 73.1% 23.1% 1.5% 2.2% 0.0% 0.0%

人数 13 1 3 0 0 0 9

構成比 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、韓国、台湾は「どちらかというと住みやすい」が最

も多くなっています。また、『住みやすい』の割合が、最も高いのはミャンマー、台湾、

タイ、最も低いのはネパールとなっています。 

 

 

  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 969 436 481 23 5 22 2

構成比 45.0% 49.6% 2.4% 0.5% 2.3% 0.2%

人数 529 450 62 2 4 8 3

構成比 85.1% 11.7% 0.4% 0.8% 1.5% 0.6%

人数 252 104 124 13 4 7 0

構成比 41.3% 49.2% 5.2% 1.6% 2.8% 0.0%

人数 170 141 24 0 1 3 1

構成比 82.9% 14.1% 0.0% 0.6% 1.8% 0.6%

人数 239 150 79 4 2 2 2

構成比 62.8% 33.1% 1.7% 0.8% 0.8% 0.8%

人数 79 58 7 3 3 6 2

構成比 73.4% 8.9% 3.8% 3.8% 7.6% 2.5%

人数 75 40 33 0 0 2 0

構成比 53.3% 44.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%

人数 73 31 40 2 0 0 0

構成比 42.5% 54.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 59 53 4 0 0 2 0

構成比 89.8% 6.8% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0%

人数 37 27 9 0 1 0 0

構成比 73.0% 24.3% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

人数 25 21 3 0 0 1 0

構成比 84.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 35 17 15 0 3 0 0

構成比 48.6% 42.9% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0%

人数 19 11 5 0 1 2 0

構成比 57.9% 26.3% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0%

人数 234 156 70 6 0 2 0

構成比 66.7% 29.9% 2.6% 0.0% 0.9% 0.0%

人数 13 0 1 0 0 0 12

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 

  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 125 78 41 3 1 0 2

構成比 62.4% 32.8% 2.4% 0.8% 0.0% 1.6%

人数 161 108 52 0 0 1 0

構成比 67.1% 32.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

人数 356 222 118 4 5 6 1

構成比 62.4% 33.1% 1.1% 1.4% 1.7% 0.3%

人数 349 219 111 7 3 6 3

構成比 62.8% 31.8% 2.0% 0.9% 1.7% 0.9%

人数 708 402 250 20 9 23 4

構成比 56.8% 35.3% 2.8% 1.3% 3.2% 0.6%

人数 656 393 240 7 3 11 2

構成比 59.9% 36.6% 1.1% 0.5% 1.7% 0.3%

人数 442 272 145 12 3 10 0

構成比 61.5% 32.8% 2.7% 0.7% 2.3% 0.0%

人数 11 1 0 0 0 0 10

構成比 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 241 139 86 7 3 3 3

構成比 57.7% 35.7% 2.9% 1.2% 1.2% 1.2%

人数 333 184 131 7 2 8 1

構成比 55.3% 39.3% 2.1% 0.6% 2.4% 0.3%

人数 643 373 235 9 9 12 5

構成比 58.0% 36.5% 1.4% 1.4% 1.9% 0.8%

人数 436 270 143 12 3 8 0

構成比 61.9% 32.8% 2.8% 0.7% 1.8% 0.0%

人数 594 364 197 11 5 16 1

構成比 61.3% 33.2% 1.9% 0.8% 2.7% 0.2%

人数 341 232 102 1 1 4 1

構成比 68.0% 29.9% 0.3% 0.3% 1.2% 0.3%

人数 160 99 48 6 1 6 0

構成比 61.9% 30.0% 3.8% 0.6% 3.8% 0.0%

人数 60 34 15 0 0 0 11

構成比 56.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【在留資格別】 

在留資格別でみると、『住みやすい』の割合は、特定活動、企業内転勤で100％とな

っています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 816 491 283 17 5 17 3

構成比 60.2% 34.7% 2.1% 0.6% 2.1% 0.4%

人数 112 82 23 0 0 7 0

構成比 73.2% 20.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

人数 53 25 22 0 3 3 0

構成比 47.2% 41.5% 0.0% 5.7% 5.7% 0.0%

人数 826 480 305 21 3 14 3

構成比 58.1% 36.9% 2.5% 0.4% 1.7% 0.4%

人数 283 139 129 5 5 3 2

構成比 49.1% 45.6% 1.8% 1.8% 1.1% 0.7%

人数 100 77 22 0 0 1 0

構成比 77.0% 22.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

人数 71 53 14 3 0 1 0

構成比 74.6% 19.7% 4.2% 0.0% 1.4% 0.0%

人数 52 29 18 2 2 1 0

構成比 55.8% 34.6% 3.8% 3.8% 1.9% 0.0%

人数 23 18 5 0 0 0 0

構成比 78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 27 16 9 0 2 0 0

構成比 59.3% 33.3% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0%

人数 85 52 26 1 1 5 0

構成比 61.2% 30.6% 1.2% 1.2% 5.9% 0.0%

人数 27 17 9 1 0 0 0

構成比 63.0% 33.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 178 114 56 2 1 4 1

構成比 64.0% 31.5% 1.1% 0.6% 2.2% 0.6%

人数 60 42 14 1 2 1 0

構成比 70.0% 23.3% 1.7% 3.3% 1.7% 0.0%

人数 34 25 9 0 0 0 0

構成比 73.5% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 46 33 12 0 0 0 1

構成比 71.7% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

人数 15 2 1 0 0 0 12

構成比 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

技術・人文知識・国
際業務

留学

定住者

家族滞在

日本人の配偶者等

特定活動

全体

永住者

技能実習

特別永住者

その他

無回答

永住者の配偶者等

技能

経営・管理

高度専門職

特定技能

企業内転勤
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【住宅形態別】 

住宅形態別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 338 201 122 6 2 5 2

構成比 59.5% 36.1% 1.8% 0.6% 1.5% 0.6%

人数 394 216 165 5 3 4 1

構成比 54.8% 41.9% 1.3% 0.8% 1.0% 0.3%

人数 294 200 76 5 4 6 3

構成比 68.0% 25.9% 1.7% 1.4% 2.0% 1.0%

人数 421 334 73 5 3 6 0

構成比 79.3% 17.3% 1.2% 0.7% 1.4% 0.0%

人数 141 87 47 1 2 3 1

構成比 61.7% 33.3% 0.7% 1.4% 2.1% 0.7%

人数 814 414 344 28 7 19 2

構成比 50.9% 42.3% 3.4% 0.9% 2.3% 0.2%

人数 215 137 67 1 0 10 0

構成比 63.7% 31.2% 0.5% 0.0% 4.7% 0.0%

人数 73 40 31 0 2 0 0

構成比 54.8% 42.5% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

人数 51 33 14 1 0 3 0

構成比 64.7% 27.5% 2.0% 0.0% 5.9% 0.0%

人数 48 29 17 0 1 1 0

構成比 60.4% 35.4% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0%

人数 19 4 1 1 0 0 13

構成比 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 68.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

わからない

無回答

借家（一戸建て）

借家（UR団地）

借家（都営・区営団
地）

借家（民間アパート・
民間賃貸マンション）

会社が用意した家
やアパート

学校の寮

全体

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション・
共同住宅）

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 788 441 303 18 9 17 0

構成比 56.0% 38.5% 2.3% 1.1% 2.2% 0.0%

人数 1,304 772 478 22 8 20 4

構成比 59.2% 36.7% 1.7% 0.6% 1.5% 0.3%

人数 551 357 156 11 6 18 3

構成比 64.8% 28.3% 2.0% 1.1% 3.3% 0.5%

人数 149 123 20 2 1 2 1

構成比 82.6% 13.4% 1.3% 0.7% 1.3% 0.7%

人数 16 2 0 0 0 0 14

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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【日本人との交流の程度別】 

日本人との交流の程度別でみると、いずれも「住みやすい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、いずれも「住みやすいが」最も多くなっていますが、子ど

もがいる方の方がいない方よりも「住みやすい」の割合が約13ポイント高くなってい

ます。 

 

 

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住み
やすい

どちらかと
いうと住み
にくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 338 229 94 8 3 4 0

構成比 67.8% 27.8% 2.4% 0.9% 1.2% 0.0%

人数 409 269 124 8 3 5 0

構成比 65.8% 30.3% 2.0% 0.7% 1.2% 0.0%

人数 857 510 307 10 6 20 4

構成比 59.5% 35.8% 1.2% 0.7% 2.3% 0.5%

人数 1,161 665 426 27 12 28 3

構成比 57.3% 36.7% 2.3% 1.0% 2.4% 0.3%

人数 43 22 6 0 0 0 15

構成比 51.2% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

個人的なことについて
相談できる人がいる

世間話をする人が
いる

あいさつ程度の人
がいる

つきあいのある日本
人はいない

無回答

回答者数
住みやす
い

どちらかと
いうと住
みやすい

どちらかと
いうと住
みにくい

住みにく
い

わからな
い

無回答

人数 2,808 1,695 957 53 24 57 22

構成比 60.4% 34.1% 1.9% 0.9% 2.0% 0.8%

人数 1,174 797 332 14 9 20 2

構成比 67.9% 28.3% 1.2% 0.8% 1.7% 0.2%

人数 1,582 873 615 39 15 35 5

構成比 55.2% 38.9% 2.5% 0.9% 2.2% 0.3%

人数 52 25 10 0 0 2 15

構成比 48.1% 19.2% 0.0% 0.0% 3.8% 28.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（16）住んで、よいと感じること 

問 16 江戸川区に住んで、よいと感じることは何ですか。（〇はいくつでも） 

 
 

 

 

【全体】 

住んで、よいと感じることは、「食料や日常生活用品など欲しいものが買いやすい」

が60.8％と最も多く、次いで「交通の便がよく、通勤・通学・外出がしやすい」が58.8％、

「居住環境がよい（静か、きれい、治安がよい）」が55.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「食料や日常生活用品など欲しいものが買いやすい」が 60.8％ 

60.8%

58.8%

55.5%

49.3%

33.0%

25.7%

24.2%

18.4%

14.2%

12.0%

4.3%

1.7%

2.8%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

食料や日常生活用品など欲しいものが

買いやすい

交通の便がよく、通勤・通学・外出がしやすい

居住環境がよい（静か、きれい、治安がよい）

自然環境が良い

物価・家賃が安い

周囲の人がやさしい

同じ出身国の人が多く住んでいる

子どもの保育園や学校が通いやすい

文化活動・レジャーの機会が多い

親せきや仲の良い友人がいる

近くに教会など宗教施設がある

その他

特にない

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男女とも「食料や日常生活用品など欲しいものが買いやすい」が最も

多くなっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、19歳未満、40～49歳、50～59歳、60～69歳で「交通の便

がよく、通勤・通学・外出がしやすい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 1,721 1,044 1,051 570 996 909 486 291 501 235 90 364 31 55 7

構成比 60.7% 61.1% 33.1% 57.9% 52.8% 28.2% 16.9% 29.1% 13.7% 5.2% 21.2% 1.8% 3.2% 0.4%

人数 1,067 602 649 353 556 470 234 108 178 102 30 151 16 25 2

構成比 56.4% 60.8% 33.1% 52.1% 44.0% 21.9% 10.1% 16.7% 9.6% 2.8% 14.2% 1.5% 2.3% 0.2%

人数 7 3 4 4 5 3 2 1 0 1 0 1 0 0 1

構成比 42.9% 57.1% 57.1% 71.4% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 3 2 1 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 9

構成比 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 36 26 25 18 25 24 15 5 6 6 1 2 0 0 0

構成比 72.2% 69.4% 50.0% 69.4% 66.7% 41.7% 13.9% 16.7% 16.7% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 676 377 404 265 353 307 152 74 102 58 24 30 10 28 2

構成比 55.8% 59.8% 39.2% 52.2% 45.4% 22.5% 10.9% 15.1% 8.6% 3.6% 4.4% 1.5% 4.1% 0.3%

人数 1,060 604 662 348 590 523 247 157 287 138 43 218 15 28 5

構成比 57.0% 62.5% 32.8% 55.7% 49.3% 23.3% 14.8% 27.1% 13.0% 4.1% 20.6% 1.4% 2.6% 0.5%

人数 672 429 416 211 411 375 221 131 229 100 36 226 11 8 0

構成比 63.8% 61.9% 31.4% 61.2% 55.8% 32.9% 19.5% 34.1% 14.9% 5.4% 33.6% 1.6% 1.2% 0.0%

人数 233 144 135 54 115 102 56 24 47 25 10 34 6 8 2

構成比 61.8% 57.9% 23.2% 49.4% 43.8% 24.0% 10.3% 20.2% 10.7% 4.3% 14.6% 2.6% 3.4% 0.9%

人数 91 58 47 23 47 39 21 6 7 9 5 6 3 4 0

構成比 63.7% 51.6% 25.3% 51.6% 42.9% 23.1% 6.6% 7.7% 9.9% 5.5% 6.6% 3.3% 4.4% 0.0%

人数 28 14 16 8 15 12 10 3 1 2 1 1 2 4 1

構成比 50.0% 57.1% 28.6% 53.6% 42.9% 35.7% 10.7% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6% 7.1% 14.3% 3.6%

人数 12 0 1 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、京成小岩駅・江戸川駅圏内、平井駅圏内は「交通の便がよく、

通勤・通学・外出がしやすい」、篠崎駅圏内、一之江駅圏内、船堀駅圏内は「居住環境

がよい（静か、きれい、治安がよい）」、葛西臨海公園駅圏内、東大島駅圏内は「自然環

境が良い」が最も多くなっています。 

 

 

 

  

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 136 65 61 37 54 50 34 8 28 17 2 18 1 11 1

構成比 47.8% 44.9% 27.2% 39.7% 36.8% 25.0% 5.9% 20.6% 12.5% 1.5% 13.2% 0.7% 8.1% 0.7%

人数 364 210 220 132 137 100 77 33 62 50 8 42 8 17 3

構成比 57.7% 60.4% 36.3% 37.6% 27.5% 21.2% 9.1% 17.0% 13.7% 2.2% 11.5% 2.2% 4.7% 0.8%

人数 93 38 40 29 62 52 25 15 10 11 4 12 3 2 0

構成比 40.9% 43.0% 31.2% 66.7% 55.9% 26.9% 16.1% 10.8% 11.8% 4.3% 12.9% 3.2% 2.2% 0.0%

人数 130 62 73 41 72 61 34 12 8 6 0 20 4 10 1

構成比 47.7% 56.2% 31.5% 55.4% 46.9% 26.2% 9.2% 6.2% 4.6% 0.0% 15.4% 3.1% 7.7% 0.8%

人数 146 75 79 54 80 61 33 19 25 15 5 12 0 6 0

構成比 51.4% 54.1% 37.0% 54.8% 41.8% 22.6% 13.0% 17.1% 10.3% 3.4% 8.2% 0.0% 4.1% 0.0%

人数 388 229 262 139 214 174 88 50 63 42 23 69 7 8 1

構成比 59.0% 67.5% 35.8% 55.2% 44.8% 22.7% 12.9% 16.2% 10.8% 5.9% 17.8% 1.8% 2.1% 0.3%

人数 640 442 479 202 433 429 203 148 296 104 41 195 13 1 3

構成比 69.1% 74.8% 31.6% 67.7% 67.0% 31.7% 23.1% 46.3% 16.3% 6.4% 30.5% 2.0% 0.2% 0.5%

人数 77 37 47 27 42 54 17 9 9 4 1 11 0 1 0

構成比 48.1% 61.0% 35.1% 54.5% 70.1% 22.1% 11.7% 11.7% 5.2% 1.3% 14.3% 0.0% 1.3% 0.0%

人数 284 155 152 88 161 139 73 39 82 37 23 48 5 11 0

構成比 54.6% 53.5% 31.0% 56.7% 48.9% 25.7% 13.7% 28.9% 13.0% 8.1% 16.9% 1.8% 3.9% 0.0%

人数 198 113 117 52 91 71 44 22 30 18 8 32 3 5 1

構成比 57.1% 59.1% 26.3% 46.0% 35.9% 22.2% 11.1% 15.2% 9.1% 4.0% 16.2% 1.5% 2.5% 0.5%

人数 205 139 110 75 109 85 45 15 18 18 1 30 3 8 0

構成比 67.8% 53.7% 36.6% 53.2% 41.5% 22.0% 7.3% 8.8% 8.8% 0.5% 14.6% 1.5% 3.9% 0.0%

人数 134 86 64 49 102 106 49 29 48 16 4 28 0 0 0

構成比 64.2% 47.8% 36.6% 76.1% 79.1% 36.6% 21.6% 35.8% 11.9% 3.0% 20.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 13 1 2 3 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 9

構成比 7.7% 15.4% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、フィリピン、ミャンマーは「交通の便がよく、通勤・通学・

外出がしやすい」、インド、タイ、バングラデシュ、米国は「居住環境がよい（静か、

きれい、治安がよい）」、モンゴルは「自然環境が良い」が最も多くなっています。また、

インドは「同じ出身国の人が多く住んでいる」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、10年以上は「交通の便がよく、通勤・通学・外出が

しやすい」、６カ月以上～１年未満は「居住環境がよい（静か、きれい、治安がよい）」

が最も多くなっています（６カ月以上～１年未満では「食料や日常生活用品など欲しい

ものが買いやすい」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 969 555 559 365 452 445 224 94 125 94 8 185 8 22 0

構成比 57.3% 57.7% 37.7% 46.6% 45.9% 23.1% 9.7% 12.9% 9.7% 0.8% 19.1% 0.8% 2.3% 0.0%

人数 529 378 396 154 405 351 208 165 402 129 61 166 10 2 2

構成比 71.5% 74.9% 29.1% 76.6% 66.4% 39.3% 31.2% 76.0% 24.4% 11.5% 31.4% 1.9% 0.4% 0.4%

人数 252 113 119 82 94 94 36 15 11 17 5 33 3 19 2

構成比 44.8% 47.2% 32.5% 37.3% 37.3% 14.3% 6.0% 4.4% 6.7% 2.0% 13.1% 1.2% 7.5% 0.8%

人数 170 112 93 44 102 61 40 19 32 22 15 23 5 3 0

構成比 65.9% 54.7% 25.9% 60.0% 35.9% 23.5% 11.2% 18.8% 12.9% 8.8% 13.5% 2.9% 1.8% 0.0%

人数 239 133 155 58 147 125 78 38 55 22 11 33 2 7 1

構成比 55.6% 64.9% 24.3% 61.5% 52.3% 32.6% 15.9% 23.0% 9.2% 4.6% 13.8% 0.8% 2.9% 0.4%

人数 79 30 36 13 29 31 14 7 16 10 0 10 3 10 1

構成比 38.0% 45.6% 16.5% 36.7% 39.2% 17.7% 8.9% 20.3% 12.7% 0.0% 12.7% 3.8% 12.7% 1.3%

人数 75 37 33 14 34 35 9 6 10 5 1 6 0 4 0

構成比 49.3% 44.0% 18.7% 45.3% 46.7% 12.0% 8.0% 13.3% 6.7% 1.3% 8.0% 0.0% 5.3% 0.0%

人数 73 45 49 28 32 26 12 6 3 7 0 6 2 1 0

構成比 61.6% 67.1% 38.4% 43.8% 35.6% 16.4% 8.2% 4.1% 9.6% 0.0% 8.2% 2.7% 1.4% 0.0%

人数 59 39 40 20 31 22 5 6 5 6 5 3 1 0 0

構成比 66.1% 67.8% 33.9% 52.5% 37.3% 8.5% 10.2% 8.5% 10.2% 8.5% 5.1% 1.7% 0.0% 0.0%

人数 37 22 24 15 27 18 10 5 5 2 0 2 0 2 0

構成比 59.5% 64.9% 40.5% 73.0% 48.6% 27.0% 13.5% 13.5% 5.4% 0.0% 5.4% 0.0% 5.4% 0.0%

人数 25 14 9 3 15 12 6 4 5 5 5 4 1 1 0

構成比 56.0% 36.0% 12.0% 60.0% 48.0% 24.0% 16.0% 20.0% 20.0% 20.0% 16.0% 4.0% 4.0% 0.0%

人数 35 21 24 20 27 17 10 7 1 3 1 4 0 1 0

構成比 60.0% 68.6% 57.1% 77.1% 48.6% 28.6% 20.0% 2.9% 8.6% 2.9% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 19 8 7 4 10 11 3 2 3 3 1 5 2 2 0

構成比 42.1% 36.8% 21.1% 52.6% 57.9% 15.8% 10.5% 15.8% 15.8% 5.3% 26.3% 10.5% 10.5% 0.0%

人数 234 145 162 108 153 136 67 26 6 13 7 37 10 6 1

構成比 62.0% 69.2% 46.2% 65.4% 58.1% 28.6% 11.1% 2.6% 5.6% 3.0% 15.8% 4.3% 2.6% 0.4%

人数 13 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 241 137 147 78 140 110 56 31 39 13 12 14 2 10 1

構成比 56.8% 61.0% 32.4% 58.1% 45.6% 23.2% 12.9% 16.2% 5.4% 5.0% 5.8% 0.8% 4.1% 0.4%

人数 333 180 200 115 200 165 91 41 63 32 11 33 3 11 1

構成比 54.1% 60.1% 34.5% 60.1% 49.5% 27.3% 12.3% 18.9% 9.6% 3.3% 9.9% 0.9% 3.3% 0.3%

人数 643 374 385 221 348 321 152 88 159 69 21 86 6 20 2

構成比 58.2% 59.9% 34.4% 54.1% 49.9% 23.6% 13.7% 24.7% 10.7% 3.3% 13.4% 0.9% 3.1% 0.3%

人数 436 263 284 169 245 225 117 75 124 51 29 88 11 7 0

構成比 60.3% 65.1% 38.8% 56.2% 51.6% 26.8% 17.2% 28.4% 11.7% 6.7% 20.2% 2.5% 1.6% 0.0%

人数 594 354 372 193 326 308 151 95 186 97 25 156 14 11 2

構成比 59.6% 62.6% 32.5% 54.9% 51.9% 25.4% 16.0% 31.3% 16.3% 4.2% 26.3% 2.4% 1.9% 0.3%

人数 341 223 206 96 194 171 100 49 86 47 14 107 4 6 2

構成比 65.4% 60.4% 28.2% 56.9% 50.1% 29.3% 14.4% 25.2% 13.8% 4.1% 31.4% 1.2% 1.8% 0.6%

人数 160 98 91 43 76 59 39 17 15 23 7 25 6 13 1

構成比 61.3% 56.9% 26.9% 47.5% 36.9% 24.4% 10.6% 9.4% 14.4% 4.4% 15.6% 3.8% 8.1% 0.6%

人数 60 23 21 13 30 25 16 4 7 6 1 8 1 2 10

構成比 38.3% 35.0% 21.7% 50.0% 41.7% 26.7% 6.7% 11.7% 10.0% 1.7% 13.3% 1.7% 3.3% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方、まったくできな

い方は「交通の便がよく、通勤・通学・外出がしやすい」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【住みやすさ別】 

住みやすさ別でみると、住みやすい方は「交通の便がよく、通勤・通学・外出がしや

すい」、どちらかというと住みにくい方、住みにくい方は「物価・家賃が安い」が最も

多くなっています（「どちらかというと住みにくい」は「食料や日常生活用品など欲し

いものが買いやすい」も同率）。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、「食料や日常生活用品など欲しいものが買いやすい」、「物

価・家賃が安い」以外は、子どもがいる人の方がいない人よりも割合が高くなっていま

す。 

 
 
  

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 788 443 430 269 371 369 154 103 126 90 26 158 10 30 1

構成比 56.2% 54.6% 34.1% 47.1% 46.8% 19.5% 13.1% 16.0% 11.4% 3.3% 20.1% 1.3% 3.8% 0.1%

人数 1,304 766 811 444 725 627 330 170 285 154 46 229 24 34 4

構成比 58.7% 62.2% 34.0% 55.6% 48.1% 25.3% 13.0% 21.9% 11.8% 3.5% 17.6% 1.8% 2.6% 0.3%

人数 551 333 362 182 356 292 180 96 179 68 33 97 11 15 0

構成比 60.4% 65.7% 33.0% 64.6% 53.0% 32.7% 17.4% 32.5% 12.3% 6.0% 17.6% 2.0% 2.7% 0.0%

人数 149 109 103 33 107 96 58 31 89 25 15 33 2 1 0

構成比 73.2% 69.1% 22.1% 71.8% 64.4% 38.9% 20.8% 59.7% 16.8% 10.1% 22.1% 1.3% 0.7% 0.0%

人数 16 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 14

構成比 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 1,695 1,171 1,162 598 1,129 973 577 329 527 237 97 373 39 17 1

構成比 69.1% 68.6% 35.3% 66.6% 57.4% 34.0% 19.4% 31.1% 14.0% 5.7% 22.0% 2.3% 1.0% 0.1%

人数 957 447 499 300 402 383 133 63 126 86 22 131 5 30 2

構成比 46.7% 52.1% 31.3% 42.0% 40.0% 13.9% 6.6% 13.2% 9.0% 2.3% 13.7% 0.5% 3.1% 0.2%

人数 53 11 14 14 11 11 3 1 9 6 1 4 1 10 0

構成比 20.8% 26.4% 26.4% 20.8% 20.8% 5.7% 1.9% 17.0% 11.3% 1.9% 7.5% 1.9% 18.9% 0.0%

人数 24 8 8 9 6 7 5 3 3 1 0 2 0 5 0

構成比 33.3% 33.3% 37.5% 25.0% 29.2% 20.8% 12.5% 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 20.8% 0.0%

人数 57 12 20 7 9 8 1 3 12 8 0 6 2 16 0

構成比 21.1% 35.1% 12.3% 15.8% 14.0% 1.8% 5.3% 21.1% 14.0% 0.0% 10.5% 3.5% 28.1% 0.0%

人数 22 3 3 0 2 2 3 1 2 0 0 1 0 2 16

構成比 13.6% 13.6% 0.0% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 72.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

どちらかというと住
みやすい

どちらかというと住
みにくい

住みにくい

わからない

無回答

全体

住みやすい

回答者数

交通の便
がよく、通
勤・通学・
外出がし
やすい

食料や日
常生活用
品など欲
しいもの
が買いや
すい

物価・家
賃が安い

居住環境
がよい（静
か、きれ
い、治安
がよい）

自然環境
が良い

周囲の人
がやさし
い

文化活
動・レ
ジャーの
機会が多
い

同じ出身
国の人が
多く住ん
でいる

親せきや
仲の良い
友人がい
る

近くに教
会など宗
教施設が
ある

子どもの
保育園や
学校が通
いやすい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,652 1,706 928 1,559 1,384 722 400 679 338 120 517 47 80 19

構成比 58.8% 60.8% 33.0% 55.5% 49.3% 25.7% 14.2% 24.2% 12.0% 4.3% 18.4% 1.7% 2.8% 0.7%

人数 1,174 719 708 330 682 649 349 225 430 184 65 460 19 17 0

構成比 61.2% 60.3% 28.1% 58.1% 55.3% 29.7% 19.2% 36.6% 15.7% 5.5% 39.2% 1.6% 1.4% 0.0%

人数 1,582 912 979 588 855 723 362 169 243 146 52 53 28 59 4

構成比 57.6% 61.9% 37.2% 54.0% 45.7% 22.9% 10.7% 15.4% 9.2% 3.3% 3.4% 1.8% 3.7% 0.3%

人数 52 21 19 10 22 12 11 6 6 8 3 4 0 4 15

構成比 40.4% 36.5% 19.2% 42.3% 23.1% 21.2% 11.5% 11.5% 15.4% 5.8% 7.7% 0.0% 7.7% 28.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（17）生活で困っていることや不安なこと 

問 17 あなたやあなたの家族が、生活で困っていることや不安なことは何ですか。 

あなたが特に困っていることを最大 3 個まで選び、重視する順番に番号を入力してく

ださい。 

 
 
 

生活で困っていることや不満なことは、「困ったことはない」を除くと、１番目に困

っていることとしては、「病気やケガをしたとき」が12.5％と最も多く、次いで「日本

語の不自由さ」が11.9％となっています。 

２番目に困っていることとしては、「病気やケガをしたとき」が12.4％と最も多く、

次いで「災害や緊急事態のとき」が9.5％となっています。 

３番目に困っていることとしては、「税金・健康保険のしくみ」が8.1％と最も多く、

次いで「病気やケガをしたとき」が7.5％となっています。 

 

 
【全体】 

 

１番目に困っていること 

 
 
 
  

１番目に困っていること：「病気やケガをしたとき」が 12.5％ 

12.5%

11.9%

9.4%

7.7%

7.4%

5.1%

4.5%

3.6%

3.3%

3.1%

2.6%

2.3%

2.2%

0.8%

3.2%

18.8%

1.6%

0% 10% 20%

病気やケガをしたとき

日本語の不自由さ

災害や緊急事態のとき

生活するためのお金のこと

税金・健康保険のしくみ

受けられる行政サービスがわからない

子どもの教育、出産育児のこと

仕事さがし

文化や習慣の違いのこと

外国人が集える場がないこと

生活情報の入手方法

住まいさがしのこと

相談する場所や相手が近くにいないこと

介護・福祉サービスのこと

その他

困ったことはない

無回答
（n=2,808）
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２番目に困っていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３番目に困っていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.4%

9.5%

8.4%

7.0%

6.8%

5.4%

4.1%

4.0%

3.4%

2.7%

2.4%

2.3%

2.2%

1.7%

2.7%

25.1%

0% 10% 20% 30%

病気やケガをしたとき

災害や緊急事態のとき

日本語の不自由さ

税金・健康保険のしくみ

受けられる行政サービスがわからない

生活するためのお金のこと

生活情報の入手方法

子どもの教育、出産育児のこと

相談する場所や相手が近くにいないこと

仕事さがし

外国人が集える場がないこと

住まいさがしのこと

文化や習慣の違いのこと

介護・福祉サービスのこと

その他

無回答
（n=2,808）

8.1%

7.5%

7.0%

6.3%

5.9%

5.2%

4.6%

4.2%

3.9%

3.7%

3.2%

2.9%

2.9%

2.8%

2.6%

29.1%

0% 10% 20% 30%

税金・健康保険のしくみ

病気やケガをしたとき

災害や緊急事態のとき

受けられる行政サービスがわからない

日本語の不自由さ

相談する場所や相手が近くにいないこと

文化や習慣の違いのこと

生活情報の入手方法

生活するためのお金のこと

子どもの教育、出産育児のこと

介護・福祉サービスのこと

仕事さがし

外国人が集える場がないこと

住まいさがしのこと

その他

無回答
（n=2,808）
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１番目に困っていること 

 

【性別】 

性別でみると、男女共に「困ったことはない」が最も多くなっています。それを除く

と男性は「病気やケガをしたとき」、女性は「災害や緊急事態のとき」が最も多くなっ

ています。 

 

 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

年齢別でみると、いずれも「困ったことはない」が最も多くなっています。それを除

くと、39 歳以下は「日本語の不自由さ」、40 歳～69 歳は「病気やケガをしたとき」

70歳以上は「災害や緊急事態のとき」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 1,721 222 232 134 59 44 83 128 51 33 91 11 130 33 62 60 329 19

構成比 12.9% 13.5% 7.8% 3.4% 2.6% 4.8% 7.4% 3.0% 1.9% 5.3% 0.6% 7.6% 1.9% 3.6% 3.5% 19.1% 1.1%

人数 1,067 112 117 129 33 29 58 88 50 31 36 11 77 28 26 29 196 17

構成比 10.5% 11.0% 12.1% 3.1% 2.7% 5.4% 8.2% 4.7% 2.9% 3.4% 1.0% 7.2% 2.6% 2.4% 2.7% 18.4% 1.6%

人数 7 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

人数 13 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9

構成比 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 36 7 2 4 2 0 0 4 3 0 0 0 4 0 0 2 8 0

構成比 19.4% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0%

人数 676 86 73 61 27 25 31 82 28 13 6 1 54 20 31 13 116 9

構成比 12.7% 10.8% 9.0% 4.0% 3.7% 4.6% 12.1% 4.1% 1.9% 0.9% 0.1% 8.0% 3.0% 4.6% 1.9% 17.2% 1.3%

人数 1,060 138 137 94 31 25 52 67 42 31 80 10 87 16 33 40 161 16

構成比 13.0% 12.9% 8.9% 2.9% 2.4% 4.9% 6.3% 4.0% 2.9% 7.5% 0.9% 8.2% 1.5% 3.1% 3.8% 15.2% 1.5%

人数 672 76 95 74 20 18 37 30 20 13 36 6 44 16 14 25 143 5

構成比 11.3% 14.1% 11.0% 3.0% 2.7% 5.5% 4.5% 3.0% 1.9% 5.4% 0.9% 6.5% 2.4% 2.1% 3.7% 21.3% 0.7%

人数 233 22 28 21 11 4 17 24 4 5 4 1 13 8 9 7 52 3

構成比 9.4% 12.0% 9.0% 4.7% 1.7% 7.3% 10.3% 1.7% 2.1% 1.7% 0.4% 5.6% 3.4% 3.9% 3.0% 22.3% 1.3%

人数 91 4 15 6 1 2 5 7 4 0 1 3 6 0 0 2 34 1

構成比 4.4% 16.5% 6.6% 1.1% 2.2% 5.5% 7.7% 4.4% 0.0% 1.1% 3.3% 6.6% 0.0% 0.0% 2.2% 37.4% 1.1%

人数 28 0 1 5 0 0 0 3 0 2 0 0 0 1 1 0 12 3

構成比 0.0% 3.6% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 42.9% 10.7%

人数 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 9

構成比 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答



 

106 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、西葛西駅圏内、東大島駅圏内以外は「困ったことはない」が最

も多くなっています。西葛西駅圏内で「病気やケガをしたとき」、東大島駅圏内では「日

本語の不自由さ」、「病気やケガをしたとき」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インド、バングラデシュ以外は「困ったことはない」が最

も多くなっています。インド、タイは「病気やケガをしたとき」、バングラデシュは「日

本語の不自由さ」が最も多くなっています（タイは「税金・健康保険のしくみ」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 136 13 14 9 8 4 7 17 10 2 4 2 10 4 6 3 21 2

構成比 9.6% 10.3% 6.6% 5.9% 2.9% 5.1% 12.5% 7.4% 1.5% 2.9% 1.5% 7.4% 2.9% 4.4% 2.2% 15.4% 1.5%

人数 364 38 33 28 10 10 22 45 14 15 15 2 33 4 10 11 65 9

構成比 10.4% 9.1% 7.7% 2.7% 2.7% 6.0% 12.4% 3.8% 4.1% 4.1% 0.5% 9.1% 1.1% 2.7% 3.0% 17.9% 2.5%

人数 93 12 7 8 5 3 2 6 3 2 7 0 11 3 4 2 17 1

構成比 12.9% 7.5% 8.6% 5.4% 3.2% 2.2% 6.5% 3.2% 2.2% 7.5% 0.0% 11.8% 3.2% 4.3% 2.2% 18.3% 1.1%

人数 130 18 19 16 5 6 5 11 1 2 7 1 12 2 2 1 21 1

構成比 13.8% 14.6% 12.3% 3.8% 4.6% 3.8% 8.5% 0.8% 1.5% 5.4% 0.8% 9.2% 1.5% 1.5% 0.8% 16.2% 0.8%

人数 146 22 19 13 8 4 7 10 6 2 3 1 7 5 8 6 25 0

構成比 15.1% 13.0% 8.9% 5.5% 2.7% 4.8% 6.8% 4.1% 1.4% 2.1% 0.7% 4.8% 3.4% 5.5% 4.1% 17.1% 0.0%

人数 388 31 37 41 11 9 21 29 10 13 14 3 32 9 16 14 93 5

構成比 8.0% 9.5% 10.6% 2.8% 2.3% 5.4% 7.5% 2.6% 3.4% 3.6% 0.8% 8.2% 2.3% 4.1% 3.6% 24.0% 1.3%

人数 640 87 114 65 18 12 34 32 25 13 34 4 40 12 8 25 106 11

構成比 13.6% 17.8% 10.2% 2.8% 1.9% 5.3% 5.0% 3.9% 2.0% 5.3% 0.6% 6.3% 1.9% 1.3% 3.9% 16.6% 1.7%

人数 77 17 5 6 5 1 1 6 4 1 4 2 3 1 1 0 19 1

構成比 22.1% 6.5% 7.8% 6.5% 1.3% 1.3% 7.8% 5.2% 1.3% 5.2% 2.6% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 24.7% 1.3%

人数 284 31 34 27 8 9 16 20 13 4 10 2 13 7 16 15 56 3

構成比 10.9% 12.0% 9.5% 2.8% 3.2% 5.6% 7.0% 4.6% 1.4% 3.5% 0.7% 4.6% 2.5% 5.6% 5.3% 19.7% 1.1%

人数 198 20 21 20 3 6 5 17 7 1 10 1 23 6 5 4 47 2

構成比 10.1% 10.6% 10.1% 1.5% 3.0% 2.5% 8.6% 3.5% 0.5% 5.1% 0.5% 11.6% 3.0% 2.5% 2.0% 23.7% 1.0%

人数 205 23 25 16 5 4 13 21 5 8 14 1 16 4 9 2 37 2

構成比 11.2% 12.2% 7.8% 2.4% 2.0% 6.3% 10.2% 2.4% 3.9% 6.8% 0.5% 7.8% 2.0% 4.4% 1.0% 18.0% 1.0%

人数 134 22 22 16 5 6 9 3 3 1 5 3 8 3 3 6 19 0

構成比 16.4% 16.4% 11.9% 3.7% 4.5% 6.7% 2.2% 2.2% 0.7% 3.7% 2.2% 6.0% 2.2% 2.2% 4.5% 14.2% 0.0%

人数 13 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 9

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 969 107 116 117 37 34 67 67 23 18 44 4 88 16 34 25 165 7

構成比 11.0% 12.0% 12.1% 3.8% 3.5% 6.9% 6.9% 2.4% 1.9% 4.5% 0.4% 9.1% 1.7% 3.5% 2.6% 17.0% 0.7%

人数 529 106 109 47 7 9 21 9 28 7 37 4 19 7 8 24 81 6

構成比 20.0% 20.6% 8.9% 1.3% 1.7% 4.0% 1.7% 5.3% 1.3% 7.0% 0.8% 3.6% 1.3% 1.5% 4.5% 15.3% 1.1%

人数 252 5 18 18 9 4 26 26 12 5 11 6 15 10 12 5 68 2

構成比 2.0% 7.1% 7.1% 3.6% 1.6% 10.3% 10.3% 4.8% 2.0% 4.4% 2.4% 6.0% 4.0% 4.8% 2.0% 27.0% 0.8%

人数 170 28 11 13 8 3 6 24 6 6 3 1 13 3 1 4 35 5

構成比 16.5% 6.5% 7.6% 4.7% 1.8% 3.5% 14.1% 3.5% 3.5% 1.8% 0.6% 7.6% 1.8% 0.6% 2.4% 20.6% 2.9%

人数 239 36 30 16 14 9 5 36 6 4 12 0 11 2 12 4 37 5

構成比 15.1% 12.6% 6.7% 5.9% 3.8% 2.1% 15.1% 2.5% 1.7% 5.0% 0.0% 4.6% 0.8% 5.0% 1.7% 15.5% 2.1%

人数 79 8 6 4 2 2 5 4 3 7 7 1 7 2 4 1 13 3

構成比 10.1% 7.6% 5.1% 2.5% 2.5% 6.3% 5.1% 3.8% 8.9% 8.9% 1.3% 8.9% 2.5% 5.1% 1.3% 16.5% 3.8%

人数 75 2 13 6 1 2 2 7 1 3 1 0 8 4 0 2 21 2

構成比 2.7% 17.3% 8.0% 1.3% 2.7% 2.7% 9.3% 1.3% 4.0% 1.3% 0.0% 10.7% 5.3% 0.0% 2.7% 28.0% 2.7%

人数 73 4 10 8 2 0 0 7 3 0 1 1 13 3 3 2 16 0

構成比 5.5% 13.7% 11.0% 2.7% 0.0% 0.0% 9.6% 4.1% 0.0% 1.4% 1.4% 17.8% 4.1% 4.1% 2.7% 21.9% 0.0%

人数 59 7 3 5 3 3 1 10 1 1 3 0 3 1 2 2 13 1

構成比 11.9% 5.1% 8.5% 5.1% 5.1% 1.7% 16.9% 1.7% 1.7% 5.1% 0.0% 5.1% 1.7% 3.4% 3.4% 22.0% 1.7%

人数 37 3 5 1 1 0 0 4 4 0 0 2 5 2 4 0 5 1

構成比 8.1% 13.5% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 10.8% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 13.5% 5.4% 10.8% 0.0% 13.5% 2.7%

人数 25 5 3 1 0 1 0 3 1 1 0 0 2 2 1 1 4 0

構成比 20.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 4.0% 4.0% 16.0% 0.0%

人数 35 3 4 2 0 1 0 3 1 1 2 0 5 3 1 1 8 0

構成比 8.6% 11.4% 5.7% 0.0% 2.9% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 5.7% 0.0% 14.3% 8.6% 2.9% 2.9% 22.9% 0.0%

人数 19 0 0 3 0 0 3 1 0 0 1 0 4 0 0 2 5 0

構成比 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 0.0%

人数 234 20 23 24 8 6 6 15 12 11 5 3 15 6 6 15 56 3

構成比 8.5% 9.8% 10.3% 3.4% 2.6% 2.6% 6.4% 5.1% 4.7% 2.1% 1.3% 6.4% 2.6% 2.6% 6.4% 23.9% 1.3%

人数 13 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、5 年未満は「日本語の不自由さ」、５年以上～10 年未満

は「病気やケガをしたとき」、10 年以上は「困ったことはない」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、６カ月以上～１年未満は「日本語の不自由さ」が最も

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方、ほとんど不自由

なく使える方は「困ったことはない」、不自由することが多い方、まったくできない方

は「日本語の不自由さ」が最も多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 125 26 15 6 6 7 6 15 7 0 2 0 7 1 3 0 23 1

構成比 20.8% 12.0% 4.8% 4.8% 5.6% 4.8% 12.0% 5.6% 0.0% 1.6% 0.0% 5.6% 0.8% 2.4% 0.0% 18.4% 0.8%

人数 161 28 19 13 7 4 11 22 7 2 3 0 7 3 8 4 23 0

構成比 17.4% 11.8% 8.1% 4.3% 2.5% 6.8% 13.7% 4.3% 1.2% 1.9% 0.0% 4.3% 1.9% 5.0% 2.5% 14.3% 0.0%

人数 356 68 43 28 13 10 10 42 23 6 8 1 24 8 7 10 49 6

構成比 19.1% 12.1% 7.9% 3.7% 2.8% 2.8% 11.8% 6.5% 1.7% 2.2% 0.3% 6.7% 2.2% 2.0% 2.8% 13.8% 1.7%

人数 349 69 47 23 14 11 12 24 12 5 14 1 28 6 18 10 51 4

構成比 19.8% 13.5% 6.6% 4.0% 3.2% 3.4% 6.9% 3.4% 1.4% 4.0% 0.3% 8.0% 1.7% 5.2% 2.9% 14.6% 1.1%

人数 708 72 114 78 16 14 42 30 31 24 36 7 57 20 26 22 107 12

構成比 10.2% 16.1% 11.0% 2.3% 2.0% 5.9% 4.2% 4.4% 3.4% 5.1% 1.0% 8.1% 2.8% 3.7% 3.1% 15.1% 1.7%

人数 656 56 79 63 21 16 32 42 12 18 53 6 55 11 15 30 143 4

構成比 8.5% 12.0% 9.6% 3.2% 2.4% 4.9% 6.4% 1.8% 2.7% 8.1% 0.9% 8.4% 1.7% 2.3% 4.6% 21.8% 0.6%

人数 442 15 34 54 15 12 29 42 9 9 11 6 30 12 11 13 131 9

構成比 3.4% 7.7% 12.2% 3.4% 2.7% 6.6% 9.5% 2.0% 2.0% 2.5% 1.4% 6.8% 2.7% 2.5% 2.9% 29.6% 2.0%

人数 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 10

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 241 34 28 13 7 15 12 23 12 1 10 2 22 3 8 11 35 5

構成比 14.1% 11.6% 5.4% 2.9% 6.2% 5.0% 9.5% 5.0% 0.4% 4.1% 0.8% 9.1% 1.2% 3.3% 4.6% 14.5% 2.1%

人数 333 56 41 30 13 8 15 35 16 5 10 1 26 8 16 5 46 2

構成比 16.8% 12.3% 9.0% 3.9% 2.4% 4.5% 10.5% 4.8% 1.5% 3.0% 0.3% 7.8% 2.4% 4.8% 1.5% 13.8% 0.6%

人数 643 95 80 59 23 21 24 53 27 12 29 3 51 15 23 17 104 7

構成比 14.8% 12.4% 9.2% 3.6% 3.3% 3.7% 8.2% 4.2% 1.9% 4.5% 0.5% 7.9% 2.3% 3.6% 2.6% 16.2% 1.1%

人数 436 54 59 33 15 9 24 26 13 14 20 2 35 12 18 14 80 8

構成比 12.4% 13.5% 7.6% 3.4% 2.1% 5.5% 6.0% 3.0% 3.2% 4.6% 0.5% 8.0% 2.8% 4.1% 3.2% 18.3% 1.8%

人数 594 57 77 73 10 10 33 36 19 19 35 7 41 12 10 26 124 5

構成比 9.6% 13.0% 12.3% 1.7% 1.7% 5.6% 6.1% 3.2% 3.2% 5.9% 1.2% 6.9% 2.0% 1.7% 4.4% 20.9% 0.8%

人数 341 27 48 34 18 7 19 21 8 9 18 2 21 5 8 14 78 4

構成比 7.9% 14.1% 10.0% 5.3% 2.1% 5.6% 6.2% 2.3% 2.6% 5.3% 0.6% 6.2% 1.5% 2.3% 4.1% 22.9% 1.2%

人数 160 5 16 19 3 4 9 16 2 4 3 4 11 4 5 2 48 5

構成比 3.1% 10.0% 11.9% 1.9% 2.5% 5.6% 10.0% 1.3% 2.5% 1.9% 2.5% 6.9% 2.5% 3.1% 1.3% 30.0% 3.1%

人数 60 6 2 4 3 0 6 7 4 0 2 1 1 2 0 0 12 10

構成比 10.0% 3.3% 6.7% 5.0% 0.0% 10.0% 11.7% 6.7% 0.0% 3.3% 1.7% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 20.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 788 17 66 96 22 15 34 58 21 21 43 8 75 18 28 37 220 9

構成比 2.2% 8.4% 12.2% 2.8% 1.9% 4.3% 7.4% 2.7% 2.7% 5.5% 1.0% 9.5% 2.3% 3.6% 4.7% 27.9% 1.1%

人数 1,304 93 176 121 58 41 79 106 52 32 54 10 104 37 46 34 242 19

構成比 7.1% 13.5% 9.3% 4.4% 3.1% 6.1% 8.1% 4.0% 2.5% 4.1% 0.8% 8.0% 2.8% 3.5% 2.6% 18.6% 1.5%

人数 551 178 78 42 12 11 26 46 22 8 20 3 23 5 12 15 47 3

構成比 32.3% 14.2% 7.6% 2.2% 2.0% 4.7% 8.3% 4.0% 1.5% 3.6% 0.5% 4.2% 0.9% 2.2% 2.7% 8.5% 0.5%

人数 149 46 31 6 0 7 3 7 5 2 10 1 6 1 2 2 17 3

構成比 30.9% 20.8% 4.0% 0.0% 4.7% 2.0% 4.7% 3.4% 1.3% 6.7% 0.7% 4.0% 0.7% 1.3% 1.3% 11.4% 2.0%

人数 16 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 12

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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【日本人との交流の程度別】 

日本人との交流の程度別でみると、つきあいのある日本人はいない方は「日本語の不

自由さ」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、「子どもの教育、出産育児のこと」以外は大きな違いはあ

りません。 

 

 

 
 
 
 
 
  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 338 34 29 33 16 6 13 30 7 9 14 3 30 3 5 11 93 2

構成比 10.1% 8.6% 9.8% 4.7% 1.8% 3.8% 8.9% 2.1% 2.7% 4.1% 0.9% 8.9% 0.9% 1.5% 3.3% 27.5% 0.6%

人数 409 37 39 44 12 6 22 33 18 10 20 4 28 12 13 11 93 7

構成比 9.0% 9.5% 10.8% 2.9% 1.5% 5.4% 8.1% 4.4% 2.4% 4.9% 1.0% 6.8% 2.9% 3.2% 2.7% 22.7% 1.7%

人数 857 74 102 95 34 28 48 64 20 19 40 6 78 14 25 35 168 7

構成比 8.6% 11.9% 11.1% 4.0% 3.3% 5.6% 7.5% 2.3% 2.2% 4.7% 0.7% 9.1% 1.6% 2.9% 4.1% 19.6% 0.8%

人数 1,161 188 180 90 30 34 59 89 54 25 50 9 70 32 44 29 166 12

構成比 16.2% 15.5% 7.8% 2.6% 2.9% 5.1% 7.7% 4.7% 2.2% 4.3% 0.8% 6.0% 2.8% 3.8% 2.5% 14.3% 1.0%

人数 43 1 1 3 0 0 0 1 2 1 3 0 2 0 1 3 7 18

構成比 2.3% 2.3% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 2.3% 7.0% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 7.0% 16.3% 41.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

個人的なことについて

相談できる人がいる

世間話をする人が
いる

あいさつ程度の人
がいる

つきあいのある日本
人はいない

無回答

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこ
と

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 334 351 265 92 74 142 217 101 64 127 22 208 61 88 89 527 46

構成比 11.9% 12.5% 9.4% 3.3% 2.6% 5.1% 7.7% 3.6% 2.3% 4.5% 0.8% 7.4% 2.2% 3.1% 3.2% 18.8% 1.6%

人数 1,174 153 148 117 44 29 55 62 35 27 110 12 68 25 25 40 211 13

構成比 13.0% 12.6% 10.0% 3.7% 2.5% 4.7% 5.3% 3.0% 2.3% 9.4% 1.0% 5.8% 2.1% 2.1% 3.4% 18.0% 1.1%

人数 1,582 179 200 144 48 44 86 150 65 36 15 9 136 35 62 47 310 16

構成比 11.3% 12.6% 9.1% 3.0% 2.8% 5.4% 9.5% 4.1% 2.3% 0.9% 0.6% 8.6% 2.2% 3.9% 3.0% 19.6% 1.0%

人数 52 2 3 4 0 1 1 5 1 1 2 1 4 1 1 2 6 17

構成比 3.8% 5.8% 7.7% 0.0% 1.9% 1.9% 9.6% 1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 7.7% 1.9% 1.9% 3.8% 11.5% 32.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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２番目に困っていること 

【性別】 

性別でみると、男性は「日本語の不自由さ」、女性は、「災害や緊急事態のとき」が2

番目に多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、60歳～69歳は「災害や緊急事態のとき」、70歳以上は「受けら

れ行政サービスが分からない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、篠崎駅圏内、葛西臨海公園駅圏内、東大島駅圏内で「災害や緊

急事態のとき」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 1,721 159 228 158 41 75 97 77 45 38 81 27 115 61 42 47 430

構成比 9.2% 13.2% 9.2% 2.4% 4.4% 5.6% 4.5% 2.6% 2.2% 4.7% 1.6% 6.7% 3.5% 2.4% 2.7% 25.0%

人数 1,067 76 121 109 20 40 92 74 30 26 32 20 81 34 23 28 261

構成比 7.1% 11.3% 10.2% 1.9% 3.7% 8.6% 6.9% 2.8% 2.4% 3.0% 1.9% 7.6% 3.2% 2.2% 2.6% 24.5%

人数 7 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9%

人数 13 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 10

構成比 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 36 3 7 2 1 1 3 4 0 1 0 0 1 1 0 3 9

構成比 8.3% 19.4% 5.6% 2.8% 2.8% 8.3% 11.1% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 8.3% 25.0%

人数 676 73 79 52 17 32 49 52 22 12 14 6 58 18 14 16 162

構成比 10.8% 11.7% 7.7% 2.5% 4.7% 7.2% 7.7% 3.3% 1.8% 2.1% 0.9% 8.6% 2.7% 2.1% 2.4% 24.0%

人数 1,060 86 134 103 26 46 69 57 29 33 58 18 79 44 29 28 221

構成比 8.1% 12.6% 9.7% 2.5% 4.3% 6.5% 5.4% 2.7% 3.1% 5.5% 1.7% 7.5% 4.2% 2.7% 2.6% 20.8%

人数 672 54 93 78 12 22 39 25 18 8 38 14 43 20 16 18 174

構成比 8.0% 13.8% 11.6% 1.8% 3.3% 5.8% 3.7% 2.7% 1.2% 5.7% 2.1% 6.4% 3.0% 2.4% 2.7% 25.9%

人数 233 13 27 21 4 11 20 10 4 7 3 6 13 9 6 6 73

構成比 5.6% 11.6% 9.0% 1.7% 4.7% 8.6% 4.3% 1.7% 3.0% 1.3% 2.6% 5.6% 3.9% 2.6% 2.6% 31.3%

人数 91 7 8 10 2 4 6 2 2 2 0 3 2 3 1 3 36

構成比 7.7% 8.8% 11.0% 2.2% 4.4% 6.6% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 3.3% 2.2% 3.3% 1.1% 3.3% 39.6%

人数 28 0 1 1 0 0 3 1 0 1 0 1 1 0 0 1 18

構成比 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 64.3%

人数 12 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 136 14 17 14 4 6 11 11 1 4 5 2 8 4 4 4 27

構成比 10.3% 12.5% 10.3% 2.9% 4.4% 8.1% 8.1% 0.7% 2.9% 3.7% 1.5% 5.9% 2.9% 2.9% 2.9% 19.9%

人数 364 23 41 32 8 15 32 26 11 12 5 4 33 12 9 8 93

構成比 6.3% 11.3% 8.8% 2.2% 4.1% 8.8% 7.1% 3.0% 3.3% 1.4% 1.1% 9.1% 3.3% 2.5% 2.2% 25.5%

人数 93 6 10 13 2 3 7 4 2 2 7 1 8 1 3 2 22

構成比 6.5% 10.8% 14.0% 2.2% 3.2% 7.5% 4.3% 2.2% 2.2% 7.5% 1.1% 8.6% 1.1% 3.2% 2.2% 23.7%

人数 130 10 28 6 3 3 9 15 1 1 9 4 4 8 3 0 26

構成比 7.7% 21.5% 4.6% 2.3% 2.3% 6.9% 11.5% 0.8% 0.8% 6.9% 3.1% 3.1% 6.2% 2.3% 0.0% 20.0%

人数 146 8 17 16 6 7 8 9 4 5 6 3 14 6 2 4 31

構成比 5.5% 11.6% 11.0% 4.1% 4.8% 5.5% 6.2% 2.7% 3.4% 4.1% 2.1% 9.6% 4.1% 1.4% 2.7% 21.2%

人数 388 28 37 32 9 14 21 19 12 9 13 7 32 17 7 8 123

構成比 7.2% 9.5% 8.2% 2.3% 3.6% 5.4% 4.9% 3.1% 2.3% 3.4% 1.8% 8.2% 4.4% 1.8% 2.1% 31.7%

人数 640 75 89 63 8 33 37 18 22 9 32 11 44 21 10 25 143

構成比 11.7% 13.9% 9.8% 1.3% 5.2% 5.8% 2.8% 3.4% 1.4% 5.0% 1.7% 6.9% 3.3% 1.6% 3.9% 22.3%

人数 77 2 9 12 0 5 8 7 0 3 3 1 0 1 2 0 24

構成比 2.6% 11.7% 15.6% 0.0% 6.5% 10.4% 9.1% 0.0% 3.9% 3.9% 1.3% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 31.2%

人数 284 28 33 29 11 10 21 18 8 3 11 4 16 10 9 8 65

構成比 9.9% 11.6% 10.2% 3.9% 3.5% 7.4% 6.3% 2.8% 1.1% 3.9% 1.4% 5.6% 3.5% 3.2% 2.8% 22.9%

人数 198 11 17 15 3 8 13 14 4 6 12 4 16 3 5 4 63

構成比 5.6% 8.6% 7.6% 1.5% 4.0% 6.6% 7.1% 2.0% 3.0% 6.1% 2.0% 8.1% 1.5% 2.5% 2.0% 31.8%

人数 205 14 33 15 5 4 15 9 5 8 6 4 13 7 8 7 52

構成比 6.8% 16.1% 7.3% 2.4% 2.0% 7.3% 4.4% 2.4% 3.9% 2.9% 2.0% 6.3% 3.4% 3.9% 3.4% 25.4%

人数 134 16 18 19 3 8 7 1 5 2 4 3 9 5 4 5 25

構成比 11.9% 13.4% 14.2% 2.2% 6.0% 5.2% 0.7% 3.7% 1.5% 3.0% 2.2% 6.7% 3.7% 3.0% 3.7% 18.7%

人数 13 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

構成比 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、韓国、台湾は「受けられる行政サービスがわからない」、

ネパール、ミャンマーで「税金・健康保険のしくみ」、「災害や緊急事態のとき」が最も

多くなっています（ネパールは「日本語の不自由さ」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本居住年数別】 

日本居住年数別でみると、６カ月以上～1年未満、1年以上～３年未満は「日本語の

不自由さ」、10年以上は「災害や緊急事態のとき」が２番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 969 80 120 96 13 43 82 52 28 20 45 18 79 33 19 24 217

構成比 8.3% 12.4% 9.9% 1.3% 4.4% 8.5% 5.4% 2.9% 2.1% 4.6% 1.9% 8.2% 3.4% 2.0% 2.5% 22.4%

人数 529 71 88 66 6 19 25 11 21 7 34 11 29 15 12 10 104

構成比 13.4% 16.6% 12.5% 1.1% 3.6% 4.7% 2.1% 4.0% 1.3% 6.4% 2.1% 5.5% 2.8% 2.3% 1.9% 19.7%

人数 252 2 26 19 8 9 27 15 5 4 9 7 15 10 11 4 81

構成比 0.8% 10.3% 7.5% 3.2% 3.6% 10.7% 6.0% 2.0% 1.6% 3.6% 2.8% 6.0% 4.0% 4.4% 1.6% 32.1%

人数 170 15 21 12 8 10 4 12 4 6 2 0 11 9 2 5 49

構成比 8.8% 12.4% 7.1% 4.7% 5.9% 2.4% 7.1% 2.4% 3.5% 1.2% 0.0% 6.5% 5.3% 1.2% 2.9% 28.8%

人数 239 32 28 23 14 16 4 20 5 8 4 5 14 3 5 4 54

構成比 13.4% 11.7% 9.6% 5.9% 6.7% 1.7% 8.4% 2.1% 3.3% 1.7% 2.1% 5.9% 1.3% 2.1% 1.7% 22.6%

人数 79 7 6 7 0 5 3 5 0 4 5 0 7 2 3 5 20

構成比 8.9% 7.6% 8.9% 0.0% 6.3% 3.8% 6.3% 0.0% 5.1% 6.3% 0.0% 8.9% 2.5% 3.8% 6.3% 25.3%

人数 75 2 5 8 3 0 7 5 0 2 3 1 8 2 1 2 26

構成比 2.7% 6.7% 10.7% 4.0% 0.0% 9.3% 6.7% 0.0% 2.7% 4.0% 1.3% 10.7% 2.7% 1.3% 2.7% 34.7%

人数 73 2 9 3 1 2 11 9 1 3 1 1 3 4 0 3 20

構成比 2.7% 12.3% 4.1% 1.4% 2.7% 15.1% 12.3% 1.4% 4.1% 1.4% 1.4% 4.1% 5.5% 0.0% 4.1% 27.4%

人数 59 3 8 5 3 0 4 3 1 0 0 1 3 3 2 6 17

構成比 5.1% 13.6% 8.5% 5.1% 0.0% 6.8% 5.1% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 5.1% 5.1% 3.4% 10.2% 28.8%

人数 37 5 3 3 1 1 0 2 1 2 0 1 4 4 3 0 7

構成比 13.5% 8.1% 8.1% 2.7% 2.7% 0.0% 5.4% 2.7% 5.4% 0.0% 2.7% 10.8% 10.8% 8.1% 0.0% 18.9%

人数 25 3 4 1 0 0 2 0 2 1 0 1 1 3 2 0 5

構成比 12.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 8.0% 0.0% 20.0%

人数 35 2 5 4 1 0 2 1 0 1 3 1 3 1 0 0 11

構成比 5.7% 14.3% 11.4% 2.9% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 8.6% 2.9% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 31.4%

人数 19 0 3 3 0 1 0 3 1 1 0 0 1 0 1 0 5

構成比 0.0% 15.8% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3%

人数 234 12 23 17 4 10 19 13 6 5 7 1 18 6 5 11 77

構成比 5.1% 9.8% 7.3% 1.7% 4.3% 8.1% 5.6% 2.6% 2.1% 3.0% 0.4% 7.7% 2.6% 2.1% 4.7% 32.9%

人数 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 241 29 27 20 3 7 21 18 8 6 6 5 21 6 4 9 51

構成比 12.0% 11.2% 8.3% 1.2% 2.9% 8.7% 7.5% 3.3% 2.5% 2.5% 2.1% 8.7% 2.5% 1.7% 3.7% 21.2%

人数 333 42 48 29 9 15 22 21 12 8 9 2 25 13 8 3 67

構成比 12.6% 14.4% 8.7% 2.7% 4.5% 6.6% 6.3% 3.6% 2.4% 2.7% 0.6% 7.5% 3.9% 2.4% 0.9% 20.1%

人数 643 70 95 54 17 29 39 40 19 8 26 9 44 24 23 9 137

構成比 10.9% 14.8% 8.4% 2.6% 4.5% 6.1% 6.2% 3.0% 1.2% 4.0% 1.4% 6.8% 3.7% 3.6% 1.4% 21.3%

人数 436 35 47 42 13 15 31 20 9 15 16 6 32 25 11 12 107

構成比 8.0% 10.8% 9.6% 3.0% 3.4% 7.1% 4.6% 2.1% 3.4% 3.7% 1.4% 7.3% 5.7% 2.5% 2.8% 24.5%

人数 594 36 77 68 5 28 34 24 17 13 37 15 41 10 9 23 157

構成比 6.1% 13.0% 11.4% 0.8% 4.7% 5.7% 4.0% 2.9% 2.2% 6.2% 2.5% 6.9% 1.7% 1.5% 3.9% 26.4%

人数 341 14 35 34 13 17 24 15 7 8 15 4 24 12 7 12 100

構成比 4.1% 10.3% 10.0% 3.8% 5.0% 7.0% 4.4% 2.1% 2.3% 4.4% 1.2% 7.0% 3.5% 2.1% 3.5% 29.3%

人数 160 7 14 14 1 3 17 11 2 5 3 6 8 4 1 5 59

構成比 4.4% 8.8% 8.8% 0.6% 1.9% 10.6% 6.9% 1.3% 3.1% 1.9% 3.8% 5.0% 2.5% 0.6% 3.1% 36.9%

人数 60 3 6 6 1 2 2 2 1 1 1 1 2 1 3 2 26

構成比 5.0% 10.0% 10.0% 1.7% 3.3% 3.3% 3.3% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 3.3% 1.7% 5.0% 3.3% 43.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、6カ月未満は「日本語の不自由さ」、20年以上は「受

けられる行政サービスがわからない」が２番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由することが多い方は「日本語の不自由さ」が最も多く

なっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
【日本人との交流の程度別】 

日本人との交流の程度別でみると、つきあいのある日本人はいない方は「日本語の不

自由さ」が２番目に多くなっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 125 19 20 12 1 4 4 8 4 4 3 2 9 1 3 2 29

構成比 15.2% 16.0% 9.6% 0.8% 3.2% 3.2% 6.4% 3.2% 3.2% 2.4% 1.6% 7.2% 0.8% 2.4% 1.6% 23.2%

人数 161 30 24 14 4 6 10 8 6 4 1 0 7 9 5 3 30

構成比 18.6% 14.9% 8.7% 2.5% 3.7% 6.2% 5.0% 3.7% 2.5% 0.6% 0.0% 4.3% 5.6% 3.1% 1.9% 18.6%

人数 356 53 51 31 11 16 20 20 10 3 9 4 32 12 10 4 70

構成比 14.9% 14.3% 8.7% 3.1% 4.5% 5.6% 5.6% 2.8% 0.8% 2.5% 1.1% 9.0% 3.4% 2.8% 1.1% 19.7%

人数 349 38 53 26 10 16 23 19 12 9 8 8 25 18 7 7 70

構成比 10.9% 15.2% 7.4% 2.9% 4.6% 6.6% 5.4% 3.4% 2.6% 2.3% 2.3% 7.2% 5.2% 2.0% 2.0% 20.1%

人数 708 57 101 74 13 29 51 48 16 18 31 10 61 26 12 16 145

構成比 8.1% 14.3% 10.5% 1.8% 4.1% 7.2% 6.8% 2.3% 2.5% 4.4% 1.4% 8.6% 3.7% 1.7% 2.3% 20.5%

人数 656 27 64 68 17 28 43 31 18 15 47 13 41 15 21 28 180

構成比 4.1% 9.8% 10.4% 2.6% 4.3% 6.6% 4.7% 2.7% 2.3% 7.2% 2.0% 6.3% 2.3% 3.2% 4.3% 27.4%

人数 442 12 36 42 6 17 39 17 9 11 14 11 22 14 8 15 169

構成比 2.7% 8.1% 9.5% 1.4% 3.8% 8.8% 3.8% 2.0% 2.5% 3.2% 2.5% 5.0% 3.2% 1.8% 3.4% 38.2%

人数 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

無回答

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 788 7 73 71 13 25 65 40 17 19 40 15 45 27 23 36 272

構成比 0.9% 9.3% 9.0% 1.6% 3.2% 8.2% 5.1% 2.2% 2.4% 5.1% 1.9% 5.7% 3.4% 2.9% 4.6% 34.5%

人数 1,304 88 147 122 37 64 86 66 36 38 43 27 112 51 31 30 326

構成比 6.7% 11.3% 9.4% 2.8% 4.9% 6.6% 5.1% 2.8% 2.9% 3.3% 2.1% 8.6% 3.9% 2.4% 2.3% 25.0%

人数 551 115 98 59 8 18 33 38 20 6 21 4 32 13 7 8 71

構成比 20.9% 17.8% 10.7% 1.5% 3.3% 6.0% 6.9% 3.6% 1.1% 3.8% 0.7% 5.8% 2.4% 1.3% 1.5% 12.9%

人数 149 26 31 15 4 9 6 6 2 1 9 2 8 4 5 0 21

構成比 17.4% 20.8% 10.1% 2.7% 6.0% 4.0% 4.0% 1.3% 0.7% 6.0% 1.3% 5.4% 2.7% 3.4% 0.0% 14.1%

人数 16 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 14

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 87.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこと

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 704

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 25.1%

人数 338 15 37 26 11 12 24 24 3 6 12 4 19 8 6 14 117

構成比 4.4% 10.9% 7.7% 3.3% 3.6% 7.1% 7.1% 0.9% 1.8% 3.6% 1.2% 5.6% 2.4% 1.8% 4.1% 34.6%

人数 409 28 44 38 9 13 27 17 8 8 18 10 30 14 9 12 124

構成比 6.8% 10.8% 9.3% 2.2% 3.2% 6.6% 4.2% 2.0% 2.0% 4.4% 2.4% 7.3% 3.4% 2.2% 2.9% 30.3%

人数 857 69 102 87 18 42 53 37 21 19 51 16 56 27 18 26 215

構成比 8.1% 11.9% 10.2% 2.1% 4.9% 6.2% 4.3% 2.5% 2.2% 6.0% 1.9% 6.5% 3.2% 2.1% 3.0% 25.1%

人数 1,161 122 164 114 24 49 84 72 43 31 32 18 90 46 33 20 219

構成比 10.5% 14.1% 9.8% 2.1% 4.2% 7.2% 6.2% 3.7% 2.7% 2.8% 1.6% 7.8% 4.0% 2.8% 1.7% 18.9%

人数 43 2 2 2 0 0 2 1 0 0 0 0 2 0 0 3 29

構成比 4.7% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 7.0% 67.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

個人的なことについて
相談できる人がいる

世間話をする人が
いる

あいさつ程度の人
がいる

つきあいのある日本
人はいない

無回答
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【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、「子どもの教育、出産育児のこと」以外で大きな違いはあ

りません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３番目に困っていること 

（母数が少ないことからクロス集計結果は省略） 

 
  

回答者数
日本語の
不自由さ

病気やケ
ガをしたと
き

災害や緊
急事態の
とき

文化や習
慣の違い
のこと

生活情報
の入手方
法

受けられ
る行政
サービス
がわから
ない

生活する
ためのお
金のこと

仕事さが
し

住まいさ
がしのこと

子どもの
教育、出
産育児の
こと

介護・福
祉サービ
スのこと

税金・健
康保険の
しくみ

相談する
場所や相
手が近く
にいない
こと

外国人が
集える場
がないこ
と

その他 無回答

人数 2,808 236 349 267 62 116 190 151 75 64 113 48 197 95 66 75 131

構成比 8.4% 12.4% 9.5% 2.2% 4.1% 6.8% 5.4% 2.7% 2.3% 4.0% 1.7% 7.0% 3.4% 2.4% 2.7% 4.7%

人数 1,174 99 157 129 31 52 65 45 34 21 93 23 66 29 30 29 47

構成比 8.4% 13.4% 11.0% 2.6% 4.4% 5.5% 3.8% 2.9% 1.8% 7.9% 2.0% 5.6% 2.5% 2.6% 2.5% 4.0%

人数 1,582 134 188 137 30 64 121 103 41 42 20 24 129 61 36 44 82

構成比 8.5% 11.9% 8.7% 1.9% 4.0% 7.6% 6.5% 2.6% 2.7% 1.3% 1.5% 8.2% 3.9% 2.3% 2.8% 5.2%

人数 52 3 4 1 1 0 4 3 0 1 0 1 2 5 0 2 2

構成比 5.8% 7.7% 1.9% 1.9% 0.0% 7.7% 5.8% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 3.8% 9.6% 0.0% 3.8% 3.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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＜自由記述＞ 

頂いた意見を項目ごとに整理した結果、言語、コミュニケーション、国際交流に係る

ご意見が最も多く、次いで子育て・教育に関するご意見となっています。 

 

項目 件 

言語、コミュニケーション、国際交流 65 

子育て・教育（保育園・幼稚園、インターナショナルスクール等を含む） 41 

保健・医療（医療施設でのコミュニケーションを含む） 38 

就職・仕事・給料 27 

役所（行政） 26 

家探し・住居 24 

経済面（物価の高さなど） 22 

税金、年金、健康保険、手当等 22 

まちづくり 19 

治安・防犯/騒音・喫煙 15 

道路・交通 12 

防災 10 

スポーツ、娯楽 7 

※複数の項目にまたがるご意見は重複して分類しています 

 
＜主なご意見＞ 

●言語、コミュニケーション、国際交流 

ご意見 

日本語学習の場は限られています。夜に学校を増設できればなおよいのですが。 

結婚して日本に住むようになったが、日本語が話せないので、一人で出かけるのが面倒なこともあ

る。 

子ども教育問題で悩んだとき、心身が疲れてストレスを感じたとき、周りに相談できる人や友達がい

ない。友達と話すとき、他人に迷惑をかけるのではないかと心配になります。 

一軒家なので、周辺の情報や町内の情報交換はできていない。 

初めて日本に到着した外国人に対して公共施設に関する総合的なガイドブックやチェックリストはあ

りません。区役所・保健所等からの連絡メールは英語でお願いします。 

日本語が話せないので、命に係わるもしもの時が本当に心配です。日本では自分と家族の健康状態に

は常に注意しなければなりません。 

日常生活に支障はありませんが、多言語の情報が欲しいときがあります。 

私は日本語は話せますが、日本語は読めません。区役所から送られてくる情報はすべて日本語なので

読むのが大変です。 (税金、健康情報など) 

日本の礼儀作法を理解していないため、近所の人たちと口論になる。 

日本語が少ししか話せない外国人にとって、郵便局や銀行に行くことは通常非常に困難です。 ほと

んどのものが日本語でしか利用できず、サービスによっては幅広い漢字の知識が必要なため、申し込

むのが気が引ける場合もあります。 

外国人向けの日本語学習コミュニティに関する情報がありましたら、ぜひお知らせください。 日本

語を上達させる方法として。 
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●子育て・教育（保育園・幼稚園、インターナショナルスクール等を含む） 

ご意見 

0歳の子どもは保育園に入園申請が難しい。 

どんな小学校がよいか、どんな中学に進学した方がよいのか。大学受験するために、私立高校に行っ

たほうが良いのかどうか。 

私の息子は4歳の時、日本語が分からないという理由で幼稚園（幼稚園）への入学を拒否されまし

た。保育園の場合でも、両親が共働きであることが条件となります。娘が生まれたとき、息子は3歳

で、保育園に入園させたかったのですが、入れませんでした。 

子育ての仕方について詳しく教えて欲しい。2歳までは毎月の健康診断と成長のチェックが必要。 

日本の学校には英語を導入すべきだと考えています。 

日本の学校では英語が使えず、インターナショナルスクールは費用が高すぎる。 

公立学校教育は、子どもを持つ外国人家族にとって最大の問題です。インターナショナルスクールの

学費は年間約200万円と非常に高額です。 公立学校は日本語です。江戸川区もすべての学校と幼稚

園で英語対応をすべきです。江戸川区にも英語の小学校が一校あるべきです。 

私の子どもは自閉症ですが、言語療法や教育のための施設がありません。 

外国人の子どもたちは、スポーツトレーニングを受けたり、コーチを見つけるのが非常に困難です。

日本のコーチや日本のクラブは外国人に対して友好的ではありません。 

 

●保健・医療（医療施設でのコミュニケーションを含む） 

ご意見 

言葉の壁があるため、病気や予防接種の際に近くの診療所に行くことが困難です。 

病気に関する固有名詞は、正確に医師に説明することはできない。病院に翻訳者やツールを配置して

ほしい。 

緊急時に医療を受ける必要がある場合。 

子どもの医療施設を待ちわびている。 

健康上の緊急事態が発生した場合、救急車を呼び、最短時間で病院に到着することは困難です。 

平日18時以降および週末も英語対応可能な医療機関がない。 

私も妻も、クリニックの医師や看護師と話すのが苦手です。彼らは英語をあまり上手に話すことがで

きません。私たちはいつも携帯電話を使って翻訳しています。英語が堪能な医師がいるクリニック、

あるいは通訳ができるスタッフがいるクリニックを区が紹介していただければと考えております。 

健康診断に行きにくい。 

病院にもよるのですが、専門用語をかなり使っているお医者さんがいて戸惑ったことがあります。こ

れもそれぞれなのですが、待合室で病状を聞いてくるのは普通なのか？他の人も聞こえるからちょっ

と恥ずかしいです。 

異なる症状がある場合、どの診療所に行くべきか難しい。 

 

●就職・仕事・給料 

ご意見 

私は言語療法の修士号を取得しており、12年の経験がありますが、日本では認められておらず、雑

務に就いています。日本で外国人医師の集まりを作ってください。 

日本の税法、特に起業する際の手続きをわかりやすく解説してほしい。 

私は家族滞在ビザを持っており、十分な資格を持っていますが、適切な仕事を見つける方法がわかり

ません。 自分が十分に活用されていないと感じる。 

あらゆるものの価格は上昇していますが、給与は依然として同じです。 

仕事を見つけるのは難しいです。 

私の妻のように日本語が話せない人にとって、アルバイトを見つけるのは難しい、あるいは不可能です。 
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●役所（行政） 

 ご意見 

テレビがなく、コミュニケーションをとる手段も不足しているため、地域の新しい取組や福祉政策を

タイムリーに知ることができない場合があります。 

初めて日本に到着した外国人に対して公共施設に関する総合的なガイドブックやチェックリストはあ

りません。区役所・保健所等からの連絡メールは英語でお願いします。 

区役所や役所からのお知らせがわかりにくい。 

行政の補助金に関する問い合わせや、外国人が江戸川で暮らす際に受けられる補助に関する情報な

ど。 

もっとカジュアルな小岩のSNSやコミュニティ活動があればいいのにと思います。私が好きな動画

チャンネルがありますが、外国人も含めるべきです/区役所は地元のレストラン、イベント、祭りを

宣伝し、地元の重要な情報(英語と日本語)をSNSで発信する独自のSNSを持っているべきです。 

銀行､クレジットカードなどの口座を作る時、外国人だから､名前の登録方法(カタカナ､ミドルネーム

など)がそれぞれなので、大変困っています。在留カードの名前と統一すればいいのに。 

どのごみをいつ出すのかを確認するのは簡単ではありません。ごみ捨て場にあるポスターは色褪せて

いて読めません。 

 

●家探し・住居 

 ご意見 

部屋を探す時、外国人不可の物件が多くて、非常に困ります。 

住む場所を探そうとすると、保証人がいない場合に難しさを感じる。 

良い不動産屋さんのお陰でそこまで困ってはいないのですが、偶に外国人NGの大家さんがいらっし

ゃるので選択肢が狭くなることがありました。ただ、素質が悪い外国人が沢山いるので、気持ちはわ

からなくもないです。 

手頃な家賃で家族と一緒に住む場所を見つけるのが難しい。 

手頃な家賃と適度な広さ（たとえば1LDK）の良いアパートを見つけるのは難しい。 

 

●経済面（物価の高さなど） 

 ご意見 

物価が高くてストレスの多い生活なので、子どもを保育園に通わせて早く働きたいです。 

生活費は比較的高く、安価な食べ物は手に入らない。 

定年後の生活費。 

来年大学に進学予定の子どもを養うのが難しい。 

家計が不安定なため、食料やその他の日用品の予算を立てることが難しい。 

東京は物価が非常に高く、別の収入がなければ日々の生活費を賄うことができません。 

 

●税金、年金、健康保険等 

  ご意見 

税金、年金、保険についてうまく理解できない。 

賃金はあまり上がらないが、税金は上がり続けている。 

親の収入が制限を超えている場合、十分な児童手当を受けられない。子どもの扶養は親の給料に関係

なく平等であるべきです。したがって、それを受け取りたいかどうかは親に選択権が与えられるべき

です。  

年金と所得税について詳しく解説。どうすれば節税できるのか。 

万が一の際の社会的保障については、日本国民と同等に扱われるのか、不安があります。（納税者で

あるのに） 
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●まちづくり 

ご意見 

堤防道路沿いに住んでいて、雑草の伐採をもっとやって欲しいです。 

広い公園や自然が少ないので増やしてほしい。 

江戸川駅周辺に買い物する場所や飲食店が少ない。 

ハラールレストランが少ない。 イスラム教徒として生きる私たちは、ハラールレストランが不足し

ているため、ハラール料理を食べることができません。 

・小松川出口の方はカフェ、パン屋さんなど無い。フードトラックすら来なくなった。 

・日本人とも一緒に暮らしたいのに、最近インド人多いなと思います。あまりインド人ばかり来やす

いようにしすぎると、今度は日本人や他の国籍の外国人が生活しづらくなりますので、難しいとは思

いますが、バランスを試みて頂きたいと思います。 

  

●治安・防犯/騒音・喫煙 

ご意見 

自転車の路駐が多すぎて、困ります。 

静かな時間帯の救急車の騒音や、収集車の騒音で、私たちと幼い息子は眠れません。 

 

●道路・交通 

ご意見 

道路に段差プレートを置いてあり、水の流れが邪魔されて、大雨の日に道路は水溜まりとなってしま

う。 

船堀通りで小さな子どもたちが使う歩道には、タイルが割れたり、ずれたりしているものがいくつか

あります。人が転ぶ可能性があるので水平にする必要があります。 

サンロードなど歩道が狭い。 

平井駅周辺の駐輪スペースが足りません。特に子連れの時駐輪しづらい。 

 

●防災 

ご意見 

標高が低い、津波が不安。 
今年の夏、洪水警報が出たときは不安がありました。江戸川区役所からの情報提供はありませんでし
た。パトカー等による情報提供をお願いいたします。 
災害時のハザードマップや避難方法が分からない。 
地震や洪水などの自然災害が起きたとき、どうすればよいのか全く情報がありません。 
地震や津波が起きた場合、その地域がどの程度の被害を受けるかが心配です。そして、津波が起きた
場合、子どもたちは学校にいて安全かどうか。私は 2011年3月に日本にいたのですが、学校が昔
からある防災訓練でのルールを無視して高台に避難することをためらったために、どれだけの子ども
たちが溺れて亡くなったかを知っています。 

 

●スポーツ、娯楽 

ご意見 

朝6時から夜11時まで利用できるスポーツ施設を探しています。 仕事の性質に応じて勤務スケジュ
ールが変更されるため、公民館施設は午前9時から午後9時30分まで運営されており、使用できませ
んでした。 
公共のスイミングプールがあれば素晴らしいと思います。 
外国人にとってスポーツ活動は少し難しい。 たとえば、グラウンドを予約してクリケットをプレイ
するのは困難です。 
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（18）日常生活で困ったときの相談相手 

問 1８ あなたやあなたの家族は、日常生活で困った時に誰に相談しますか。（〇はいくつ

でも）  

 
 
 
【全体】 

日常生活で困ったときの相談相手は、「同じ出身国の友人・知人」が 49.9％と最も

多く、次いで「家族・親戚」が 33.9％、「同じ会社の人」が 33.5％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【性別】 

性別でみると、男性では「同じ会社の人」、女性は「家族・親戚」が2番目に多くな

っています。 

 

 
 
 
 
 
 

「同じ出身国の友人・知人」が 49.9％ 

49.9%

33.9%

33.5%

32.6%

15.2%

6.2%

5.7%

5.2%

3.1%

1.5%

1.4%

2.2%

6.0%

1.8%

0% 20% 40% 60%

同じ出身国の友人・知人

家族・親戚

同じ会社の人

日本人の友人・知人

江戸川区役所

相談する相手がいない

大使館・領事館

近所の人

保育園・幼稚園・学校の人

教会・寺院等の宗教施設

ボランティア団体

その他

困ったことはない

無回答
（n=2,808）

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 1,721 572 880 560 650 105 49 264 102 25 32 100 36 118 27

構成比 33.2% 51.1% 32.5% 37.8% 6.1% 2.8% 15.3% 5.9% 1.5% 1.9% 5.8% 2.1% 6.9% 1.6%

人数 1,067 378 517 352 289 39 35 161 59 17 6 73 23 50 14

構成比 35.4% 48.5% 33.0% 27.1% 3.7% 3.3% 15.1% 5.5% 1.6% 0.6% 6.8% 2.2% 4.7% 1.3%

人数 7 2 3 3 2 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1

構成比 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3%

人数 13 1 2 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 9

構成比 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、60歳以上は「家族・親戚」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、篠崎駅圏内は「家族・親戚」、「同じ会社の人」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 36 16 17 9 2 2 3 4 6 0 0 2 0 2 0

構成比 44.4% 47.2% 25.0% 5.6% 5.6% 8.3% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%

人数 676 215 316 215 195 11 19 66 32 7 3 58 18 46 12

構成比 31.8% 46.7% 31.8% 28.8% 1.6% 2.8% 9.8% 4.7% 1.0% 0.4% 8.6% 2.7% 6.8% 1.8%

人数 1,060 376 571 347 412 61 36 163 65 18 15 54 24 47 19

構成比 35.5% 53.9% 32.7% 38.9% 5.8% 3.4% 15.4% 6.1% 1.7% 1.4% 5.1% 2.3% 4.4% 1.8%

人数 672 217 370 241 259 53 26 128 45 12 13 34 14 39 6

構成比 32.3% 55.1% 35.9% 38.5% 7.9% 3.9% 19.0% 6.7% 1.8% 1.9% 5.1% 2.1% 5.8% 0.9%

人数 233 84 103 71 55 9 2 44 10 5 4 18 3 16 3

構成比 36.1% 44.2% 30.5% 23.6% 3.9% 0.9% 18.9% 4.3% 2.1% 1.7% 7.7% 1.3% 6.9% 1.3%

人数 91 34 19 29 16 7 0 15 2 0 2 9 1 12 0

構成比 37.4% 20.9% 31.9% 17.6% 7.7% 0.0% 16.5% 2.2% 0.0% 2.2% 9.9% 1.1% 13.2% 0.0%

人数 28 11 6 4 2 3 0 5 1 0 1 0 1 6 2

構成比 39.3% 21.4% 14.3% 7.1% 10.7% 0.0% 17.9% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 21.4% 7.1%

人数 12 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 136 51 57 42 45 3 5 19 5 0 1 11 2 6 1

構成比 37.5% 41.9% 30.9% 33.1% 2.2% 3.7% 14.0% 3.7% 0.0% 0.7% 8.1% 1.5% 4.4% 0.7%

人数 364 125 181 120 98 18 4 49 12 2 2 22 6 21 10

構成比 34.3% 49.7% 33.0% 26.9% 4.9% 1.1% 13.5% 3.3% 0.5% 0.5% 6.0% 1.6% 5.8% 2.7%

人数 93 39 33 33 39 5 3 10 9 0 3 2 1 5 3

構成比 41.9% 35.5% 35.5% 41.9% 5.4% 3.2% 10.8% 9.7% 0.0% 3.2% 2.2% 1.1% 5.4% 3.2%

人数 130 51 53 43 36 7 4 12 6 2 0 7 0 13 4

構成比 39.2% 40.8% 33.1% 27.7% 5.4% 3.1% 9.2% 4.6% 1.5% 0.0% 5.4% 0.0% 10.0% 3.1%

人数 146 48 64 43 38 9 4 20 3 4 1 7 4 14 1

構成比 32.9% 43.8% 29.5% 26.0% 6.2% 2.7% 13.7% 2.1% 2.7% 0.7% 4.8% 2.7% 9.6% 0.7%

人数 388 135 174 137 125 14 13 61 27 7 5 27 14 24 4

構成比 34.8% 44.8% 35.3% 32.2% 3.6% 3.4% 15.7% 7.0% 1.8% 1.3% 7.0% 3.6% 6.2% 1.0%

人数 640 191 391 201 259 46 20 113 49 12 16 29 14 33 8

構成比 29.8% 61.1% 31.4% 40.5% 7.2% 3.1% 17.7% 7.7% 1.9% 2.5% 4.5% 2.2% 5.2% 1.3%

人数 77 27 34 20 21 3 2 9 2 3 0 11 1 5 1

構成比 35.1% 44.2% 26.0% 27.3% 3.9% 2.6% 11.7% 2.6% 3.9% 0.0% 14.3% 1.3% 6.5% 1.3%

人数 284 93 138 95 106 17 4 42 19 6 4 20 10 19 2

構成比 32.7% 48.6% 33.5% 37.3% 6.0% 1.4% 14.8% 6.7% 2.1% 1.4% 7.0% 3.5% 6.7% 0.7%

人数 198 76 87 74 63 8 6 29 9 5 1 16 3 13 5

構成比 38.4% 43.9% 37.4% 31.8% 4.0% 3.0% 14.6% 4.5% 2.5% 0.5% 8.1% 1.5% 6.6% 2.5%

人数 205 73 112 68 56 9 11 35 12 0 0 16 5 12 2

構成比 35.6% 54.6% 33.2% 27.3% 4.4% 5.4% 17.1% 5.9% 0.0% 0.0% 7.8% 2.4% 5.9% 1.0%

人数 134 42 76 39 56 7 10 26 8 1 5 7 1 4 1

構成比 31.3% 56.7% 29.1% 41.8% 5.2% 7.5% 19.4% 6.0% 0.7% 3.7% 5.2% 0.7% 3.0% 0.7%

人数 13 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 9

構成比 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、韓国、フィリピン、モンゴルは「家族・親戚」、バングラ

デシュ、米国は「日本人の友人・知人」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「家族・親戚」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 969 302 544 351 291 40 31 152 42 1 4 76 16 48 13

構成比 31.2% 56.1% 36.2% 30.0% 4.1% 3.2% 15.7% 4.3% 0.1% 0.4% 7.8% 1.7% 5.0% 1.3%

人数 529 131 369 136 247 55 17 109 52 7 22 14 5 29 6

構成比 24.8% 69.8% 25.7% 46.7% 10.4% 3.2% 20.6% 9.8% 1.3% 4.2% 2.6% 0.9% 5.5% 1.1%

人数 252 122 85 85 55 7 7 25 11 8 1 18 7 23 4

構成比 48.4% 33.7% 33.7% 21.8% 2.8% 2.8% 9.9% 4.4% 3.2% 0.4% 7.1% 2.8% 9.1% 1.6%

人数 170 66 55 40 46 7 4 26 6 8 1 9 7 15 3

構成比 38.8% 32.4% 23.5% 27.1% 4.1% 2.4% 15.3% 3.5% 4.7% 0.6% 5.3% 4.1% 8.8% 1.8%

人数 239 73 96 73 91 6 3 37 26 8 7 17 3 18 4

構成比 30.5% 40.2% 30.5% 38.1% 2.5% 1.3% 15.5% 10.9% 3.3% 2.9% 7.1% 1.3% 7.5% 1.7%

人数 79 31 32 12 30 6 2 8 1 0 1 6 2 3 1

構成比 39.2% 40.5% 15.2% 38.0% 7.6% 2.5% 10.1% 1.3% 0.0% 1.3% 7.6% 2.5% 3.8% 1.3%

人数 75 29 41 14 21 4 3 2 1 1 0 4 1 8 1

構成比 38.7% 54.7% 18.7% 28.0% 5.3% 4.0% 2.7% 1.3% 1.3% 0.0% 5.3% 1.3% 10.7% 1.3%

人数 73 31 36 34 24 0 4 5 1 0 1 6 1 6 1

構成比 42.5% 49.3% 46.6% 32.9% 0.0% 5.5% 6.8% 1.4% 0.0% 1.4% 8.2% 1.4% 8.2% 1.4%

人数 59 18 30 14 23 0 1 3 3 3 0 5 1 2 2

構成比 30.5% 50.8% 23.7% 39.0% 0.0% 1.7% 5.1% 5.1% 5.1% 0.0% 8.5% 1.7% 3.4% 3.4%

人数 37 16 19 18 17 1 0 3 1 0 0 2 1 3 0

構成比 43.2% 51.4% 48.6% 45.9% 2.7% 0.0% 8.1% 2.7% 0.0% 0.0% 5.4% 2.7% 8.1% 0.0%

人数 25 5 8 9 8 2 1 5 0 3 0 3 0 1 0

構成比 20.0% 32.0% 36.0% 32.0% 8.0% 4.0% 20.0% 0.0% 12.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 35 15 8 18 13 4 0 6 0 0 0 2 4 0 0

構成比 42.9% 22.9% 51.4% 37.1% 11.4% 0.0% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 11.4% 0.0% 0.0%

人数 19 9 6 8 2 1 0 4 1 0 0 2 0 0 0

構成比 47.4% 31.6% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 234 105 72 104 73 13 13 41 16 3 1 11 12 13 5

構成比 44.9% 30.8% 44.4% 31.2% 5.6% 5.6% 17.5% 6.8% 1.3% 0.4% 4.7% 5.1% 5.6% 2.1%

人数 13 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 241 71 125 79 66 5 7 38 13 4 4 20 7 14 4

構成比 29.5% 51.9% 32.8% 27.4% 2.1% 2.9% 15.8% 5.4% 1.7% 1.7% 8.3% 2.9% 5.8% 1.7%

人数 333 87 163 106 114 19 15 47 21 6 0 25 10 15 5

構成比 26.1% 48.9% 31.8% 34.2% 5.7% 4.5% 14.1% 6.3% 1.8% 0.0% 7.5% 3.0% 4.5% 1.5%

人数 643 205 314 202 234 26 13 76 33 6 8 39 14 38 11

構成比 31.9% 48.8% 31.4% 36.4% 4.0% 2.0% 11.8% 5.1% 0.9% 1.2% 6.1% 2.2% 5.9% 1.7%

人数 436 152 227 146 157 15 11 70 25 8 7 26 5 28 3

構成比 34.9% 52.1% 33.5% 36.0% 3.4% 2.5% 16.1% 5.7% 1.8% 1.6% 6.0% 1.1% 6.4% 0.7%

人数 594 202 339 197 222 43 25 92 36 11 9 32 11 37 7

構成比 34.0% 57.1% 33.2% 37.4% 7.2% 4.2% 15.5% 6.1% 1.9% 1.5% 5.4% 1.9% 6.2% 1.2%

人数 341 151 174 115 100 24 11 64 25 7 7 17 10 16 3

構成比 44.3% 51.0% 33.7% 29.3% 7.0% 3.2% 18.8% 7.3% 2.1% 2.1% 5.0% 2.9% 4.7% 0.9%

人数 160 71 39 58 34 11 3 34 4 0 3 12 2 17 4

構成比 44.4% 24.4% 36.3% 21.3% 6.9% 1.9% 21.3% 2.5% 0.0% 1.9% 7.5% 1.3% 10.6% 2.5%

人数 60 14 21 13 15 3 1 5 4 0 0 4 2 4 14

構成比 23.3% 35.0% 21.7% 25.0% 5.0% 1.7% 8.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 6.7% 23.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「家族・親戚」

が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
  

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

江戸川区
役所

大使館・
領事館

教会・寺
院等の宗
教施設

ボランティ
ア団体

相談する
相手がい
ない

その他
困ったこと
はない

無回答

人数 2,808 953 1,402 916 942 146 86 426 161 42 38 175 61 169 51

構成比 33.9% 49.9% 32.6% 33.5% 5.2% 3.1% 15.2% 5.7% 1.5% 1.4% 6.2% 2.2% 6.0% 1.8%

人数 788 337 331 295 256 35 21 132 44 4 9 39 18 77 10

構成比 42.8% 42.0% 37.4% 32.5% 4.4% 2.7% 16.8% 5.6% 0.5% 1.1% 4.9% 2.3% 9.8% 1.3%

人数 1,304 425 688 441 426 76 46 205 69 27 11 79 28 71 19

構成比 32.6% 52.8% 33.8% 32.7% 5.8% 3.5% 15.7% 5.3% 2.1% 0.8% 6.1% 2.1% 5.4% 1.5%

人数 551 155 293 146 189 27 16 71 42 8 13 46 13 15 8

構成比 28.1% 53.2% 26.5% 34.3% 4.9% 2.9% 12.9% 7.6% 1.5% 2.4% 8.3% 2.4% 2.7% 1.5%

人数 149 35 89 34 71 8 3 18 6 3 5 11 1 5 1

構成比 23.5% 59.7% 22.8% 47.7% 5.4% 2.0% 12.1% 4.0% 2.0% 3.4% 7.4% 0.7% 3.4% 0.7%

人数 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 13

構成比 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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（19）生活に必要な情報の入手先 

問 19 あなたやあなたの家族は、生活で必要な情報をどこから得ていますか。（〇はいくつ

でも）  

 
 
 
【全体】 

生活に必要な情報の情報源は、「インターネット検索」が 58.9％と最も多く、次い

で「同じ出身国の友人・知人」が44.9％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性別】 

性別でみると、いずれも「インターネット検索」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 

「インターネット検索」が 58.9％ 

58.9%

44.9%

32.8%

30.1%

21.7%

21.5%

15.4%

15.1%

7.6%

7.2%

6.3%

4.1%

1.0%

4.0%

2.0%

0% 20% 40% 60%

インターネット検索

同じ出身国の友人・知人

同じ会社の人

日本人の友人・知人

家族・親戚

SNS

区のホームページ

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

町会・自治会や集合住宅の掲示板

近所の人

保育園・幼稚園・学校の人

その他

特にない

無回答
（n=2,808）

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 1,721 411 812 529 617 125 69 1,012 262 145 124 289 361 15 67 30

構成比 23.9% 47.2% 30.7% 35.9% 7.3% 4.0% 58.8% 15.2% 8.4% 7.2% 16.8% 21.0% 0.9% 3.9% 1.7%

人数 1,067 197 445 316 303 52 45 633 162 69 77 141 242 12 44 16

構成比 18.5% 41.7% 29.6% 28.4% 4.9% 4.2% 59.3% 15.2% 6.5% 7.2% 13.2% 22.7% 1.1% 4.1% 1.5%

人数 7 0 2 1 2 1 1 5 1 0 1 2 1 0 0 1

構成比 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、いずれも「インターネット検索」が最も多くなっています。「SNS」

の割合は 50歳以上になると15％未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、いずれも「インターネット検索」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 36 7 13 14 2 2 3 23 8 6 3 4 8 0 0 2

構成比 19.4% 36.1% 38.9% 5.6% 5.6% 8.3% 63.9% 22.2% 16.7% 8.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 5.6%

人数 676 117 266 178 191 9 17 390 65 62 38 72 200 8 29 15

構成比 17.3% 39.3% 26.3% 28.3% 1.3% 2.5% 57.7% 9.6% 9.2% 5.6% 10.7% 29.6% 1.2% 4.3% 2.2%

人数 1,060 240 503 316 391 61 51 649 156 64 76 172 240 6 35 17

構成比 22.6% 47.5% 29.8% 36.9% 5.8% 4.8% 61.2% 14.7% 6.0% 7.2% 16.2% 22.6% 0.6% 3.3% 1.6%

人数 672 154 355 240 262 80 42 410 117 47 66 126 118 7 24 7

構成比 22.9% 52.8% 35.7% 39.0% 11.9% 6.3% 61.0% 17.4% 7.0% 9.8% 18.8% 17.6% 1.0% 3.6% 1.0%

人数 233 60 96 67 61 16 2 126 41 16 10 41 31 3 12 1

構成比 25.8% 41.2% 28.8% 26.2% 6.9% 0.9% 54.1% 17.6% 6.9% 4.3% 17.6% 13.3% 1.3% 5.2% 0.4%

人数 91 23 21 28 15 9 0 42 30 17 6 14 4 2 7 1

構成比 25.3% 23.1% 30.8% 16.5% 9.9% 0.0% 46.2% 33.0% 18.7% 6.6% 15.4% 4.4% 2.2% 7.7% 1.1%

人数 28 7 6 3 0 1 0 12 8 2 3 2 3 1 4 4

構成比 25.0% 21.4% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 42.9% 28.6% 7.1% 10.7% 7.1% 10.7% 3.6% 14.3% 14.3%

人数 12 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 136 33 58 38 40 3 5 72 14 8 10 13 28 3 4 1

構成比 24.3% 42.6% 27.9% 29.4% 2.2% 3.7% 52.9% 10.3% 5.9% 7.4% 9.6% 20.6% 2.2% 2.9% 0.7%

人数 364 84 155 120 94 20 6 204 45 20 11 39 73 6 20 9

構成比 23.1% 42.6% 33.0% 25.8% 5.5% 1.6% 56.0% 12.4% 5.5% 3.0% 10.7% 20.1% 1.6% 5.5% 2.5%

人数 93 26 29 36 37 4 4 48 15 7 7 11 16 0 5 3

構成比 28.0% 31.2% 38.7% 39.8% 4.3% 4.3% 51.6% 16.1% 7.5% 7.5% 11.8% 17.2% 0.0% 5.4% 3.2%

人数 130 30 43 44 42 8 7 63 17 9 6 13 32 2 9 4

構成比 23.1% 33.1% 33.8% 32.3% 6.2% 5.4% 48.5% 13.1% 6.9% 4.6% 10.0% 24.6% 1.5% 6.9% 3.1%

人数 146 31 61 39 41 9 6 85 29 10 7 16 22 1 8 2

構成比 21.2% 41.8% 26.7% 28.1% 6.2% 4.1% 58.2% 19.9% 6.8% 4.8% 11.0% 15.1% 0.7% 5.5% 1.4%

人数 388 82 154 129 125 19 17 240 50 32 23 60 111 2 20 6

構成比 21.1% 39.7% 33.2% 32.2% 4.9% 4.4% 61.9% 12.9% 8.2% 5.9% 15.5% 28.6% 0.5% 5.2% 1.5%

人数 640 137 356 186 255 51 26 380 75 48 53 142 124 6 21 13

構成比 21.4% 55.6% 29.1% 39.8% 8.0% 4.1% 59.4% 11.7% 7.5% 8.3% 22.2% 19.4% 0.9% 3.3% 2.0%

人数 77 14 36 15 20 5 2 48 16 10 6 16 20 0 0 0

構成比 18.2% 46.8% 19.5% 26.0% 6.5% 2.6% 62.3% 20.8% 13.0% 7.8% 20.8% 26.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 284 62 123 85 87 23 9 178 54 23 27 50 68 2 7 3

構成比 21.8% 43.3% 29.9% 30.6% 8.1% 3.2% 62.7% 19.0% 8.1% 9.5% 17.6% 23.9% 0.7% 2.5% 1.1%

人数 198 44 80 53 59 11 13 130 43 18 14 23 43 3 6 3

構成比 22.2% 40.4% 26.8% 29.8% 5.6% 6.6% 65.7% 21.7% 9.1% 7.1% 11.6% 21.7% 1.5% 3.0% 1.5%

人数 205 41 91 61 53 12 10 122 49 22 16 23 39 2 6 2

構成比 20.0% 44.4% 29.8% 25.9% 5.9% 4.9% 59.5% 23.9% 10.7% 7.8% 11.2% 19.0% 1.0% 2.9% 1.0%

人数 134 24 74 39 69 13 10 82 17 7 22 26 27 0 5 1

構成比 17.9% 55.2% 29.1% 51.5% 9.7% 7.5% 61.2% 12.7% 5.2% 16.4% 19.4% 20.1% 0.0% 3.7% 0.7%

人数 13 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 9

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インド、バングラデシュ、モンゴルは「同じ出身国の友人・

知人」、インドネシアは「同じ会社の人」、タイは「SNS」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「家族・親戚」と「日本人の友人・知人」

が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 969 187 487 324 276 61 48 645 206 98 87 135 163 8 24 11

構成比 19.3% 50.3% 33.4% 28.5% 6.3% 5.0% 66.6% 21.3% 10.1% 9.0% 13.9% 16.8% 0.8% 2.5% 1.1%

人数 529 122 365 140 249 57 19 295 40 21 43 112 126 4 14 9

構成比 23.1% 69.0% 26.5% 47.1% 10.8% 3.6% 55.8% 7.6% 4.0% 8.1% 21.2% 23.8% 0.8% 2.6% 1.7%

人数 252 63 72 81 44 14 7 156 54 24 4 31 31 3 17 4

構成比 25.0% 28.6% 32.1% 17.5% 5.6% 2.8% 61.9% 21.4% 9.5% 1.6% 12.3% 12.3% 1.2% 6.7% 1.6%

人数 170 45 50 48 57 10 5 66 26 3 8 23 37 3 15 2

構成比 26.5% 29.4% 28.2% 33.5% 5.9% 2.9% 38.8% 15.3% 1.8% 4.7% 13.5% 21.8% 1.8% 8.8% 1.2%

人数 239 36 85 66 95 5 4 149 23 25 11 35 80 3 10 6

構成比 15.1% 35.6% 27.6% 39.7% 2.1% 1.7% 62.3% 9.6% 10.5% 4.6% 14.6% 33.5% 1.3% 4.2% 2.5%

人数 79 30 25 11 25 5 1 34 6 4 1 4 21 1 1 3

構成比 38.0% 31.6% 13.9% 31.6% 6.3% 1.3% 43.0% 7.6% 5.1% 1.3% 5.1% 26.6% 1.3% 1.3% 3.8%

人数 75 14 26 16 24 1 4 39 8 2 5 8 16 0 10 2

構成比 18.7% 34.7% 21.3% 32.0% 1.3% 5.3% 52.0% 10.7% 2.7% 6.7% 10.7% 21.3% 0.0% 13.3% 2.7%

人数 73 16 29 28 21 1 3 49 20 9 5 4 21 0 1 1

構成比 21.9% 39.7% 38.4% 28.8% 1.4% 4.1% 67.1% 27.4% 12.3% 6.8% 5.5% 28.8% 0.0% 1.4% 1.4%

人数 59 8 26 20 29 1 1 22 6 4 6 6 14 0 2 2

構成比 13.6% 44.1% 33.9% 49.2% 1.7% 1.7% 37.3% 10.2% 6.8% 10.2% 10.2% 23.7% 0.0% 3.4% 3.4%

人数 37 9 15 8 13 1 0 16 6 1 3 3 20 0 2 0

構成比 24.3% 40.5% 21.6% 35.1% 2.7% 0.0% 43.2% 16.2% 2.7% 8.1% 8.1% 54.1% 0.0% 5.4% 0.0%

人数 25 3 10 8 8 2 1 8 2 1 0 3 6 0 0 0

構成比 12.0% 40.0% 32.0% 32.0% 8.0% 4.0% 32.0% 8.0% 4.0% 0.0% 12.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 35 11 4 12 7 6 1 23 1 2 5 7 4 0 2 0

構成比 31.4% 11.4% 34.3% 20.0% 17.1% 2.9% 65.7% 2.9% 5.7% 14.3% 20.0% 11.4% 0.0% 5.7% 0.0%

人数 19 5 9 3 8 1 1 9 3 0 2 4 6 0 1 1

構成比 26.3% 47.4% 15.8% 42.1% 5.3% 5.3% 47.4% 15.8% 0.0% 10.5% 21.1% 31.6% 0.0% 5.3% 5.3%

人数 234 59 56 81 65 13 20 143 24 20 22 57 59 4 12 4

構成比 25.2% 23.9% 34.6% 27.8% 5.6% 8.5% 61.1% 10.3% 8.5% 9.4% 24.4% 25.2% 1.7% 5.1% 1.7%

人数 13 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 241 40 109 68 61 9 11 147 27 17 20 31 62 5 11 6

構成比 16.6% 45.2% 28.2% 25.3% 3.7% 4.6% 61.0% 11.2% 7.1% 8.3% 12.9% 25.7% 2.1% 4.6% 2.5%

人数 333 49 142 87 113 16 13 197 36 23 37 56 89 3 13 7

構成比 14.7% 42.6% 26.1% 33.9% 4.8% 3.9% 59.2% 10.8% 6.9% 11.1% 16.8% 26.7% 0.9% 3.9% 2.1%

人数 643 104 283 173 221 23 16 381 71 46 40 83 160 4 23 11

構成比 16.2% 44.0% 26.9% 34.4% 3.6% 2.5% 59.3% 11.0% 7.2% 6.2% 12.9% 24.9% 0.6% 3.6% 1.7%

人数 436 93 193 139 149 17 14 259 61 32 30 75 97 3 14 3

構成比 21.3% 44.3% 31.9% 34.2% 3.9% 3.2% 59.4% 14.0% 7.3% 6.9% 17.2% 22.2% 0.7% 3.2% 0.7%

人数 594 153 321 205 228 54 40 364 106 41 32 88 119 7 13 7

構成比 25.8% 54.0% 34.5% 38.4% 9.1% 6.7% 61.3% 17.8% 6.9% 5.4% 14.8% 20.0% 1.2% 2.2% 1.2%

人数 341 114 152 107 101 41 17 197 76 27 28 67 48 3 17 3

構成比 33.4% 44.6% 31.4% 29.6% 12.0% 5.0% 57.8% 22.3% 7.9% 8.2% 19.6% 14.1% 0.9% 5.0% 0.9%

人数 160 49 44 49 33 13 3 89 42 26 12 24 24 1 17 6

構成比 30.6% 27.5% 30.6% 20.6% 8.1% 1.9% 55.6% 26.3% 16.3% 7.5% 15.0% 15.0% 0.6% 10.6% 3.8%

人数 60 6 16 18 16 5 1 20 6 2 3 8 5 1 3 13

構成比 10.0% 26.7% 30.0% 26.7% 8.3% 1.7% 33.3% 10.0% 3.3% 5.0% 13.3% 8.3% 1.7% 5.0% 21.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答



 

124 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、まったくできない方は「同じ出身国の友人・知人」が最も多

くなっています。 

 
 

 

 

 

 

 

  

回答者数
家族・親
戚

同じ出身
国の友
人・知人

日本人の
友人・知
人

同じ会社
の人

近所の人
保育園・
幼稚園・
学校の人

インター
ネット検索

テレビ・ラ
ジオ

新聞・雑
誌

町会・自
治会や集
合住宅の
掲示板

区のホー
ムページ

SNS その他 特にない 無回答

人数 2,808 608 1,260 846 922 178 115 1,654 425 214 202 432 604 27 111 56

構成比 21.7% 44.9% 30.1% 32.8% 6.3% 4.1% 58.9% 15.1% 7.6% 7.2% 15.4% 21.5% 1.0% 4.0% 2.0%

人数 788 218 293 279 254 66 37 516 184 86 54 131 164 6 34 9

構成比 27.7% 37.2% 35.4% 32.2% 8.4% 4.7% 65.5% 23.4% 10.9% 6.9% 16.6% 20.8% 0.8% 4.3% 1.1%

人数 1,304 254 610 399 415 78 55 780 195 95 107 196 307 13 54 22

構成比 19.5% 46.8% 30.6% 31.8% 6.0% 4.2% 59.8% 15.0% 7.3% 8.2% 15.0% 23.5% 1.0% 4.1% 1.7%

人数 551 106 263 139 186 26 21 289 39 29 33 82 99 4 18 10

構成比 19.2% 47.7% 25.2% 33.8% 4.7% 3.8% 52.5% 7.1% 5.3% 6.0% 14.9% 18.0% 0.7% 3.3% 1.8%

人数 149 29 93 29 67 8 2 69 7 4 8 23 34 3 4 2

構成比 19.5% 62.4% 19.5% 45.0% 5.4% 1.3% 46.3% 4.7% 2.7% 5.4% 15.4% 22.8% 2.0% 2.7% 1.3%

人数 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 13

構成比 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

まったくできない

無回答
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（19-1）よく利用する SNS 

問 19-1 問 19 で「12 SNS」と答えた方に聞きます。 

江戸川区役所では、皆さんが利用している SNS を通じて、生活に役立つ情報を伝えた

り、ご意見を聞きたいと考えています。 

あなたやあなたの家族がよく利用する SNS は何ですか。（〇はいくつでも） 

またお答えできる範囲で構いませんので、主にどのアカウント（グループ）から、生活に

役立つ情報を得ているか、アカウント名を教えてください。 

 
 
 
 

【全体】 

SNS の利用については、「LINE」が 63.7％と最も多く、次いで「Facebook」が

56.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「LINE」が 63.7％ 

63.7%

56.3%

45.0%

28.5%

28.5%

22.2%

8.1%

2.2%

4.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

LINE

Facebook

Instagram

X（Twitter）

WhatsApp

WeChat

Weibo

Threads

その他

無回答
（n=604）
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【性別】 

性別でみると、男性は「Facebook」、女性は「Instagram」が 2番目に多くなって

います。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、20～29歳は「Instagram」が 2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 LINE Facebook
X

（Twitter）
Instagram WeChat Weibo WhatsApp Threads その他 無回答

人数 604 385 340 172 272 134 49 172 13 27 5

構成比 63.7% 56.3% 28.5% 45.0% 22.2% 8.1% 28.5% 2.2% 4.5% 0.8%

人数 361 225 216 107 147 75 26 126 8 12 4

構成比 62.3% 59.8% 29.6% 40.7% 20.8% 7.2% 34.9% 2.2% 3.3% 1.1%

人数 242 159 124 64 125 59 23 46 5 15 1

構成比 65.7% 51.2% 26.4% 51.7% 24.4% 9.5% 19.0% 2.1% 6.2% 0.4%

人数 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数 LINE Facebook
X

（Twitter）
Instagram WeChat Weibo WhatsApp Threads その他 無回答

人数 604 385 340 172 272 134 49 172 13 27 5

構成比 63.7% 56.3% 28.5% 45.0% 22.2% 8.1% 28.5% 2.2% 4.5% 0.8%

人数 8 5 4 4 3 0 0 2 0 0 0

構成比 62.5% 50.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 200 123 95 63 97 57 28 34 3 11 0

構成比 61.5% 47.5% 31.5% 48.5% 28.5% 14.0% 17.0% 1.5% 5.5% 0.0%

人数 240 154 152 68 114 50 18 70 7 8 4

構成比 64.2% 63.3% 28.3% 47.5% 20.8% 7.5% 29.2% 2.9% 3.3% 1.7%

人数 118 76 66 26 43 22 2 56 3 3 1

構成比 64.4% 55.9% 22.0% 36.4% 18.6% 1.7% 47.5% 2.5% 2.5% 0.8%

人数 31 22 19 8 11 1 0 9 0 5 0

構成比 71.0% 61.3% 25.8% 35.5% 3.2% 0.0% 29.0% 0.0% 16.1% 0.0%

人数 4 3 2 2 2 2 0 0 0 0 0

構成比 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 2 1 2 2 1 1 0 0 0

構成比 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国は「WeChat」、インド、インドネシアは「WhatsApp」

が最も多くなっています。 

 

 

 

  

回答者数 LINE Facebook
X

（Twitter）
Instagram WeChat Weibo WhatsApp Threads その他 無回答

人数 604 385 340 172 272 134 49 172 13 27 5

構成比 63.7% 56.3% 28.5% 45.0% 22.2% 8.1% 28.5% 2.2% 4.5% 0.8%

人数 163 108 27 72 55 129 49 3 3 11 1

構成比 66.3% 16.6% 44.2% 33.7% 79.1% 30.1% 1.8% 1.8% 6.7% 0.6%

人数 126 59 87 21 59 0 0 111 1 4 0

構成比 46.8% 69.0% 16.7% 46.8% 0.0% 0.0% 88.1% 0.8% 3.2% 0.0%

人数 31 23 7 12 17 0 0 0 1 2 0

構成比 74.2% 22.6% 38.7% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0%

人数 37 24 33 7 19 0 0 5 3 2 0

構成比 64.9% 89.2% 18.9% 51.4% 0.0% 0.0% 13.5% 8.1% 5.4% 0.0%

人数 80 47 70 5 19 0 0 0 0 3 1

構成比 58.8% 87.5% 6.3% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 1.3%

人数 21 14 20 1 14 0 0 4 1 1 0

構成比 66.7% 95.2% 4.8% 66.7% 0.0% 0.0% 19.0% 4.8% 4.8% 0.0%

人数 16 9 15 1 3 0 0 0 0 1 0

構成比 56.3% 93.8% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

人数 21 21 12 14 14 1 0 0 0 1 0

構成比 100.0% 57.1% 66.7% 66.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

人数 14 7 7 1 10 0 0 11 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 7.1% 71.4% 0.0% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 17 18 9 16 1 0 2 1 0 0

構成比 85.0% 90.0% 45.0% 80.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 6 0 4 0 0 4 0 0 0

構成比 16.7% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 3 1 1 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 4 6 0 3 0 0 0 0 0 0

構成比 66.7% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 59 47 29 28 38 3 0 31 3 2 3

構成比 79.7% 49.2% 47.5% 64.4% 5.1% 0.0% 52.5% 5.1% 3.4% 5.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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５ 地域でのつきあいや活動について 

 
（20）日本人との交流 

問 20 あなたは近くに住む日本人と交流がありますか。（〇は 1 つ） 

 
 
 
【全体】 

日本人との交流は、「つきあいのある日本人はいない」が41.3％と最も多く、次いで

「あいさつ程度の人がいる」が30.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、いずれも「つきあいのある日本人はいない」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「つきあいのある日本人はいない」が 41.3％ 

個人的なことにつ

いて相談できる

人がいる

12.0%

世間話をする人

がいる

14.6%

あいさつ程度の

人がいる

30.5%

つきあいのある

日本人はいない

41.3%

無回答

1.5%

（n=2,808）

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 1,721 185 261 549 704 22

構成比 10.7% 15.2% 31.9% 40.9% 1.3%

人数 1,067 153 147 304 452 11

構成比 14.3% 13.8% 28.5% 42.4% 1.0%

人数 7 0 1 2 3 1

構成比 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

人数 13 0 0 2 2 9

構成比 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、40歳以上は「あいさつ程度の人がいる」が最も多くなっています

（70歳以上は「個人的なことについて相談できる人がいる」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 36 3 4 13 16 0

構成比 8.3% 11.1% 36.1% 44.4% 0.0%

人数 676 67 86 171 346 6

構成比 9.9% 12.7% 25.3% 51.2% 0.9%

人数 1,060 110 140 307 491 12

構成比 10.4% 13.2% 29.0% 46.3% 1.1%

人数 672 87 116 253 208 8

構成比 12.9% 17.3% 37.6% 31.0% 1.2%

人数 233 42 42 73 71 5

構成比 18.0% 18.0% 31.3% 30.5% 2.1%

人数 91 19 17 31 23 1

構成比 20.9% 18.7% 34.1% 25.3% 1.1%

人数 28 9 4 9 4 2

構成比 32.1% 14.3% 32.1% 14.3% 7.1%

人数 12 1 0 0 2 9

構成比 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳



 

130 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、京成小岩駅・江戸川駅圏内は「世間話をする人がいる」が2番

目に多くなっています。 

 

 

 

  

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 136 17 34 32 52 1

構成比 12.5% 25.0% 23.5% 38.2% 0.7%

人数 364 53 45 116 142 8

構成比 14.6% 12.4% 31.9% 39.0% 2.2%

人数 93 17 14 27 32 3

構成比 18.3% 15.1% 29.0% 34.4% 3.2%

人数 130 17 24 41 47 1

構成比 13.1% 18.5% 31.5% 36.2% 0.8%

人数 146 20 22 44 59 1

構成比 13.7% 15.1% 30.1% 40.4% 0.7%

人数 388 51 56 123 155 3

構成比 13.1% 14.4% 31.7% 39.9% 0.8%

人数 640 63 87 180 301 9

構成比 9.8% 13.6% 28.1% 47.0% 1.4%

人数 77 8 13 22 34 0

構成比 10.4% 16.9% 28.6% 44.2% 0.0%

人数 284 27 42 104 108 3

構成比 9.5% 14.8% 36.6% 38.0% 1.1%

人数 198 32 26 68 72 0

構成比 16.2% 13.1% 34.3% 36.4% 0.0%

人数 205 21 28 61 92 3

構成比 10.2% 13.7% 29.8% 44.9% 1.5%

人数 134 12 18 38 65 1

構成比 9.0% 13.4% 28.4% 48.5% 0.7%

人数 13 0 0 1 2 10

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、韓国は「個人的なことについて相談できる人がいる」、イ

ンドネシア、タイ、バングラデシュは「世間話をする人がいる」が 2 番目に多くなっ

ています（バングラデシュは「あいさつ程度の人がいる」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 969 67 125 357 415 5

構成比 6.9% 12.9% 36.8% 42.8% 0.5%

人数 529 43 70 138 271 7

構成比 8.1% 13.2% 26.1% 51.2% 1.3%

人数 252 69 39 66 77 1

構成比 27.4% 15.5% 26.2% 30.6% 0.4%

人数 170 40 22 46 58 4

構成比 23.5% 12.9% 27.1% 34.1% 2.4%

人数 239 34 49 73 80 3

構成比 14.2% 20.5% 30.5% 33.5% 1.3%

人数 79 12 12 19 35 1

構成比 15.2% 15.2% 24.1% 44.3% 1.3%

人数 75 12 8 16 35 4

構成比 16.0% 10.7% 21.3% 46.7% 5.3%

人数 73 8 14 23 28 0

構成比 11.0% 19.2% 31.5% 38.4% 0.0%

人数 59 5 15 14 23 2

構成比 8.5% 25.4% 23.7% 39.0% 3.4%

人数 37 4 7 4 22 0

構成比 10.8% 18.9% 10.8% 59.5% 0.0%

人数 25 3 4 4 14 0

構成比 12.0% 16.0% 16.0% 56.0% 0.0%

人数 35 2 6 11 16 0

構成比 5.7% 17.1% 31.4% 45.7% 0.0%

人数 19 2 5 6 6 0

構成比 10.5% 26.3% 31.6% 31.6% 0.0%

人数 234 37 33 80 80 4

構成比 15.8% 14.1% 34.2% 34.2% 1.7%

人数 13 0 0 0 1 12

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、5年以上は「あいさつ程度の人がいる」が最も多くな

っています。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【住宅形態別】 

住宅形態別でみると、持ち家（一戸建て）、持ち家（マンション・共同住宅）は「あ

いさつ程度の人がいる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 241 22 27 75 115 2

構成比 9.1% 11.2% 31.1% 47.7% 0.8%

人数 333 32 48 66 186 1

構成比 9.6% 14.4% 19.8% 55.9% 0.3%

人数 643 55 69 175 340 4

構成比 8.6% 10.7% 27.2% 52.9% 0.6%

人数 436 53 58 130 192 3

構成比 12.2% 13.3% 29.8% 44.0% 0.7%

人数 594 67 91 227 199 10

構成比 11.3% 15.3% 38.2% 33.5% 1.7%

人数 341 51 83 112 87 8

構成比 15.0% 24.3% 32.8% 25.5% 2.3%

人数 160 50 25 55 25 5

構成比 31.3% 15.6% 34.4% 15.6% 3.1%

人数 60 8 8 17 17 10

構成比 13.3% 13.3% 28.3% 28.3% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 338 38 73 162 62 3

構成比 11.2% 21.6% 47.9% 18.3% 0.9%

人数 394 47 65 168 108 6

構成比 11.9% 16.5% 42.6% 27.4% 1.5%

人数 294 52 43 73 121 5

構成比 17.7% 14.6% 24.8% 41.2% 1.7%

人数 421 30 50 100 234 7

構成比 7.1% 11.9% 23.8% 55.6% 1.7%

人数 141 17 21 50 52 1

構成比 12.1% 14.9% 35.5% 36.9% 0.7%

人数 814 112 84 194 421 3

構成比 13.8% 10.3% 23.8% 51.7% 0.4%

人数 215 25 36 58 94 2

構成比 11.6% 16.7% 27.0% 43.7% 0.9%

人数 73 5 22 22 24 0

構成比 6.8% 30.1% 30.1% 32.9% 0.0%

人数 51 7 9 17 16 2

構成比 13.7% 17.6% 33.3% 31.4% 3.9%

人数 48 4 4 13 26 1

構成比 8.3% 8.3% 27.1% 54.2% 2.1%

人数 19 1 2 0 3 13

構成比 5.3% 10.5% 0.0% 15.8% 68.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

わからない

無回答

借家（一戸建て）

借家（UR団地）

借家（都営・区営団
地）

借家（民間アパート・

民間賃貸マンション）

会社が用意した家
やアパート

学校の寮

全体

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション・
共同住宅）
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「あいさつ程度

の人がいる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、子どものいる人は「あいさつ程度の人がいる」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

  

回答者数

個人的な
ことについ
て相談で
きる人が
いる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 788 148 143 256 234 7

構成比 18.8% 18.1% 32.5% 29.7% 0.9%

人数 1,304 143 190 429 522 20

構成比 11.0% 14.6% 32.9% 40.0% 1.5%

人数 551 43 61 147 297 3

構成比 7.8% 11.1% 26.7% 53.9% 0.5%

人数 149 4 15 24 106 0

構成比 2.7% 10.1% 16.1% 71.1% 0.0%

人数 16 0 0 1 2 13

構成比 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

回答者数

個人的な
ことにつ
いて相談
できる人
がいる

世間話を
する人が
いる

あいさつ
程度の人
がいる

つきあい
のある日
本人はい
ない

無回答

人数 2,808 338 409 857 1,161 43

構成比 12.0% 14.6% 30.5% 41.3% 1.5%

人数 1,174 145 211 421 387 10

構成比 12.4% 18.0% 35.9% 33.0% 0.9%

人数 1,582 188 192 426 764 12

構成比 11.9% 12.1% 26.9% 48.3% 0.8%

人数 52 5 6 10 10 21

構成比 9.6% 11.5% 19.2% 19.2% 40.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（21）日本人と希望する交流 

問 21 あなたは近くに住む日本人と、どのような交流をしたいですか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
【全体】 

希望する交流は、「友だちになりたい」が53.0％と最も多く、次いで「日本の文化や

習慣を教えてほしい」が41.5％となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「友だちになりたい」が 53.0％ 

53.0%

41.5%

32.0%

31.0%

26.9%

20.7%

18.7%

2.8%

5.9%

2.8%

0% 20% 40% 60%

友だちになりたい

日本の文化や習慣を教えてほしい

住んでいるまちのイベントに

一緒に参加したい

みんなが住みやすいまちになるように、

一緒に考えたり活動したりしたい

一緒にボランティア活動に参加したい

家庭や子育てについての相談・話をしたい

自分の国・地域のことを紹介したい

その他

交流したくない

無回答

（n＝2,808）
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【性別】 

性別でみると、「交流したくない」を除くすべての項目で、男性の方が女性よりも割

合が高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、若年齢になるほど「友だちになりたい」の割合が高い傾向がありま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 1,721 759 375 499 619 599 403 986 45 79 36

構成比 44.1% 21.8% 29.0% 36.0% 34.8% 23.4% 57.3% 2.6% 4.6% 2.1%

人数 1,067 403 149 252 277 267 176 500 32 86 34

構成比 37.8% 14.0% 23.6% 26.0% 25.0% 16.5% 46.9% 3.0% 8.1% 3.2%

人数 7 2 1 3 2 2 2 3 0 0 1

構成比 28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 1 0 0 1 2 1 0 1 1 9

構成比 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 36 19 8 3 9 8 1 23 0 4 1

構成比 52.8% 22.2% 8.3% 25.0% 22.2% 2.8% 63.9% 0.0% 11.1% 2.8%

人数 676 330 143 157 199 164 57 388 11 51 13

構成比 48.8% 21.2% 23.2% 29.4% 24.3% 8.4% 57.4% 1.6% 7.5% 1.9%

人数 1,060 451 217 304 371 346 292 593 21 52 22

構成比 42.5% 20.5% 28.7% 35.0% 32.6% 27.5% 55.9% 2.0% 4.9% 2.1%

人数 672 276 126 205 238 252 207 340 22 33 15

構成比 41.1% 18.8% 30.5% 35.4% 37.5% 30.8% 50.6% 3.3% 4.9% 2.2%

人数 233 65 24 62 54 72 20 103 11 15 10

構成比 27.9% 10.3% 26.6% 23.2% 30.9% 8.6% 44.2% 4.7% 6.4% 4.3%

人数 91 22 4 18 21 19 3 36 10 6 4

構成比 24.2% 4.4% 19.8% 23.1% 20.9% 3.3% 39.6% 11.0% 6.6% 4.4%

人数 28 1 2 4 6 8 1 5 3 4 5

構成比 3.6% 7.1% 14.3% 21.4% 28.6% 3.6% 17.9% 10.7% 14.3% 17.9%

人数 12 1 1 1 1 1 1 1 0 1 10

構成比 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、一之江駅圏内は「日本の文化や習慣を教えてほしい」が最も多

く、葛西臨海公園駅圏内は「住んでいるまちのイベントに一緒に参加したい」が 2 番

目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 136 51 27 29 36 38 25 72 0 5 4

構成比 37.5% 19.9% 21.3% 26.5% 27.9% 18.4% 52.9% 0.0% 3.7% 2.9%

人数 364 133 50 79 98 89 62 167 18 33 15

構成比 36.5% 13.7% 21.7% 26.9% 24.5% 17.0% 45.9% 4.9% 9.1% 4.1%

人数 93 32 19 17 16 24 20 37 3 6 3

構成比 34.4% 20.4% 18.3% 17.2% 25.8% 21.5% 39.8% 3.2% 6.5% 3.2%

人数 130 45 19 22 31 35 26 62 6 11 4

構成比 34.6% 14.6% 16.9% 23.8% 26.9% 20.0% 47.7% 4.6% 8.5% 3.1%

人数 146 73 24 48 45 49 23 69 2 11 0

構成比 50.0% 16.4% 32.9% 30.8% 33.6% 15.8% 47.3% 1.4% 7.5% 0.0%

人数 388 156 65 90 124 94 63 209 17 28 7

構成比 40.2% 16.8% 23.2% 32.0% 24.2% 16.2% 53.9% 4.4% 7.2% 1.8%

人数 640 316 162 225 256 233 181 388 7 28 16

構成比 49.4% 25.3% 35.2% 40.0% 36.4% 28.3% 60.6% 1.1% 4.4% 2.5%

人数 77 24 14 19 27 26 14 38 3 9 2

構成比 31.2% 18.2% 24.7% 35.1% 33.8% 18.2% 49.4% 3.9% 11.7% 2.6%

人数 284 120 55 86 95 107 53 170 7 10 5

構成比 42.3% 19.4% 30.3% 33.5% 37.7% 18.7% 59.9% 2.5% 3.5% 1.8%

人数 198 70 25 42 66 56 44 108 6 9 4

構成比 35.4% 12.6% 21.2% 33.3% 28.3% 22.2% 54.5% 3.0% 4.5% 2.0%

人数 205 79 31 44 55 57 36 97 8 12 8

構成比 38.5% 15.1% 21.5% 26.8% 27.8% 17.6% 47.3% 3.9% 5.9% 3.9%

人数 134 64 33 53 50 62 35 69 1 4 3

構成比 47.8% 24.6% 39.6% 37.3% 46.3% 26.1% 51.5% 0.7% 3.0% 2.2%

人数 13 2 1 0 0 0 0 3 0 0 9

構成比 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、ベトナム、ネパールは「日本の文化や習慣を教えてほしい」、

バングラデシュは「みんなが住みやすいまちになるように、一緒に考えたり活動したり

したい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 969 343 139 242 313 298 226 470 28 82 12

構成比 35.4% 14.3% 25.0% 32.3% 30.8% 23.3% 48.5% 2.9% 8.5% 1.2%

人数 529 339 186 256 263 258 167 384 6 5 8

構成比 64.1% 35.2% 48.4% 49.7% 48.8% 31.6% 72.6% 1.1% 0.9% 1.5%

人数 252 35 18 25 48 59 39 106 12 25 10

構成比 13.9% 7.1% 9.9% 19.0% 23.4% 15.5% 42.1% 4.8% 9.9% 4.0%

人数 170 80 20 35 34 37 15 93 4 9 9

構成比 47.1% 11.8% 20.6% 20.0% 21.8% 8.8% 54.7% 2.4% 5.3% 5.3%

人数 239 119 57 43 58 52 38 99 6 6 9

構成比 49.8% 23.8% 18.0% 24.3% 21.8% 15.9% 41.4% 2.5% 2.5% 3.8%

人数 79 34 21 23 20 22 22 30 2 2 2

構成比 43.0% 26.6% 29.1% 25.3% 27.8% 27.8% 38.0% 2.5% 2.5% 2.5%

人数 75 30 16 19 14 8 12 40 1 5 4

構成比 40.0% 21.3% 25.3% 18.7% 10.7% 16.0% 53.3% 1.3% 6.7% 5.3%

人数 73 20 8 16 20 22 5 29 1 10 2

構成比 27.4% 11.0% 21.9% 27.4% 30.1% 6.8% 39.7% 1.4% 13.7% 2.7%

人数 59 24 9 11 16 10 4 33 2 4 1

構成比 40.7% 15.3% 18.6% 27.1% 16.9% 6.8% 55.9% 3.4% 6.8% 1.7%

人数 37 15 3 8 6 7 3 29 0 2 0

構成比 40.5% 8.1% 21.6% 16.2% 18.9% 8.1% 78.4% 0.0% 5.4% 0.0%

人数 25 10 5 8 9 15 4 14 0 1 0

構成比 40.0% 20.0% 32.0% 36.0% 60.0% 16.0% 56.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 35 9 5 8 13 11 6 23 4 3 0

構成比 25.7% 14.3% 22.9% 37.1% 31.4% 17.1% 65.7% 11.4% 8.6% 0.0%

人数 19 8 3 4 8 3 2 9 1 2 0

構成比 42.1% 15.8% 21.1% 42.1% 15.8% 10.5% 47.4% 5.3% 10.5% 0.0%

人数 234 99 35 56 77 68 39 129 10 10 12

構成比 42.3% 15.0% 23.9% 32.9% 29.1% 16.7% 55.1% 4.3% 4.3% 5.1%

人数 13 0 0 0 0 0 0 1 1 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「みんなが住みやすいまちになるように、

一緒に考えたり活動したりしたい」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「みんなが住み

やすいまちになるように、一緒に考えたり活動したりしたい」が２番目に多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 241 131 52 54 80 77 32 153 6 12 5

構成比 54.4% 21.6% 22.4% 33.2% 32.0% 13.3% 63.5% 2.5% 5.0% 2.1%

人数 333 169 59 96 119 108 45 196 3 14 7

構成比 50.8% 17.7% 28.8% 35.7% 32.4% 13.5% 58.9% 0.9% 4.2% 2.1%

人数 643 304 151 207 229 200 122 361 10 40 12

構成比 47.3% 23.5% 32.2% 35.6% 31.1% 19.0% 56.1% 1.6% 6.2% 1.9%

人数 436 165 90 126 143 130 127 247 16 28 6

構成比 37.8% 20.6% 28.9% 32.8% 29.8% 29.1% 56.7% 3.7% 6.4% 1.4%

人数 594 231 104 146 185 187 161 306 13 33 19

構成比 38.9% 17.5% 24.6% 31.1% 31.5% 27.1% 51.5% 2.2% 5.6% 3.2%

人数 341 110 43 85 94 106 73 150 16 22 10

構成比 32.3% 12.6% 24.9% 27.6% 31.1% 21.4% 44.0% 4.7% 6.5% 2.9%

人数 160 31 14 26 31 46 14 51 13 15 10

構成比 19.4% 8.8% 16.3% 19.4% 28.8% 8.8% 31.9% 8.1% 9.4% 6.3%

人数 60 24 12 14 18 16 8 25 1 2 11

構成比 40.0% 20.0% 23.3% 30.0% 26.7% 13.3% 41.7% 1.7% 3.3% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

日本の文
化や習慣
を教えて
ほしい

自分の
国・地域
のことを紹
介したい

一緒にボ
ランティア
活動に参
加したい

住んでい
るまちのイ
ベントに一
緒に参加
したい

みんなが
住みやす
いまちに
なるよう
に、一緒
に考えた
り活動した
りしたい

家庭や子
育てにつ
いての相
談・話をし
たい

友だちに
なりたい

その他
交流したく
ない

無回答

人数 2,808 1,165 525 754 899 870 582 1,489 78 166 80

構成比 41.5% 18.7% 26.9% 32.0% 31.0% 20.7% 53.0% 2.8% 5.9% 2.8%

人数 788 174 106 180 233 239 188 322 34 78 23

構成比 22.1% 13.5% 22.8% 29.6% 30.3% 23.9% 40.9% 4.3% 9.9% 2.9%

人数 1,304 588 244 357 417 401 273 717 28 59 29

構成比 45.1% 18.7% 27.4% 32.0% 30.8% 20.9% 55.0% 2.1% 4.5% 2.2%

人数 551 309 131 171 189 166 93 340 14 25 13

構成比 56.1% 23.8% 31.0% 34.3% 30.1% 16.9% 61.7% 2.5% 4.5% 2.4%

人数 149 93 44 46 60 64 28 109 1 4 2

構成比 62.4% 29.5% 30.9% 40.3% 43.0% 18.8% 73.2% 0.7% 2.7% 1.3%

人数 16 1 0 0 0 0 0 1 1 0 13

構成比 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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（22）地域でやってみたいこと 

問 22 次のうち、あなたがやってみたいものを選んでください。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
【全体】 

やってみたいものは、「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」が37.1％

と最も多く、次いで「出身国・地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」が36.6％

となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」が

37.1％ 

37.1%

36.6%

33.8%

33.8%

13.9%

13.2%

2.0%

19.6%

3.4%

0% 20% 40%

通訳・翻訳などをして、困っている人を

助けたい

出身国・地域の文化、言葉、料理などを

紹介したい

住んでいるまちの人と一緒に、まちのため

に活動したい（掃除、お祭りなど）

外国人を支援する活動をしたい

審議会など、区の会議の委員になりたい

学校などで、自分の国や地域について

紹介したい

その他

特にない

無回答

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性は「出身国・地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」が最も

多く、次いで「住んでいるまちの人と一緒に、まちのために活動したい（掃除、お祭り

など）」となっています。一方、女性は「通訳・翻訳などをして、困っている人を助け

たい」が最も多く、次いで「外国人を支援する活動をしたい」となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

年齢別でみると、29歳以下は「出身国・地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」、

30歳～59歳は「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」、60歳以上は「特

にない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 1,721 688 615 638 603 261 316 30 320 51

構成比 40.0% 35.7% 37.1% 35.0% 15.2% 18.4% 1.7% 18.6% 3.0%

人数 1,067 341 424 305 343 109 70 25 230 35

構成比 32.0% 39.7% 28.6% 32.1% 10.2% 6.6% 2.3% 21.6% 3.3%

人数 7 0 2 5 3 1 3 0 0 1

構成比 0.0% 28.6% 71.4% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 13 0 1 2 1 0 1 0 1 9

構成比 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 36 15 12 6 7 4 3 0 10 1

構成比 41.7% 33.3% 16.7% 19.4% 11.1% 8.3% 0.0% 27.8% 2.8%

人数 676 273 246 215 218 92 88 17 121 25

構成比 40.4% 36.4% 31.8% 32.2% 13.6% 13.0% 2.5% 17.9% 3.7%

人数 1,060 424 427 380 390 159 144 14 177 34

構成比 40.0% 40.3% 35.8% 36.8% 15.0% 13.6% 1.3% 16.7% 3.2%

人数 672 245 255 254 242 94 118 14 136 15

構成比 36.5% 37.9% 37.8% 36.0% 14.0% 17.6% 2.1% 20.2% 2.2%

人数 233 55 74 72 65 20 29 5 54 9

構成比 23.6% 31.8% 30.9% 27.9% 8.6% 12.4% 2.1% 23.2% 3.9%

人数 91 14 26 19 22 1 6 1 37 1

構成比 15.4% 28.6% 20.9% 24.2% 1.1% 6.6% 1.1% 40.7% 1.1%

人数 28 2 1 3 5 0 2 4 14 2

構成比 7.1% 3.6% 10.7% 17.9% 0.0% 7.1% 14.3% 50.0% 7.1%

人数 12 1 1 1 1 1 0 0 2 9

構成比 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、篠崎駅圏内、西葛西駅圏内、船堀駅圏内は「出身国・地域の文

化、言葉、料理などを紹介したい」、東大島駅圏内は「住んでいるまちの人と一緒に、

まちのために活動したい（掃除、お祭りなど）」、京成小岩駅・江戸川駅圏内、瑞江駅圏

内は「外国人を支援する活動をしたい」が最も多くなっています（京成小岩駅・江戸川

駅圏内は「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 136 49 51 38 51 22 15 1 28 3

構成比 36.0% 37.5% 27.9% 37.5% 16.2% 11.0% 0.7% 20.6% 2.2%

人数 364 116 135 107 110 30 34 12 81 10

構成比 31.9% 37.1% 29.4% 30.2% 8.2% 9.3% 3.3% 22.3% 2.7%

人数 93 42 30 22 20 8 9 4 17 6

構成比 45.2% 32.3% 23.7% 21.5% 8.6% 9.7% 4.3% 18.3% 6.5%

人数 130 35 41 36 44 16 15 2 29 4

構成比 26.9% 31.5% 27.7% 33.8% 12.3% 11.5% 1.5% 22.3% 3.1%

人数 146 55 61 55 50 21 23 0 27 1

構成比 37.7% 41.8% 37.7% 34.2% 14.4% 15.8% 0.0% 18.5% 0.7%

人数 388 123 153 129 129 48 42 12 83 11

構成比 31.7% 39.4% 33.2% 33.2% 12.4% 10.8% 3.1% 21.4% 2.8%

人数 640 285 233 254 230 108 122 5 107 23

構成比 44.5% 36.4% 39.7% 35.9% 16.9% 19.1% 0.8% 16.7% 3.6%

人数 77 24 26 22 24 9 10 1 22 1

構成比 31.2% 33.8% 28.6% 31.2% 11.7% 13.0% 1.3% 28.6% 1.3%

人数 284 114 112 109 99 42 48 5 40 8

構成比 40.1% 39.4% 38.4% 34.9% 14.8% 16.9% 1.8% 14.1% 2.8%

人数 198 63 80 59 67 26 18 3 41 9

構成比 31.8% 40.4% 29.8% 33.8% 13.1% 9.1% 1.5% 20.7% 4.5%

人数 205 66 72 49 68 24 21 8 52 8

構成比 32.2% 35.1% 23.9% 33.2% 11.7% 10.2% 3.9% 25.4% 3.9%

人数 134 56 46 69 57 17 31 2 24 1

構成比 41.8% 34.3% 51.5% 42.5% 12.7% 23.1% 1.5% 17.9% 0.7%

人数 13 1 2 1 1 0 2 0 0 11

構成比 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、ベトナム、タイ、バングラデシュは「出身国・地域の文化、

言葉、料理などを紹介したい」、インド、フィリピン、インドネシアは「住んでいるま

ちの人と一緒に、まちのために活動したい（掃除、お祭りなど）」が最も多くなってい

ます（バングラデシュは「通訳・翻訳などをして、困っている人を助けたい」、「審議会

など、区の会議の委員になりたい」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 969 324 385 295 336 107 95 18 194 22

構成比 33.4% 39.7% 30.4% 34.7% 11.0% 9.8% 1.9% 20.0% 2.3%

人数 529 290 212 292 249 125 165 4 62 13

構成比 54.8% 40.1% 55.2% 47.1% 23.6% 31.2% 0.8% 11.7% 2.5%

人数 252 47 89 50 52 18 25 7 83 6

構成比 18.7% 35.3% 19.8% 20.6% 7.1% 9.9% 2.8% 32.9% 2.4%

人数 170 49 51 56 45 17 10 3 34 6

構成比 28.8% 30.0% 32.9% 26.5% 10.0% 5.9% 1.8% 20.0% 3.5%

人数 239 113 59 56 54 25 12 10 35 17

構成比 47.3% 24.7% 23.4% 22.6% 10.5% 5.0% 4.2% 14.6% 7.1%

人数 79 26 36 25 30 12 15 2 12 3

構成比 32.9% 45.6% 31.6% 38.0% 15.2% 19.0% 2.5% 15.2% 3.8%

人数 75 27 33 20 25 6 8 1 18 2

構成比 36.0% 44.0% 26.7% 33.3% 8.0% 10.7% 1.3% 24.0% 2.7%

人数 73 24 43 17 33 10 5 0 8 2

構成比 32.9% 58.9% 23.3% 45.2% 13.7% 6.8% 0.0% 11.0% 2.7%

人数 59 23 22 25 17 7 4 1 12 2

構成比 39.0% 37.3% 42.4% 28.8% 11.9% 6.8% 1.7% 20.3% 3.4%

人数 37 17 10 8 14 1 2 1 9 0

構成比 45.9% 27.0% 21.6% 37.8% 2.7% 5.4% 2.7% 24.3% 0.0%

人数 25 9 9 8 7 7 9 0 6 0

構成比 36.0% 36.0% 32.0% 28.0% 28.0% 36.0% 0.0% 24.0% 0.0%

人数 35 6 16 13 12 3 5 1 11 0

構成比 17.1% 45.7% 37.1% 34.3% 8.6% 14.3% 2.9% 31.4% 0.0%

人数 19 5 7 5 5 1 4 1 5 0

構成比 26.3% 36.8% 26.3% 26.3% 5.3% 21.1% 5.3% 26.3% 0.0%

人数 234 69 70 80 71 32 31 5 61 12

構成比 29.5% 29.9% 34.2% 30.3% 13.7% 13.2% 2.1% 26.1% 5.1%

人数 13 0 0 0 0 0 0 1 1 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド



 

143 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、６カ月以上から５年未満は「出身国・地域の文化、言

葉、料理などを紹介したい」が最も多くなっています（6カ月以上～１年未満は「住ん

でいるまちの人と一緒に、まちのために活動したい（掃除、お祭りなど）」も同率）。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由をすることが多い方、まったくできない方は「出身国・

地域の文化、言葉、料理などを紹介したい」が最も多く、次いで「住んでいるまちの人

と一緒に、まちのために活動したい（掃除、お祭りなど）」となっています。また、不

自由なく使える（ネイティブレベル）方は「外国人を支援する活動をしたい」が 2 番

目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 788 213 365 213 262 101 119 12 187 18

構成比 27.0% 46.3% 27.0% 33.2% 12.8% 15.1% 1.5% 23.7% 2.3%

人数 1,304 482 496 460 443 170 163 25 240 38

構成比 37.0% 38.0% 35.3% 34.0% 13.0% 12.5% 1.9% 18.4% 2.9%

人数 551 254 133 211 187 76 76 14 93 25

構成比 46.1% 24.1% 38.3% 33.9% 13.8% 13.8% 2.5% 16.9% 4.5%

人数 149 79 48 66 58 24 32 3 30 2

構成比 53.0% 32.2% 44.3% 38.9% 16.1% 21.5% 2.0% 20.1% 1.3%

人数 16 1 0 0 0 0 0 1 1 13

構成比 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などをし
て、困って
いる人を
助けたい

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 241 90 104 77 87 30 37 5 41 9

構成比 37.3% 43.2% 32.0% 36.1% 12.4% 15.4% 2.1% 17.0% 3.7%

人数 333 131 119 131 126 45 38 2 53 13

構成比 39.3% 35.7% 39.3% 37.8% 13.5% 11.4% 0.6% 15.9% 3.9%

人数 643 265 252 239 231 100 91 15 110 20

構成比 41.2% 39.2% 37.2% 35.9% 15.6% 14.2% 2.3% 17.1% 3.1%

人数 436 178 173 152 166 75 76 8 80 4

構成比 40.8% 39.7% 34.9% 38.1% 17.2% 17.4% 1.8% 18.3% 0.9%

人数 594 212 214 198 190 77 84 11 110 20

構成比 35.7% 36.0% 33.3% 32.0% 13.0% 14.1% 1.9% 18.5% 3.4%

人数 341 101 115 106 101 34 47 9 91 16

構成比 29.6% 33.7% 31.1% 29.6% 10.0% 13.8% 2.6% 26.7% 4.7%

人数 160 27 49 31 31 5 12 4 60 2

構成比 16.9% 30.6% 19.4% 19.4% 3.1% 7.5% 2.5% 37.5% 1.3%

人数 60 25 16 16 18 5 5 1 6 12

構成比 41.7% 26.7% 26.7% 30.0% 8.3% 8.3% 1.7% 10.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、子どものいる人は「出身国・地域の文化、言葉、料理など

を紹介したい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

出身国・
地域の文
化、言葉、
料理など
を紹介し
たい

通訳・翻
訳などを
して、困っ
ている人
を助けた
い

住んでい
るまちの
人と一緒
に、まちの
ために活
動したい
（掃除、お
祭りなど）

外国人を
支援する
活動をし
たい

学校など
で、自分
の国や地
域につい
て紹介し
たい

審議会な
ど、区の
会議の委
員になり
たい

その他 特にない 無回答

人数 2,808 1,029 1,042 950 950 371 390 55 551 96

構成比 36.6% 37.1% 33.8% 33.8% 13.2% 13.9% 2.0% 19.6% 3.4%

人数 1,174 458 437 437 409 183 204 15 218 30

構成比 39.0% 37.2% 37.2% 34.8% 15.6% 17.4% 1.3% 18.6% 2.6%

人数 1,582 560 597 505 531 187 182 37 325 47

構成比 35.4% 37.7% 31.9% 33.6% 11.8% 11.5% 2.3% 20.5% 3.0%

人数 52 11 8 8 10 1 4 3 8 19

構成比 21.2% 15.4% 15.4% 19.2% 1.9% 7.7% 5.8% 15.4% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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６ 子育て・教育について 

 

（23）18歳までのお子さんの有無 

問 23 あなたは一緒に住んでいる家族に 18 歳までの子どもがいますか。（〇は１つ） 

 
 
 
【全体】 

お子さんの有無は、「子どもはいない」が56.3％と最も多く、次いで「１人いる」が

23.0％となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

性別でみると、男女とも「子どもはいない」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18 歳までの子どもがいる方は 41.7％ 

１人いる

23.0%

２人いる

17.2%

３人いる

1.3%
４人以上いる

0.2%

子どもはいない

56.3%

無回答

1.9%

（n=2,808）

回答者数 １人いる ２人いる ３人いる
４人以上
いる

子どもは
いない

無回答

人数 2,808 646 484 37 7 1,582 52

構成比 23.0% 17.2% 1.3% 0.2% 56.3% 1.9%

人数 1,721 446 348 25 5 871 26

構成比 25.9% 20.2% 1.5% 0.3% 50.6% 1.5%

人数 1,067 199 134 12 2 705 15

構成比 18.7% 12.6% 1.1% 0.2% 66.1% 1.4%

人数 7 0 1 0 0 5 1

構成比 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%

人数 13 1 1 0 0 1 10

構成比 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 76.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、40～49歳は「２人いる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、東大島駅圏内は「1人いる」が最も多くなっています。また、

葛西臨海公園駅圏内は「2人いる」が2番目に多くなっています。 

 

 

  

回答者数 １人いる ２人いる ３人いる
４人以上
いる

子どもは
いない

無回答

人数 2,808 646 484 37 7 1,582 52

構成比 23.0% 17.2% 1.3% 0.2% 56.3% 1.9%

人数 36 2 1 0 1 32 0

構成比 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 88.9% 0.0%

人数 676 30 6 1 0 636 3

構成比 4.4% 0.9% 0.1% 0.0% 94.1% 0.4%

人数 1,060 297 188 19 2 545 9

構成比 28.0% 17.7% 1.8% 0.2% 51.4% 0.8%

人数 672 246 258 14 3 140 11

構成比 36.6% 38.4% 2.1% 0.4% 20.8% 1.6%

人数 233 62 27 3 1 125 15

構成比 26.6% 11.6% 1.3% 0.4% 53.6% 6.4%

人数 91 8 3 0 0 77 3

構成比 8.8% 3.3% 0.0% 0.0% 84.6% 3.3%

人数 28 1 1 0 0 24 2

構成比 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 85.7% 7.1%

人数 12 0 0 0 0 3 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

回答者数 １人いる ２人いる ３人いる
４人以上
いる

子どもは
いない

無回答

人数 2,808 646 484 37 7 1,582 52

構成比 23.0% 17.2% 1.3% 0.2% 56.3% 1.9%

人数 136 23 20 2 0 88 3

構成比 16.9% 14.7% 1.5% 0.0% 64.7% 2.2%

人数 364 65 43 2 2 245 7

構成比 17.9% 11.8% 0.5% 0.5% 67.3% 1.9%

人数 93 20 9 3 0 60 1

構成比 21.5% 9.7% 3.2% 0.0% 64.5% 1.1%

人数 130 28 17 1 1 79 4

構成比 21.5% 13.1% 0.8% 0.8% 60.8% 3.1%

人数 146 31 21 4 0 88 2

構成比 21.2% 14.4% 2.7% 0.0% 60.3% 1.4%

人数 388 72 50 2 1 259 4

構成比 18.6% 12.9% 0.5% 0.3% 66.8% 1.0%

人数 640 204 163 16 0 247 10

構成比 31.9% 25.5% 2.5% 0.0% 38.6% 1.6%

人数 77 12 16 2 1 46 0

構成比 15.6% 20.8% 2.6% 1.3% 59.7% 0.0%

人数 284 65 55 1 1 159 3

構成比 22.9% 19.4% 0.4% 0.4% 56.0% 1.1%

人数 198 42 35 2 0 118 1

構成比 21.2% 17.7% 1.0% 0.0% 59.6% 0.5%

人数 205 31 20 2 1 146 5

構成比 15.1% 9.8% 1.0% 0.5% 71.2% 2.4%

人数 134 53 34 0 0 44 3

構成比 39.6% 25.4% 0.0% 0.0% 32.8% 2.2%

人数 13 0 1 0 0 3 9

構成比 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インドは「１人いる」が最も多く、次いで「2人いる」と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 １人いる ２人いる ３人いる
４人以上
いる

子どもは
いない

無回答

人数 2,808 646 484 37 7 1,582 52

構成比 23.0% 17.2% 1.3% 0.2% 56.3% 1.9%

人数 969 214 175 8 2 558 12

構成比 22.1% 18.1% 0.8% 0.2% 57.6% 1.2%

人数 529 218 172 6 0 127 6

構成比 41.2% 32.5% 1.1% 0.0% 24.0% 1.1%

人数 252 47 30 2 0 169 4

構成比 18.7% 11.9% 0.8% 0.0% 67.1% 1.6%

人数 170 42 15 4 2 99 8

構成比 24.7% 8.8% 2.4% 1.2% 58.2% 4.7%

人数 239 35 13 5 0 184 2

構成比 14.6% 5.4% 2.1% 0.0% 77.0% 0.8%

人数 79 24 15 0 1 36 3

構成比 30.4% 19.0% 0.0% 1.3% 45.6% 3.8%

人数 75 12 7 0 0 56 0

構成比 16.0% 9.3% 0.0% 0.0% 74.7% 0.0%

人数 73 7 4 0 0 62 0

構成比 9.6% 5.5% 0.0% 0.0% 84.9% 0.0%

人数 59 5 3 1 0 49 1

構成比 8.5% 5.1% 1.7% 0.0% 83.1% 1.7%

人数 37 2 2 1 0 32 0

構成比 5.4% 5.4% 2.7% 0.0% 86.5% 0.0%

人数 25 4 7 2 0 12 0

構成比 16.0% 28.0% 8.0% 0.0% 48.0% 0.0%

人数 35 5 6 0 0 24 0

構成比 14.3% 17.1% 0.0% 0.0% 68.6% 0.0%

人数 19 1 3 3 0 12 0

構成比 5.3% 15.8% 15.8% 0.0% 63.2% 0.0%

人数 234 30 32 5 2 161 4

構成比 12.8% 13.7% 2.1% 0.9% 68.8% 1.7%

人数 13 0 0 0 0 1 12

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

中国

インド

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

無回答
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（24-1）お子さんの年齢 

問 24-1、25-1、26-1、27-1 子どもは何歳ですか。（○は１つ）  

 
 
 

お子さんの年齢は、１番目のお子さんについては、「７～12歳（小学生）」が37.1％

と最も多く、次いで「０～６歳」が32.4％となっています。 

２番目のお子さんについては、「０～６歳」が55.3％と最も多く、次いで「７～12

歳（小学生）」が33.0％となっています。 

３番目のお子さんについては、「０～６歳」が65.9％と最も多く、次いで「７～12

歳（小学生）」が15.9％となっています。 

４番目のお子さんについては、「０～６歳」が42.9％と最も多く、次いで「16～18

歳（高校生）」が14.3％となっています。 

 

 
【全体】 

 

１番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１番目のお子さんの年齢は「７～12 歳（小学生）」が 37.1％ 

０～６歳

32.4%

７～12歳（小学生）

37.1%

13～15歳（中学生）

14.7%

16～18歳（高校生）

13.5%

無回答

2.3%

（n=1,174）
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２番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０～６歳

55.3%

７～12歳（小学生）

33.0%

13～15歳（中学生）

7.6%

16～18歳（高校生）

2.5%

無回答

1.7%

（n=528）

０～６歳

65.9%

７～12歳（小学生）

15.9%

13～15歳（中学生）

6.8%

16～18歳（高校生）

4.5%

無回答

6.8%

（n=44）

０～６歳

42.9%

16～18歳（高校生）

14.3%

無回答

42.9%

（n=7）
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（24-2）お子さんの日中の活動 

問 24-2、25-2、26-2、27-2 お子さんは日中、どのような活動をしていますか。（○は１つ） 

 
 
 

お子さんの日中の活動は、１番目のお子さんについては、「日本の小学校・中学校・

高校に通っている」が36.8％と最も多く、次いで「日本人以外の子どもが多く通うイ

ンターナショナルスクール初等部・中等部・高等部に通っている」が23.0％となって

います。 

２番目のお子さんについては、「日本人が多く通う保育園・幼稚園に通っている」が

32.2％と最も多く、次いで「日本の小学校・中学校・高校に通っている」が27.5％と

なっています。 

３番目のお子さんについては、「日本人が多く通う保育園・幼稚園に通っている」が

38.6％と最も多く、次いで「日本の小学校・中学校・高校に通っている」が20.5％と

なっています。 

４番目のお子さんについては、「幼いため、日中も家で養育している」が28.6％と最

も多く、次いで「日本人が多く通う保育園・幼稚園に通っている」、「どこにも預けてい

ない・通っていない」が14.3％となっています。 

 
【全体】 

 

１番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

「日本の小学校・中学校・高校に通っている」が 36.8％ 

36.8%

23.0%

15.5%

7.5%

6.6%

1.4%

5.1%

2.6%

1.5%

0% 20% 40%

日本の小学校・中学校・高校に通っている

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール初等部・中等部・高等部

に通っている

日本人が多く通う保育園・幼稚園に通って

いる

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール幼稚部に通っている

幼いため、日中も家で養育している

働いている

その他

どこにも預けていない・通っていない

無回答

（n=1,174）
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２番目のお子さんについて 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.2%

27.5%

15.0%

9.5%

8.0%

0.4%

3.2%

2.3%

2.1%

0% 20% 40%

日本人が多く通う保育園・幼稚園に通って

いる

日本の小学校・中学校・高校に通っている

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール初等部・中等部・高等部

に通っている

幼いため、日中も家で養育している

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール幼稚部に通っている

働いている

その他

どこにも預けていない・通っていない

無回答

（n=528）

38.6%

20.5%

9.1%

4.5%

4.5%

0.0%

0.0%

9.1%

13.6%

0% 20% 40%

日本人が多く通う保育園・幼稚園に通って

いる

日本の小学校・中学校・高校に通っている

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール幼稚部に通っている

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール初等部・中等部・高等部

に通っている

幼いため、日中も家で養育している

働いている

その他

どこにも預けていない・通っていない

無回答
（n=44）
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４番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.6%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

42.9%

0% 20% 40% 60%

幼いため、日中も家で養育している

日本人が多く通う保育園・幼稚園に通って

いる

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール幼稚部に通っている

日本の小学校・中学校・高校に通っている

日本人以外の子どもが多く通うインターナ

ショナルスクール初等部・中等部・高等部

に通っている

働いている

その他

どこにも預けていない・通っていない

無回答

（n=7）
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１番目のお子さんについて 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、最も多いのは、篠崎駅圏内で「日本人が多く通う保育園・幼稚

園に通っている」、西葛西駅圏内、船堀駅圏内、東大島駅圏内で「日本人以外の子ども

が多く通うインターナショナルスクール初等部・中等部・高等部に通っている」となっ

ています（篠崎駅圏内は、「日本の小学校・中学校・高校に通っている」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※クロス集計結果については、２～４番目のお子さんについては母数が小さいため、1番目の結果のみ  

掲載 

 

  

回答者数

日本人が
多く通う保
育園・幼
稚園に
通ってい
る

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール幼
稚部に
通ってい
る

日本の小
学校・中
学校・高
校に通っ
ている

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール初
等部・中
等部・高
等部に
通ってい
る

幼いた
め、日中
も家で養
育してい
る

働いてい
る

その他

どこにも
預けてい
ない・通っ
ていない

無回答

人数 1,174 182 88 432 270 77 16 60 31 18

構成比 15.5% 7.5% 36.8% 23.0% 6.6% 1.4% 5.1% 2.6% 1.5%

人数 45 7 1 23 3 6 0 3 1 1

構成比 15.6% 2.2% 51.1% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 2.2% 2.2%

人数 112 18 2 60 8 8 5 8 1 2

構成比 16.1% 1.8% 53.6% 7.1% 7.1% 4.5% 7.1% 0.9% 1.8%

人数 32 10 0 10 1 4 1 3 2 1

構成比 31.3% 0.0% 31.3% 3.1% 12.5% 3.1% 9.4% 6.3% 3.1%

人数 47 9 1 22 6 2 1 2 1 3

構成比 19.1% 2.1% 46.8% 12.8% 4.3% 2.1% 4.3% 2.1% 6.4%

人数 56 10 5 17 9 6 0 5 3 1

構成比 17.9% 8.9% 30.4% 16.1% 10.7% 0.0% 8.9% 5.4% 1.8%

人数 125 24 4 41 33 6 4 6 5 2

構成比 19.2% 3.2% 32.8% 26.4% 4.8% 3.2% 4.8% 4.0% 1.6%

人数 383 45 51 106 129 22 5 16 7 2

構成比 11.7% 13.3% 27.7% 33.7% 5.7% 1.3% 4.2% 1.8% 0.5%

人数 31 6 0 14 5 4 0 1 1 0

構成比 19.4% 0.0% 45.2% 16.1% 12.9% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0%

人数 122 19 13 35 40 4 0 6 2 3

構成比 15.6% 10.7% 28.7% 32.8% 3.3% 0.0% 4.9% 1.6% 2.5%

人数 79 13 2 50 4 4 0 3 2 1

構成比 16.5% 2.5% 63.3% 5.1% 5.1% 0.0% 3.8% 2.5% 1.3%

人数 54 10 0 33 2 5 0 2 1 1

構成比 18.5% 0.0% 61.1% 3.7% 9.3% 0.0% 3.7% 1.9% 1.9%

人数 87 11 9 20 30 6 0 5 5 1

構成比 12.6% 10.3% 23.0% 34.5% 6.9% 0.0% 5.7% 5.7% 1.1%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、ミャンマー、インドネシア、モンゴルは「日本人が多く通

う保育園・幼稚園に通っている」、インド、ネパールは「日本人以外の子どもが多く通

うインターナショナルスクール初等部・中等部・高等部に通っている」、タイは「働い

ている」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
  

回答者数

日本人が
多く通う保
育園・幼
稚園に
通ってい
る

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール幼
稚部に
通ってい
る

日本の小
学校・中
学校・高
校に通っ
ている

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール初
等部・中
等部・高
等部に
通ってい
る

幼いた
め、日中
も家で養
育してい
る

働いてい
る

その他

どこにも
預けてい
ない・通っ
ていない

無回答

人数 1,174 182 88 432 270 77 16 60 31 18

構成比 15.5% 7.5% 36.8% 23.0% 6.6% 1.4% 5.1% 2.6% 1.5%

人数 399 77 3 273 4 26 1 9 4 2

構成比 19.3% 0.8% 68.4% 1.0% 6.5% 0.3% 2.3% 1.0% 0.5%

人数 396 23 73 24 220 21 0 19 14 2

構成比 5.8% 18.4% 6.1% 55.6% 5.3% 0.0% 4.8% 3.5% 0.5%

人数 79 15 1 38 13 3 0 4 2 3

構成比 19.0% 1.3% 48.1% 16.5% 3.8% 0.0% 5.1% 2.5% 3.8%

人数 63 6 1 23 5 3 8 10 2 5

構成比 9.5% 1.6% 36.5% 7.9% 4.8% 12.7% 15.9% 3.2% 7.9%

人数 53 15 1 16 0 11 0 4 3 3

構成比 28.3% 1.9% 30.2% 0.0% 20.8% 0.0% 7.5% 5.7% 5.7%

人数 40 8 4 6 10 3 2 5 1 1

構成比 20.0% 10.0% 15.0% 25.0% 7.5% 5.0% 12.5% 2.5% 2.5%

人数 19 6 0 5 4 3 0 1 0 0

構成比 31.6% 0.0% 26.3% 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

人数 11 3 0 5 0 0 1 0 2 0

構成比 27.3% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

人数 9 5 1 1 0 0 0 1 0 1

構成比 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

人数 5 0 0 2 0 0 3 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 13 3 0 5 2 0 0 2 1 0

構成比 23.1% 0.0% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%

人数 11 2 1 5 1 2 0 0 0 0

構成比 18.2% 9.1% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 3 0 3 0 0 0 0 1 0

構成比 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 69 16 3 26 11 5 1 5 1 1

構成比 23.2% 4.3% 37.7% 15.9% 7.2% 1.4% 7.2% 1.4% 1.4%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、3年未満は「日本人以外の子どもが多く通うインター

ナショナルスクール初等部・中等部・高等部に通っている」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数

日本人が
多く通う保
育園・幼
稚園に
通ってい
る

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール幼
稚部に
通ってい
る

日本の小
学校・中
学校・高
校に通っ
ている

日本人以
外の子ど
もが多く
通うイン
ターナショ
ナルス
クール初
等部・中
等部・高
等部に
通ってい
る

幼いた
め、日中
も家で養
育してい
る

働いてい
る

その他

どこにも
預けてい
ない・通っ
ていない

無回答

人数 1,174 182 88 432 270 77 16 60 31 18

構成比 15.5% 7.5% 36.8% 23.0% 6.6% 1.4% 5.1% 2.6% 1.5%

人数 48 6 5 11 14 5 0 4 3 0

構成比 12.5% 10.4% 22.9% 29.2% 10.4% 0.0% 8.3% 6.3% 0.0%

人数 80 13 10 15 20 12 2 2 4 2

構成比 16.3% 12.5% 18.8% 25.0% 15.0% 2.5% 2.5% 5.0% 2.5%

人数 187 23 20 45 68 13 1 10 5 2

構成比 12.3% 10.7% 24.1% 36.4% 7.0% 0.5% 5.3% 2.7% 1.1%

人数 206 42 16 56 49 22 0 9 6 6

構成比 20.4% 7.8% 27.2% 23.8% 10.7% 0.0% 4.4% 2.9% 2.9%

人数 356 66 28 138 74 16 3 19 6 6

構成比 18.5% 7.9% 38.8% 20.8% 4.5% 0.8% 5.3% 1.7% 1.7%

人数 232 22 9 135 38 8 4 10 5 1

構成比 9.5% 3.9% 58.2% 16.4% 3.4% 1.7% 4.3% 2.2% 0.4%

人数 49 5 0 29 4 0 5 4 1 1

構成比 10.2% 0.0% 59.2% 8.2% 0.0% 10.2% 8.2% 2.0% 2.0%

人数 16 5 0 3 3 1 1 2 1 0

構成比 31.3% 0.0% 18.8% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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（24-3）保育園や学校についてお子さんが困っていること 

問 24-3、25-3、26-3、27-3 お子さんが通っている保育園や学校について、お子さん自身

が困っていることはありますか。（○はいくつでも） 

 
 
 
 

保育園や学校についてお子さんが困っていることは、「特に困っていない」を除くと、

１番目・２番目・３番目のお子さんについては、「日本語がわからない」が最も多くな

っています。 

 
【全体】 

１番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「特に困っていない」が最も多い 

14.8%

7.2%

7.2%

6.6%

5.9%

5.2%

4.7%

6.0%

59.0%

3.6%

0% 20% 40% 60%

日本語がわからない

母語でサポートしてくれる人がいない

友達がいない・友達ができない

日本語指導をしてくれる人がいない

授業の内容が理解できない

心配事を相談できる人がいない

宗教上の理由などで、給食で食べられない

ものがある

その他

特に困っていない

無回答
（n=1,174）
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２番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４番目のお子さんについて 

・母数７人のため省略 

 

 

 

 

 

 

17.2%

7.6%

6.8%

6.4%

5.5%

5.1%

4.7%

4.7%

58.7%

3.6%

0% 20% 40% 60%

日本語がわからない

母語でサポートしてくれる人がいない

日本語指導をしてくれる人がいない

授業の内容が理解できない

宗教上の理由などで、給食で食べられない

ものがある

友達がいない・友達ができない

心配事を相談できる人がいない

その他

特に困っていない

無回答
（n=528）

15.9%

13.6%

9.1%

6.8%

4.5%

2.3%

0.0%

6.8%

54.5%

13.6%

0% 20% 40% 60%

日本語がわからない

母語でサポートしてくれる人がいない

日本語指導をしてくれる人がいない

友達がいない・友達ができない

宗教上の理由などで、給食で食べられない

ものがある

授業の内容が理解できない

心配事を相談できる人がいない

その他

特に困っていない

無回答
（n=44）
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１番目のお子さんについて 

 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、いずれも「特に困っていない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※クロス集計結果については、２～４番目のお子さんについては母数が小さいため、1番目の結果のみ  

掲載 

 

  

回答者数
日本語が
わからな
い

授業の内
容が理解
できない

日本語指
導をしてく
れる人が
いない

母語でサ
ポートして
くれる人
がいない

宗教上の
理由など
で、給食
で食べら
れないも
のがある

友達がい
ない・友達
ができな
い

心配事を
相談でき
る人がい
ない

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 174 69 77 85 55 84 61 71 693 42

構成比 14.8% 5.9% 6.6% 7.2% 4.7% 7.2% 5.2% 6.0% 59.0% 3.6%

人数 45 7 6 4 6 0 3 3 5 19 0

構成比 15.6% 13.3% 8.9% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 11.1% 42.2% 0.0%

人数 112 18 12 8 7 1 10 7 3 70 4

構成比 16.1% 10.7% 7.1% 6.3% 0.9% 8.9% 6.3% 2.7% 62.5% 3.6%

人数 32 0 2 0 1 0 4 1 3 22 1

構成比 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 9.4% 68.8% 3.1%

人数 47 5 3 3 3 3 1 3 3 29 4

構成比 10.6% 6.4% 6.4% 6.4% 6.4% 2.1% 6.4% 6.4% 61.7% 8.5%

人数 56 7 4 4 3 2 6 6 5 29 3

構成比 12.5% 7.1% 7.1% 5.4% 3.6% 10.7% 10.7% 8.9% 51.8% 5.4%

人数 125 25 4 6 6 6 6 3 7 78 4

構成比 20.0% 3.2% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 5.6% 62.4% 3.2%

人数 383 61 18 31 34 28 27 24 16 224 11

構成比 15.9% 4.7% 8.1% 8.9% 7.3% 7.0% 6.3% 4.2% 58.5% 2.9%

人数 31 3 2 2 2 2 2 0 2 20 3

構成比 9.7% 6.5% 6.5% 6.5% 6.5% 6.5% 0.0% 6.5% 64.5% 9.7%

人数 122 31 5 7 10 8 12 8 6 67 2

構成比 25.4% 4.1% 5.7% 8.2% 6.6% 9.8% 6.6% 4.9% 54.9% 1.6%

人数 79 6 5 4 4 1 3 4 5 51 3

構成比 7.6% 6.3% 5.1% 5.1% 1.3% 3.8% 5.1% 6.3% 64.6% 3.8%

人数 54 2 5 4 3 0 4 2 6 33 3

構成比 3.7% 9.3% 7.4% 5.6% 0.0% 7.4% 3.7% 11.1% 61.1% 5.6%

人数 87 9 3 4 6 4 6 0 9 51 4

構成比 10.3% 3.4% 4.6% 6.9% 4.6% 6.9% 0.0% 10.3% 58.6% 4.6%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、いずれも「特に困っていない」が最も多くなっています（タ

イは「友達がいない・友達ができない」、「心配事を相談できる人がいない」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語が
わからな
い

授業の内
容が理解
できない

日本語指
導をしてく
れる人が
いない

母語でサ
ポートして
くれる人
がいない

宗教上の
理由など
で、給食
で食べら
れないも
のがある

友達がい
ない・友達
ができな
い

心配事を
相談でき
る人がい
ない

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 174 69 77 85 55 84 61 71 693 42

構成比 14.8% 5.9% 6.6% 7.2% 4.7% 7.2% 5.2% 6.0% 59.0% 3.6%

人数 399 43 31 26 28 1 41 19 21 247 8

構成比 10.8% 7.8% 6.5% 7.0% 0.3% 10.3% 4.8% 5.3% 61.9% 2.0%

人数 396 89 15 35 34 44 26 22 22 208 15

構成比 22.5% 3.8% 8.8% 8.6% 11.1% 6.6% 5.6% 5.6% 52.5% 3.8%

人数 79 3 3 2 2 0 1 3 7 60 3

構成比 3.8% 3.8% 2.5% 2.5% 0.0% 1.3% 3.8% 8.9% 75.9% 3.8%

人数 63 10 6 2 2 1 1 4 3 36 7

構成比 15.9% 9.5% 3.2% 3.2% 1.6% 1.6% 6.3% 4.8% 57.1% 11.1%

人数 53 7 4 6 5 0 6 7 6 26 3

構成比 13.2% 7.5% 11.3% 9.4% 0.0% 11.3% 13.2% 11.3% 49.1% 5.7%

人数 40 13 3 2 2 1 1 2 2 17 1

構成比 32.5% 7.5% 5.0% 5.0% 2.5% 2.5% 5.0% 5.0% 42.5% 2.5%

人数 19 1 0 0 0 0 0 0 1 16 1

構成比 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 84.2% 5.3%

人数 11 1 1 0 3 0 0 0 1 8 0

構成比 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 72.7% 0.0%

人数 9 0 0 0 1 1 0 0 3 4 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 44.4% 11.1%

人数 5 1 0 0 0 0 2 2 0 2 0

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 13 0 0 0 1 3 1 0 0 9 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0%

人数 11 2 2 1 2 0 1 0 1 7 0

構成比 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 63.6% 0.0%

人数 7 0 0 1 0 0 1 0 0 6 0

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

人数 69 4 4 2 5 4 3 2 4 47 3

構成比 5.8% 5.8% 2.9% 7.2% 5.8% 4.3% 2.9% 5.8% 68.1% 4.3%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、いずれも「特に困っていない」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数
日本語が
わからな
い

授業の内
容が理解
できない

日本語指
導をしてく
れる人が
いない

母語でサ
ポートして
くれる人
がいない

宗教上の
理由など
で、給食
で食べら
れないも
のがある

友達がい
ない・友達
ができな
い

心配事を
相談でき
る人がい
ない

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 174 69 77 85 55 84 61 71 693 42

構成比 14.8% 5.9% 6.6% 7.2% 4.7% 7.2% 5.2% 6.0% 59.0% 3.6%

人数 48 9 4 5 4 2 3 0 5 24 2

構成比 18.8% 8.3% 10.4% 8.3% 4.2% 6.3% 0.0% 10.4% 50.0% 4.2%

人数 80 18 6 5 10 4 9 5 3 40 5

構成比 22.5% 7.5% 6.3% 12.5% 5.0% 11.3% 6.3% 3.8% 50.0% 6.3%

人数 187 48 20 24 13 12 12 12 13 88 5

構成比 25.7% 10.7% 12.8% 7.0% 6.4% 6.4% 6.4% 7.0% 47.1% 2.7%

人数 206 35 8 13 14 7 13 12 9 121 10

構成比 17.0% 3.9% 6.3% 6.8% 3.4% 6.3% 5.8% 4.4% 58.7% 4.9%

人数 356 39 15 17 24 19 27 12 24 222 10

構成比 11.0% 4.2% 4.8% 6.7% 5.3% 7.6% 3.4% 6.7% 62.4% 2.8%

人数 232 21 15 13 19 9 18 17 16 150 5

構成比 9.1% 6.5% 5.6% 8.2% 3.9% 7.8% 7.3% 6.9% 64.7% 2.2%

人数 49 1 1 0 0 2 1 2 1 40 3

構成比 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 4.1% 2.0% 81.6% 6.1%

人数 16 3 0 0 1 0 1 1 0 8 2

構成比 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 50.0% 12.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満
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（24-4）保育園や学校についてあなた（保護者）が困っていること 

問 24-4、25-4、26-4、27-4 お子さんが通っている保育園や学校について、あなた（保護

者）が困っていることはありますか。（○はいくつでも） 

 
 
 

保育園や学校についてあなた（保護者）が困っていることは、「特に困っていない」

を除くと、１番目・２番目のお子さんについては、「学費が高い」が最も多く、次いで

「親同士の付き合いになじめない」となっています。 

３番目のお子さんについては、「親同士の付き合いになじめない」が最も多く、次い

で「学費が高い」となっています。 

 

【全体】 

１番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学費が高い」、「親同士の付き合いになじめない」が多い 

24.9%

16.0%

14.5%

10.6%

10.4%

7.0%

5.6%

5.5%

37.8%

4.3%

0% 20% 40% 60%

学費が高い

親同士の付き合いになじめない

保護者会（ＰＴＡ含む）の仕組みが

わからない

受験や入園、入学手続きがわからない

保育園、学校の仕組みがわからない

保育士や先生とうまくコミュニケーション

できない

保育園、学校からのお知らせの内容が

わからない

その他

特に困っていない

無回答
（n=1,174）
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２番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３番目のお子さんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４番目のお子さんについて 

・母数７人のため省略 

  

18.9%

16.1%

9.1%

8.0%

7.4%

6.3%

6.1%

3.8%

45.6%

4.0%

0% 20% 40% 60%

学費が高い

親同士の付き合いになじめない

保護者会（ＰＴＡ含む）の仕組みが

わからない

保育園、学校の仕組みがわからない

受験や入園、入学手続きがわからない

保育園、学校からのお知らせの内容が

わからない

保育士や先生とうまくコミュニケーション

できない

その他

特に困っていない

無回答
（n=528）

18.2%

15.9%

13.6%

11.4%

9.1%

9.1%

0.0%

2.3%

38.6%

11.4%

0% 20% 40% 60%

親同士の付き合いになじめない

学費が高い

保育園、学校の仕組みがわからない

保護者会（ＰＴＡ含む）の仕組みがわからな

い

受験や入園、入学手続きがわからない

保育園、学校からのお知らせの内容がわ

からない

保育士や先生とうまくコミュニケーションで

きない

その他

特に困っていない

無回答
（n=44）
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１番目のお子さんについて 
 

【性別】 

性別でみると、「特に困っていない」を除くと、女性は「親同士の付き合いになじめ

ない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、いずれも「特に困っていない」が最も多くなっています（京成

小岩駅・江戸川駅圏内、平井駅圏内は「親同士の付き合いになじめない」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※クロス集計結果については、２～４番目のお子さんについては母数が小さいため、1番目の結果のみ  
掲載 

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 824 92 111 91 48 122 57 227 42 319 27

構成比 11.2% 13.5% 11.0% 5.8% 14.8% 6.9% 27.5% 5.1% 38.7% 3.3%

人数 347 30 59 34 18 66 25 63 23 124 23

構成比 8.6% 17.0% 9.8% 5.2% 19.0% 7.2% 18.2% 6.6% 35.7% 6.6%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 45 4 6 3 1 11 0 10 3 11 1

構成比 8.9% 13.3% 6.7% 2.2% 24.4% 0.0% 22.2% 6.7% 24.4% 2.2%

人数 112 19 22 9 8 17 6 12 9 46 4

構成比 17.0% 19.6% 8.0% 7.1% 15.2% 5.4% 10.7% 8.0% 41.1% 3.6%

人数 32 3 6 5 1 6 2 3 3 13 2

構成比 9.4% 18.8% 15.6% 3.1% 18.8% 6.3% 9.4% 9.4% 40.6% 6.3%

人数 47 4 6 2 4 8 5 7 3 20 2

構成比 8.5% 12.8% 4.3% 8.5% 17.0% 10.6% 14.9% 6.4% 42.6% 4.3%

人数 56 4 8 8 5 13 3 17 2 19 4

構成比 7.1% 14.3% 14.3% 8.9% 23.2% 5.4% 30.4% 3.6% 33.9% 7.1%

人数 125 12 10 11 4 17 7 29 7 53 5

構成比 9.6% 8.0% 8.8% 3.2% 13.6% 5.6% 23.2% 5.6% 42.4% 4.0%

人数 383 40 58 47 23 53 29 129 20 136 14

構成比 10.4% 15.1% 12.3% 6.0% 13.8% 7.6% 33.7% 5.2% 35.5% 3.7%

人数 31 6 7 5 1 3 3 9 1 11 1

構成比 19.4% 22.6% 16.1% 3.2% 9.7% 9.7% 29.0% 3.2% 35.5% 3.2%

人数 122 14 18 14 5 16 10 37 6 46 5

構成比 11.5% 14.8% 11.5% 4.1% 13.1% 8.2% 30.3% 4.9% 37.7% 4.1%

人数 79 3 10 7 2 14 10 8 5 35 5

構成比 3.8% 12.7% 8.9% 2.5% 17.7% 12.7% 10.1% 6.3% 44.3% 6.3%

人数 54 5 9 9 6 19 4 7 2 19 3

構成比 9.3% 16.7% 16.7% 11.1% 35.2% 7.4% 13.0% 3.7% 35.2% 5.6%

人数 87 8 10 5 6 11 3 24 3 35 4

構成比 9.2% 11.5% 5.7% 6.9% 12.6% 3.4% 27.6% 3.4% 40.2% 4.6%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インド、タイ、米国は「学費が高い」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 399 45 80 41 14 91 42 38 19 155 13

構成比 11.3% 20.1% 10.3% 3.5% 22.8% 10.5% 9.5% 4.8% 38.8% 3.3%

人数 396 40 43 47 27 40 27 183 20 126 16

構成比 10.1% 10.9% 11.9% 6.8% 10.1% 6.8% 46.2% 5.1% 31.8% 4.0%

人数 79 5 7 4 1 9 2 16 5 38 3

構成比 6.3% 8.9% 5.1% 1.3% 11.4% 2.5% 20.3% 6.3% 48.1% 3.8%

人数 63 4 9 6 7 11 3 9 3 25 8

構成比 6.3% 14.3% 9.5% 11.1% 17.5% 4.8% 14.3% 4.8% 39.7% 12.7%

人数 53 13 8 10 3 12 2 4 5 16 3

構成比 24.5% 15.1% 18.9% 5.7% 22.6% 3.8% 7.5% 9.4% 30.2% 5.7%

人数 40 4 4 2 1 2 0 10 3 20 1

構成比 10.0% 10.0% 5.0% 2.5% 5.0% 0.0% 25.0% 7.5% 50.0% 2.5%

人数 19 1 2 3 1 1 0 6 1 9 1

構成比 5.3% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 31.6% 5.3% 47.4% 5.3%

人数 11 1 2 1 1 2 0 1 1 7 0

構成比 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 63.6% 0.0%

人数 9 0 0 0 0 1 0 2 3 2 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2%

人数 5 0 1 0 0 1 0 3 0 2 0

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 13 0 3 0 3 1 1 3 0 6 0

構成比 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 46.2% 0.0%

人数 11 2 1 3 1 0 0 4 1 3 0

構成比 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 27.3% 0.0%

人数 7 2 1 1 0 2 0 2 0 3 0

構成比 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0%

人数 69 5 9 7 7 15 5 11 4 32 3

構成比 7.2% 13.0% 10.1% 10.1% 21.7% 7.2% 15.9% 5.8% 46.4% 4.3%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、3年未満は「学費が高い」、3年以上は「特に困って

いない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方、ほとんど不自由

することなく使える方は「特に困っていない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 48 9 9 4 6 8 6 17 5 14 1

構成比 18.8% 18.8% 8.3% 12.5% 16.7% 12.5% 35.4% 10.4% 29.2% 2.1%

人数 80 12 13 13 7 14 11 24 3 23 3

構成比 15.0% 16.3% 16.3% 8.8% 17.5% 13.8% 30.0% 3.8% 28.8% 3.8%

人数 187 26 29 24 9 25 12 65 10 56 7

構成比 13.9% 15.5% 12.8% 4.8% 13.4% 6.4% 34.8% 5.3% 29.9% 3.7%

人数 206 22 29 19 10 39 14 43 17 73 12

構成比 10.7% 14.1% 9.2% 4.9% 18.9% 6.8% 20.9% 8.3% 35.4% 5.8%

人数 356 33 49 39 17 54 19 87 12 147 11

構成比 9.3% 13.8% 11.0% 4.8% 15.2% 5.3% 24.4% 3.4% 41.3% 3.1%

人数 232 19 39 23 13 39 17 43 15 102 9

構成比 8.2% 16.8% 9.9% 5.6% 16.8% 7.3% 18.5% 6.5% 44.0% 3.9%

人数 49 0 2 2 3 6 3 9 2 25 4

構成比 0.0% 4.1% 4.1% 6.1% 12.2% 6.1% 18.4% 4.1% 51.0% 8.2%

人数 16 1 0 1 1 3 0 4 1 4 3

構成比 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 25.0% 6.3% 25.0% 18.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 360 32 47 30 11 58 10 75 19 162 10

構成比 8.9% 13.1% 8.3% 3.1% 16.1% 2.8% 20.8% 5.3% 45.0% 2.8%

人数 505 52 84 54 32 87 32 109 31 189 21

構成比 10.3% 16.6% 10.7% 6.3% 17.2% 6.3% 21.6% 6.1% 37.4% 4.2%

人数 213 26 33 32 20 35 34 67 12 59 14

構成比 12.2% 15.5% 15.0% 9.4% 16.4% 16.0% 31.5% 5.6% 27.7% 6.6%

人数 95 12 6 9 3 8 6 41 3 33 5

構成比 12.6% 6.3% 9.5% 3.2% 8.4% 6.3% 43.2% 3.2% 34.7% 5.3%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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【お子さんの日中の活動別】 

日中の活動別でみると、インターナショナルスクール（幼稚部～高等部）に通ってい

る方は「学費が高い」、幼いため、日中も家で養育している方は「保育園、学校の仕組

みがわからない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

保育園、
学校の仕
組みがわ
からない

保護者会
（ＰＴＡ含
む）の仕
組みがわ
からない

受験や入
園、入学
手続きが
わからな
い

保育園、
学校から
のお知ら
せの内容
がわから
ない

親同士の
付き合い
になじめ
ない

保育士や
先生とうま
くコミュニ
ケーション
できない

学費が高
い

その他
特に困っ
ていない

無回答

人数 1,174 122 170 125 66 188 82 292 65 444 50

構成比 10.4% 14.5% 10.6% 5.6% 16.0% 7.0% 24.9% 5.5% 37.8% 4.3%

人数 45 20 29 12 13 38 20 29 8 79 3

構成比 44.4% 64.4% 26.7% 28.9% 84.4% 44.4% 64.4% 17.8% 175.6% 6.7%

人数 112 12 11 16 10 13 8 53 3 20 2

構成比 10.7% 9.8% 14.3% 8.9% 11.6% 7.1% 47.3% 2.7% 17.9% 1.8%

人数 32 31 83 42 17 106 31 34 20 182 12

構成比 96.9% 259.4% 131.3% 53.1% 331.3% 96.9% 106.3% 62.5% 568.8% 37.5%

人数 47 14 20 22 5 19 10 140 11 92 8

構成比 29.8% 42.6% 46.8% 10.6% 40.4% 21.3% 297.9% 23.4% 195.7% 17.0%

人数 56 26 17 21 16 8 12 16 8 20 7

構成比 46.4% 30.4% 37.5% 28.6% 14.3% 21.4% 28.6% 14.3% 35.7% 12.5%

人数 383 2 4 2 1 2 0 3 0 7 2

構成比 0.5% 1.0% 0.5% 0.3% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 1.8% 0.5%

人数 31 9 6 6 3 2 1 10 12 24 3

構成比 29.0% 19.4% 19.4% 9.7% 6.5% 3.2% 32.3% 38.7% 77.4% 9.7%

人数 122 8 0 4 1 0 0 6 2 15 2

構成比 6.6% 0.0% 3.3% 0.8% 0.0% 0.0% 4.9% 1.6% 12.3% 1.6%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 1 5 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 500.0% 1100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

働いている

その他

どこにも預けていない・通っ
ていない

全体

日本人が多く通う保育園・幼
稚園に通っている

日本人以外の子どもが多く通うイン
ターナショナルスクール幼稚部に

通っている

日本の小学校・中学校・高校
に通っている

本人以外の子どもが多く通うイン
ターナショナルスクール初等部・中
等部・高等部に通っている

幼いため、日中も家で養育し
ている
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（24-5）お子さんをどこにも預けていない・通っていない理由 

問 24-5、25-5、26-5、27-5  

問 24-2、25-2、26-2、27-2 で「８ どこにも預けていない・通っていない」を選んだ人に聞き

ます。 

お子さんをどこにも預けていない・通っていない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 
 
 

お子さんをどこにも預けていない・通っていない理由は、１番目のお子さんについて

は、「保育園や学校に入る手続きがわからないから」が35.5％と最も多く、次いで「日

本語がわからないから」が22.6％となっています。 

２番目のお子さんについては、「保育園や学校に入る手続きがわからないから」が

33.3％で最も多く、次いで「日本の保育園や学校に通えるのを知らなかったから」が

25.0％となっています。 

 

【全体】 

１番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「保育園や学校に入る手続きがわからないから」が最も多い 

35.5%

22.6%

19.4%

16.1%

6.5%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

22.6%

25.8%

0% 20% 40% 60%

保育園や学校に入る手続きが

わからないから

日本語がわからないから

日本の保育園や学校に通えるのを

知らなかったから

いじめや差別が心配だから

母国の保育園や学校と教育方針、

生活習慣が違うから

インターナショナルスクールが

近くにないから

授業についていけないから

日本に長く住むつもりはないから

家事手伝い、弟や妹の面倒を見る

必要があるから

高校に入学したが中退したから

その他

無回答
（n=31）
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２番目のお子さんについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３番目のお子さんについて 

・母数４人のため省略 

 

４番目のお子さんについて 

・母数１人のため省略 

  

33.3%

25.0%

16.7%

16.7%

8.3%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

8.3%

0% 20% 40% 60%

保育園や学校に入る手続きが

わからないから

日本の保育園や学校に通えるのを

知らなかったから

日本語がわからないから

インターナショナルスクールが

近くにないから

母国の保育園や学校と教育方針、

生活習慣が違うから

いじめや差別が心配だから

授業についていけないから

日本に長く住むつもりはないから

家事手伝い、弟や妹の面倒を見る

必要があるから

高校に入学したが中退したから

その他

無回答
（n=12）
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１番目のお子さんについて 

出身国・地域別でみると、インドは「保育園や学校に入る手続きがわからないから」、

「日本語が分からない」が最も多くなっています。 

 

【出身国・地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※クロス集計結果については、２～４番目のお子さんについては母数が小さいため、1番目の結果のみ  

掲載 

 

  

回答者数

保育園や
学校に入
る手続き
がわから
ないから

日本の保
育園や学
校に通え
るのを知
らなかった
から

母国の保
育園や学
校と教育
方針、生
活習慣が
違うから

いじめや
差別が心
配だから

日本語が
わからな
いから

授業につ
いていけ
ないから

インターナ
ショナルス
クールが
近くにない
から

日本に長
く住むつも
りはない
から

家事手伝
い、弟や
妹の面倒
を見る必
要がある
から

高校に入
学したが
中退した
から

その他 無回答

人数 31 11 6 2 5 7 0 2 0 0 0 7 8

構成比 35.5% 19.4% 6.5% 16.1% 22.6% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 25.8%

人数 4 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 14 5 4 2 2 5 0 0 0 0 0 4 3

構成比 35.7% 28.6% 14.3% 14.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 21.4%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【お子さん自身が困っていること】 

頂いたご意見を項目ごとに整理した結果、日本語・日本文化に関するものが最も多く、

次いで人間関係に関するご意見となっています。 

 
項目 件 

日本語・日本文化 60 

人間関係（友人づくり、差別、いじめなど） 38 

発育、健康、食事 24 

学校（教師、授業、宿題など） 21 

課外活動、スポーツ、遊ぶ場所など 16 

（日本語以外の）言語、コミュニケーション 12 

その他 12 

保護者の困っていること・思いなど 31 

※複数の項目にまたがる意見については重複して掲載しています。 
 

＜主なご意見＞ 

●日本語・日本文化 

ご意見 

日本語が分かりません。 

日本語の勉強の仕方がよくわかりません。 

話せる日本語の単語は同い年の子と比べて少ないので、時々うまく自分のやりたいことを伝えられな

くて困る。 

少しずつ日本語に慣れてきたようです。現在、彼女は家ではよくしゃべりますが、保育園ではあまり

話しません。 

漢字を読むと書くのがむずかしいみたいです。 

 

●人間関係（友人づくり、差別、いじめなど） 

ご意見 

日本人の親しい友人はいない。 

今のところ特にないが、小学生の時は外国人だからとからかわれる事があって学校が嫌になって行き

たがらなかった。 

日本人の子どもたちは外国人の子どもたちと仲良くすることを好まず、日本人の子どもたちのグルー

プを持つことを好みます。 

定期的に遊ぶ近所の友達が見つからない。 

友達がいない。そしてなぜ日本では誰もが同じになろうとするのか理解できません。 

 
●発育、健康、食事 

ご意見 

2ヶ国語を一緒に使っているため、言葉が遅い。 

私の娘は自閉症で英語しか理解できません。 しかし、残念ながら江戸川区には英語支援特別教育は

ありません。結果、娘は今、私の母国で勉強しています。 

言語療法などの特別なニーズを持つ子どもに適した学校が見つかりません。 

とても内気で、言葉がよく分からないと言いたいことが言えない。 
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ご意見 

現在、子どもが2歳未満なので特に困ったことはありませんが、イスラム教なので子どもが小学校な

どに入学したら、食べられるものが食べられなくなるのではないかと心配しています。可能であれ

ば、江戸川区または日本の学校がムスリムに優しい学校になるとよいのですが。 

ゲームとスマホ依存症。 

 

●学校（教師、授業、宿題など） 

ご意見 

中学校や高校などの進学に関する悩み。 

子どもたちは日本の学校に英語の教師を置いてほしいと思っている。 

優れた国際教育が必要。通学バスや制限に応じた食事を提供できる設備を有する学校が必要。 

学校制度間の学習格差が大きすぎます (例: 保育園と幼稚園)。 保育園には具体的な教育カリキュラ

ムがないため、彼女の日本語は上達していません。私たちは家では日本語を話さないので、日本語を

学ぶ唯一の機会は保育園です。 

私は日本の学校制度を理解していないため、子どもは親のサポートが少なく、言語の問題で勉強を手

伝うことができません。 

 

●課外活動、スポーツ、遊ぶ場所など 

ご意見 

英語を話す人がいないため、水泳、空手、柔道などの子ども向けの課外活動にアクセスすることはで

きません。水泳に通わせたいのですが、英語を話せるところがありません。 

もっと安く参加できる、放課後のアクティビティが必要だ。すべてが高すぎて遠すぎる。日本語だけ

でなく英語でできることが増えました。両方をうまく組み合わせる必要がある。 
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【保護者の方が困っていること】 

頂いたご意見を項目ごとに整理した結果、学費に関するものが最も多く、次いで教育

システム、子どもの教育・進路に関するご意見となっています。 

 
項目 件 

学費が高い（インターナショナルスクールを含む） 56 

教育システム、子どもの教育・進路 43 

日本語、日本文化 32 

学校（連絡、教師、授業、PTAなど） 26 

幼稚園・保育園 23 

人間関係（コミュニケーション、友人づくりなど） 22 

多言語、多文化理解（差別解消） 20 

経済的な問題（学費以外） 18 

発育、健康 9 

その他 41 

※複数の項目にまたがる意見については重複して掲載しています。 
 

●学費が高い（インターナショナルスクールを含む） 

ご意見 

授業料が高額なインターナショナルスクールに子どもを通わせている外国人への支援はありません。 

インターナショナルスクールへの支援もないので、老後や退職後の貯蓄もない。 

 

●教育システム、子どもの教育・進路 

ご意見 

外国人に向けの進学説明会があると助かります。 

江戸川区では外国人が増えている、政府は公立学校での英語導入を検討すべきだ。 

保護者として学校生活に積極的に参加したかったが, 学校のシステムについてはどこからもきちんと

説明を聞いたことがない。日本で学校に通ったことがない私には全く分からない日本の学校システム

について全然知らない。入学時期または転校時期に学校に関する全体的システムについて各国の言語

で説明されている案内書が用意され配布されると良いと思う。 

英語しか話せないので日本語でのコミュニケーションが難しいです。すべて日本語で書かれているの

で、息子に宿題を教えるのも大変です。  

子どもが学校でどのように勉強しているのかよく理解できません。 

 

●日本語、日本文化 

ご意見 

日本語でうまく交流できない。 

英語しか話せないので日本語でのコミュニケーションが難しいです。すべて日本語で書かれているの

で、息子に宿題を教えるのも大変です。私は、文章を読んで理解するためだけに、常に Google 翻

訳を使用していました。 

言葉の壁により教師や他の保護者とコミュニケーションが取れない。 

私は語学が苦手なので、学校のお知らせやホームページを自分で読むことしかできず、先生とコミュ
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ご意見 

ニケーションをとることができません。 

教育関連の書類はすべて日本語で説明されており、非常に読みにくく、理解するのが難しいです。 

保護者会で先生からの話がわからないことがあります。書面は全然大丈夫です。 

 

●学校（連絡、教師、授業、PTA など） 

ご意見 

学校の行事に参加すべきかどうかわかりません。 

日本の公立小学校の行動規範やさまざまな生活習慣、学習習慣がわかりません。 

小学校であまりにも用意するものが多いから、色々揃えることが大変でした。 

保育園の父母会、学校のPTAの役割がよくわからない。必要ないと思っている。 

先生の責任範疇について大分、母国と違う。先生の代わりに親としてやらなきゃいけないことが多

い。共働きにとってきつい。 

先生とコミュニケーションがとれない。 

問題を起こしたり環境を乱したりする子どもたちをクラスから排除するという行動がとられていない

ことに困惑し、イライラしています。教室で規律を維持できない場合、教師はどのようにして適切に

知識を伝えることができるでしょうか? 

 

●幼稚園・保育園 

ご意見 

外国人にとって日本語を学ぶ上で一番難しいのは「電話応対」ですが、対面でのコミュニケーション

ができないのでさらに大変です。何かあると保育園の先生から電話がかかってきますが、これが最初

は一番大変です。 

どうやったら保育園に入れられるのか、まだわからないです。 

保育園の父母会、学校のPTAの役割がよくわからない。必要ないと思っている。 

 

●人間関係（コミュニケーション、友人づくりなど） 

ご意見 

子育てをしている日本人の友人はいません。 

仕事や日本語などの理由で他の母親とのコミュニケーションがうまく取れず、他の子と遊ぶことがで

きない。 
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７ 災害時の対応について 

 

（25）避難対策の状況 

問 28  あなたやあなたの家族は、地震などで自宅以外の場所へ避難しなければならない

時に備えてどのような対策をとっていますか。（○はいくつでも） 

 
 
 
【全体】 

避難対策については、「特に何もしていない」を除くと、「避難場所の位置を確認して

いる」が 40.3％と最も多く、次いで「家族との連絡方法を決めている」が 19.5％と

なっています。 

 

 
 
  

「避難場所の位置を確認している」が 40.3％ 

40.3%

19.5%

14.5%

13.2%

2.6%

39.7%

1.8%

0% 20% 40% 60%

避難場所の位置を確認している

家族との連絡方法を決めている

実際に避難場所まで行き、

避難経路も確認している

家族が集まる場所を決めている

その他

特に何もしていない

無回答

（n=2,808）



 

175 

【性別】 

性別でみると、男性は「避難場所の位置を確認している」、女性は「特に何もしてい

ない」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、20～29歳、60～69歳は「特に何もしていない」が最も多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 1,721 741 287 352 252 39 642 25

構成比 43.1% 16.7% 20.5% 14.6% 2.3% 37.3% 1.5%

人数 1,067 385 119 194 117 32 470 17

構成比 36.1% 11.2% 18.2% 11.0% 3.0% 44.0% 1.6%

人数 7 3 1 2 2 1 1 1

構成比 42.9% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3%

人数 13 2 0 0 1 1 2 8

構成比 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 36 17 4 8 4 3 11 0

構成比 47.2% 11.1% 22.2% 11.1% 8.3% 30.6% 0.0%

人数 676 234 93 95 64 19 310 11

構成比 34.6% 13.8% 14.1% 9.5% 2.8% 45.9% 1.6%

人数 1,060 443 141 198 139 19 425 16

構成比 41.8% 13.3% 18.7% 13.1% 1.8% 40.1% 1.5%

人数 672 296 116 159 113 19 236 9

構成比 44.0% 17.3% 23.7% 16.8% 2.8% 35.1% 1.3%

人数 233 98 36 58 38 6 80 6

構成比 42.1% 15.5% 24.9% 16.3% 2.6% 34.3% 2.6%

人数 91 32 11 25 10 2 40 0

構成比 35.2% 12.1% 27.5% 11.0% 2.2% 44.0% 0.0%

人数 28 11 6 5 3 4 10 1

構成比 39.3% 21.4% 17.9% 10.7% 14.3% 35.7% 3.6%

人数 12 0 0 0 1 1 3 8

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、京成小岩駅・江戸川駅圏内、小岩駅圏内、瑞江駅圏内、西葛西

駅圏内、新小岩駅圏内は「特に何もしていない」が最も多くなっています（新小岩駅圏

内は「避難場所の位置を確認している」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 136 44 22 35 17 1 57 1

構成比 32.4% 16.2% 25.7% 12.5% 0.7% 41.9% 0.7%

人数 364 118 38 65 42 16 158 8

構成比 32.4% 10.4% 17.9% 11.5% 4.4% 43.4% 2.2%

人数 93 36 11 21 12 5 35 2

構成比 38.7% 11.8% 22.6% 12.9% 5.4% 37.6% 2.2%

人数 130 48 15 27 19 1 54 3

構成比 36.9% 11.5% 20.8% 14.6% 0.8% 41.5% 2.3%

人数 146 66 17 23 23 2 53 1

構成比 45.2% 11.6% 15.8% 15.8% 1.4% 36.3% 0.7%

人数 388 158 69 65 45 11 157 4

構成比 40.7% 17.8% 16.8% 11.6% 2.8% 40.5% 1.0%

人数 640 252 109 135 90 17 258 12

構成比 39.4% 17.0% 21.1% 14.1% 2.7% 40.3% 1.9%

人数 77 37 12 17 15 0 28 2

構成比 48.1% 15.6% 22.1% 19.5% 0.0% 36.4% 2.6%

人数 284 126 43 56 38 5 106 5

構成比 44.4% 15.1% 19.7% 13.4% 1.8% 37.3% 1.8%

人数 198 84 22 37 22 3 84 1

構成比 42.4% 11.1% 18.7% 11.1% 1.5% 42.4% 0.5%

人数 205 95 34 44 30 5 74 2

構成比 46.3% 16.6% 21.5% 14.6% 2.4% 36.1% 1.0%

人数 134 65 15 23 18 6 49 2

構成比 48.5% 11.2% 17.2% 13.4% 4.5% 36.6% 1.5%

人数 13 2 0 0 1 1 2 8

構成比 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内



 

177 

【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、台湾以外は「特に何もしていない」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 969 486 179 228 136 10 314 6

構成比 50.2% 18.5% 23.5% 14.0% 1.0% 32.4% 0.6%

人数 529 197 81 114 85 20 224 9

構成比 37.2% 15.3% 21.6% 16.1% 3.8% 42.3% 1.7%

人数 252 109 20 41 18 5 112 1

構成比 43.3% 7.9% 16.3% 7.1% 2.0% 44.4% 0.4%

人数 170 54 17 32 33 6 61 6

構成比 31.8% 10.0% 18.8% 19.4% 3.5% 35.9% 3.5%

人数 239 83 35 39 30 13 84 6

構成比 34.7% 14.6% 16.3% 12.6% 5.4% 35.1% 2.5%

人数 79 15 2 9 8 3 43 3

構成比 19.0% 2.5% 11.4% 10.1% 3.8% 54.4% 3.8%

人数 75 22 8 11 8 0 39 2

構成比 29.3% 10.7% 14.7% 10.7% 0.0% 52.0% 2.7%

人数 73 32 18 11 6 1 30 0

構成比 43.8% 24.7% 15.1% 8.2% 1.4% 41.1% 0.0%

人数 59 18 3 9 3 3 30 1

構成比 30.5% 5.1% 15.3% 5.1% 5.1% 50.8% 1.7%

人数 37 7 2 4 3 4 21 0

構成比 18.9% 5.4% 10.8% 8.1% 10.8% 56.8% 0.0%

人数 25 7 3 3 2 0 13 1

構成比 28.0% 12.0% 12.0% 8.0% 0.0% 52.0% 4.0%

人数 35 12 6 9 7 1 15 1

構成比 34.3% 17.1% 25.7% 20.0% 2.9% 42.9% 2.9%

人数 19 6 3 1 3 3 10 0

構成比 31.6% 15.8% 5.3% 15.8% 15.8% 52.6% 0.0%

人数 234 83 30 37 29 3 118 4

構成比 35.5% 12.8% 15.8% 12.4% 1.3% 50.4% 1.7%

人数 13 0 0 0 1 1 1 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド



 

178 

【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、3年未満は「特に何もしていない」が最も多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、子どものいない人の方がいる人よりも、「特に何もしてい

ない」の割合が8ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 241 90 26 33 21 9 108 2

構成比 37.3% 10.8% 13.7% 8.7% 3.7% 44.8% 0.8%

人数 333 108 51 54 39 8 161 3

構成比 32.4% 15.3% 16.2% 11.7% 2.4% 48.3% 0.9%

人数 643 235 77 107 71 20 284 8

構成比 36.5% 12.0% 16.6% 11.0% 3.1% 44.2% 1.2%

人数 436 187 66 91 55 6 165 11

構成比 42.9% 15.1% 20.9% 12.6% 1.4% 37.8% 2.5%

人数 594 280 102 121 80 10 208 3

構成比 47.1% 17.2% 20.4% 13.5% 1.7% 35.0% 0.5%

人数 341 151 62 92 72 8 112 12

構成比 44.3% 18.2% 27.0% 21.1% 2.3% 32.8% 3.5%

人数 160 62 20 44 27 8 56 1

構成比 38.8% 12.5% 27.5% 16.9% 5.0% 35.0% 0.6%

人数 60 18 3 6 7 4 21 11

構成比 30.0% 5.0% 10.0% 11.7% 6.7% 35.0% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

避難場所
の位置を
確認して
いる

実際に避
難場所ま
で行き、
避難経路
も確認し
ている

家族との
連絡方法
を決めて
いる

家族が集
まる場所
を決めて
いる

その他
特に何も
していな
い

無回答

人数 2,808 1,131 407 548 372 73 1,115 51

構成比 40.3% 14.5% 19.5% 13.2% 2.6% 39.7% 1.8%

人数 1,174 499 190 281 208 27 417 19

構成比 42.5% 16.2% 23.9% 17.7% 2.3% 35.5% 1.6%

人数 1,582 620 214 257 155 44 688 13

構成比 39.2% 13.5% 16.2% 9.8% 2.8% 43.5% 0.8%

人数 52 12 3 10 9 2 10 19

構成比 23.1% 5.8% 19.2% 17.3% 3.8% 19.2% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（26）地域の防災訓練への参加状況 

問 29  あなたは、地域の防災訓練に参加したことはありますか。（〇は１つ） 

 
 
 
【全体】 

防災訓練については、「防災訓練があることを知らない」が38.1％と最も多く、次い

で「参加したことはないが、今後、参加したい」が37.3％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性別】 

性別でみると、男性は「参加したことはないが、今後、参加したい」、女性は「防災

訓練があることを知らない」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「防災訓練があることを知らない」が 38.1％ 

参加したことがある

16.0%

参加したことはな

いが、今後、参加

したい

37.3%

参加したこともな

いし、今後も参加

するつもりはない

6.7%

防災訓練がある

ことを知らない

38.1%

無回答

1.9%

（n=2,808）

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 1,721 265 656 127 641 32

構成比 15.4% 38.1% 7.4% 37.2% 1.9%

人数 1,067 181 390 59 424 13

構成比 17.0% 36.6% 5.5% 39.7% 1.2%

人数 7 2 1 1 2 1

構成比 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3%

人数 13 1 1 1 2 8

構成比 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他
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【年齢別】 

年齢別でみると、40 歳から 69 歳は「参加したことはないが、今後、参加したい」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 36 7 10 4 14 1

構成比 19.4% 27.8% 11.1% 38.9% 2.8%

人数 676 122 202 45 296 11

構成比 18.0% 29.9% 6.7% 43.8% 1.6%

人数 1,060 137 416 71 420 16

構成比 12.9% 39.2% 6.7% 39.6% 1.5%

人数 672 119 279 39 227 8

構成比 17.7% 41.5% 5.8% 33.8% 1.2%

人数 233 37 97 16 77 6

構成比 15.9% 41.6% 6.9% 33.0% 2.6%

人数 91 21 37 7 25 1

構成比 23.1% 40.7% 7.7% 27.5% 1.1%

人数 28 5 6 5 9 3

構成比 17.9% 21.4% 17.9% 32.1% 10.7%

人数 12 1 1 1 1 8

構成比 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、京成小岩駅・江戸川駅圏内、一之江駅圏内、西葛西駅圏内、船

堀駅圏内、平井駅圏内、東大島駅圏内は「参加したことはないが、今後、参加したい」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 136 21 56 8 50 1

構成比 15.4% 41.2% 5.9% 36.8% 0.7%

人数 364 42 137 33 141 11

構成比 11.5% 37.6% 9.1% 38.7% 3.0%

人数 93 10 29 9 43 2

構成比 10.8% 31.2% 9.7% 46.2% 2.2%

人数 130 24 46 8 49 3

構成比 18.5% 35.4% 6.2% 37.7% 2.3%

人数 146 20 58 10 56 2

構成比 13.7% 39.7% 6.8% 38.4% 1.4%

人数 388 59 131 29 164 5

構成比 15.2% 33.8% 7.5% 42.3% 1.3%

人数 640 102 260 41 231 6

構成比 15.9% 40.6% 6.4% 36.1% 0.9%

人数 77 21 23 9 24 0

構成比 27.3% 29.9% 11.7% 31.2% 0.0%

人数 284 58 109 8 102 7

構成比 20.4% 38.4% 2.8% 35.9% 2.5%

人数 198 30 66 15 84 3

構成比 15.2% 33.3% 7.6% 42.4% 1.5%

人数 205 34 79 11 77 4

構成比 16.6% 38.5% 5.4% 37.6% 2.0%

人数 134 26 53 7 46 2

構成比 19.4% 39.6% 5.2% 34.3% 1.5%

人数 13 2 1 0 2 8

構成比 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、インド、ベトナム、ミャンマー、台湾、バングラデ

シュは「参加したことはないが、今後、参加したい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 969 198 421 63 278 9

構成比 20.4% 43.4% 6.5% 28.7% 0.9%

人数 529 62 228 23 210 6

構成比 11.7% 43.1% 4.3% 39.7% 1.1%

人数 252 25 64 27 131 5

構成比 9.9% 25.4% 10.7% 52.0% 2.0%

人数 170 22 56 7 82 3

構成比 12.9% 32.9% 4.1% 48.2% 1.8%

人数 239 40 91 19 81 8

構成比 16.7% 38.1% 7.9% 33.9% 3.3%

人数 79 7 30 5 33 4

構成比 8.9% 38.0% 6.3% 41.8% 5.1%

人数 75 20 31 4 20 0

構成比 26.7% 41.3% 5.3% 26.7% 0.0%

人数 73 10 30 11 22 0

構成比 13.7% 41.1% 15.1% 30.1% 0.0%

人数 59 14 15 1 29 0

構成比 23.7% 25.4% 1.7% 49.2% 0.0%

人数 37 7 9 3 17 1

構成比 18.9% 24.3% 8.1% 45.9% 2.7%

人数 25 3 10 3 8 1

構成比 12.0% 40.0% 12.0% 32.0% 4.0%

人数 35 4 7 4 19 1

構成比 11.4% 20.0% 11.4% 54.3% 2.9%

人数 19 4 5 0 10 0

構成比 21.1% 26.3% 0.0% 52.6% 0.0%

人数 234 33 51 18 127 5

構成比 14.1% 21.8% 7.7% 54.3% 2.1%

人数 13 0 0 0 2 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、3年以上は「参加したことはないが、今後、参加した

い」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅形態別】 

住宅形態別でみると、学校の寮の方は「参加したことがある」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 241 33 86 20 97 5

構成比 13.7% 35.7% 8.3% 40.2% 2.1%

人数 333 49 117 16 147 4

構成比 14.7% 35.1% 4.8% 44.1% 1.2%

人数 643 102 230 39 266 6

構成比 15.9% 35.8% 6.1% 41.4% 0.9%

人数 436 60 169 35 162 10

構成比 13.8% 38.8% 8.0% 37.2% 2.3%

人数 594 86 241 36 225 6

構成比 14.5% 40.6% 6.1% 37.9% 1.0%

人数 341 73 130 20 109 9

構成比 21.4% 38.1% 5.9% 32.0% 2.6%

人数 160 41 54 21 40 4

構成比 25.6% 33.8% 13.1% 25.0% 2.5%

人数 60 5 21 1 23 10

構成比 8.3% 35.0% 1.7% 38.3% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはない
が、今後、
参加した
い

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりはな
い

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 338 38 162 28 108 2

構成比 11.2% 47.9% 8.3% 32.0% 0.6%

人数 394 92 166 26 104 6

構成比 23.4% 42.1% 6.6% 26.4% 1.5%

人数 294 40 103 20 120 11

構成比 13.6% 35.0% 6.8% 40.8% 3.7%

人数 421 51 165 19 180 6

構成比 12.1% 39.2% 4.5% 42.8% 1.4%

人数 141 39 63 4 33 2

構成比 27.7% 44.7% 2.8% 23.4% 1.4%

人数 814 106 269 67 362 10

構成比 13.0% 33.0% 8.2% 44.5% 1.2%

人数 215 32 76 15 90 2

構成比 14.9% 35.3% 7.0% 41.9% 0.9%

人数 73 32 13 3 24 1

構成比 43.8% 17.8% 4.1% 32.9% 1.4%

人数 51 9 19 3 19 1

構成比 17.6% 37.3% 5.9% 37.3% 2.0%

人数 48 9 10 3 25 1

構成比 18.8% 20.8% 6.3% 52.1% 2.1%

人数 19 1 2 0 4 12

構成比 5.3% 10.5% 0.0% 21.1% 63.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

わからない

無回答

借家（一戸建て）

借家（UR団地）

借家（都営・区営団
地）

借家（民間アパート・

民間賃貸マンション）

会社が用意した家
やアパート

学校の寮

全体

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション・
共同住宅）
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【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える、ほとんど不自由することなく使える人は

「参加したことはないが、今後、参加したい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、子どもがいる人は「参加したことはないが、今後参加した

い」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
  

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはない
が、今後、
参加した
い

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりはな
い

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 788 119 309 65 281 14

構成比 15.1% 39.2% 8.2% 35.7% 1.8%

人数 1,304 249 484 75 477 19

構成比 19.1% 37.1% 5.8% 36.6% 1.5%

人数 551 68 200 40 234 9

構成比 12.3% 36.3% 7.3% 42.5% 1.6%

人数 149 13 53 8 75 0

構成比 8.7% 35.6% 5.4% 50.3% 0.0%

人数 16 0 2 0 2 12

構成比 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い

回答者数
参加した
ことがある

参加した
ことはな
いが、今
後、参加
したい

参加した
こともない
し、今後も
参加する
つもりは
ない

防災訓練
があること
を知らな
い

無回答

人数 2,808 449 1,048 188 1,069 54

構成比 16.0% 37.3% 6.7% 38.1% 1.9%

人数 1,174 196 506 59 393 20

構成比 16.7% 43.1% 5.0% 33.5% 1.7%

人数 1,582 246 533 126 663 14

構成比 15.5% 33.7% 8.0% 41.9% 0.9%

人数 52 7 9 3 13 20

構成比 13.5% 17.3% 5.8% 25.0% 38.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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８ 暮らしやすい江戸川区にするための取組みについて 

 

（27）「（仮称）国際交流センター」で必要な機能について 

問 30  江戸川区役所は、外国人の方が気軽に日本語を学んだり、日本人と交流したり、

外国人同士が交流できる「（仮称）国際交流センター」の設置を検討しています。次の

うち、どのような機能が必要だと思いますか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
【全体】 

「（仮称）国際交流センター」で必要な機能については、「日本語を学ぶことができる」

が60.4％と最も多く、次いで「日本人と交流できる」が59.3％、「生活について相談

することができる」が53.8％となっています。 

 

 
 
 
  

「日本語を学ぶことができる」が 60.4％ 

60.4%

59.3%

53.8%

48.4%

42.7%

40.2%

38.9%

34.4%

32.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日本語を学ぶことができる

日本人と交流できる

生活について相談することができる

日本の生活習慣を学ぶことができる

音楽やスポーツ、多国籍な料理の紹介な

どのイベントやパーティーができる

防災について学ぶことができる

外国人同士が交流できる

気軽に立ち寄れるカフェなどが併設されて

いる

日本を含めた多国籍な文化を知ることが

できる

無回答

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性は「日本人と交流できる」、女性は「日本語を学ぶことができる」

が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、29歳以下は「日本人と交流できる」、60歳以上は「生活について

相談することができる」が最も多くなっています（19歳未満は「日本語を学ぶことが

できる」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 1,721 1,062 871 919 565 687 1,068 600 685 737 52

構成比 61.7% 50.6% 53.4% 32.8% 39.9% 62.1% 34.9% 39.8% 42.8% 3.0%

人数 1,067 625 484 588 345 400 591 363 439 457 23

構成比 58.6% 45.4% 55.1% 32.3% 37.5% 55.4% 34.0% 41.1% 42.8% 2.2%

人数 7 3 2 1 0 2 3 3 3 4 1

構成比 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9% 42.9% 42.9% 57.1% 14.3%

人数 13 5 3 2 1 2 3 1 2 2 8

構成比 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 36 23 19 14 8 10 23 9 10 9 0

構成比 63.9% 52.8% 38.9% 22.2% 27.8% 63.9% 25.0% 27.8% 25.0% 0.0%

人数 676 428 345 391 253 306 438 249 241 313 11

構成比 63.3% 51.0% 57.8% 37.4% 45.3% 64.8% 36.8% 35.7% 46.3% 1.6%

人数 1,060 681 518 571 351 430 672 382 450 486 25

構成比 64.2% 48.9% 53.9% 33.1% 40.6% 63.4% 36.0% 42.5% 45.8% 2.4%

人数 672 401 341 368 208 245 383 230 316 290 16

構成比 59.7% 50.7% 54.8% 31.0% 36.5% 57.0% 34.2% 47.0% 43.2% 2.4%

人数 233 117 98 116 68 72 106 69 82 75 13

構成比 50.2% 42.1% 49.8% 29.2% 30.9% 45.5% 29.6% 35.2% 32.2% 5.6%

人数 91 34 29 40 15 19 36 20 22 20 4

構成比 37.4% 31.9% 44.0% 16.5% 20.9% 39.6% 22.0% 24.2% 22.0% 4.4%

人数 28 8 8 9 7 7 6 7 6 5 7

構成比 28.6% 28.6% 32.1% 25.0% 25.0% 21.4% 25.0% 21.4% 17.9% 25.0%

人数 12 3 2 1 1 2 1 1 2 2 8

構成比 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、小岩駅圏内、篠崎駅圏内は「生活について相談することができ

る」、葛西駅圏内、葛西臨海公園駅圏内、船堀駅圏内、平井駅圏内は「日本人と交流で

きる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 136 77 64 64 42 49 73 43 46 55 5

構成比 56.6% 47.1% 47.1% 30.9% 36.0% 53.7% 31.6% 33.8% 40.4% 3.7%

人数 364 196 153 199 117 131 193 124 125 133 14

構成比 53.8% 42.0% 54.7% 32.1% 36.0% 53.0% 34.1% 34.3% 36.5% 3.8%

人数 93 46 36 52 24 33 40 30 28 35 4

構成比 49.5% 38.7% 55.9% 25.8% 35.5% 43.0% 32.3% 30.1% 37.6% 4.3%

人数 130 78 59 62 34 44 62 37 48 48 2

構成比 60.0% 45.4% 47.7% 26.2% 33.8% 47.7% 28.5% 36.9% 36.9% 1.5%

人数 146 91 71 88 48 61 82 49 54 55 6

構成比 62.3% 48.6% 60.3% 32.9% 41.8% 56.2% 33.6% 37.0% 37.7% 4.1%

人数 388 225 178 219 115 148 251 154 159 179 10

構成比 58.0% 45.9% 56.4% 29.6% 38.1% 64.7% 39.7% 41.0% 46.1% 2.6%

人数 640 429 335 354 225 262 401 213 294 283 17

構成比 67.0% 52.3% 55.3% 35.2% 40.9% 62.7% 33.3% 45.9% 44.2% 2.7%

人数 77 47 36 37 22 29 48 26 27 38 3

構成比 61.0% 46.8% 48.1% 28.6% 37.7% 62.3% 33.8% 35.1% 49.4% 3.9%

人数 284 172 132 143 93 110 179 95 122 128 6

構成比 60.6% 46.5% 50.4% 32.7% 38.7% 63.0% 33.5% 43.0% 45.1% 2.1%

人数 198 115 97 99 65 82 113 79 72 92 5

構成比 58.1% 49.0% 50.0% 32.8% 41.4% 57.1% 39.9% 36.4% 46.5% 2.5%

人数 205 118 115 122 74 82 127 68 88 94 3

構成比 57.6% 56.1% 59.5% 36.1% 40.0% 62.0% 33.2% 42.9% 45.9% 1.5%

人数 134 96 80 70 51 57 93 48 64 58 1

構成比 71.6% 59.7% 52.2% 38.1% 42.5% 69.4% 35.8% 47.8% 43.3% 0.7%

人数 13 5 4 1 1 3 3 1 2 2 8

構成比 38.5% 30.8% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、中国、韓国、台湾は「日本人と交流できる」が最も多くな

っています。（韓国は「気軽に立ち寄れるカフェなどが併設されている」、台湾は「生活

について相談することができる」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 969 514 443 506 327 352 562 335 348 425 19

構成比 53.0% 45.7% 52.2% 33.7% 36.3% 58.0% 34.6% 35.9% 43.9% 2.0%

人数 529 420 327 318 201 256 393 182 297 260 11

構成比 79.4% 61.8% 60.1% 38.0% 48.4% 74.3% 34.4% 56.1% 49.1% 2.1%

人数 252 74 70 98 59 71 100 100 64 78 16

構成比 29.4% 27.8% 38.9% 23.4% 28.2% 39.7% 39.7% 25.4% 31.0% 6.3%

人数 170 107 78 100 48 73 99 46 76 53 3

構成比 62.9% 45.9% 58.8% 28.2% 42.9% 58.2% 27.1% 44.7% 31.2% 1.8%

人数 239 173 128 116 89 91 135 47 85 84 3

構成比 72.4% 53.6% 48.5% 37.2% 38.1% 56.5% 19.7% 35.6% 35.1% 1.3%

人数 79 51 48 36 26 20 33 17 30 26 6

構成比 64.6% 60.8% 45.6% 32.9% 25.3% 41.8% 21.5% 38.0% 32.9% 7.6%

人数 75 43 37 38 19 25 37 17 25 31 4

構成比 57.3% 49.3% 50.7% 25.3% 33.3% 49.3% 22.7% 33.3% 41.3% 5.3%

人数 73 39 32 46 27 33 46 44 27 35 1

構成比 53.4% 43.8% 63.0% 37.0% 45.2% 63.0% 60.3% 37.0% 47.9% 1.4%

人数 59 49 25 36 17 22 33 21 16 27 0

構成比 83.1% 42.4% 61.0% 28.8% 37.3% 55.9% 35.6% 27.1% 45.8% 0.0%

人数 37 24 18 22 16 15 18 16 14 16 0

構成比 64.9% 48.6% 59.5% 43.2% 40.5% 48.6% 43.2% 37.8% 43.2% 0.0%

人数 25 16 10 15 4 8 11 10 7 8 2

構成比 64.0% 40.0% 60.0% 16.0% 32.0% 44.0% 40.0% 28.0% 32.0% 8.0%

人数 35 26 11 23 10 20 21 18 16 21 1

構成比 74.3% 31.4% 65.7% 28.6% 57.1% 60.0% 51.4% 45.7% 60.0% 2.9%

人数 19 12 10 8 3 7 9 5 7 9 1

構成比 63.2% 52.6% 42.1% 15.8% 36.8% 47.4% 26.3% 36.8% 47.4% 5.3%

人数 234 145 121 147 65 97 167 109 116 127 6

構成比 62.0% 51.7% 62.8% 27.8% 41.5% 71.4% 46.6% 49.6% 54.3% 2.6%

人数 13 2 2 1 0 1 1 0 1 0 11

構成比 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、1年未満は「日本人と交流できる」、10年以上は「生

活について相談することができる」が最も多くなっています（６カ月以上～１年未満は

「日本語を学ぶことができる」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由なく使える（ネイティブレベル）方は「日本人と交流

できる」が最も多く、次いで「生活について相談することができる」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 241 164 124 129 75 103 167 88 91 110 5

構成比 68.0% 51.5% 53.5% 31.1% 42.7% 69.3% 36.5% 37.8% 45.6% 2.1%

人数 333 214 171 183 97 145 214 114 119 147 5

構成比 64.3% 51.4% 55.0% 29.1% 43.5% 64.3% 34.2% 35.7% 44.1% 1.5%

人数 643 430 326 374 237 271 424 223 273 292 16

構成比 66.9% 50.7% 58.2% 36.9% 42.1% 65.9% 34.7% 42.5% 45.4% 2.5%

人数 436 284 218 236 151 185 272 167 194 202 5

構成比 65.1% 50.0% 54.1% 34.6% 42.4% 62.4% 38.3% 44.5% 46.3% 1.1%

人数 594 359 302 306 208 218 348 202 251 258 14

構成比 60.4% 50.8% 51.5% 35.0% 36.7% 58.6% 34.0% 42.3% 43.4% 2.4%

人数 341 161 146 192 98 118 157 119 135 129 11

構成比 47.2% 42.8% 56.3% 28.7% 34.6% 46.0% 34.9% 39.6% 37.8% 3.2%

人数 160 52 47 67 31 36 59 45 49 44 17

構成比 32.5% 29.4% 41.9% 19.4% 22.5% 36.9% 28.1% 30.6% 27.5% 10.6%

人数 60 31 26 23 14 15 24 9 17 18 11

構成比 51.7% 43.3% 38.3% 23.3% 25.0% 40.0% 15.0% 28.3% 30.0% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、多
国籍な料
理の紹介
などのイ
ベントや
パー

ティーがで
きる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 788 298 296 364 226 278 400 313 308 346 32

構成比 37.8% 37.6% 46.2% 28.7% 35.3% 50.8% 39.7% 39.1% 43.9% 4.1%

人数 1,304 820 686 736 457 516 802 435 522 572 26

構成比 62.9% 52.6% 56.4% 35.0% 39.6% 61.5% 33.4% 40.0% 43.9% 2.0%

人数 551 448 293 323 173 217 368 174 220 215 12

構成比 81.3% 53.2% 58.6% 31.4% 39.4% 66.8% 31.6% 39.9% 39.0% 2.2%

人数 149 127 82 87 55 78 94 45 78 66 1

構成比 85.2% 55.0% 58.4% 36.9% 52.3% 63.1% 30.2% 52.3% 44.3% 0.7%

人数 16 2 3 0 0 2 1 0 1 1 13

構成比 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、子どものいない人は「日本人と交流できる」が最も多くな

っています。 

 

 

 

 

  

回答者数
日本語を
学ぶこと
ができる

日本の生
活習慣を
学ぶこと
ができる

生活につ
いて相談
することが
できる

日本を含
めた多国
籍な文化
を知ること
ができる

外国人同
士が交流
できる

日本人と
交流でき
る

気軽に立
ち寄れる
カフェなど
が併設さ
れている

防災につ
いて学ぶ
ことができ
る

音楽やス
ポーツ、
多国籍な
料理の紹
介などの
イベントや
パー
ティーが
できる

無回答

人数 2,808 1,695 1,360 1,510 911 1,091 1,665 967 1,129 1,200 84

構成比 60.4% 48.4% 53.8% 32.4% 38.9% 59.3% 34.4% 40.2% 42.7% 3.0%

人数 1,174 715 591 615 376 430 657 377 527 509 37

構成比 60.9% 50.3% 52.4% 32.0% 36.6% 56.0% 32.1% 44.9% 43.4% 3.2%

人数 1,582 957 751 877 525 648 989 584 588 682 28

構成比 60.5% 47.5% 55.4% 33.2% 41.0% 62.5% 36.9% 37.2% 43.1% 1.8%

人数 52 23 18 18 10 13 19 6 14 9 19

構成比 44.2% 34.6% 34.6% 19.2% 25.0% 36.5% 11.5% 26.9% 17.3% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（28）江戸川区役所に取り組んで欲しいこと 

問 31  江戸川区をより住みやすいまちにするため、江戸川区役所に取り組んで欲しいこと

は何ですか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
【全体】 

江戸川区役所に取り組んで欲しいことは、「外国人向けの相談窓口、情報発信」が

51.6％と最も多く、次いで「日本語を学習できる場」が47.9％となっています。 

 

 
 
  

「外国人向けの相談窓口、情報発信」が 51.6％ 

51.6%

47.9%

43.7%

42.1%

41.0%

39.9%

36.8%

25.6%

22.3%

19.6%

3.2%

3.9%

0% 20% 40% 60%

外国人向けの相談窓口、情報発信

日本語を学習できる場

施設や窓口の多言語対応や表示

外国人に対する偏見や差別解消のた

めの啓発活動

日本人区民との交流機会

国際交流センターの設置

災害時の支援や防災に関する

情報提供

外国人の意見を聴く会議体などの設置

外国語による日本文化の講座、講習

会

母国語で教育を受けられるインター

ナショナルスクールの誘致

その他

無回答
（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、男性より女性の方が高い割合の項目は、「外国人に対する偏見や差別

解消のための啓発活動」、「災害時の支援や防災に関する情報提供」となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別】 

年齢別でみると、70 歳以上は「外国人に対する偏見や差別解消のための啓発活動」

が最も多くなっています。また、60歳以上は「災害時の支援や防災に関する情報提供」

が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 1,721 780 891 730 853 765 706 597 385 493 416 59 61

構成比 45.3% 51.8% 42.4% 49.6% 44.5% 41.0% 34.7% 22.4% 28.6% 24.2% 3.4% 3.5%

人数 1,067 442 553 389 489 382 473 433 165 223 210 30 39

構成比 41.4% 51.8% 36.5% 45.8% 35.8% 44.3% 40.6% 15.5% 20.9% 19.7% 2.8% 3.7%

人数 7 1 3 1 1 1 2 3 1 2 1 0 1

構成比 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%

人数 13 3 2 1 3 2 1 1 0 1 0 0 8

構成比 23.1% 15.4% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 36 15 19 6 17 11 8 8 4 5 7 0 1

構成比 41.7% 52.8% 16.7% 47.2% 30.6% 22.2% 22.2% 11.1% 13.9% 19.4% 0.0% 2.8%

人数 676 299 359 249 323 292 275 215 113 153 158 13 25

構成比 44.2% 53.1% 36.8% 47.8% 43.2% 40.7% 31.8% 16.7% 22.6% 23.4% 1.9% 3.7%

人数 1,060 480 558 444 541 480 478 386 238 292 233 38 29

構成比 45.3% 52.6% 41.9% 51.0% 45.3% 45.1% 36.4% 22.5% 27.5% 22.0% 3.6% 2.7%

人数 672 301 344 296 333 280 302 286 164 195 171 23 19

構成比 44.8% 51.2% 44.0% 49.6% 41.7% 44.9% 42.6% 24.4% 29.0% 25.4% 3.4% 2.8%

人数 233 93 122 92 101 63 83 94 24 51 47 6 15

構成比 39.9% 52.4% 39.5% 43.3% 27.0% 35.6% 40.3% 10.3% 21.9% 20.2% 2.6% 6.4%

人数 91 28 38 25 25 17 24 33 7 16 8 6 6

構成比 30.8% 41.8% 27.5% 27.5% 18.7% 26.4% 36.3% 7.7% 17.6% 8.8% 6.6% 6.6%

人数 28 8 7 8 5 6 12 11 1 6 2 2 6

構成比 28.6% 25.0% 28.6% 17.9% 21.4% 42.9% 39.3% 3.6% 21.4% 7.1% 7.1% 21.4%

人数 12 2 2 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8

構成比 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、京成小岩駅・江戸川駅圏内、瑞江駅圏内、東大島駅圏内で「日

本語を学習できる場」が最も多くなっています。また、東大島駅圏内では「施設や窓口

の多言語対応や表示」が２番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 136 50 63 49 66 44 51 43 23 28 29 3 5

構成比 36.8% 46.3% 36.0% 48.5% 32.4% 37.5% 31.6% 16.9% 20.6% 21.3% 2.2% 3.7%

人数 364 141 179 121 142 135 167 130 58 87 57 15 18

構成比 38.7% 49.2% 33.2% 39.0% 37.1% 45.9% 35.7% 15.9% 23.9% 15.7% 4.1% 4.9%

人数 93 39 46 35 34 23 40 29 16 26 14 6 2

構成比 41.9% 49.5% 37.6% 36.6% 24.7% 43.0% 31.2% 17.2% 28.0% 15.1% 6.5% 2.2%

人数 130 57 62 57 64 42 50 48 17 27 28 4 4

構成比 43.8% 47.7% 43.8% 49.2% 32.3% 38.5% 36.9% 13.1% 20.8% 21.5% 3.1% 3.1%

人数 146 54 74 55 64 56 64 48 22 42 29 2 6

構成比 37.0% 50.7% 37.7% 43.8% 38.4% 43.8% 32.9% 15.1% 28.8% 19.9% 1.4% 4.1%

人数 388 158 188 149 174 172 168 149 66 96 86 10 15

構成比 40.7% 48.5% 38.4% 44.8% 44.3% 43.3% 38.4% 17.0% 24.7% 22.2% 2.6% 3.9%

人数 640 338 373 280 362 306 262 259 164 188 189 24 20

構成比 52.8% 58.3% 43.8% 56.6% 47.8% 40.9% 40.5% 25.6% 29.4% 29.5% 3.8% 3.1%

人数 77 31 38 34 37 30 32 26 15 18 13 2 5

構成比 40.3% 49.4% 44.2% 48.1% 39.0% 41.6% 33.8% 19.5% 23.4% 16.9% 2.6% 6.5%

人数 284 124 152 129 138 124 110 99 68 78 65 11 8

構成比 43.7% 53.5% 45.4% 48.6% 43.7% 38.7% 34.9% 23.9% 27.5% 22.9% 3.9% 2.8%

人数 198 69 92 72 85 70 86 63 29 35 38 2 10

構成比 34.8% 46.5% 36.4% 42.9% 35.4% 43.4% 31.8% 14.6% 17.7% 19.2% 1.0% 5.1%

人数 205 89 110 73 97 81 97 92 39 55 45 3 4

構成比 43.4% 53.7% 35.6% 47.3% 39.5% 47.3% 44.9% 19.0% 26.8% 22.0% 1.5% 2.0%

人数 134 74 70 65 81 66 53 48 33 38 34 7 3

構成比 55.2% 52.2% 48.5% 60.4% 49.3% 39.6% 35.8% 24.6% 28.4% 25.4% 5.2% 2.2%

人数 13 2 2 2 2 1 2 0 1 1 0 0 9

構成比 15.4% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、インド、米国は「施設や窓口の多言語対応や表示」、ミャ

ンマー、インドネシア、タイは「日本語を学習できる場」、中国で「外国人に対する偏

見や差別解消のための啓発活動」、韓国は「災害時の支援や防災に関する情報提供」が

最も多くなっています（米国は「外国人向け相談窓口、情報発信」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 969 308 435 355 401 396 441 357 146 221 140 18 24

構成比 31.8% 44.9% 36.6% 41.4% 40.9% 45.5% 36.8% 15.1% 22.8% 14.4% 1.9% 2.5%

人数 529 381 368 304 374 307 235 220 197 188 215 29 14

構成比 72.0% 69.6% 57.5% 70.7% 58.0% 44.4% 41.6% 37.2% 35.5% 40.6% 5.5% 2.6%

人数 252 47 83 70 48 58 86 87 34 46 29 15 19

構成比 18.7% 32.9% 27.8% 19.0% 23.0% 34.1% 34.5% 13.5% 18.3% 11.5% 6.0% 7.5%

人数 170 96 101 69 91 56 62 66 32 42 50 5 6

構成比 56.5% 59.4% 40.6% 53.5% 32.9% 36.5% 38.8% 18.8% 24.7% 29.4% 2.9% 3.5%

人数 239 97 127 99 123 91 95 76 46 51 39 6 8

構成比 40.6% 53.1% 41.4% 51.5% 38.1% 39.7% 31.8% 19.2% 21.3% 16.3% 2.5% 3.3%

人数 79 37 43 19 40 20 29 21 10 28 18 4 5

構成比 46.8% 54.4% 24.1% 50.6% 25.3% 36.7% 26.6% 12.7% 35.4% 22.8% 5.1% 6.3%

人数 75 29 34 17 38 21 34 30 7 16 17 0 5

構成比 38.7% 45.3% 22.7% 50.7% 28.0% 45.3% 40.0% 9.3% 21.3% 22.7% 0.0% 6.7%

人数 73 26 37 31 27 33 34 33 12 19 13 1 0

構成比 35.6% 50.7% 42.5% 37.0% 45.2% 46.6% 45.2% 16.4% 26.0% 17.8% 1.4% 0.0%

人数 59 36 29 24 40 21 28 15 9 14 13 3 1

構成比 61.0% 49.2% 40.7% 67.8% 35.6% 47.5% 25.4% 15.3% 23.7% 22.0% 5.1% 1.7%

人数 37 10 16 8 22 14 12 10 1 7 8 0 0

構成比 27.0% 43.2% 21.6% 59.5% 37.8% 32.4% 27.0% 2.7% 18.9% 21.6% 0.0% 0.0%

人数 25 8 13 10 12 11 10 8 2 7 6 3 0

構成比 32.0% 52.0% 40.0% 48.0% 44.0% 40.0% 32.0% 8.0% 28.0% 24.0% 12.0% 0.0%

人数 35 24 24 12 18 13 21 17 9 14 8 0 1

構成比 68.6% 68.6% 34.3% 51.4% 37.1% 60.0% 48.6% 25.7% 40.0% 22.9% 0.0% 2.9%

人数 19 5 9 4 5 7 5 6 3 3 3 0 0

構成比 26.3% 47.4% 21.1% 26.3% 36.8% 26.3% 31.6% 15.8% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0%

人数 234 122 128 99 106 102 90 88 43 63 68 5 15

構成比 52.1% 54.7% 42.3% 45.3% 43.6% 38.5% 37.6% 18.4% 26.9% 29.1% 2.1% 6.4%

人数 13 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、20年以上は「外国人に対する偏見や差別解消のため

の啓発活動」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、まったくできない方は「施設や窓口の多言語対応や表示」、

不自由することが多い方は「日本語を学習できる場」、不自由なく使える（ネイティブ

レベル）方は「外国人に対する偏見や差別解消のための啓発活動」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 241 106 123 96 117 121 93 87 43 54 55 6 10

構成比 44.0% 51.0% 39.8% 48.5% 50.2% 38.6% 36.1% 17.8% 22.4% 22.8% 2.5% 4.1%

人数 333 157 192 132 176 152 119 113 49 69 72 8 3

構成比 47.1% 57.7% 39.6% 52.9% 45.6% 35.7% 33.9% 14.7% 20.7% 21.6% 2.4% 0.9%

人数 643 297 348 264 342 289 274 236 127 180 164 13 27

構成比 46.2% 54.1% 41.1% 53.2% 44.9% 42.6% 36.7% 19.8% 28.0% 25.5% 2.0% 4.2%

人数 436 192 212 183 228 187 197 150 100 122 106 12 13

構成比 44.0% 48.6% 42.0% 52.3% 42.9% 45.2% 34.4% 22.9% 28.0% 24.3% 2.8% 3.0%

人数 594 267 308 250 290 240 279 245 138 161 129 23 14

構成比 44.9% 51.9% 42.1% 48.8% 40.4% 47.0% 41.2% 23.2% 27.1% 21.7% 3.9% 2.4%

人数 341 140 162 134 129 111 126 125 70 87 65 18 18

構成比 41.1% 47.5% 39.3% 37.8% 32.6% 37.0% 36.7% 20.5% 25.5% 19.1% 5.3% 5.3%

人数 160 44 72 49 41 33 76 63 17 36 23 6 13

構成比 27.5% 45.0% 30.6% 25.6% 20.6% 47.5% 39.4% 10.6% 22.5% 14.4% 3.8% 8.1%

人数 60 23 32 13 23 17 18 15 7 10 13 3 11

構成比 38.3% 53.3% 21.7% 38.3% 28.3% 30.0% 25.0% 11.7% 16.7% 21.7% 5.0% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられるイ
ンターナ
ショナルス
クールの
誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 788 231 304 301 222 273 352 288 146 209 124 36 40

構成比 29.3% 38.6% 38.2% 28.2% 34.6% 44.7% 36.5% 18.5% 26.5% 15.7% 4.6% 5.1%

人数 1,304 537 684 506 655 568 557 478 249 324 299 23 43

構成比 41.2% 52.5% 38.8% 50.2% 43.6% 42.7% 36.7% 19.1% 24.8% 22.9% 1.8% 3.3%

人数 551 349 359 229 365 240 220 207 119 135 153 18 10

構成比 63.3% 65.2% 41.6% 66.2% 43.6% 39.9% 37.6% 21.6% 24.5% 27.8% 3.3% 1.8%

人数 149 109 100 84 103 69 53 61 37 51 50 12 3

構成比 73.2% 67.1% 56.4% 69.1% 46.3% 35.6% 40.9% 24.8% 34.2% 33.6% 8.1% 2.0%

人数 16 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 13

構成比 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 81.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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【子どもの有無別】 

子どもの有無別でみると、「母国語で教育を受けられるインターナショナルスクール

の誘致」の割合は、子どもがいる人の方がいない人よりも約13ポイント高くなってい

ます。 

 

 

 

 

  

回答者数

施設や窓
口の多言
語対応や
表示

外国人向
けの相談
窓口、情
報発信

国際交流
センター
の設置

日本語を
学習でき
る場

日本人区
民との交
流機会

外国人に
対する偏
見や差別
解消のた
めの啓発
活動

災害時の
支援や防
災に関す
る情報提
供

母国語で
教育を受
けられる
インターナ
ショナル
スクール
の誘致

外国人の
意見を聴
く会議体
などの設
置

外国語に
よる日本
文化の講
座、講習
会

その他 無回答

人数 2,808 1,226 1,449 1,121 1,346 1,150 1,182 1,034 551 719 627 89 109

構成比 43.7% 51.6% 39.9% 47.9% 41.0% 42.1% 36.8% 19.6% 25.6% 22.3% 3.2% 3.9%

人数 1,174 550 625 498 582 488 514 447 318 327 286 50 37

構成比 46.8% 53.2% 42.4% 49.6% 41.6% 43.8% 38.1% 27.1% 27.9% 24.4% 4.3% 3.2%

人数 1,582 661 807 608 743 652 654 574 228 383 335 39 52

構成比 41.8% 51.0% 38.4% 47.0% 41.2% 41.3% 36.3% 14.4% 24.2% 21.2% 2.5% 3.3%

人数 52 15 17 15 21 10 14 13 5 9 6 0 20

構成比 28.8% 32.7% 28.8% 40.4% 19.2% 26.9% 25.0% 9.6% 17.3% 11.5% 0.0% 38.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

いる

いない

無回答
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（29）条例（指針）の中に入れて欲しい内容 

問 32  国籍にかかわらず、多くの人が地域のなかで安心して暮らせるように、江戸川区役

所は多文化が共生できるまちを実現するための条例（指針）づくりに取り組んでいま

す。条例（指針）のなかに入れて欲しい内容は何ですか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
【全体】 

条例（指針）のなかに入れて欲しい内容は、「国籍にかかわらず、一人ひとりのちが

いを認め合うことが大切」が68.0％と最も多く、次いで「互いの文化を大切にし、支

え合って、ともに生きるまちを目指す」が60.0％となっています。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを 

認め合うことが大切」が 68.0％ 

68.0%

60.0%

52.8%

47.1%

46.2%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを

認め合うことが大切

互いの文化を大切にし、支え合って、

ともに生きるまちを目指す

江戸川区役所は、多言語化、

日本語支援、生活支援などに取り組む

江戸川区役所は、外国人や関係者の

意見を聴き、その意見を尊重する

江戸川区役所は、多文化が共生できる

まちを実現するための施策を行う

無回答

（n=2,808）
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【性別】 

性別でみると、いずれも「国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを認め合うことが

大切」が最も多くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、70歳以上は「江戸川区役所は、外国人や関係者の意見を聴き、そ

の意見を尊重する」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
  

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その
意見を尊
重する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 1,721 1,186 1,020 835 919 838 79

構成比 68.9% 59.3% 48.5% 53.4% 48.7% 4.6%

人数 1,067 715 657 454 558 478 48

構成比 67.0% 61.6% 42.5% 52.3% 44.8% 4.5%

人数 7 5 4 4 2 4 1

構成比 71.4% 57.1% 57.1% 28.6% 57.1% 14.3%

人数 13 4 3 4 3 3 8

構成比 30.8% 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 61.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

男性

女性

その他

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その
意見を尊
重する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 36 29 19 17 18 13 2

構成比 80.6% 52.8% 47.2% 50.0% 36.1% 5.6%

人数 676 461 403 294 345 292 31

構成比 68.2% 59.6% 43.5% 51.0% 43.2% 4.6%

人数 1,060 735 635 509 577 512 50

構成比 69.3% 59.9% 48.0% 54.4% 48.3% 4.7%

人数 672 455 439 330 377 334 21

構成比 67.7% 65.3% 49.1% 56.1% 49.7% 3.1%

人数 233 155 132 98 111 114 15

構成比 66.5% 56.7% 42.1% 47.6% 48.9% 6.4%

人数 91 56 45 34 39 40 5

構成比 61.5% 49.5% 37.4% 42.9% 44.0% 5.5%

人数 28 17 10 13 13 15 4

構成比 60.7% 35.7% 46.4% 46.4% 53.6% 14.3%

人数 12 2 1 2 2 3 8

構成比 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 25.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

全体

～19歳

20～29歳

30～39歳
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【居住圏域別】 

居住圏域別でみると、船堀駅圏内、東大島駅圏内は「江戸川区役所は、多言語化、日

本語支援、生活支援などに取り組む」が2番目に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その
意見を尊
重する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 136 95 76 55 68 62 4

構成比 69.9% 55.9% 40.4% 50.0% 45.6% 2.9%

人数 364 232 210 146 179 160 21

構成比 63.7% 57.7% 40.1% 49.2% 44.0% 5.8%

人数 93 64 52 40 47 51 4

構成比 68.8% 55.9% 43.0% 50.5% 54.8% 4.3%

人数 130 85 72 56 62 59 8

構成比 65.4% 55.4% 43.1% 47.7% 45.4% 6.2%

人数 146 95 79 61 66 71 6

構成比 65.1% 54.1% 41.8% 45.2% 48.6% 4.1%

人数 388 264 235 177 204 176 20

構成比 68.0% 60.6% 45.6% 52.6% 45.4% 5.2%

人数 640 448 424 346 352 329 23

構成比 70.0% 66.3% 54.1% 55.0% 51.4% 3.6%

人数 77 53 42 31 39 34 5

構成比 68.8% 54.5% 40.3% 50.6% 44.2% 6.5%

人数 284 192 159 138 163 138 13

構成比 67.6% 56.0% 48.6% 57.4% 48.6% 4.6%

人数 198 136 122 79 93 83 13

構成比 68.7% 61.6% 39.9% 47.0% 41.9% 6.6%

人数 205 146 124 93 112 88 5

構成比 71.2% 60.5% 45.4% 54.6% 42.9% 2.4%

人数 134 96 88 73 94 71 5

構成比 71.6% 65.7% 54.5% 70.1% 53.0% 3.7%

人数 13 4 1 2 3 1 9

構成比 30.8% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 69.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東大島駅圏内

無回答

葛西駅圏内

西葛西駅圏内

葛西臨海公園駅圏
内

船堀駅圏内

新小岩駅圏内

平井駅圏内

全体

京成小岩駅・江戸川
駅圏内

小岩駅圏内

篠崎駅圏内

瑞江駅圏内

一之江駅圏内
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【出身国・地域別】 

出身国・地域別でみると、最も多いのは、台湾、バングラデシュで「互いの文化を大

切にし、支え合って、ともに生きるまちを目指す」、米国で「江戸川区役所は、外国人

や関係者の意見を聴き、その意見を尊重する」となっています（バングラデシュは「国

籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを認め合うことが大切」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その
意見を尊
重する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 969 652 642 418 486 390 31

構成比 67.3% 66.3% 43.1% 50.2% 40.2% 3.2%

人数 529 397 360 333 358 321 21

構成比 75.0% 68.1% 62.9% 67.7% 60.7% 4.0%

人数 252 154 119 77 85 94 14

構成比 61.1% 47.2% 30.6% 33.7% 37.3% 5.6%

人数 170 122 93 75 95 94 9

構成比 71.8% 54.7% 44.1% 55.9% 55.3% 5.3%

人数 239 155 119 110 130 107 15

構成比 64.9% 49.8% 46.0% 54.4% 44.8% 6.3%

人数 79 43 33 27 25 32 7

構成比 54.4% 41.8% 34.2% 31.6% 40.5% 8.9%

人数 75 58 29 20 29 28 6

構成比 77.3% 38.7% 26.7% 38.7% 37.3% 8.0%

人数 73 45 51 39 36 39 1

構成比 61.6% 69.9% 53.4% 49.3% 53.4% 1.4%

人数 59 46 39 34 38 37 0

構成比 78.0% 66.1% 57.6% 64.4% 62.7% 0.0%

人数 37 29 21 18 20 17 1

構成比 78.4% 56.8% 48.6% 54.1% 45.9% 2.7%

人数 25 14 14 12 13 13 0

構成比 56.0% 56.0% 48.0% 52.0% 52.0% 0.0%

人数 35 21 22 17 25 27 1

構成比 60.0% 62.9% 48.6% 71.4% 77.1% 2.9%

人数 19 11 9 7 8 9 1

構成比 57.9% 47.4% 36.8% 42.1% 47.4% 5.3%

人数 234 161 133 109 132 115 18

構成比 68.8% 56.8% 46.6% 56.4% 49.1% 7.7%

人数 13 2 0 1 2 0 11

構成比 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 84.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

インドネシア

タイ

バングラデシュ

米国

モンゴル

その他

韓国

フィリピン

ベトナム

ネパール

ミャンマー

台湾

全体

中国

インド
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【江戸川区居住年数別】 

江戸川区居住年数別でみると、いずれも「国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを

認め合うことが大切」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
【日本語能力別】 

日本語能力別でみると、不自由することが多い方は「江戸川区役所は、多言語化、日

本語支援、生活支援などに取り組む」が最も多くなっています（不自由することが多い

方は「国籍にかかわらず、一人ひとりのちがいを認め合うことが大切」も同率）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その
意見を尊
重する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 241 160 142 106 137 103 11

構成比 66.4% 58.9% 44.0% 56.8% 42.7% 4.6%

人数 333 224 192 140 170 136 10

構成比 67.3% 57.7% 42.0% 51.1% 40.8% 3.0%

人数 643 452 401 315 360 310 30

構成比 70.3% 62.4% 49.0% 56.0% 48.2% 4.7%

人数 436 315 265 211 240 222 14

構成比 72.2% 60.8% 48.4% 55.0% 50.9% 3.2%

人数 594 408 377 297 311 286 27

構成比 68.7% 63.5% 50.0% 52.4% 48.1% 4.5%

人数 341 225 202 147 176 170 16

構成比 66.0% 59.2% 43.1% 51.6% 49.9% 4.7%

人数 160 94 76 61 67 74 14

構成比 58.8% 47.5% 38.1% 41.9% 46.3% 8.8%

人数 60 32 29 20 21 22 14

構成比 53.3% 48.3% 33.3% 35.0% 36.7% 23.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

５年以上～10年未
満

10年以上～20年未
満

20年以上

無回答

全体

６カ月未満

６カ月以上～１年未
満

１年以上～３年未満

回答者数

国籍にか
かわら
ず、一人
ひとりのち
がいを認
め合うこと
が大切

互いの文
化を大切
にし、支え
合って、と
もに生き
るまちを
目指す

江戸川区
役所は、
多文化が
共生でき
るまちを
実現する
ための施
策を行う

江戸川区
役所は、
多言語
化、日本
語支援、
生活支援
などに取
り組む

江戸川区
役所は、
外国人や
関係者の
意見を聴
き、その意
見を尊重
する

無回答

人数 2,808 1,910 1,684 1,297 1,482 1,323 136

構成比 68.0% 60.0% 46.2% 52.8% 47.1% 4.8%

人数 788 536 453 336 318 386 43

構成比 68.0% 57.5% 42.6% 40.4% 49.0% 5.5%

人数 1,304 893 788 594 696 576 54

構成比 68.5% 60.4% 45.6% 53.4% 44.2% 4.1%

人数 551 372 354 276 372 276 17

構成比 67.5% 64.2% 50.1% 67.5% 50.1% 3.1%

人数 149 108 89 90 95 85 7

構成比 72.5% 59.7% 60.4% 63.8% 57.0% 4.7%

人数 16 1 0 1 1 0 15

構成比 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 93.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

まったくできない

無回答

全体

不自由なく使える
（ネイティブレベル）

ほとんど不自由する
ことなく使える

不自由することが多
い
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（30）より住みやすいまちにするために区が取り組むべきこと 

問 33 暮らしていて、普段感じていることなど、ご意見やご要望があったら、自由に書いて

ください。 

 
頂いたご意見を項目ごとに整理した結果、多文化共生のまちづくりに関するものが最

も多く、次いで役所（行政）、江戸川区の良いところに関するご意見となっています。 

 
項目 件 

多文化共生のまちづくり、国際交流、国際理解 

（近所づきあい、日本語学習、外国語でのサポートなど） 

79 

役所（行政） 43 

住みよい、江戸川区の良いところ 43 

子育て・教育、学校／幼稚園・保育園 16 

アンケートについて 14 

防犯・治安（騒音を含む） 13 

住居（物件探し、家賃など） 12 

環境美化（喫煙、ポイ捨ても含む）、緑 11 

商業・買い物 11 

公共交通、道路 10 

公園、スポーツ施設、ドッグラン 7 

まちづくり全般 7 

仕事 5 

その他 21 

※複数の項目にまたがる意見については重複して掲載しています。 
 
●多文化共生のまちづくり、国際交流、国際理解 

意見 

江戸川区に、外国人が日本語を学ぶ機会を増やしてほしいと思います。 

食の差異、経済の差異、文化の差異、言葉の違い、考え方の違い、どうしても偏見、差別が生じると

思います。差別思想を持っている人は外国人を差別しないようにしてもらうのは無理なので、子ども

達にその無意識的な人を差別するような考えをなくすことに力を入れられたらと思います。 

外国人として差別を受けた経験はそんなにないが、日本人の片寄った海外の情報による偏見は感じ

る。 

江戸川区に引っ越して一番感じることは外国人に対しての理解が浅い。 

日本語教育より、心のつながりが大事です、言葉はツールであり、必要不可欠ではないと思い、ジェ

スチャーでも表現できます。外国人が嫌いとなると、いくら日本語が話せる外国人でも暮らしにくい

です。 

日本で生活する外国人達が日本の文化や習慣を正確に把握して、みんなで助け合いながら仲良く暮ら

すために沢山のふれあいイベントがあると嬉しいです。 
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意見 

私たち外国人のほとんどは、日本人の真似をすることを期待されています。例えば集団で話すことは

日本人にとっては迷惑であり、白い目で見られることもありますし、初めての人には理解しにくい暗

黙のルールに従うことも求められます。 私たちはより社交的であることを好みます。 また、より国

際的な都市になるためには、日本の人々のサポートを受けてお祭りやイベントを祝うための自由がも

う少し必要です。「外国人はいつもうるさくてルールを守らない」と考えるのではなく、私たちのこ

とをよく理解してもらえるよう、地元の人々ともっと交流する必要があります。 

日本語サポートは役に立たないと思います。 理由は、私はビジネスレベルに近い日本語を話せます

が、日本人は私の見た目を理由に私から逃げたがるので、それは何の役にも立たないからです。 江

戸川区は日本人に文化だけでなく、英語やその他の言語も教育する必要があります。 

GO BACK INDIAN と書かれているのを読みました。それはコミュニティの調和ではなく、争いを

生み出すことになると思います。そういったものは確認して削除する必要があります。 

江戸川区は美しくて静かな居住地だと言える。英語での表示が増えれば、より過ごしやすくなると思

う。 

とても素敵な取組みとして、以前他の自治体に住んでいた時、国際交流ラウンジで長年ボランティア

活動をしました。よかったらその時の経験を共有します。 

江戸川区にはインド人が多く住んでいますが、今回のアンケートにはヒンディー語などのインド系言

語は含まれていませんでした。江戸川区の多言語サービスにインドの言語も含まれたら素晴らしいで

すね。  

外国人児童の教育についてもぜひご検討ください。 そして、日本語、世界の言語や文化を学ぶ機会

を提供してください。 これらが調和的かつ経済的な成長につながります。 

色んな国籍の子ども達が増えて行く中で、子ども達同士、親同士がお互いの国の歴史についてやルー

ツについて学ぶ場があれば偏見の芽を摘み取る事が出来るのではないかと思う。 

差別が殆ど無い日本。日本しか知らない私からすると、海外からわざわざ日本に移り住みたいのであ

れば「郷に従う」のが当然だと思うので、心底日本が好きな人以外の治安を守らない人々は正直来な

いでほしい。厳しいようですが、そう強く思います。 

お互いを尊重することが大切です。 

外国人と日本人を公平に扱ってほしい。 

外国人・日本人に関係なく、誰にとっても共通して良い部分は推進し、それ以外は各々に任せればい

いと思います。 

最近では、英語やその他の言語も記載された文書や標識がありますが、その情報は表面的なものであ

ることが多く、さらに詳細が必要な場合、誰も助けてくれなかったり、母国語で追加の文書を提供し

たりすることができないようです。本当に外国語で支援やサービスを提供するつもりなら、それは徹

底的かつ包括的なものでなければなりません。また、翻訳はネイティブによって再確認され、正確さ

と意味の明確さを確認する必要があります。 

日本人の差別は、特定の人種が優れているという思想ではなく、無知からくるものと感じています。

なので、日本人が外国のことを学ぶべきです。特に高齢者は無知な人が多いので、差別解消のために

は高齢者の学びが必要です。 

国際交流センターの必要はないと思います。センターをゼロから作るよりも、すでに存在する外国人

の自助グループを調査し、統合したほうがいいと考えます。その理由は、交流したい外国人は行政が

設立する交流センターがなくても自分で他人と交流の方法を見つけることができ（サークルに参入す

るなど）、交流したくない外国人は相応のセンターの設備が十分に整備されていても利用しないから

です。自分は国籍別の自助グループと行政の関係部署との連絡を強化することがもっとも効率的な方

法だと思います。その際の「国際交流」の部分は、これらの自助グループが自ら率先して開催するこ

とができます。 
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●役所（行政） 

ご意見 

すべきこと、してはいけないことの情報と、滞在に必要な必須書類（マイナンバーカード、母子手帳

など）を初めて来日する人に提供してほしい。緊急時に病院を受診するための情報は、誰もが知って

いるわけではありません。 

多国籍の人が多いほど、情報を手軽に入手できるホームページや情報センターがあればいいと思いま

す。 

公共機関で、日本語のできない人に対して不親切なスタッフが多い。改善してほしい。 

日本生まれなので通称名で生活していて本名を使う機会はほぼ無いのだが、身分証明やマイナンバー

等に本名が記載されてしまうことが困る。外国人への偏見は根深いので、知られたくない場合もあ

る。名前の記載を選べるようにして欲しい。 

共生社会実現に向け外国人を入れたワーキングチームを作り、有用な意見は反映させること。 

漢字にふりがなが付いているととても助かります。 

困ったとき、特に私のような一人暮らしの人が、誰かに相談したり、電話してアドバイスを求めたり

することができるようにしてほしい。 

日常生活や困りごとを英語で相談できるカウンター。 

すべての公共施設に通訳者がいればもっと楽になるのに。 

初めて海外から来た方には、日常生活や社会保険、医療サービス、防災訓練、ごみの分別方法、家賃

の支払い方法などに関する基本的な情報が母国語で提供されるとよい。例えば、マニュアルを郵送し

たり、マニュアルを地区においておくなど。 

標識や案内板の表示に英語や中国語だけでなく、スペイン語を加えてほしい。難しい場合は、せめて

全てに英語表記をしてほしい。 

江戸川区での暮らしを楽しんでいます。 しかし、私は地域において政治的意思決定から疎外されて

いると感じており、地域の問題に投票したいと考えています。 

 

●住みよい、江戸川区の良いところ 

ご意見 

江戸川区は子育てに力に入れていることを感じています。独自の支援金やパパ・ママ応援団などの

福利厚生が充実してて、ほんとに助かってます。ありがとうございます。 

多言語対応の病院やクリニックへのアクセスが簡単。 

江戸川区は美しくて静かな居住地だと言える。 

江戸川区に対する満足度は高い方。子どもを育てる上で静かで清潔でいい。特に臨海町にはナイト

ライフ施設がなく、とても満足。 

ここは私にとって第二の故郷のようなものです。 

平和で静かに暮らす機会を与えていただきありがとうございます。 

私は外国人として江戸川区にいることをとてもうれしく思っています。特に私が住んでいる地域の

人々は皆とてもフレンドリーで、環境美化には本当に気を配っているので、とても快適で安全だと

感じています。江戸川区は私の生まれ故郷のような美しく、快適で安全な街だと思います。将来的

には、江戸川区がさらに繁栄し、外国人にとって主要な目的地となることを願っています。 

私は江戸川区に長く住んでいます。とても住みやすいです。 

ここに住むのが気に入っているので引っ越したくありません。 

公園や緑が多く、安全な場所で暮らせるのは嬉しいです。 多民族国家であることを除けば、シン

ガポールに住んでいるのと大きな違いは感じません。江戸川区を外国人に優しい街にしたいと考え

ていただきありがとうございます。 

私たちは江戸川区が好きです。 ありがとう。 
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●子育て・教育、学校／幼稚園・保育園 

ご意見 

図書館に英語のノンフィクション本をもっと追加してください。DK出版、Usborne出版のスペシ

ャルビジュアルブック。それは子どもたちにとってさまざまな科目に非常に役立ちます。 

すべての学校で英語のサポートをしてください。完璧に英語を話せるスタッフが 1 名または 2 

名必要です。 

外国人を対象とした自閉症・学習障害生徒のための英語支援の特別支援学校を立ち上げてくださ

い。なぜなら、その子どもたちは日本語が第一言語ではないので理解できないからです。 

インターナショナルスクールの学費は非常に高いので、お手頃な価格でインターナショナルスクー

ルに通いたい。 

移住者の子どもたちの教育やスポーツに関連したニーズを無視しないでください。彼らには遊ぶ場

所がありません。 

給料に関係なく、私のようなシングルマザーへのサポートをもっと増やしてください。 

娘は学校での学習に苦労しています。私は働いていますが、日本語が苦手で、漢字を読むこともで

きないので、どうやって教えたらよいかわかりません。これまで聞いたことがない難しい言葉があ

ります。私のような日本語を理解できない母親にとって、難しい科目や、高校や大学などの入学試

験に際し、子どもたちに教えてくれる適切な場所や塾があれば助かります。 

あらゆる学校、教育機関の無償化、高校までは無料にする。 

優秀な学生が区内でも入学できる、レベルの高い学校を作ってほしいです。 

自分のこどもを通わせている園では、日本語が分からない保護者やこどもに対して怒鳴ったりする

先生もいるので、園に通訳者を置くなど、気軽に通訳などのサービスを受けられるようにしてほし

い。 

 

●アンケートについて 

ご意見 

これはとても良い取り組みですね。 外国人に対するご理解に感謝いたします。 

江戸川区にはインド人が多く住んでいますが、今回のアンケートにはヒンディー語などのインド系言

語は含まれていませんでした。江戸川区の多言語サービスにインドの言語も含まれたら素晴らしいで

すね。 

アンケートを送信する前に、翻訳が正しいかどうかを確認してください。 

多言語表記での発信は大変だと思います。いつもお疲れ様です。 

今回のアンケートの質問のベトナム語訳はほぼ逐語訳か翻訳ソフトを使用しているだけなので、ネイ

ティブに近い翻訳をすべきである。 

アンケートをお送りいただきありがとうございます。フィードバックが考慮されることを願っていま

す。 

このようなアンケートは非常に良い一歩です。願わくば、アンケートを行うだけでなく、結果に基づ

き、外国人の方々の便宜を図っていただきたい。 

このアンケートは良い始まりです。「常に前向き」が江戸川区のキャッチフレーズになることを願っ

ています。一緒に何ができるか考えていきましょう。 

このアンケートで私の意見を表明する機会を与えていただきありがとうございます。江戸川区は外国

から来た人たちの生活を楽にするために良い仕事をしていると思います。ニュージーランド人とし

て、江戸川区は住むのに素晴らしい場所だと思います。 
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●防犯・治安（騒音を含む） 

ご意見 

ここに住んで3年近くになりますが、治安がとても良いと常々感じていましたが、ここ1年ほど時々

尾行されたり、家の前に関係のない人がたむろしていることがあります。家に噂があり、変な音がし

て（家にそんな音を出す機械がないので、管理組合に連絡しました）、警察にも電話しました。とて

も不安でした。警察は治安維持に努めてほしい。 

最近、ホームレスの人が以前より増えているように感じ、子どもを連れて街を歩くのが以前ほど安全

ではなくなっているように感じます。 

不審者を匿名で通報できる体制を確立してください。  

私の唯一の大きな懸念は、夜間のバイクの音です。 江戸川区が何か対策をしてくれると本当に助か

ります。 

車がとまれで止まってほしい。罰金10万円にしたらみんな止まるはずです。 

治安が悪い。特に葛西駅前にキャバクラ等の客引きが多いのに警察とかが何も対応してない。すごく

迷惑です。 

日常生活で気になることはいくつかありますが、例えば自転車は道路標識を見ずに歩道を走行する人

が多く、歩くたびに自転車に注意しなければならないのは非常に面倒です。 また、道路上で客引き

をする人がいて、警察署が道路を挟んだ向かい側にあるのに、警察が取り締まりに来ないのも不可解

です。 また、路地に入るとすぐにタバコを吸い始める人も未だにおり、これも非常に迷惑です。 上

記行為は厳重に禁止されるようお願いいたします。 

駅前などに酔っ払った人などが居座っていたり地面に寝ていたり、子どもには見せたくない景色があ

る。交番に言っても何もできないと言われた。これをどうにかしてほしい。 

 

●住居（物件探し、家賃など） 

ご意見 

今年の春に仕事のため東京に、江戸川区に移りました。最初住むところを探す時に、すごく大変でし
た。なぜかというと、何十軒もの部屋は外国人NGでした。理由も聞かず、ただ国籍が日本ではない
だけで、NGで借りることができないです。今住んでいるアパートは、妥協して妥協した結果です。
もっと広くて、もっと良い物件は山ほどありましたが、外国人であることだけで、借りることができ
ませんでした。正直、その時点ですごく悲しくて、差別された様に感じられました。江戸川区は住み
やすい区だと思いましたが、ちょっとガッカリしました。誰でも受け入れてくれとは思ってないです
が、もう少し国籍ではなく、個人個人で判断して欲しかったです。この点について、大家さん、不動
産など、様々な人やことが絡んでいて、改善するためにすごく難しいとは分かりますが、これだけは
私が悲しく感じたところです。 
母と子ども2人が低家賃で住むのに適した家を提供してほしいです。 
最初に転入してきて、賃貸を探していた時は、外国人の入居を拒むオーナー様と管理会社が多い様に
感じたことがありました。 

 

●環境美化（喫煙、ポイ捨ても含む）、緑 

ご意見 

路上喫煙の管理を強化してほしい。 

住んでいる周辺の衛生面は良くないですね。ごみ出しマナーを守って、江戸川区からもっと力を入れ

てくださるように、お願いします。 

公園、子どもたちが遊んでいる場所で平気でタバコ吸っている人が多い。喫煙に関する認識を改めた

方がいいんじゃないかと思う。 

町のあちこちに犬のフンが沢山あるので何とかしてくれ。罰則を作るなどして欲しい。本当にマナー

の悪い人が多い。 
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ご意見 

日常生活で気になることはいくつかありますが、例えば自転車は道路標識を見ずに歩道を走行する人

が多く、歩くたびに自転車に注意しなければならないのは非常に面倒です。 また、道路上で客引き

をする人がいて、警察署が道路を挟んだ向かい側にあるのに、警察が取り締まりに来ないのも不可解

です。 また、路地に入るとすぐにタバコを吸い始める人も未だにおり、これも非常に迷惑です。 上

記行為は厳重に禁止されるようお願いいたします。 

私は住んでいる家の近くの江戸川沿いの公園がとても好きで、散歩できるスペースがあるのがとても

うれしいです。澄んだ空気もとても気持ちいいです。 

江戸川区は多文化に加えて、東京の緑豊かな地域でもあり、江戸川区のこの特定の側面を保全し開発

する対策は、気候変動の観点から非常に重要です。樹木を計画し、環境を保全し、人々が自然と触れ

合える場の提供が期待されています。 

 

●商業・買い物 

ご意見 

生活面では、江戸川区（私の住んでいる地域）には買い物施設がありません。 若者向けの施設が少

ない。 

ムスリムフレンドリーな日本食・レストランの選択肢。 

週末の農産物市場の開催を希望します。 

最近、新小岩の商店街に多くの外国レストランがオープンしている。新大久保のコリアンタウンみた

いに多国籍レストランタウンを作れば、多くの人が江戸川区に訪れると思う。 

江戸川区では外国人が増えているため、イスラム教徒やベジタリアンの方が多くいらっしゃいます。 

江戸川区のスーパーにはハラール弁当やベジタリアン弁当を置くべきです。 私たちが力を合わせれ

ば、この問題が解決されると思います。 

 

●公共交通、道路 

ご意見 

過度の騒音や道路の通行止めは、利便性を損なう原因となるため避けるべき。 

区は、商店、レストラン、銀行、その他の公共の場所の近くに無料の自転車駐車場を提供すべきである。 

西葛西エリアでは外国人住民が増加しているため、近隣地域へのバスのアクセスを改善する必要があ

ると感じています。 東葛西、東京ディズニーランド、葛西臨海公園への直通バスはないです。 バス

の本数も少ないです。  

江戸川区は交通が便利です。 

江戸川に南北に鉄道が通っていればいい。 

江戸川区はもともと住みやすい地域なので、特に外国人向けに何かをする必要がないと思います。改

善すべき点を挙げるとすれば、特定の歩道のレイアウトだと思います。道路によっては歩道が狭く、

歩行者として歩くのが困難な場合があります。 

 
●公園、スポーツ施設、ドッグラン 

ご意見 

国際プールのような標準的な50Mプールを新設してもらえないでしょうか。 

宇喜田公園付近はドックランほしい。 

運動器具が備えられていて、子どもは公園で遊んでる間、親は軽く運動が出来るような公園があれば

と思います。 

周りに大きな公園がありません。他の区のように大きな公園があったらいいと思っています。 

児童遊園が不足している。 
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●まちづくり全般 

ご意見 

街の再開発に伴い、老鋪が減ってしまい、街の財産、沢山の人の思い出が無くなると思います。外国
人の私も日本文化に触る機会が減っていく、とても惜しいと感じております。再開発の一方、歴史的
な街に住んで生活したいです。 
江戸川区に引っ越して2年が経ちました。住みやすくなりました。静かで交通の便も良くて気に入っ
ています。ただ、ゆっくりと発展している場所のようです。他の区と比べると少し古い印象ですが、
今でも大好きなので、一緒にこの場所を築いていけたらと思っています。 

 

●仕事 

ご意見 

妻が日本に移住すると、日本語ができないため仕事を見つけるのは困難です。彼らが楽しく暮らし、
働くことができるよう、江戸川区での雇用創出にご協力ください。 
非常に低い給与水準を何とかして、外国人の起業を支援して、江戸川区民に価値のあるサービスを提
供しながら財務状況も良好にできるようにしていただければと思います。  
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資料編  

付１ 今回使用した封筒及び依頼文 

 

封筒（おもて面） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

封筒（うら面） 
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※依頼文の右端にある居住圏域を示す番号は、宛名の方によって異なっています。 
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付２ 国籍別外国人住民登録者数 
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付３ 在留資格一覧表 

（出典）出入国在留管理庁ホームページ（令和６年３月時点） 

 

就労が認められる在留資格（活動制限あり） 

在留資格 該当例 在留期間 

外交 外国政府の大使，公使，総領事，代表団構成員等及びそ

の家族 

外交活動の期間 

公用 外国政府の大使館・領事館の職員，国際機関等から公の

用務で派遣される者等及びその家族 

５年，３年，１年，３月， 

３０日又は１５日 

教授 大学教授等 ５年，３年，１年又は３月 

芸術 作曲家，画家，著述家等 ５年，３年，１年又は３月 

宗教 外国の宗教団体から派遣される宣教師等 ５年，３年，１年又は３月 

報道 外国の報道機関の記者，カメラマン ５年，３年，１年又は３月 

高度専門職 ポイント制による高度人材 無期限 

経営・管理 企業等の経営者・管理者 ５年，３年，１年，６月， 

４月又は３月 

法律・会計業

務 

弁護士，公認会計士等 ５年，３年，１年又は３月 

医療 医師，歯科医師，看護師 ５年，３年，１年又は３月 

研究 政府関係機関や私企業等の研究者 ５年，３年，１年又は３月 

教育 中学校・高等学校等の語学教師等 ５年，３年，１年又は３月 

技術・人文知

識・国際業務 

機械工学等の技術者，通訳，デザイナー，私企業の語学

教師，マーケティング業務従事者等 

５年，３年，１年又は３月 

企業内転勤 外国の事業所からの転勤者 ５年，３年，１年又は３月 

介護 介護福祉士 ５年，３年，１年又は３月 

興行 俳優，歌手，ダンサー，プロスポーツ選手等 ３年，１年，６月，３月又は

３０日 

技能 外国料理の調理師，スポーツ指導者，航空機の操縦者,貴

金属等の加工職人等 

５年，３年，１年又は３月 

特定技能 （1号）特定産業分野に属する相当程度の知識又は経験

を要する技能を要する業務に従事する外国人 

法務大臣が個々に指定する

期間（１年を超えない範囲） 

（２号）特定産業分野に属する熟練した技能を要する業

務に従事する外国人 

３年，１年又は６月 

技能実習 技能実習生 （1号）法務大臣が個々に指

定する期間（１年を超えない

範囲） 

（2号）法務大臣が個々に指

定する期間（２年を超えない

範囲） 

（３号）法務大臣が個々に指

定する期間（２年を超えない

範囲） 
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身分・地位に基づく在留資格（活動制限なし） 

在留資格 該当例 在留期間 

永住者 法務大臣から永住の許可を受けた者（入管特例法の「特

別永住者」を除く。） 

無期限 

日本人の配

偶者等 

日本人の配偶者・子・特別養子 ５年，３年，１年又は６月 

永住者の配

偶者等 

永住者・特別永住者の配偶者及び本邦で出生し引き続き

在留している子 

５年，３年，１年又は６月 

定住者 第三国定住難民，日系３世，中国残留邦人等 ５年，３年，１年，６月又は

法務大臣が個々に指定する

期間（５年を超えない範囲） 

 

就労の可否は指定される活動によるもの 

在留資格 該当例 在留期間 

特定活動 外交官等の家事使用人，ワーキング・ホリデー，経済連

携協定に基づく外国人看護師・介護福祉士候補者等 

５年，３年，１年，６月，３

月又は法務大臣が個々に指

定する期間（５年を超えない

範囲） 

 

就労が認められない在留資格（※） 

在留資格 該当例 在留期間 

文化活動 日本文化の研究者等 ３年，１年，６月又は３月 

短期滞在 観光客，会議参加者等 ９０日若しくは３０日又は１

５日以内の日を単位とする

期間 

留学 大学，短期大学，高等専門学校，高等学校，中学校及び

小学校等の学生・生徒 

法務大臣が個々に指定する

期間（４年３月を超えない範

囲） 

研修 研修生 １年，６月又は３月 

家族滞在 在留外国人が扶養する配偶者・子 法務大臣が個々に指定する

期間（５年を超えない範囲） 

（※）資格外活動許可を受けた場合は、一定の範囲内で就労が認められる 
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